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Bibliophile Werke

Anonym. 565,00 g. Ordonnance et instruction pour les changeurs. Lyon 1633. 220 S. mit zahlreichen Abb. Halbleinen, bestoßen,
wenige Seiten lose, einige Anmerkungen und zusätzliche Abb. hinzugefügt, stellenweise Wurmlöcher ohne Textverlust

    400,--1

Anonym. 135,00 g. Beschreibung deren modernen Münzen. Ohne Ort und Jahr. 199 S. Modernes Halbleinen, erste Seite am
Rand verstärkt
Mit Bibliotheksstempel.

     75,--2

Angeloni, F. 1365,00 g. La historia augusta da Giulio Cesare infino a Costantino Magno. Illustrata con la verità delle antiche
medaglie. Rom 1685. 8 Bl., 327 S. mit zahlreichen Textkupfern. Neueres Ganzleinen, etwas bestoßen, S. 249/250 fehlt

    220,--3

Appel, J. 670,00 g. Appel's Repertorium zur Münzkunde des Mittelalters und der neueren Zeit. Band 1. Pesth 1820. XXVI, 600 S.,
Münzen-Messer, 14 Tfn. Pappband, etwas bestoßen
Mit Besitzerstempel Günther Hofmann.

    100,--4

Arneth, J. 585,00 g. Synopsis Numorum Romanorum qui in Museo Caesareo Vindobonensi Adservantur. Vindobonae 1842. XXI,
298 S. Pappband, obere Ecke der letzten Seiten mit Schaden ohne Textverlust

    120,--5

Barthelemy, J.-B.-A.-A. 635,00 g. Manuels-Roret: Nouveau Manuel Complet de Numismatique Ancienne. Nouveau manuel
complet de numismatique du moyen âge et moderne. 2 Bände, Paris 1866. Halbledereinband, leicht abgegriffen

     40,--6

Bast, M.J. de. 3440,00 g. Recueil d'antiquités romaines et gauloises, trouvées dans la Flandre proprement dite avec désignation
des lieux où on les a découvertes. A Gand 1808. LXXX, 590 S., 19 Tfn. Neueres Halbleder
Breitrandiges und sehr gut erhaltenes Exemplar. Selten.

    350,--7

Berch, C.R. 660,00 g. Beskrifning öfwer swenska mynt och kongl. skådepenningar, som til denna tid, antingen i stora cabinetter
wärkeligen äro gömde,  eller i böcker finnas afritade: tillika med efterrättelse om hwad i fremmande länder, med och emot
Swerige, under någon stempel utkommit: hwarjemte följer förtekning på de, öfwer inhemske enskilte personer, präglade
minnes-märcken. Upsala 1773. 16, 373 S. Halbleder, bestoßen, im oberen Teil Wasserschaden

    240,--8

Berg, A. 830,00 g. New Müntz Buech Darinnen allerley gros vnnd kleine / Silberne und Guldene Sorten / vmb wichtiger Vrsach
willen also fürgestelt werden: Vnd erstlich der Röm. Kayserlichen vnd Königlichen Mayestat / in derselben Königreichen /
Erblanden und Fürstenthumben. Dann auch der Chur: vnd Fürsten / Preläten / Grauen /Freyherren / sampt allen andern deß H.
Römischen Reichs Müntz Stätten vnd Ständen / deren außgangnen Müntzen. Darneben auch Bäpstlicher Heiligkeit / vnd der
König in Hispanien / Portugal / Franckreich / Nauarra / Engelland / Polln / Schweden / Dennemark / Schottlandt; Auch der
löblichen Eydgenossen in Schweitz. Dann auch der Italianischen Fürsten / sampt anderen Müntz Stätt und Stände in Italien. Und
dann wird auch ein Dialogus oder Gespräch zwischen dem Gelt vnd der Armut mit angehängt/ Sehr kurtzweilig zu lesen. Neben
diesem allen wirt auch miteinbracht was die Müntzen in Altem Testament gewest / und was sie gosten / darauß zu leben / wie
man zur selbigen Zeit mit der Müntz gehandlet. Alles wie der Römischen Kayserlichen Mayestat gnädigistem Vorwissen und
Bewilligung / Auch verselbig außgegangnen ins Reich publicierten Proclamata gemeß / in Druck gegeben. 

    850,--9
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München 1604. Vorrede, Register, 81 S. mit zahlreichen Abb.; Dazu beigebunden: Dialogus Oder Gespräch / zwischen dem Gelt
vnd der Armut ...; Ein kurtzer Extract der Müntzsorten / Deren im Alten und Newen Testament gedacht wirdt ... 22 S. und 20 S.
Ganzpergament, teilweise Münzen koloriert, auf den ersten Seiten kleine Wurmlöcher, Einband etwas wellig und fleckig und mit
kleiner Fehlstelle, Inhalt tadellos
Mit Besitzerstempeln, u. a. Günther Hofmann.

Boehmen, J.G. 210,00 g. Sächsisches Groschen-Cabinet. Erstes Fach, zur Fortsetzung der Sammlung deutscher Münzen
mittlerer und neuerer Zeiten. Leipzig und Züllichau 1765. Vorbericht, 326 S., 12 Tfn. Halbleinen, bestoßen Seiten stockfleckig und
gebräunt
Mit Besitzerstempel Günther Hofmann und Exlibris Karl Bissinger.

    150,--10

Chevalier, M. 595,00 g. Om myntet. Afhandling i politisk ekonomi. Öfversättning från andra omarbetade och betydligt tillökade
upplagan af O. S. Rydberg. Norstedt & Söner, Stockholm 1897. VIII, 501 S. Halbleder

     20,--11

Cristiani, A. 215,00 g. Adpendicula ad Numismata Graeca Populorum et Urbium a Iacobo Gesnero tabulis aeneis repraesentata.
Wien 1769. 80 S., 2 Tfn. Halbleinen, etwas bestoßen und stockfleckig

    180,--12

Darier, H. 695,00 g. Tableau du titre, poids et valeur des différentes monnaies d’or et d’argent qui circulent dans le commerce,
avec empreintes, auquel on a joint divers tables, tarifs, et règles utiles a ceux qui travaillent sur les matières d’or et d’argent. Genf
1827. 4 Bl., 78 S., 66 Tfn. Halbleder, Vorsätze erneuert, etwas stockfleckig

    380,--13

Duisburg, C. L. de. 425,00 g. C.A. Rudolphi Recentioris aevi Numismata virorum de Rebus Medicis et Physicis Meritorum
Memoriam Servantia denuo. Paris / St. Petersburg 1962. XIII, 257 S. Halbleinen
Mit Bibliotheksstempel.

     90,--14

Ede, J. 195,00 g. A View of the Gold and Silver Coins of all nations exhibited in 450 copper plate engravings correctly executed by
an eminent artist to which is added in a regular index, the name, weight, assay and value of each. Also Sir Isaac Newton's Tables
of Foreign Gold & silver coins, made in the Year 1700 by order of the Privy Council. London 1808. 74 S., 34 Tfn. Moderner
Pappband
Mit Besitzersignatur.

    175,--15

Frey, X. / Blaser, G. 740,00 g. Münzbuch, oder Abbildung der kursirenden Geldsorten; mit genauer Angabe ihres Gehalts (...)
ihres Gewichts (...) und ihres Werths in französischer und in alter Schweizerwährung, im deutschen 20 und 24 1/2 Gulden- und 14
Thalerfuß. Nebst einer Übersicht der wichtigsten Rechnungsmünzen. Bern 1856. VII, 823 S. mit zahlreichen Abb., 4 Falttabellen.
Modernes Halbleinen
Mit Besitzerstempel und Besitzersignatur.

    120,--16

Gärtner, B.A. 400,00 g. Abhandlung und Erster Nachtrag wegen derer Schulden in alter Batzen Wehrung. Zweyte Auflage nebst
nunmehro beygefügten sechs weitern Nachträgen zu Anwendung theils einiger Landesverordnungen, theils der gemeinen Rechte
auf besondere Fälle. Marburg 1783. 141 S. mit mehreren Tfn. Nachgebunden Hirsch, J. C., Gesammelte kleine Schriften in
Münz-Sachen. Erste Ausgabe. Ansbach 1767. 3 Bl., S. 3-127 mit 2 Tfn. Pappband, leicht fleckig, bestoßen

    380,--17
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Goltzius, H. 1800,00 g. Fasti magistratuum et triumphorum Romanorum ab urbe, condita ad Augusti obitum ex antiquis tam
numismatum quam marmorum monumentis. Antwerpen 1618. Vorspann, 288 S. mit illustr., gestochenem Titel, Index, 314
Spalten. Halbleder, neuer Rücken unter Verwendung des alten Rückens, einige Anmerkungen, letzte Seiten repariert

    700,--18

Goltzius, H. 1685,00 g. Ludovici Nonni Commentarius in Nomismata Imp. Iuli Augusti et Tiberi Huberto Goltzio Scalptore.
Antwerpen 1620. 81 Tfn., 75 S., 45 Tfn., 99 S., 11 Tfn., 39 S., 12 Bll. Halbleder, neuer Rücken unter Verwendung des alten
Rückens, teilweise Anmerkungen

    700,--19

Grässe, J.G.T. 1050,00 g. Handbuch der Alten Numismatik von den ältesten Zeiten bis auf Constantin d. Gr. Leipzig 1860. Text-
und Abbildungsband. VI, 241 S.; 72 metallfarbige Prägedruck-Tafeln mit einer Seite Beschreibung. 2 Bände. Ganzleinen, etwas
bestoßen, Buchblock bei Abbildungsband etwas locker, teilweise stockfleckig
Mit Bibliotheksstempel.

    130,--20

Grautoff, F.H. 1255,00 g. Geschichte des lübeckischen Münzfußes bis zum Jahre 1463, Gutachten über den Werth der
lübeckischen Speciesthaler und Schillinge so wie der sächsischen Gulden vom Jahre 1593, Gutachten über den Werth der
Schillinge, nach denen pommersche Gulden in urkundlichen Verschreibungen von 1620-1700 berechnet werden, Bemerkungen
über einige, nahe bei Lübeck aufgefundene alte Münzen. 316 S. In: Historische Schriften aus dem Nachlasse von Grautoff, Band
3. 3 Bände. Lübeck 1836. Insg. XVI, 388 S.; 430 S.; 456 S. Pappband, etwas bestoßen
Mit Besitzervermerk.

    190,--21

Hagen, F. G. F. von. 660,00 g. Conventions Münzcabinet oder Beschreibung der Thaler, Gulden und kleinern Silbermünzen,
welche nach dem 1753 errichteten Conventionsmünzfuß bishero gepräget worden. Nürnberg 1771. 4 Bll., 282 S., 2 Tfn. Dazu
beigebunden: Hagnisches Original Münzcabinet in Nürnberg. Nürnberg 1771. 3 Bll., 548 S., 3 Bll., 1 Tf. Fehlpaginierung, jedoch
komplett. Pappband, etwas bestoßen

    350,--22

Heller, J. 220,00 g. Die Bambergischen Münzen. Bamberg 1839. XVIII, 139 S. Pappband, Rücken abgeplatzt, bestoßen,
stockfleckig
Mit Besitzerstempel Günther Hofmann und Dr. H. Baesecke und mit Exlibris Willy Plank.

     90,--23

Hirsch, J.C. 1500,00 g. Des Teutschen Reichs Münz-Archiv. Bestehend in einer Sammlung Kayserl. und Reichs-Münz-Gesetze,
Ordnungen, Privilegien über das Münz-Recht, Kayserl. Rescripten, Reichs-Gutachten, Commissions-Decreten,
Münz-Probations-Reichs- und Crayß-Tags-Abschiede, auch einzeler Chur- und Fürsten unter sich, und mit denen vornehmsten
Reichs-Städten errichteter Münz-Vereinigungen, Edicten, Valvations-Tabellen [et]c.: nebst zuverläßigen Nachrichten vom
Teutschen Münz-Wesen überhaupt, in ältern, mittlern und neuern Zeiten, aus Archiven und Original-Actis publicis, in
chronologischer Ordnung. Teil 5. Nürnberg 1759. 5 Bll., 1 Tabelle, 458 S., Register. Halbleder, bestoßen und beschabt, teilweise
etwas stockfleckig
Mit Besitzerstempel Günther Hofmann.

    200,--24

Hirsch, J.C. 1600,00 g. Des Teutschen Reichs Münz-Archiv. Bestehend in einer Sammlung Kayserl. und Reichs-Münz-Gesetze,
Ordnungen, Privilegien über das Münz-Recht, Kayserl. Rescripten, Reichs-Gutachten, Commissions-Decreten,
Münz-Probations-Reichs- und Crayß-Tags-Abschiede, auch einzeler Chur- und Fürsten unter sich, und mit denen vornehmsten
Reichs-Städten errichteter Münz-Vereinigungen, Edicten, Valvations-Tabellen [et]c.: nebst zuverläßigen Nachrichten vom

    200,--25
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Teutschen Münz-Wesen überhaupt, in ältern, mittlern und neuern Zeiten, aus Archiven und Original-Actis publicis, in
chronologischer Ordnung. Teil 6. Nürnberg 1760. 4 Bll., 448 S., Register. Halbleder, bestoßen und beschabt, teilweise etwas
stockfleckig
Mit Besitzerstempel Günther Hofmann.

Joachim, J.F. 600,00 g. Neueröfnetes Groschen=Cabinet, Vierter Band, darinnen Churfürstl. Maynzische, Trierische, Cölnische,
Bayerische, und Pfälzische Solidi der mittlern Zeit , Groschen und andere kleine Müntzen enthalten, nebst Register über das IX.,
X., XI. Fach. Leipzig 1756. Sammlung von deutschen Münzen der mittlern und neueren Zeiten. 9. - 11. Fach. Leipzig 1753 - 1755.
XVIII, 967 S., 11 Bll. Register, 25 Kupertfn. Ganzpergamenteinband, Rückendeckel mit Fehlstelle, bestoßen
Mit Besitzerstempel Günther Hofmann.

    250,--26

Juncker, C. 430,00 g. Vita D. Martini Lutheri et Successuum Evangelicae Reformationis Iubilaeorumque Evangelicorum Historia
Nummis CXLV, atque Iconibus aliquot rarissimis, confirmata & illustrata; Ita, ut praeter Initia Progressusque Reformationis simul
etiam notentur, singularia multa curiose de familia ipsius, iisque quae passim de ipso reliqua sunt : in Cimeliarchiis ac Bibliothecis,
tum & fiat per Eventus sequutos Iubilaeorum Evangelicorum conveniens Expositio. Frankfurt & Leipzig 1699. Praefatio, 468 S., 44
Tfn., Index. Neuer Pergamenteinband mit Rückentitel

    425,--27

Kenner, F. 1115,00 g. Die Münzsammlung des Stiftes St. Florian in Ober-Österreich in einer Auswahl ihrer wichtigsten Stücke.
Wien 1871. XXXII, 221 S., 7 Tfn. Ganzleinen

    100,--28

Klotz, C. A. 175,00 g. Auctarium Iurisprudentiae Numismaticae a Carolo Ferdinando Hommelio. Lipsiae 1765. 7 Bll., 94 S., 3 Tfn.
Neueres Halbleinen
Mit Exlibris Reinhold Jordan.

     80,--29

Köhler, J.D. 760,00 g. Wöchentlich herausgegebene Historische Münz-Belustigungen. 1. Teil. Nürnberg 1729. Frontispiz, Vorrede,
440 S. mit einigen Abb., Register. Ganzleder, Fehlstelle am Rücken, beschabt, stockfleckig
Mit Besitzerstempel Günther Hofmann und Exlibris.

    110,--30

Köhler, J.D. 815,00 g. Wöchentlich herausgegebene Historische Münz-Belustigungen. 2. Teil. Nürnberg 1730. Vorrede, 432 S.,
Register, mit einigen Abb. Ganzleder, bestoßen und beschabt
Mit Besitzerstempel Günther Hofmann und Exlibris.

    110,--31

Köhler, J.D. 760,00 g. Wöchentlich herausgegebene Historische Münz-Belustigungen. 3. Teil. Nürnberg 1731. Vorrede, 442 S.,
Register, mit einigen Abb. Ganzpergamenteinband
Mit Besitzerstempel Günter Hofmann und Oswald Weigel.

    120,--32

Köhler, J.D. 760,00 g. Wöchentlich herausgegebene Historische Münz-Belustigungen. 4. Teil. Nürnberg 1732. Vorrede, 454 S.,
Register, mit einigen Abb. Ganzpergamenteinband
Mit Besitzerstempel Günter Hofmann und Oswald Weigel.

    130,--33

Köhler, J.D. 840,00 g. Wöchentlich herausgegebene Historische Münz-Belustigungen. 5. Teil. Nürnberg 1733. Vorrede, XXXII,
440 S., Register, mit einigen Abb. Halbleder, beschabt und bestoßen
Mit Besitzerstempel Günther Hofmann und Exlibris.

    110,--34
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Köhler, J.D. 810,00 g. Wöchentlich herausgegebene Historische Münz-Belustigungen. 6. Teil. Nürnberg 1734. Vorrede, XL, 446
S., Register, mit einigen Abb. Halbpergament
Mit Bibliotheksetikett und Besitzerstempeln, u. a. Günther Hofmann.

    110,--35

Köhler, J.D. 790,00 g. Wöchentlich herausgegebene Historische Münz-Belustigungen. 7. Teil. Nürnberg 1735. Vorrede XL, 432 S.
mit einigen Abb, Register. Halbleder, bestoßen und beschabt, Rücken etwas defekt
Mit Besitzerstempel Günther Hofmann.

    110,--36

Köhler, J.D. 800,00 g. Wöchentlich herausgegebene Historische Münz-Belustigungen. 8. Teil. Nürnberg 1736. Vorrede XL, 440 S.
mit einigen Abb., Register. Halbleder, bestoßen und beschabt, Rücken etwas defekt
Mit Besitzerstempel Günther Hofmann.

    110,--37

Köhler, J.D. 810,00 g. Wöchentlich herausgegebene Historische Münz-Belustigungen. 9. Teil. Nürnberg 1737. Vorrede XXXX, 440
S.  mit einigen Abb., Register. Halbleder, beschabt und bestoßen, Rücken etwas defekt
Mit Bibliotheksstempel Günther Hofmann.

    110,--38

Köhler, J.D. 820,00 g. Wöchentlich herausgegebene Historische Münz-Belustigungen. 10. Teil. Nürnberg 1738. Vorrede XXXX,
452 S. mit einigen Abb., Register. Halbleder, beschabt und bestoßen, Rücken etwas defekt
Mit Bibliotheksstempel Günther Hofmann.

    110,--39

Köhler, J.D. 830,00 g. Wöchentlich herausgegebene Historische Münz-Belustigungen. 11. Teil. Nürnberg 1739. Vorrede, XXXII,
443 S. mit einigen Abb, Register. Halbleder, bestoßen und beschabt, Seiten fleckig, mit wenigen Anmerkungen
Mit Besitzerstempeln, u. a. Günther Hofmann.

    110,--40

Köhler, J.D. 760,00 g. Wöchentlich herausgegebene Historische Münz-Belustigungen. 12. Teil. Nürnberg 1740. Vorrede XX, 450
S. mit einigen Abb., Register. Halbpergament, bestoßen
Mit Bibliotheksstempeln, u. a. Günter Hoffman und Bibliotheksetikett.

    110,--41

Köhler, J.D. 760,00 g. Wöchentlich herausgegebene Historische Münz-Belustigungen. 13. Teil. Nürnberg 1741. Vorrede, XXXVI,
441 S., Register, mit einigen Abb. Halbleder, beschabt und bestoßen, Seiten etwas gebräunt
Mit Besitzerstempel Günter Hofmann und Exlibris Manfred Mehl.

    110,--42

Köhler, J.D. 820,00 g. Wöchentlich herausgegebene Historische Münz-Belustigungen. 14. Teil. Nürnberg 1742. Vorrede XXXII,
466 S. mit einigen Abb., Register. Halbleder, beschabt und bestoßen, Rücken etwas defekt, teilweise etwas fleckig
Mit Bibliotheksstempel Günther Hofmann.

    110,--43

Köhler, J.D. 780,00 g. Wöchentlich herausgegebene Historische Münz-Belustigungen. 15. Teil. Nürnberg 1743. Vorrede VIII, 434
S. mit einigen Abb., Register. Halbleder, bestoßen und beschabt
Mit Besitzerstempel Günther Hofmann.

    110,--44

Köhler, J.D. 870,00 g. Wöchentlich herausgegebene Historische Münz-Belustigungen. 16. Teil. Nürnberg 1744. Vorrede XXIV,
440 S. mit einigen Abb., Register. Ganzpergament, beschabt

    110,--45
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Mit Besitzerstempel Günther Hofmann.

Köhler, J.D. 650,00 g. Wöchentlich herausgegebene Historische Münz-Belustigungen. 20. Teil. Nürnberg 1749. Vorrede XVI, 448
S. mit einigen Abb., Register. Ganzleder, beschabt und bestoßen, Einband etwas defekt, stockfleckig
Mit Besitzerstempel Günther Hofmann.

    130,--46

Köhler, J.D. 710,00 g. Wöchentlich herausgegebene Historische Münz-Belustigungen. 21. Teil. Nürnberg 1749. Vorrede XXXII,
440 S., Register, mit einigen Abb. Neu gebunden, Altpergament ähnlich

    150,--47

Köhler, J.T. 785,00 g. Vollständiges Ducaten-Cabinet das ist: Historisch-critische Beschreibung nicht nur derjenigen Goldstücken,
welche unter dem Nahmen Ducaten bekannt sind, sondern auch aller gangbaren Goldmünzen. Hannover 1759 - 1760, 2 Bände in
einem Band gebunden. Insg. 1029 S., Register. Ganzleder der Zeit, Rücken restauriert

    400,--48

Kreussler, H.G. 435,00 g. D. Martin Luthers Andenken in Münzen nebst Lebensbeschreibungen merkwürdiger Zeitgenossen
desselben. 2 Teile: Leipzig 1818. X, 84 S., 41 Tfn.; 152 S., 6 Tfn. In einem Band gebunden. Halbleinen, teilweise etwas
stockfleckig

    100,--49

Kruse, J.E. 260,00 g. Kurzgefasste Abhandlung von den Münzen, und deren Verwechslung in Hamburg. Hamburg 1762. XVI, 224
S. Ganzleder, etwas bestoßen und beschabt

    180,--50

Lachmann, A. 1110,00 g. Neueste Illustrirte Münz-, Maass- und Gewichtskunde und Handelsgeographie aller Länder mit
Abbildung und Beschreibung der jetzt coursirenden Gold- und Silber-Münzen nebst Angabe ihres Gewichts, Feingehalts, ihrer
Geltung und ihres Werthes. Leipzig 1863. XIV, 440 S., 96 Tfn. mit Texterklärung. Halbleder, etwas bestoßen und beschabt

     45,--51

Le Blanc, F. 720,00 g. Dissertation historique sur quelques monnoyes de Charlemagne, de Louis le Débonnaire, de Lothaire et de
leurs successeurs, frappées dans Rome. Paris 1689. 3 Bll., 188 S. Ganzleder, bestoßen, kleine Fehlstelle am Rücken
Mit Exlibris Reinhold Jordan.

    280,--52

Leuber, B. 565,00 g. Quaestionis de reductione monetali, an illa sit idoneus monetae depravatae restituendae modus? a
clarissimo quodam viro in Polonia proposita, brevis resolutio, qua non modo reductionem esse idoneum modum, summeq; Rei
publicae necessariam, relque privatae salutiferam monstratur, sed & intergra ferme monetae natura explicatur. Nürnberg 1629.
134 S. Dazu beigebunden: Des Durchlauchtigsten Hochgeborne[n] Fürsten und Herrn / Herrn Johann Georgens / Hertzogens zu
Sachsen / Jülich / Cleve und Berg / des Heiligen Römischen Reichs Ertzmarschalls unnd Churfürsten / Landgraffens in Düringen /
Marggraffens zu Meissen / Burggrafens zu Magdeburg / Graffens zu der Marck und Ravensburg Herrns zu Ravenstein /
Müntz-Mandat Und Taxtordnung / nach dem sich männiglichen in diesem Churfürstenthumb und Landen / im Wandel und Wandel
/ kauffen / verkauffen und allen Contracten achten und richten sol. Leipzig 1623. 11 Bll., 299 S., Register. Dazu beigebunden:
Müntz Edict, Unser / von Gottes Gnaden / Georg Wilhelms / Marggraffens zu Brandenburgk / ... Darnach sich ein jedtweder / der
von fremden / oder Einheimischen / in diesen unsern Landen Handel und Wandel treiben wil / allenthalben zu achten. Berlin 1623.
9 Bll. Dazu beigebunden: Des Durchleuchtigsten Hochgebornen Fürsten und Herren / Herrn Ludwigs Landgraven zu Hessen /
Graven zu Katzenelnbogen / Dietz Ziegenhann und Nidda / Newe Müntz- und Tax-Ordnung. Leinhofen 1623. 29 Bll.
Halbpergament, teilweise stockfleckig und wenige Anstreichungen
Mit Besitzerstempel Günter Hofmann und Bibliotheksstempeln und Exlibris Barbara Ernst.

    325,--53
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Lilienthal, M. 540,00 g. Vollständiges Thaler-Cabinet das ist, Historisch-Critische Beschreibung Derjenigen zweylöthigen
Silber-Münzen, welche unter dem Namen Der Reichs-Thaler bekannt sind, und seit drittehalbhundert Jahren her von Kaysern,
Königen, Churfürsten, Päbsten, Bischöffen, Herzogen, Fürsten, Grafen, Freyherren, Republiken und Städten auf allerhand
Begebenheiten sind geschlagen worden. 2. Auflage Königsberg und Leipzig 1747. 10, 802 S., Register, 1 Tf. Ganzleder,
restaurierter Rücken unter Verwendung des alten Rücken, bestoßen
Mit Besitzerstempel.

    250,--54

Lochner, J.H. 5900,00 g. Samlung merkwürdiger Medaillen. In welche[n] wöchentlich ein curieuses Gepräg, meistens von
modernen Medaillen, ausgesuchet, und nicht nur fleisig in Kupfer vorgestelle, sondern auch durch eine historische Erläuterung
hinlänglich erkläret, nun aber, so wol mit gewöhnlichen Registern, [...] an das Licht gegeben worden. Erstes bis achtes Jahr
(komplett). Nürnberg 1737 - 1744. Frontispiz, Vorrede, 432 S., 53 Abb., Register; Frontispiz, Vorrede, 424 S., 53 Abb., Register, 1
Falttf.; Frontispiz, Vorrede, 424 S., 52 Abb., Register, 1 Tf.; Frontispiz, Vorrede, 424 S., 53 Abb., Register; Frontispiz, Vorrede,
424 S., 52 Abb., Register, 1 Tf.; Frontispiz, Vorrede, 420 S., 53 Abb., Register; Frontispiz, Vorrede, 424 S., 53 Abb., Register;
Frontispiz, Vorrede, 424 S., 53 Abb., Register. In 6 Bänden gebunden. Halbleder, Ganzleder, Pappbände (2x), Ganzpergament
(2X), teilweise bestoßen und beschabt, Inhalt tadellos
Mit Besitzerstempel Günther Hofmann in allen Bänden. Mit Exlibris J.V. Kull und Besitzersignatur J.P. Beierlein in Band 7/8.

    700,--55

Lochner, J.H. 1510,00 g. Samlung merkwürdiger Medaillen. In welcher wöchentlich ein curiöses Gepräg, meistens von modernen
Medaillen, ausgesuchet, und nicht nur fleisig in Kupfer vorgestellet, sondern auch durch eine historische Erläuterung hinlänglich
erkläret, nun aber, so wol mit vollständigen Registern, [...] an das Licht gegeben worden. Erstes und zweites Jahr. Nürnberg 1737
- 1738. Frontispiz, Vorrede, 432 S., 53 Abb., Register; Frontispiz, Vorrede, 424 S. Zwei Teile in einem Band gebunden.
Ganzleder, Rücken etwas eingerissen, beschabt und bestoßen

    280,--56

Loon, G. van. ****,** g. Beschryving der Nederlandsche Historiepenningen: Of beknopt Verhaal van't gene federt de Overdracht
der Herrschappye van Keyzer Karel den Vyfden op Koning Philips Zynen Zoon, Tot het fluyeten van den Uytrechtschen Vreede. 4
Bände, Gravenhaage: Christian van Lom, Isaac Vaillant, Pieter Gosse u. w. 1723-1731. Titelkupfer, 574, 38 S., Register 28 S.;
562 S., Register 38 S.; 556,10 S., Register 38 S.; 697 S., Register 35 S., jeweils mit zahlreichen wunderschönen Kupferabb.
Halbleder, etwas bestoßen und beschabt, Rücken etwas eingerissen, stellenweise braunfleckig bzw. gebräunt und fingerfleckig

    950,--57

Madai, D.S. von. 1850,00 g. Vollständiges Thaler-Cabinet. Aufs neue ansehnlich vermehret. 3 Teile in 3 Bänden. Königsberg,
Hartungs Erben und Zeise 1765-67. Vorrede, 768 S., 1 Tf.; Vorrede, 904 S., Zusätze und Verbesserungen, 1 Tf.; Vorrede, 621 S.,
Register, 1 Tf. Halbleder, bestoßen und beschabt, Seiten teilweise stockfleckig, Rücken von Band 1 fast lose
Mit Besitzerstempel Günther Hofmann und Besitzersignatur. Es fehlen die drei Fortsetzungen.

    200,--58

Mader, J. 1630,00 g. Kritische Beyträge zur Münzkunde des Mittelalters. Prag 1803-1813. 6 Bände (komplett). 205 S., 8 Tfn.; 171
S., 2 Tfn.; 198 S., 4 S. Register, 2 Falttfn.; 259 S., 3 Falttfn.; 184 S., 15 S. Register, 4 Falttfn., 251 S., 2 Falttfn. In drei Bänden
gebunden. Halbleder, etwas bestoßen und beschabt
Mit Besitzerstempel Günther Hofmann und Exlibris Renier Chalon.

    600,--59

Mader, P.L. von. 210,00 g. Summarisches Verzeichnis der in der Münzsammlung des Herrn Joseph Ritter von Mader [...]
vorkommenden Stücke und der bei dieser Sammlung befindlichen Münzwerke und Schriften. Prag 1818. 147 S. Pappband,
stockfleckig, Titelblatt repariert

    120,--60

A 77 Lit    7SeiteSolidus Numismatik



Monographien

Mechel, C. de. 1780,00 g. Explication historique et critique des médailles de l’oeuvre du chevalier Hedlinger précédé de l’éloge
historique de ce célébre artiste. Basel 1778. XXXIV, 64 S., 40 Tfn. Halbleder, etwas bestoßen und beschabt

    430,--61

Miltner, H.O. / Neumann, J. 2215,00 g. Beschreibung der bisher bekannten böhmischen Privatmünzen und Medaillen. Prag:
Verein für Numismatik, 1852-1870. 840 S., Inhaltsverzeichnis, 85 Tfn. Halbleder, teilweise Seiten gebräunt
Tadelloser Zustand.

    650,--62

Modeer, A. 280,00 g. Inledning til närmare kunskap om swenske mynt och skådepenningar: från början och intil dess swenska
spiran lemnades af konung Håkan Magnusson. Lund 1796. 36, 328 S. Halbleder
Tadelloses Exemplar.

    130,--63

Morell, A. 560,00 g. Specimen universae rei nummariae antiquae. (Teil 2:) Ezechielis Spanhemi ad eximium virum Andream
Morellium epistolae quinque. Mit 26 Kupfertafeln und einigen Textkupfern. Leipzig 1695. 4 Bl., 262, 344 S., 19 Bll.
Pergamenteinband
Tadellose Erhaltung.

    380,--64

Negelein, J / Körnlein, M. 3270,00 g. Thesaurus Numismatum Modernum Huius Seculi. Historische Gedächtnis-Münzen des
gegenwärtigen Seculi. Lat. et Germ. cum Supplementus et Indicibus 1700 - 1709. Bände 1 - 4. Nürnberg 1700 - 1716. 238 S.; S.
239 - 554; S. 555 - 873; S. 875 - 969; S. 971 - 1097, 1 Kupferdoppeltf., Index. Jeweils mit vielen Kupferabb. In einem Band
gebunden. Halbpergament, etwas bestoßen
Seltenes Werk. In Künker Auktion Nr. 169 (Juni 2010) erzielter Preis: 6000,- €.

  1.200,--65

Nelckenbrecher, J.C. 290,00 g. Nelckenbrechers Taschenbuch der Münz-, Maaß- und Gewichtskunde für Kaufleute. 8. Auflage,
um vieles vermehret und verbessert durch M.R.B. Gerhart sen. Berlin 1799. XXXVIII, 392 S. Halbleder, bestoßen und beschabt,
stockfleckig, Wurmlöcher
Mit Besitzerstempel Günther Hofmann und Besitzersignatur.

     60,--66

Oelrichs, J.C.C. 710,00 g. Cabinet des medailles de l'electorat de Brandenbourg, consistant en medailles gravees fidelement en
taille douce, et toutes sur des originaux; decrites exactement par ordre chronologique et expliquees d´une maniere authentique
par l´histoire, sur des materiaux tires, pour la plus grande partie, des archives. Pour la vie de Frederic Guillaume le Grand. Traduit
de l'allemand. Berlin 1778.  XVIII, 4 nn. Bll. (Liste des medailles), 83 Münzkupfer mit jeweiliger Beschreibung. Halbleder, Ecken
bestoßen, wenige Anstreichungen

    370,--67

Plato, G.G. 200,00 g. Untersuchung ob die von Herrn Johann Georg von Eckhart in der Erklärung eines alten Kleinodienkästleins
auf der dritten Kupfertafel vorgestellte mit Numero XX und XXI bezeichnete Münzen Heinrich Herzog zu Braunschweig und
Pfalzgrafen am Rhein zuzuschreiben seyen oder nicht. Regensburg 1765. 28 S., 1 Tf.; Dazu beigebunden: Ders.: Schreiben an
P.T. Herrn Georg Friederich von Berberich, Kaiserlichen wirklichen Reichs-Hofrath, Hochfürstlich-Thurn und Taxischen Geheimen
Rath und Kaiserlichen Reichs- Ober- Post- Amts Director zu Frankfurth, die in dessen Münzcabinet befindliche Hof-Geißmarische
Münze betreffend. Regensburg 1765. 70 S., 3 Tfn. Pappband, etwas bestoßen, teilweise mit Anmerkungen
Mit Exlibris.

    210,--68

Praun, A.S. von. 875,00 g. Vollstaendiges Braunschweig-Lüneburgisches Münz- und Medaillen-Cabinet oder umstaendliche     550,--69
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Beschreibung aller goldenen und silbernen Münzen welche das Durchlauchtigste Haus Braunschweig-Lüneburg seit zweyhundert
Jahren auspraegen lassen. Nebst einem Anhang von denen Münzen einiger Grafen und Staedte in denen
Braunschweig-Lüneburgigen Landen. Helmstedt 1747. XLVI, 411 S. Ganzleinen, wenige Anmerkungen und etwas fleckig

Praun, G.S.A. von. 315,00 g. Gründliche Nachricht von dem Münzwesen insgemein, insbesondere aber von dem Teutschen
Münzwesen älterer und neuerer Zeiten. Wie auch von dem Französischen, Spanischen, Niederländischen, Englischen, und
Dänischen Münzwesen. Zweyte und vermehrte Auflage. Helmstadt 1741. Vorrede, 476 S., Errata. Halbleinen

    190,--70

Reinhardt, J.C. 725,00 g. Kupfer-Kabinet, oder: Beschreibung einer großen Anzahl Kupfermünzen der neuern Zeiten. Eisenberg
1827 - 1828. 4 Bl., 240 S.; 7 Bl., 328 S.; VIII, 364 S., Münzenmesser. 3 Bände. Einheitlich gebunden. Pappbände, bestoßen,
teilweise Fehlstellen am Rücken, Anmerkungen im Text

    145,--71

Riedner, G. N. 245,00 g. Verzeichniß aller derjenigen Medaillen, welche sowohl allerlei historische Begebenheiten von 1679 bis
1792 als auch verschiedene andere geistlich = und moralische Schaumünzen wie nicht weniger die vollkommene Reihe der
römischen Päbste enthalten, und mehrentheils schon ehehin in dem A. 1742 zum Druck gekommenen Laufferrischen Catalogo
umständlich beschrieben, hier aber nur hauptsächlich der Kürze halber nach ihren Um = und Ueberschriften angezeigt, auch noch
beständig zu finden sind. Nürnberg 1776 fortgesetzt und aufs neue bekannt gemacht 1792. 142 S., Register. Pappband, bestoßen
Mit Besitzerstempel.

    190,--72

Schläger,  J.C. 1100,00 g. Nvmophylacivm Bvrckhardianvm. Göttingen 1745. Teil 1: Numos antiquos Graecos et Romanos
continens. XXXVIII, 150 S. Helmaestadii 1740. Teil 2: Von Nevern Mvntzen als Thalern Dvcaten vnd Medaillen. LXXII, 776 S. Teil
3: Von Bravnschweig-Lvneburgischen Thalern, Ducaten und Medaillen nebst dem Anhang von Blech- vnd anderen
merckwvrdigen kleinen Mvntzen. 226 S. Ganzpergament, Einband bestoßen
Mit Exlibris.

    500,--73

Schulthess-Rechberg, K.G. 5100,00 g. Thaler-Cabinet. Beschreibung aller bekannt gewordenen Thaler. Bd. 1: Kaiser und Könige,
XII, 788 S.; Bd. 2.1: Päpste und Erzbischöfe, 378 S.; Bd. 2.2: Bischöfe, Ordensmeister, Aebte, Pröpste und Aebtissinnen, 398 S.
Wien 1840-1846, Bd. 3.1.: Anhalt-Braunschweig, 463 S.; Bd. 3.2.: Braunschweig (Fortsetzung), Fränkische und Schwäbische
Kreismünzen, Geldern und Henneberg, Frontispiz, XVI, 242 S. München 1862-1867. Alles Erschienene in einheitlichen 5 Bänden.
Halbleder, bestoßen und beschabt, Rücken bei Band 1 eingerissen
Mit Besitzerstempel Dr. Jacob Hirsch und Günther Hofmann und Besitzersignatur Dr. Werner Koch.

    420,--74

Schwarzenau, J.L.V. 300,00 g. Ansehnlicher Vorrath von Thalern und Schaustücken des Landgräflichen Hessischen
Gesamthauses. Nebst einer Aufzeichnung von hauptraren, theils noch nicht beschriebenen, schon wirklich besitzenden oder
annoch suchenden Cabinets-Münzen. Regensburg 1776. Mit dplblgr. gest. Front., gest. Titelvign. u. 16 Textkupfern. 6 Bl., 246 S.
Modernes Halbleinen, teilweise etwas stockfleckig, sonst Inhalt tadellos

    240,--75

Seeländer, N. 430,00 g. Zehen Schriften von Teutschen Müntzen Mittlerer Zeiten. Mit einigen historischen Erläuterungen erklärt,
und in dreyzehen Kupfer-Platten vorgestellt. Hannover 1743, 5 unpag. S. Widmung und Vorrede, 120 S. einige Textvignetten, 13
Tfn. Moderner Pergamenteinband, teilweise etwas stockfleckig

    200,--76

Spies, J.J. 3100,00 g. Der brandenburgischen historischen Münzbelustigungen. 1. - 5. Teil. (komplett). Anspach 1768 - 1774.
XXII, 425 S., Register; VIII, 422 S., Register; Vorrede, 418 S., Register; Vorrede, 411 S., Register; Vorrede, 388 S. 5 Teile in 3

  1.000,--77
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Bänden gebunden. Neueres Halbleder, etwas bestoßen
Selten angeboten. Mit Besitzerstempel Günther Hofmann.

Strada, J. de. 865,00 g. Epitome thesauri antiquitatum, hoc est, Impp. Rom. orientalium & occidentalium iconum, ex antiquis
numismatibus quam fidelissime delineatarum. Lyon 1553. 85 S. Index, 341 S. mit einigen Abb. Ganzpergament
Mit Exlibris Mr. W.C. Baert de Waarde und Reinhold Jordan.

    580,--78

Tentzel, W. E. 1555,00 g. Saxonia Numismatica oder Medaillen-Cabinet von Gedächtniß-Müntzen und Schau-Pfennigen, welche
die Chur- und Fürsten zu Sachsen Albertinischer Haupt-Linie prägen und verfertigen laßen. 4 Teile in 1 Band. Dresden 1705. Mit
gest. Front. u. 94 Kupfertaf. 16 Bll., 744 S., 1 Bl., S. 521-658 (so kpl.), 56 Bll. Register. Die 3 äußerst seltenen Supplementstafeln
in Kopie beiliegend. Ganzpergament
Mit Besitzerstempel Günther Hofmann.

    550,--79

Texier, P. 320,00 g. Verzeichniß der auserlesenen und höchtsansehnlichen Thalersammlung des zu Halle verstorbenen Hofraths
David Samuel von Madai welche den 15ten September und folgende Tages des laufenden 1788sten Jahres auf dem
Eimbeckischen Hause zu Hamburg durch den Markler Pierre Texier öffentlich verkauft werden soll. Hamburg 1788. XXVIII, 522 S.
Beigeschriebene Preise. Halbleder, beschabt und bestoßen, wenige Anmerkungen
Mit Besitzersignatur und Besitzerstempel Günther Hofmann.

    350,--80

Vaillant, J. 1680,00 g. Numismata Imperatorum Romanorum praestantiora a Julio Caesare ad Tyrannos usque per Joannem
Vaillant. Tomus secundus. De aureis et argenteis. Rom 1743. VII, 452 S. mit Abb. Ganzpergamenteinband, Rücken fast lose,
bestoßen, Bindung teilweise gebrochen, teilweise stockfleckig

    150,--81

Voigt, A. 2575,00 g. Beschreibung der bisher bekannten böhmischen Münzen nach chronologischer Ordnung, nebst einem kurzen
Begriff des Lebens der Münzfürsten. Bände 1 - 3. Prag 1771 - 1774. 420 S. mit 22 Textkupfern, Register; 380 S. mit 16
Textkupfern, Register; 338 S., Register, 8 Tfn. Einheitlich in drei Bänden gebunden. Halbleinen, Seiten teilweise stockfleckig und
gebräunt, wenige Anstreichungen

    570,--82

Wambolt, Freiherr von. 1800,00 g. Katalog des großen Freiherrlich von Wambolt'schen Münzkabinets in Heidelberg. I. Teil:
Groschen, II. Teil: Thaler, Goldmünzen und Medaillen. Heidelberg 1833. IV, 320 S.; X, S. 321-759. 2 Bände. Halbleinen, teilweise
etwas stockfleckig
Mit Bibliotheksstempel Freiherrlich Carl von Rothschild'sche öffentliche Freibibliothek.

    320,--83

Weilmeyr, F.X. 530,00 g. Allgemeines Numismatisches Lexicon, oder Münz-Wörterbuch zum nützlichen Gebrauche und
Unterrichte jeden Standes und Gewerbes. Salzburg 1817. 2 Teile (komplett). VIII, 338 S., 1 Bl., 3 Tafelbl.; 237 S., 1 Bl., 3 Tafelbl.
Pappbände, Randläsuren durch Brandeinwirkung, aber ohne Textverlust, Ecken bestoßen, Einband und innen tadellos
Selten angeboten.

    150,--84

Widmer, M.J. von. 590,00 g. Domus Wittelsbachensis numismatica. Oder Sammlung aller existierenden Münzen und Medaillen
des durchlauchtigsten wittelsbachischen Stammhauses der ludovizinischen und rudolphinischen Linie: als von Otto dem
Größeren, bis zur gegenwärtig glorwürdigsten Regierung Karl Theodors. Band 1. Heft 1-2. München/Ingolstadt 1784. Frontispiz,
94 S. mit Abb., 13 Tfn.; --. Sammlung aller existirenden Münzen und Medaillen des Durchleuchtigsten Wittelsbachischen
Stammhauses von der Rudolphinischen oder pfalzgräfischen Linie ins besondere. Band 2. Erstes Stück. München 1784. 84 S., 1

    450,--85
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Stammtf., 10 Tfn.; --. Zweytes besonderes Pfälzisches Stück. [München 1785] S. 85-204, Tfn. 11-24; 1 Stammtf. Alter Pappband,
etwas bestoßen und berieben, Inhalt tadellos, wenig feuchtfleckig
Exlibris Franc X. Zettler und Besitzeretikett Dr. Wolfgang Vollrath.

Widmer, M.J. von. 245,00 g. Domus Wittelsbachensis numismatica. Oder Sammlung aller existierenden Münzen und Medaillen
des durchlauchtigsten wittelsbachischen Stammhauses der ludovizinischen und rudolphinischen Linie: als von Otto dem
Größeren, bis zur gegenwärtig glorwürdigsten Regierung Karl Theodors. Band 1. Heft 1. München/Ingolstadt 1784. Frontispiz, 48
S., 4 Tfn. Modernes Halbleinen, Seiten stockfleckig

     50,--86

Widmer, M.J. von. 255,00 g. Domvs Wittelsbachensis Numismatica. Oder Sammlung aller existirenden Münzen und Medaillen
des durchlauchtigsten wittelsbachischen Stammhauses der ludovizinischen und rudolphinischen Linie: als von Otto dem
Größeren, bis zur gegenwärtig glorwürdigsten Regierung Karl Theodors. Band 1. Heft 2. München/Ingolstadt 1784. S. 49 - 94, 4
Tfn.35. Moderner Pappband
Mit Besitzerstempel Günther Hofmann.

     50,--87

Will, G.A. 2660,00 g. Der nürnbergischen Münz-Belustigungen 1. [- 4.] Theil (und der meist fehlende Registerteil). In welchen so
seltene, als merkwürdige Schau- und Geld-Münzen sauber in Kupfer gestochen, beschrieben und aus der Geschichte erläutert
worden, nebst einem Vorbericht, die Sammlung der Nürnbergischen Goldgulden enthaltend. Altdorf 1764 - 1767. Frontispiz,
Vorbericht, 422 S., Register; Frontispiz, 6 Bll., Vorbericht, 422 S., Register; Frontispiz, Vorbericht, 422 S., Register; Frontispiz,
Vorbericht, 423 S., Register Jeweils mit Kupferstichabb. Dazu: Kiefhaber, J.C.S.: Repertorium der nürnbergischen Geschichte und
Münzkunde. In einem Hauptregister über die Nürnbergischen Münzbelustigungen, dem noch ein kleines Nebenregister über die
Sprüche oder Motti auf den beschriebenen und angeführten Münzen beygefügt wird. Nürnberg 1800. Vorbericht, 124 S. 5 Bände.
3x Halbleder, 1x Ganzleder, 1x Pappand, teilweise etwas bestoßen und beschabt, Wasserfleck im 4. Band und im Registerband
Äußerst selten komplett angeboten. Der 4. Teil ist sehr selten. Der Registerband fehlt meistens in der Reihe und ist äußerst
selten. Mit Exlibris Aug. de Berstett im Registerband.

  1.200,--88

Will, G.A. 1540,00 g. Der nürnbergischen Münz-Belustigungen [1. - 3.] Theil: in welchen so seltene, als merkwürdige Schau- und
Geld-Münzen sauber in Kupfer gestochen, beschrieben und aus der Geschichte erläutert worden, nebst einem Vorbericht, die
Sammlung der Nürnbergischen Goldgulden enthaltend. Altdorf 1764 - 1766. Frontispiz, Vorbericht, 422 S., Register, Frontispiz, 6
Bll., Vorbericht, 422 S., Register; Frontispiz, Vorbericht, 422 S., Register. Jeweils mit Kupferstichabb. In zwei Bänden gebunden.
Pappband und Halbleder, bestoßen, Wurmlöcher im 2. Teil
Mit Besitzerstempel Günther Hofmann und Besitzersignatur.

    450,--89

Zacharias, E. 685,00 g. Numotheca. Numismatica Latomorum. Hefte 1 - 8 (komplett). Dresden 1840 - 1846. Insg. 77 S. Text, 48
Tfn. Hefte 1-7 in einem Band gebunden. Halbleder und broschiert

    190,--90

Zepernick, C.F. 815,00 g. Die Münzen und Medaillen der ehemaligen Capitel und Sedisvacanzen bei den Cathedralen und
Kirchen der deutschen Erz-, Hoch- und unmittelbaren Reichsstifter. Halle 1848. VIII, 199 S., 16 Tfn. Moderner Pappband, die
ersten Seiten gebräunt
Mit Besitzerstempel Günther Hofmann und Besitzersignatur.

    150,--91

Zepernick, C.F. 410,00 g. Nachträge zu den Ergänzungen und Berichtigungen des Versuchs über die Capitels- und
Sedisvacanzmünzen und Medaillen der deutschen Erz-, Hoch- und unmittelbaren Reichsstifter. Halle 1834. VIII, 60 S., 2 Tfn.

     90,--92
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Moderner Pappband, stockfleckig, wenige Anmerkungen
Mit Besitzerstempel Günther Hofmann.

Zoll, H. 65,00 g. Discursus juridicus de exceptione non numeratae pecunae, oder: Von der Ausflucht nicht=gezahlten und
empfangenen Geldes. Quo hoc argumentum paulò aliter quam vulgò exponitur, & præsertim communis sententia: ... Refellitur
auctore Hermanno Zollio. Ohne Ort 1732. 64 S. Broschiert, Rücken verstärkt

     40,--93

Münzverordnung. 275,00 g. Derer Drey im Münz-Wesen correspondirender löblicher Reichs Creisse, Francken / Bayern und
Schwaben / jüngsthin recessirte Müntz = Ordnung, samt angehängten vier besondern Schematibus, deren vollgültigen / dann
deren bis auff 50. und 45. Kreutzer abgewürdigten und völlig verruffenen Sorten. Nürnberg 1693. 3 S., 25 Tfn. Pappband, etwas
bestoßen
Mit Besitzerstempel Günther Hofmann und Bibliotheksstempeln.

    175,--94

Allgemeine Numismatik

Anonym. 125,00 g. A Guide to the Department of Coins and Medals in British Museum. With eight plates and forty-nine
illustrations in the text. 91 S. London 1922.

     15,--95

Anonym. 185,00 g. Gutachten der Internationalen Finanzsachverständigen über die Stabilisierung. In Deutsch, Englisch und
Französisch. Berlin 1922. 52 S. Beiliegend: Die wirtschaftlichen Wirkungen der Pariser Beschlüsse. Berlin 1922. 7 S. Broschiert,
leicht bestoßen

     15,--96

Albert, R. / Cunz, R. 545,00 g. Wissenschaftsgeschichte der Numismatik: Beiträge zum 17. Deutschen Numismatikertag 3. - 5.
März 1995 in Hannover. Speyer 1995. 248 S. mit Abb. Pappband

     15,--97

Babelon, J. La médaille et les médailleurs. Paris 1927. 235 S., 32 Tfn. Halbleinen, leicht stockfleckig      25,--98

Boussac, P. / Delangre, J.-M. 855,00 g. Les Monnaies Anciennes Richesses D´Antan. Trésors D´Aujourd´Hui. Les Éditions de
L´Estampille. Paris 1976. 159 S. mit zahlreichen Abb. Leinen

     10,--99

Christ, K. 145,00 g. Antike Numismatik. Einführung und Bibliographie. Darmstadt 1967. 107 S. Broschiert, einzelne Knicke und
Rücken etwas eingerissen

     10,--100

Clain-Stefanelli, E.E. 1010,00 g. Numismatic Bibliography. München 1985. 1848 S. Halbleinen      60,--101

Cribb, J. 680,00 g. Money from cowrie shells to credit cards. London 1986. 192 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert      15,--102

Davenport, J.S. 450,00 g. European Crowns since 1800. Buffalo 1947. 193 S. mit zahlreichen Abb. Kunstleder      30,--103

Dekesel, C.E. 180,00 g. In Search of the Unknown: Numismatic Publications of the 16th Century. In: XII. Internationaler
Numismatischer Kongress. Berlin 1977. 29 S. mit wenigen Abb. Gehfetet

     15,--104

Eisler, R. 515,00 g. Das Geld. Seine geschichtliche Entstehung und gesellschaftliche Bedeutung. Ein wissenschaftlicher
Lichtbild-Lehrgang. München 1924. 383 S. mit einigen Abb. Halbleinen

     25,--105
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Mit Besitzerstempel.

Friedensburg, F. 360,00 g. Münzkunde und Geldgeschichte der Einzelstaaten des Mittelalters und der neueren Zeit. Nachdruck
München und Wien 1976 der Ausgabe München und Berlin 1926. 196 S., 19 Tfn. Broschiert, erste Seite mit kleinen Einriss
Mit Besitzerstempel.

     15,--106

Friedensburg, F. 455,00 g. Die Münze in der Kulturgeschichte. Berlin 1909. VIII, 241 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen,
bestoßen

     10,--107

Göbl, R. 955,00 g. Numismatik. Grundriß und wissenschaftliches System. München 1987. 315 S. mit zahlreichen Abb. Leinen mit
Schutzumschlag

     20,--108

Grote, H. 815,00 g. Stammtafeln. Mit Anhang: Calendarium medii aevi. Nachdruck Leipzig 1988 der Ausgabe Leipzig 1877. XIV,
556 S., 24 S. Ganzleinen mit Schutzumschlag

     15,--109

Halke, H. 675,00 g. Einleitung in das Studium der Numismatik. 3. Auflage. Berlin 1905. XVI + 219 S., 8 Tfn. Halbeder, etwas
bestoßen
Mit Exlibris.

     30,--110

Hammer, P. 900,00 g. Metall und Münze. Leipzig und Stuttgart 1993. 308 S. mit zahlreichen Abb. Pappband
Mit Besitzerstempel.

     15,--111

Hannon, B. 650,00 g. Glimpses of History. Felton 1992. Zahlreiche unpaginierte Seiten mit zahlreichen Abb. Leinen mit
Schutzumschlag
Mit Verfasserunterschrift.

     10,--112

Holtz, W. 1465,00 g. Lexikon der Münzabkürzungen mit geschichtlich-geographischen Erläuterungen. München 1981. 606 S.,
darunter 24 Tfn. Leinen mit Schutzumschlag

     20,--113

Humphreys, H. N. 435,00 g. The Coin Collector's Manual, or guide to the Numismatic Student in the formation of a Cabinet of
Coins: Comprising an historical and critical account of the origin and progress of coinage, from the earliest period to the fall of the
roman empire; with some account of the coinages of modern europe, more especially of Great Britian. London 1853. Volume I.
XX, 352 S. mit einigen Abb., 9 Tfn. Ganzleinen, teilweise stockfleckig und Klebereste
Mit Exlibris Reinhold Jordan.

     20,--114

Ilgen, T. / Gritzner, E. / Friedensburg, F. 355,00 g. Sphragistik - Heraldik, Deutsche Münzgeschichte. Leipzig 1912. 132 S.
Halbleinen, etwas bestoßen

     15,--115

International Association of Professional Numismatists (Hrsg.). 250,00 g. First International Congress for the Study of and the
defence against Coin Forgery. Analytical Report. Paris 1965. 117 S. Broschiert

     25,--116

Junge, E. 930,00 g. World Coin Encyclopedia. Worcester / London 1984. 297 S. mit einigen Abb. Leinen mit Schutzumschlag      15,--117
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Kampmann, U. 825,00 g. Menschengesichter. Götter, Herrscher, Ideale - das Antlitz des Menschen im Münzbild. Zürich 2005. 144
S. mit zahlreichen Abb. Pappband
Original eingeschweißt.

     15,--118

Kirmis, M. 170,00 g. Münzen und Medaillen. Ein Hilfsbüchlein für Freunde der Münzkunde. Bielefeld 1906. 47 S. mit einigen Abb.
Halbleinen
Mit Exlibris Ferdinand Friedensburg und Reinhold Jordan.

     15,--119

Klenau, T. Gräfin. 7500,00 g. Deutsches Münzpreis-Jahrbuch. 1976 - 1983/84. Jeder Band ca. 700 - 850 S. 6 Bände. Ganzleinen
und Pappband

     35,--120

Kluge, B. / Alram, M. 1195,00 g. Goldgiganten. Das große Gold in der Münze und Medaille. Berlin 2010. 384 S. mit zahlreichen
Abb. Kartoniert

     20,--121

Klüßendorf, N. 300,00 g. Münzkunde, Basiswissen. Hannover 2009. 128 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert      15,--122

Klütz, K. 1360,00 g. Münznamen und ihre Herkunft. Grundriss einer etymologischen Ordnung der Münznamen. 2 Auflage. Wien
2011. 457 S. mit zahlreichen Abb. Pappband

     25,--123

Krause, C.L. / Mishler, C. / Bruce, C.R. 9100,00 g. Standard Catalog of World Coins. 4 Bände. 1601 - 1700; 1701 - 1800; 1801 -
1900; 1901 - 2000. 1366 S.; 1284 S.; 1198 S.; 2230 S. mit jeweils zahreichen Abb. Ältere Auflagen. Broschiert, teilweise etwas
beschädigt

     75,--124

Krause, C.L. / Mishler, C. / Bruce, C.R. 2220,00 g. Standard Catalog of World Coins. Volume II. Deluxe ANA Centennial Edition.
Iola 1993. S. 1507 - 3008 mit zahlreichen Abb. Kunstleder

     15,--125

Kroha, T. 2050,00 g. Großes Lexikon der Numismatik. Gütersloh 1997. 544 S. mit zahlreichen Abb. Pappband mit
Schutzumschlag

     15,--126

Krusy, H. 655,00 g. Gegenstempel auf Münzen des Spätmittelalters. Frankfurt 1974. 422 S., 19 Tfn. Leinen mit Schutzumschlag
Mit Besitzerstempel

     20,--127

Lane-Poole, S. 710,00 g. Coins and Medals. Their Place in History and Art. Second Edition. London 1892. X, 286 S. mit einigen
Abb. Halbleinen, etwas bestoßen

     40,--128

Luschin von Ebengreuth, A. 845,00 g. Allgemeine Münzkunde und Geldgeschichte des Mittelalters und der neueren Zeit.
München und Berlin 1926. 333 S. mit einigen Abb. Halbleinen

     25,--129

Schlickeysen, F.W.A. 410,00 g. Erklärung der Abkürzungen auf Münzen des Alterthums, des Mittelalters und der neueren Zeit,
sowie auf Denkmünzen und münzartigen Zeichen. X, 268 S., 2 Tfn. Pappband, bestoßen
Mit Besitzersignatur und Exlibris Reinhold Jordan.

     20,--130
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Schlickeysen, F.W.A. / Pallmann, R. 885,00 g. Erklärung der Abkuerzungen auf Muenzen der neueren Zeit, des Mittelalters und
des Alterthums, sowie auf Denkmuenzen und muenzartigen Zeichen. 3. Auflage Berlin 1896. VIII, 512 S., 2 Tfn. Ganzleinen
Mit Exlibris Edmund Nordheim.

     25,--131

Schlumberger, H. Goldmünzen Europas seit 1800. 2. Auflage München 1971. 472 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen mit
Schutzumschlag

     15,--132

Schrötter, F. v. 1725,00 g. Wörterbuch der Münzkunde. Berlin/Leipzig 1930. 777 S., 28 Tfn. Ganzleinen, Rücken etwas
eingerissen
Mit Exlibris Dr. Uschi Kampmann.

     25,--133

Stückelberg, E.A. 415,00 g. Der Münzsammler. Ein Handbuch für Kenner und Anfänger. 2. verb. und verm. Auflage mit über 200
Original-Abbildungen. 260 S. Zürich 1919. Umschlag etwas eingerissen, Ränder wellig und bestoßen

     20,--134

Stürmer, W. 440,00 g. Verzeichnis und Gepräge der groben und kleinen Münzsorten. Nachdruck Berlin 1979 der Ausgabe Leipzig
1572. 182 S. mit zahlreichen Abb. Kunstleder

     10,--135

Suhle, A. 580,00 g. Kulturgeschichte der Münzen. München 1969. 227 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen mit Schutzumschlag      10,--136

Vermeule, C. 250,00 g. A Bibliography of Applied Numismatics. London 1956. VII, 172 S. Ganzleinen mit Schutzumschlag      10,--137

Voigtländer, H. 495,00 g. Vorsicht, Fälschung! Münzfälschungen von der Antike bis heute. Speyer 1997. 260 S. mit einigen Abb.
Broschiert

     15,--138

Wenzel, A. 1365,00 g. Auflösung lateinischer Legenden auf Münzen und Medaillen. Braunschweig 1974. 327 S. Kunstleder mit
Schutzumschlag

     20,--139

Williams, J. / Cribb, J. / Errington, E. 920,00 g. Money a history. London 1997. 256 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert
Mit Besitzersignatur.

     15,--140

Wirth, M. 260,00 g. Das Geld. Geschichte der Umlaufsmittel von der ältesten Zeit bis in die Gegenwart. Leipzig und Prag 1884.
213 S. mit wenigen Abb. Ganzleinen, Vorsatzblätter lose

     15,--141

Zahn, L. 180,00 g. Schönes Geld aus zwei Jahrtausenden. 96 Bildtafeln mit einer Einführung von Leopold Zahn. 112 S., davon S.
17 - 112 Tafeln. Frankfurt a. M. 1958. Kunstledereinband

     15,--142

Konvolut (Allgemeine Werke). ****,** g. 24 Bücher über allgemeine Numismatik, u. a.: Grierson (Numismatics), Porteous
(Münzen), Maue/Veit (Münzen in Brauch und Aberglauben), Fengler/Gierow/Unger (Lexikon der Numismatik), Gaettens (Warum
und wie sammelt man Münzen und Medaillen), Hirth (Regententabellen zur Weltgeschichte), Probszt (Goldmünzen), Nau
(Epochen der Geldgeschichte), Pick (Papiergeld Lexikon), Gebhart (Numismatik und Geldgeschichte. Verschiedene Einbände

     35,--143

Konvolut (Allgemeine Werke). 3520,00 g. 8 Bücher über die allgemeine Numismatik, u. a.: Luschin von Ebengreuth (Grundriß der      25,--144

A 77 Lit   15SeiteSolidus Numismatik



Monographien

Münzkunde), Gebhart (Die deutschen Münzen des Mittelalters und der Neuzeit), Lange (Münzkunst des Mittelalters), Regling
(Nordgriechische Münzen der Blütezeit), Friedensburg (Münzkunde und Geldgeschichte der Einzelstaaten). Verschiedene
Einbände
Teilweise mit Besitzerstempel Günther Hofmann.

Konvolut (Allgemeine Werke). 10 Bücher über allgemeine Numismatik, u. a.: Pircher (Hrsg.) (Sozialmaschine Geld, Kultur
Geschichte), Williams (Money, A History), Weatherford (The History of Money), Marco (Münzzeichen aus aller Welt), Veit (Das
liebe Geld), Deisher (Cash in your Coins), Kampmann (Der Wiener Philharmoniker. Eine Anlagemünze schreibt Geschichte).
Verschiedene Einbände

     20,--145

Antike Numismatik

Adelson, H. L. 355,00 g. Light Weight Solidi and Byzantine Trade during the sixth and seventh Centuries. In: Numismatic Notes
and Monographs No. 138. New York 1957. IX, 187 S., 14 Tfn. Broschiert

     20,--146

Akerman, J.Y. 1970,00 g. A Descriptive Catalogue of Rare and Unedited Roman Coins. From the earliest period of the Roman
coinage, to the extinction of the Empire under Constantinus Paleologos. With numerous plates from the originals. London 1834. 2
Teile. 506 S.; 512 S., insg. 22 Tfn. 2 Bände. Leinen, teilweise etwas stockfleckig
Selten angeboten.

    170,--147

Albert, R. 775,00 g. Die Münzen der Römischen Republik. Von den Anfängen bis zur Schlacht von Actium (4. Jahrhundert v. Chr.
bis 31. v. Chr.). 1. Auflage Regenstauf 2003. 272 S. mit zahlreichen Abb. Pappband

     15,--148

Alföldi, A. / Alföldi, E. / Clay, C.L. 8200,00 g. Die Kontorniat-Medaillons. Teil 1. Katalog. (Antike Münzen und geschnittene Steine
Band 6). Textband und Tafelmappe. Berlin 1976. XVI, 232 S., 3 Stempeldiagramme; 212 Tfn. Dazu: Ders.: Die
Kontorniat-Medaillons. Teil 2. Text. (Antike Münzen und geschnittene Steine Band 6). Berlin 1990. XXIII, 455 S., Tfn. 213 - 276. 3
Bände. Ganzleinen
Sehr selten komplett angeboten.

    600,--149

Alföldi, M.R. 1280,00 g. Antike Numismatik. Teil I: Theorie und Praxis. Teil II: Bibliographie. Mainz 1978. XLVI, 218 S., 25 Tfn., 7
Karten; XXX, 114 S., 20 Tfn. 2 Bände. Pappband, Band 2 etwas ausgeblichen

     35,--150

Alram, M. 3920,00 g. Nomina Propria Iranica in Nummis. Materialgrundlagen zu den iranischen Personennamen auf antiken
Münzen. In: Iranisches Personennamenbuch Band IV. Wien 1986. 347 S., 23 Tfn. Ganzleinen

    130,--151

Alram, M. 460,00 g. Die Münzprägung des Kaisers Maximinus I. Thrax (235/238). Moneta Imperii Romani, Band 27. Wien 1989.
103 S., 35 Tfn. Broschiert

     40,--152

Alram, M. / Vondrovec, K. / Werz, U. / Zäch, B. 1015,00 g. Götter Menschen und das Geld der Griechen. Wien 2011. 159 S. mit
zahlreichen Abb. Broschiert

     20,--153

Altheim, F. /  Stiehl, R. 740,00 g. Finanzgeschichte der Spätantike. Frankfurt a. M. 1957. 402 S., 15 Münztfn., 12 Abb. Ganzleinen
mit Schutzumschlag

     25,--154
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Anson, L. 4900,00 g. Numismata Graeca. Greek Coin-Types Classified For Immediate Identification. Nachdruck Bologna der
Ausgaben London 1910 - 1916. 6 Teile in zwei Bänden gebunden. Text- und Tafelband. 138 + 112 + 152 + 99 + 146 + 108 + 20 +
7 S.; VIII, 27 Tfn., IX, 25 Tfn., IX, 30 Tfn., VIII, 21 Tfn., X, 25 Tfn., VII, 22 Tfn.XLI (General Guide Index). Ganzleinen
Mit Besitzeretikett.

    180,--155

Askew, G. 285,00 g. A Catalogue of Greek Coins. London 1951. 119 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert, Umschlag minimal
bestoßen und ausgebleicht

     10,--156

Atlan, S. 1070,00 g. Untersuchungen über die sidetischen Münzen des 5. und 4. Jahrhunderts v. Chr. Untersuchungen in der
Gegend von Antalya 7. Ankara 1967. XXI, 181 S., 12 Tfn. Halbleinen

     45,--157

Atlan, S. 830,00 g. 1947 - 1967 Yillari Side Kazilari Sirasinda Elde Edilen Sikkeler. Ankara 1976. XIV, 113 S., 14 Tfn. Halbleinen      35,--158

Aulock, H. von. 530,00 g. Münzen und Städte Phrygiens. Teil I. In: Istanbuler Mitteilungen Beiheft 25. Tübingen 1980. 155 S., 30
Tfn. Broschiert, Einband etwas fleckig

     30,--159

Aulock, H. von. 625,00 g. Münzen und Städte Phrygiens. Teil II. Tübingen 1987. 145 S., 44 Tfn. Broschiert      30,--160

Babelon, E. 2905,00 g. Description historique et chronologique des monnaies de la République romaine vulgairement appelées
monnaies consulaires. Paris/London 1885-1886. XII, LVI, 562 S. mit zahlreichen Abb.; 669 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen,
Einband etwas fleckig

    110,--161

Babelon, E. 1625,00 g. Les Rois de Syrie, d'Arménie et de Commagène. Band 1: CCXXII, 268 S. Mit einigen Abb. und einer
Ausklapptf. Band 2: 32 Tfn. Nachdruck  1971 Bologna der Ausgabe Paris 1890. Leineneinbände
Mit Exlibris

    100,--162

Babelon, E. 370,00 g. Traité des monnaies grecques et romaines. III. Monnaies Orientales. Tome 1. Numismatique de la Perse
antique. (von Jacques de Morgan). Tafelteil. Paris 1933. Tfn. 44 - 78. Sehr gute Kopie. Ganzleinen

     40,--163

Babelon, E. 300,00 g. Les origines de la monnaie a Athenes. Chicago 1979. 92 S. mit wenigen Abb. Kunstleinen, Rücken defekt      20,--164

Babelon, E. 75,00 g. Attila dans la Numismatique. Extrait de la Revue Numismatique. Paris 1914. 32 S. mit Abb. Broschiert,
Umschlag lose und defekt

     15,--165

Babelon, J. 4005,00 g. Catalogue de la collection de Luynes. Monnaies grecques. Paris 1924-1936.  I. Italie et Sicilie. Frontispiz,
XI, 292 S., 56 Tfn.; II. Grèce Continentale et Iles. 171 S., Tfn. 57-89; III. Asie Mineure et Phénicie. 177 S., Tfn. 90-117; IV. Syrie,
Égypte, Cyrénaïque, Maurétanie, Zeugitane, Numidie. 146 S., Tfn. 118-154. Jeweils Text- und Tafelband. Komplettes Set. 8
Bände. Broschiert und Halbleinen, teilweise unbeschnitten

    775,--166

Babelon, J. 545,00 g. Le portrait dans l'Antiquité d'après les monnaies. Paris 1942. 206 S., 31 Tfn. Ganzleinen      30,--167

Babelon, J. 1060,00 g. Dauernder als Erz. Das Menschenbild auf Münzen und Medaillen von der Antike bis zur Renaissance. Mit      15,--168
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167 Fotografien von Jean Roubier. Wien und München 1958. 38 S., 167 Tfn. Ganzleinen mit Schutzumschlag, Umschlag
eingerissen und geklebt

Bahrfeldt, M. von. 595,00 g. Sammelband mit diversen Beiträgen: Geschichte des älteren römischen Münzwesens bis ca. 200 vor
Christi. (554 der Stadt). SD aus der Numismatischen Zeitschrift 13. Wien 1881. S. 5 - 215, 4 Tfn.; Die Kupfermünzen der
römischen Metelli. SD aus der Numismatischen Zeitschrift 13. Wien 1881. S. 149 - 177, 1 Tf.;  Unedirter Denar des Allius. SD aus
der Numismatischen Zeitschrift 13. Wien 1881. S. 178 - 180; Die Münzen der Flottenpräfekten des Markus Antonius. SD aus der
Numismatischen Zeitschrift 36. Wien 1904.  S. 9 - 56, 2 Tfn. In einem Band gebunden. Ganzleinen, Einband beschädigt, Rücken
defekt

    200,--169

Bahrfeldt, M. von. 680,00 g. Sammlung römischer Münzen der Republik und des West-Kaiserreichs. Halle a.d. Saale 1922. 128 S.
mit 1482 Nrn.; 33 Tfn. Ganzleinen, wenige Seiten repariert ohne Textverlust, obere Ecke bei den Tafeln leicht geknickt

     30,--170

Bahrfeldt, M. von. 115,00 g. Die Münzsammlung des Roemer-Museums zu Hildesheim. Enthält Brakteatenfund zu Klein-Freden.
Hildesheim 1914. 17 S., 1 Tf. Broschiert

     10,--171

Baldwin Brett, A. 1585,00 g. Museum of Fine Arts Boston. Catalogue of Greek Coins. Nachdruck New York 1974 der Ausgabe
Boston 1955. Frontispiz, XVII, 340 S., 115 Tfn. Ganzleinen mit Schutzumschlag, Einband etwas eingerissen

    150,--172

Bani, S. / Benci, M. / Vanni, A. 1150,00 g. I Medaglioni Romani del Monetiere del Museo Archeologico Nazionale di Firenze.
Firenze 2011. 191 S. mit zahlreichen Abb., 40 Tfn. Pappband

     60,--173

Bastien, P. 885,00 g. Le monnayage de Magnence (350-353). Wetteren 1964. 236 S., 18 Tfn. Broschiert, etwas bestoßen      45,--174

Bates, G. E. 820,00 g. Byzantine Coins. In: Archaeological Exploration of Sardis. London 1971. X, 159 S., 9 Tfn. Ganzleinen mit
Schutzumschlag, Umschlag etwas beschädigt

     30,--175

Bendall, S. 260,00 g. Byzantine Weights. An introduction. London 1996. 68 S. mit zahlreichen Abb. Halbleder
Tadellose Erhaltung.

     50,--176

Berger, F. 1885,00 g. Die Münzen der Römischen Republik im Kestner-Museum Hannover. Hannover 1989. 539 S. mit
zahlreichen Tfn. Pappband

    115,--177

Bernhart, M. 4420,00 g. Die Münzen der römischen Kaiserzeit. München o. J. 820 S., 128 Tfn. 3 Bände. Ganzleinen, Seiten 1-8 in
Kopie
Selten angeboten.

    280,--178

Bland, R. / Burnett, A. 1265,00 g. The Normanby Hoard and other Roman coin hoards. London 1988. 238 S., 40 Tfn. Ganzleinen
mit Schutzumschlag

     80,--179

Bloesch, H. 1095,00 g. Griechische Münzen in Winterthur. Textband I. Nrn. 1 - 2321. Winterthur 1987. Spanien, Gallien, Italien,
Sizilien, Moesien, Dakien, Sarmatien, Thrakien, Makedonien, Hellas Inseln. X, 234 S. Ganzleinen
Mit Besitzerstempel Wyprächtiger.

     20,--180
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Bodzek, J. /  Romanowski, A. 295,00 g. Moneta i imperium Od Achemenidów po królestwa hellenistyczne. Coin and Empire. From
the Achaemenids to the Hellenistic Kingdoms. Kraków 2017. 99 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     10,--181

Boehringer, E. 990,00 g. Die Münzen von Syrakus. Nachdruck Bologna 1978 der Ausgabe Berlin / Leipzig 1929. VI, 297 S., 32
Tfn. Broschiert
Original verschweißt.

    100,--182

British Museum. ****,** g. A catalogue of Greek coins in the British Museum. Forni Nachdruck Bologna ca. 1963 - 1965. 10.688 S.,
zahlreiche Textabbildungen, Karten, 952 Tfn. 29 Bände. Ganzleinen

  1.200,--183

British Museum. 1430,00 g. A catalogue of Greek coins in the British Museum. Sicily. Forni, Nachdruck Bologna 1963. XII, 292 S.
mit zahlreichen Abb. Sehr gute Kopie. Ganzleinen

     40,--184

Bulatovich, S.A. 45,00 g. A hoard of cyzicenes from Orlovka. Moskau 1970. S. 73 -86, 4 Tfn. Text in Russisch. Broschiert,
teilweise lose Blätter, Umschlag defekt

     20,--185

Burnett, A. 175,00 g. Interpreting the Past. Coins. London 1991. 64 S. mit einigen Abb. Broschiert      10,--186

Cahn, H.A. 1480,00 g. Knidos. Die Münzen des sechsten und des fünften Jahrhunderts v. Chr. Berlin 1970. XIII, 245 S., 20 Tfn.
Ganzleinen

    190,--187

Cahn, H.A. 495,00 g. Die Münzen der sizilischen Stadt Naxos. Ein Beitrag zur Kunstgeschichte des griechischen Westens. Basel
1944. 168 S., 12 Tfn. Broschiert
Mit Besitzerstempel Günther Hofmann.

    120,--188

Cahn, H. / Mildenberg, L. / Russo, R. / Voegtli, H. 1095,00 g. Antikenmuseum Basel und Sammlung Ludwig. Griechische Münzen
aus Grossgriechenland und Sizilien. Basel 1988. 275 S. mit zahlreichen Abb., 47 Tfn. Broschiert

     15,--189

Cohen, H. 8050,00 g. Description historique des monnaies frappées sous l’empire romain communément appelées médailles
impériales (deuxième édition). Bände 1-8 (komplett) Paris und London 1880-1892. XXVII, 544 S.; XVI, 446 S.; 426 S.; 532 S.; 545
S.; 570 S.; 496 S.; 510 S., jeweils zahlreiche Abb. Halbleinen, neuer Rücken unter Verwendung des alten Rückentitels
Mit Besitzersignatur.

    350,--190

Colbert de Beaulieu, J.-B. 55,00 g. La localisation d'Alésia et la numismatique gauloise. Auszug aus OGAM Bd. VIII/2 No 44.
Rennes, ohne Jahr [1956]. S. 111-136. Geheftet, Randbeschädigungen
Mit Bibliotheksstempel und Bibliotheksetiketten.

     15,--191

Colbert de Beaulieu, J.-B. 45,00 g. Origine, évolution et mutations d'un différent monétaire en Gaule celtique. Auszug aus: Revue
belge de numismatique et de sigillographie Vol. 98. Brüssel 1952. S. 31-37, 1 Tf. Geheftet
Mit Bibliotheksstempel und Bibliotheksetiketten.

     15,--192

Colbert de Beaulieu, J.-B. 80,00 g. La trouvaille de monnaies vénètes de Pipriac. SD aus Revue belge de Numismatique 99.      15,--193
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Brüssel 1953. S.31 - 62, 1 Tf. Broschiert

Colbert de Beaulieu, J.-B. 95,00 g. Une énigme de la Numismatique Armoricaine: Les monnaies celtiques des Vénètes. SD aus
Memoires de la Société d'Histoire et d'Archéologie de Bretagne. Rennes 1953. S. 5-52, mit 2 Tfn. Geheftet, Einband ausgerissen,
Ecke fehlt, Randbeschädigungen und Knicke
Mit Bibliotheksstempel und -etiketten.

     15,--194

Creighton, J. 690,00 g. Coins and Power in Late Iron Age Britain. Cambridge 2000. XIV, 249 S. mit einigen Abb. Leinen mit
Schutzumschlag

     35,--195

Cunningham, A. 505,00 g. Coins of Alexander's Successors in the East. Bactria, Ariana, India. Nachdruck Delhi 1970 der
Ausgabe 1884. 274, 29, 12 S., 16 Tfn. Ganzleinen mit Schutzumschlag, Umschlag etwas beschädigt

     30,--196

D´Ailly, M.P.-P.B Baron. 4150,00 g. Recherches sur la monnaie romaine depuis son origine jusqu'a la mort d'Auguste. Nachdruck
Bologna 1976 der Ausgabe Lyon 1864-1869. XLVI, 231 S., 49 Tfn.; 243 S., Tfn. 50-67; S. 244-604, Tfn. 68-97 bis; S. 605-824,
Tfn. 98-113. 4 Bände. Ganzleinen
Auflage: 300 Exemplare.

    250,--197

D´Hervey, L. 545,00 g. Sammelband mit folgenden Titeln: Le Baron Léon D'Hervey de Saint-Denys: Tableau de la Rareté et du
Prix des Médailles Romaines. Blois 1849. 48 S.; De Coster, L.: Renseignements pour servir a la Numismatique de la seconde
race. Bruxelles 1853. 15 S., 1 Tf.: Ders.: Nouvelles Considérations sur des Monnaies restituées a Charlemagne. Bruxelles 1855.
23 S., 1 Tf.; Lagov: Attribution D'un Tétradrachme a Vonones II, Arsace XXII. 5 S.; M. F. de Saulcy: Trouvaille de deniers
Tournois. 6 S.; Ders.: Restitution a l'Empereur Conrad III, et au Roi de France, Louis VII, d'une Monnoie Classée Jusqu´ici au
Royaume de Jérusalem. 7 S.; Ders.: Monnoies Inédites du Comte de Champagne Eudes II, 4e Comte De Blois De Ce Nom. 4 S.;
Ders.: Monnoies Mérovinginnes Inédites. 9 S., 1 Tf.; Ders.: Monnoies Inédites du Comte de Champagne Eudes II, 4e Comte de
Blois de ce Nom. 4 S., 1 Tf.; Soret, F.: Lettre A M. Victor Langlois sur quelques Monnaies Musulmanes Trouvées par lui en Cilicie.
Paris 1854. 9 S.; Bertou: Lettre a M. de Saulcy sur les Monuments Égyptiens de Nahr-El-Kelb. Paris 1854. 15 S., 3 Tf.: Langlois,
V.: Le Dunuk-Dasch, Tombeau de Sardanapale a Tarsous. Paris 1853. 11 S.; Revue Archéologique Ou Recueil de Documents et
de Mémoires Relatifs a L´Étude des Monuments, a la Numismatique et a la Philologie de l'Anitiquité et du Moyen Age. Xe Année 2
S.; Chalon, R.: Un Poids de Toulouse, de l'An 1239. Bruxelles 1853. 5 S.: De Saulcy, M.F.: Lettres a M. Reinaud sur quelques
Points de la Numismatique Orientale. Extrait No. 10 de l'Année 1845 du Journal Asiatique.19 S. Dazu beigebunden 40 Tfn.
Halbleder, beschabt

    130,--198

Dattari, G. 1870,00 g. Monete Imperiali Greche. Numi Augg. Alexandrini. Catalogo della Collezione G. Dattari. Nachdruck Bologna
1975 der Ausgabe Cairo 1901. XII, 471 S., 37 Tfn. Ganzleinen

    150,--199

Dembski, G. 1520,00 g. Münzen der Kelten. Mailand / Wien 1998. 250 S., darunter 105 Tfn. Kartoniert mit Schutzumschlag     120,--200

Dembski, G. 785,00 g. Non olet. Das Geld der Römer. Mailand / Wien 2000. 123 S., darunter 33 Tfn. Broschiert      20,--201

Doyen, J.-M. 1035,00 g. Catalogue des monnaies antiques de Pertinax a la réforme monétaire de Dioclétien (193 - 294).
Charleville-Méziéres 1985. 184 S., 24 Tfn. Kartoniert

     20,--202
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Doyen, J.-M. 1120,00 g. Catalogue des monnaies antiques. De la reforme monetaire de Diocletien a la chute de l'Empire
(294-476). Monnaies des royaumes Barbares, Byzantines, Merovingiennes et Sassanides. Lyon 1986. 206 S., 25 Tfn. Kartoniert

     20,--203

Estiot, S. 1645,00 g. Ripostiglio della Venèra Nuovo Catalogo Illustrato. Aureliano. Volume II / 1, 1. Rom 1995. 270 S., 56 Tfn.
Broschiert, teilweise unaufgeschnitten

     90,--204

Estiot, S. 670,00 g. Ripostiglio della Venèra Nuovo Catalogo Illustrato. Tacito e Floriano. Volume II / 2, 1. Verona 1987. 112 S., 33
Tfn. Broschiert

     45,--205

Förschner, G. 1115,00 g. Die Münzen der römischen Kaiser in Alexandrien. Die Bestände des Münzkabinetts. Kleine Schriften
des Historischen Museums Frankfurt am Main, Band 35. Frankfurt am Main 1987. 455 S. mit zahlreichen Abb. Pappband

     25,--206

Förschner, G. 235,00 g. Die Münzen der Kelten. Melsungen 1983. 88 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert      20,--207

Franke, P. R. / Hirmer, M. 2410,00 g. Die Griechische Münze. München 1964. 174 S., 220 Tfn., 20 Farbtafeln. Ganzleinen mit
Schutzumschlag

     60,--208

Franke, P. R. / Paar, I. 1150,00 g. Die antiken Münzen der Sammlung Heynen. Landschaftsmuseum Krefeld-Burg Linn. Köln
1976. 231 S., 77 Tfn. Leinen mit Schutzumschlag

     10,--209

Franke, P.R. / Leschhorn, W. / Müller, B. / Nolle, J. 310,00 g. Side. Münzprägung, Inschriften und Geschichte einer Antiken Stadt
in der Türkei. 2. Auflage Saarbrücken 1989. 67 S. mit zahlreichen Abb., 1 Plan. Broschiert

     20,--210

Friedlaender, J. / Sallet, A. von. 495,00 g. Das Königliche Münzkabinet. Geschichte und Übersicht der Sammlung nebst
erklärender Beschreibung der auf Schautischen ausgelegten Auswahl. Berlin 1873. 251 S., 9 Tfn. Halbleder, beschabt
Mit Exlibris Reinhold Jordan und Huntington Free Library.

     35,--211

Gaebler, H. 330,00 g. Die Silberprägung von Lampsakos. SD aus Nomisma XII. Berlin 1923. 33 S., 2 Tfn. Kopie. Ganzleinen      20,--212

Gaebler, H. 140,00 g. Fälschungen makedonischer Münzen, VIII. Abhandlungen der Preußischen Akademie der Wissenschaften,
Philosophisch-Historische Klasse, Bd. 16. Berlin 1942. 19 S., 4 Tfn. Broschiert, Titelblätter lose und stark eingerissen, innen nur
die Ecken leicht bestoßen

     10,--213

Giard, J.-B. 780,00 g. Ripostiglio della Venèra Nuovo Catalogo Illustrato. Gordiano III – Quintillo. Volume I. Rom 1995. 139 S., 18
Tfn. Broschiert

     90,--214

Giard, J.-B. 1330,00 g. Catalogue des monnaies de l'empire romain. Tome I: Auguste. Paris 1988. VIII,  258 S., 3 + 72 Tfn.
Kunstleder

     50,--215

Giesecke, W. 1675,00 g. Sicilia Numismatica. Die Grundlagen des griechischen Münzwesens auf Sicilien. Leipzig 1923. V, 188
S., 27 Tfn. Ganzleinen

    130,--216
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Gnecchi, F. 410,00 g. Manual Hoepli. Monete Romane. Manuale Elementare 3.a Edizione. Milano 1907. XVI, 418 S., 25 Tfn.,
Avvertenza 64 S. Ganzleinen
Mit Exlibris Reinhold Jordan.

     20,--217

Göbl, R. 2085,00 g. Dokumente zur Geschichte der iranischen Hunnen in Baktrien und Indien. Wiesbaden 1967. Band 1-4
(komplett). XXII, 276 S.; VII, 352 S., 1 Karte; XV S., 98 Tf.; XI S., 48 Tfn., 4 Bände. Broschiert

    220,--218

Göbl, R. 2545,00 g. Antike Numismatik. Text- u. Tafelband. München 1978. 284 S.; 283 S., 176 Tfn., 19 Tabellen, 1 Karte. Leinen
mit Schutzumschlag, Umschlag etwas defekt

    100,--219

Göbl, R. 335,00 g. Die Münzen der Sasaniden im Königlichen Münzkabinett, Haag. 'S-Gravenhage 1962. 48 S., 6 Tfn. Halbleder,
mit einigen Anmerkungen
Tadelloses Exemplar.

     50,--220

Göbl, R. 575,00 g. Die Hexadrachmenprägung der Gross-Boier. Ablauf, Chronologie und historische Relevanz für Noricum und
Nachbargebiete. Wien 1994. 99 S., 14 Tfn. Pappband

     50,--221

Göbl, R. 700,00 g. Sasanidische Numismatik. (Handbücher der mittelasiatischen Numismatik, Bd. 1). Braunschweig 1968. 100 S,
16 Prägetabellen, 16 Tfn. Leinen mit Schutzumschlag im Schuber

     50,--222

Göbl, R. 570,00 g. Der sasanidische Siegelkanon. Handbücher der mittelasiatischen Numismatik Band IV. Mit 42 Fotobildtafeln.
IX, 71, 42 S. Braunschweig 1973. Schutzumschlag leicht bestoßen

     35,--223

Goebel, G. 605,00 g. Münzen-Preis-Katalog des Altertums von 700 v. Chr. Geb., Beginn der Münzprägungen, bis 476 n. Chr.
Geb., Ende des Weströmischen Reiches. 2. Auflage Graz 1940. X, 555 S. mit zahlreichen Abb. Halbleinen

     25,--224

Gölitzer, E. 630,00 g. Entstehung und Entwicklung des alexandrinischen Münzwesens von 30 v. Chr. bis zum Ende der
julisch-claudischen Dynastie. Berlin 2004. 156 S., 3 Tfn. Pappband, Rücken ausgeblichen

     25,--225

Hafner, G. 150,00 g. Der Adlerkameo und die "Auffindung des Telephos". SD aus Aachener Kunstblätter Bd. 38. Aachen 1969. S.
213-242 mit zahlreichen Abb. Geheftet

     15,--226

Hahn, W. 1070,00 g. Moneta Imperii Byzantini. Rekonstruktion des Prägeaufbaues auf Synoptisch-Tabellarischer Grundlage. Teil
II: Von Justinus II. bis Phoca (565 - 610) einschließlich der Prägungen der Heraclius-Revolte und mit Nachträgen zum 1. Band.
Wien 1975. 146 S., 40 Tfn., 13 Tabellen. Leinen mit Schutzumschlag, Umschlag etwas defekt

     50,--227

Hahn, W. 1030,00 g. Zur Münzprägung des frühbyzantinischen Reiches. Anastasius I. bis Phocas und Heraclius-Revolte 491-610.
Wien 2005. 222 S. mit zahlreichen Abb. Pappband

     35,--228

Head, B.V. 825,00 g. A guide to the principal coins of the Greeks from circ. 700 B.C. to A.D. 270. Bearb. von G. F. Hill, neu hrsg.
u. ergänzt von G. K. Jenkins und dem British Museum, Departement of Coins and Medals. London 1959. 108 S., 52 Tfn. Leinen
mit Schutzumschlag, Umschlag etwas eingerissen

     25,--229
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Mit Besitzerstempel.

Hendin, D. 640,00 g. Guide to Biblical Coins. Third Edition. New York 1996. 315 S. mit zahlreichen Abb., 32 Tfn. Kunstleder mit
Schutzumschlag

     25,--230

Hultsch, F. 185,00 g. Die Ptolemäischen Münz- und Rechnungswerte. SD aus: Abhandlungen der philologisch-historischen
Klasse der Königl. Sächsischen Gesellschaft der Wissenschaften. 22. Band. Leipzig 1903. 60 S. Broschiert

     30,--231

Hurter, S.M. 1015,00 g. Kaiser Roms im Münzporträt. 55 Aurei der Sammlung Götz Grabert. Stuttgart o. J. 144 S. mit vielen
vergrößerten farbigen Abbildungen. Ganzleinen mit Schutzumschlag

     25,--232

Imhoof-Blumer, F. 315,00 g. Porträtköpfe auf römischen Münzen der Republik und der Kaiserzeit für den Schulgebrauch. Leipzig
1879. 16 S., 4 Tfn. Pappband
Tadellose Erhaltung.

     25,--233

Jurukova, J. 1310,00 g. Griechisches Münzwerk. Die Münzprägung von Deultum. Band 8 der Reihe "Schriften zur Geschichte und
Kultur der Antike". Text- und Tafelband. Berlin 1973. V, 169 S.; 32 Tfn. Halbleinen, Ecken bestoßen
Mit Bibliotheksstempel.

     80,--234

Kaiser-Raiss, M.R. 255,00 g. Die stadtrömische Münzprägung während der Alleinherrschaft des Commodus. Untersuchungen zur
Selbstdarstellung eines römischen Kaisers. Frankfurt am Main 1980. 128 S., 32 Tfn., Gesamtübersicht. Broschiert

     15,--235

Kampmann, U. 1465,00 g. Die Münzen der römischen Kaiserzeit. 3. Auflage Regenstauf 2020. 544 S. mit zahlreichen Abb.
Pappband

     20,--236

Kampmann, U. 1260,00 g. Im Schatten der Adler Roms. Münzen der Republik aus der Sammlung Kurt Wyprächtiger. Zürich 2011.
240 S. mit zahlreichen Abb. Pappband
Original verschweißt.

     15,--237

Kappel, I. 1385,00 g. Der Münzfund von Mardorf und andere keltische Münzen aus Nordhessen. In: Germania. Anzeiger der
römisch-germanischen Kommission des Deutschen Archäologischen Instituts Jahrgang 54, 1976 1. Halbband. Mainz am Rhein
1976. S. 75-101, Tfn. 16-23. Halbleinen

     30,--238

Karwiese, S. 1480,00 g. Die Münzprägung von Ephesos. Corpus und Aufbau der römerzeitlichen Stadtprägung. In:
Veröffentlichungen des Institutes für Numismatik und Geldgeschichte Band 18. Wien 2016. 347 S. mit zahlreichen Abb.
Ganzleinen, Einband etwas schmutzig

     40,--239

Kellner, W. 1060,00 g. Die Münzstätte Alexandria in Ägypten. Von Kleopatra bis Arcadius. Wien 2009. 197 S. mit zahlreichen
Abb. Pappband, innen etwas fleckig

     20,--240

Kent, J.P.C. / Overbeck, B. / Stylow, A.U. 2200,00 g. Die römische Münze. München 1973. 195 S., 172 Tfn., 26 Farbtfn. Leinen
mit Schutzumschlag

     40,--241
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Kerènyi, K. / Lanckoronski, L.M. 670,00 g. Der Mythos der Hellenen in Meisterwerken der Münzkunst. Amsterdam/Leipzig 1941.
101 S., 60 Tfn. Ganzleinen

     20,--242

Klimowsky, E.W. 370,00 g. On Ancient Palestinian and other Coins, their Symbolism and Metrology. Tel Aviv 1974. 179 S., 7 Tfn.
Broschiert

     15,--243

Klose, D.O.A. 390,00 g. Statthalter, Rebellen, Könige. Die Münzen aus Persepolis von Alexander dem Großen zu den Sasaniden.
München 2008. XII, 91 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     15,--244

Klose, D.O.A. 425,00 g. Von Alexander zu Kleopatra. Herrscherporträts der Griechen und Barbaren. München 1992. 105 S. mit
zahlreichen Abb. Broschiert

     10,--245

König, M. E. P. 345,00 g. Das Rätsel der keltischen Münzen. Maschen 1975. 73 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert
Mit Verfassersignatur.

     10,--246

Korzus, B. 545,00 g. Abteilung VI: Nordrhein-Westfalen. Band 6: Detmold. Hrsg. M.R.-Alföldi. Die Fundmünzen der römischen Zeit
in Deutschland. Berlin 1975. 104 S., 1 Faltkarte. Ganzleinen mit Schutzumschlag

     10,--247

Kraay, C.M. 85,00 g. Two late fifth Century B.C. hoards from South Italy. SD aus der Schweizerischen Numismatischen
Rundschau Bd. IL 1970, S. 47-71, 2 Tfn. Geheftet

     15,--248

Kraft, K. 2680,00 g. Das System der kaiserzeitlichen Münzprägung in Kleinasien. Materialien und Entwürfe. Berlin 1972. 220 S.,
24 Karten, 117 Tfn. Textband broschiert, Karten und Tafeln lose, alles in einer Ganzleinen-Faltmappe
Mit Bibliotheksstempel.

    190,--249

Kraft, K. 105,00 g. Die Taten der Kaiser Constans und Constantius II. Sonderdruck aus: Jahrbuch f. Numismatik und
Geldgeschichte 9. München 1958. S.141 -  186. 2 Tfn. Geheftet

     15,--250

Kreutzer, H. 140,00 g. Parme... Ein Meister unter den signierenden Stempelschneidern aus Syrakus. Sonderdruck aus: Jahrbuch
f. Numismatik und Geldgeschichte 55/56. München 2006. S. 3 - 52. Geheftet

     15,--251

Kubitschek, W. 405,00 g. Rundschau über ein Quinquennium der Antiken Numismatik (1890-1894). Wien 1896. 106 S.
Halbleinen, bestoßen
Mit Verfasserwidmung.

     60,--252

Küthmann, H. u.a. Bauten Roms auf Münzen und Medaillen. Ausstellung der Staatlichen Münzsammlung München vom 16.
Oktober bis 2. Dezember 1973. München 1973. 270 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert, Umschlag etwas vergilbt

     15,--253

Lacroix, L. 830,00 g. Université de Lyon II. Publications de la Bibliothèque Salomon Reinach III. Études d'Archéologie
Numismatique. Paris 1974. 146 S., 36 Tfn. Ganzleinen mit Schutzumschlag, Umschlag etwas schmutzig

     40,--254

Lahiri, A.N. 630,00 g. Corpus of Indo-Greek Coins. Calcutta 1965. XVIII, 287 S., 3 + 34 Tfn. Ganzleinen mit Schutzumschlag,      40,--255
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Umschlag etwas defekt

Lahusen, G. 1040,00 g. Die Bildnismünzen der römischen Republik. München 1989. 109 S., 94 Tfn. Leinen mit Schutzumschlag.      25,--256

Lanckoronski, L.M. 600,00 g. Das römische Bildnis in Meisterwerken der Münzkunst. Amsterdam / Basel / Antwerpen 1944. 115
S., 60 Tfn. Ganzleinen

     30,--257

Lanckoronski, M.u.L. 435,00 g. Mythen und Münzen. Griechisches Geld im Zeichen griechischen Glaubens: die Heiligung des
Profanen. München 1958. 175 S. mit 66 Abb. Leinen mit Schutzumschlag

     20,--258

Landeshauptstadt Hannover (Hrsg.). 460,00 g. Olympia, Geld und Sport in der Antike. Hannover 2004. 99 S. mit zahlreichen Abb.
Broschiert

     20,--259

Lange, K. 670,00 g. Charakterköpfe der Weltgeschichte. Münzbildnisse aus zwei Jahrtausenden. München 1949. 52 S., 88 Tfn.
Ganzleinen

     25,--260

Larizza, P. 295,00 g. Rhegium Chalcidense (Reggio di Calabria). La Storia e la Numismatica dai tempi preistorici fino alla
cittadinanza romana. Nachdruck Bologna 1987 der Ausgabe Rom 1905. 118 S., 14 Tfn. Broschiert

     50,--261

Laurent, V. 985,00 g. Les sceaux byzantins du Médaillier Vatican. Città del Vaticano 1962. XXIII, 288 S., 51 Tfn. Broschiert,
unaufgeschnitten

     40,--262

Lehmann, R. / Hamborg, B. / Siebert, A. / Vogt, S. / Loeben, E. 1020,00 g. Nub Nefer - Gutes Gold. Rahden 2014. 336 S. mit
zahlreichen Abb. Pappband

     15,--263

Lengyel, L. 2030,00 g. Chefs-d'oeuvre des Monnaies Grecques. Avant Propos par Jean Babelon, Conservateur en Chef du
Cabinet des Médailles. Montrouge 1952. Exemplar 485. 39 S., 48 Tfn. Lose Lagen im Schuber
Exemplar Nr. 485

    100,--264

Levy, M. A. 220,00 g. Geschichte der Jüdischen Münzen. Leipzig 1862. X, 163 S. mit wenigen Abb. Halbleder, Einband defekt,
Rücken etwas eingerissen
Mit Besitzersignatur.

     30,--265

Lippold, G. 1280,00 g. Gemmen und Kameen des Altertums und der Neuzeit. Stuttgart o. J. XII, 190 S. mit 167 Tfn. Halbleinen,
etwas bestoßen

     40,--266

MacDonald, D.J. 240,00 g. Coins from Aphrodisias. BAR Supplementary Series 9. Oxford 1976. 50 S., 3 Tfn. Broschiert      30,--267

Mack, R.P. 425,00 g. The Coinage of Ancient Britain. 3. Auflage London 1975. 200 S., 33 Tfn. Leinen mit Schutzumschlag,
Umschlag etwas beschädigt

     25,--268

Madden, F.W. 2080,00 g. Coins of the Jews. London 1903. 329 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen
Mit Bibliotheksstempel.

    120,--269
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Magain, P. 165,00 g. Introduction a la Numismatique Romaine. Walcourt 1978. 56 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert, Einband
fleckig, einige Anstreichungen und Anmerkungen

     10,--270

Malloy, A. G. 65,00 g. The Coinage of Amisus. New York 1970. 31 S., 11 Tfn. Geheftet, wenige Anstreichungen      30,--271

Markl, A. 215,00 g. Das Provinzialcourant unter Kaiser Claudius II. Gothicus. SD aus Wiener Numismatische Zeitschrift Band 32.
Wien 1900. S. 150 - 183. Halbleinen, einige Seiten lose
Mit Bibliotheksstempel.

     15,--272

Matt, L. v. / Kühner, H. 575,00 g. Die Cäsaren. Eine Geschichte der römischen Herrscher in Bild und Wort. Würzburg 1964. 199
S. mit zahlreichen Tfn. Kartoniert

     15,--273

Mattingly, H. 1450,00 g. Coins of the Roman Empire in the British Museum. Volume I. Augustus to Vitellius. Nachdruck London
1965 der Ausgabe London 1923. CCXXXI, 464 S., 64 Tfn. Ganzleinen

     35,--274

Mattingly, H. 1445,00 g. Coins of the Roman Empire in the British Museum. Volume II. Vespasian to Domitian. Nachdruck London
1966 der Ausgabe London 1930. CV, 485 S., 83 Tfn. Ganzleinen
Mit Besitzerstempel.

     35,--275

Mattingly, H. 630,00 g. Roman Coins from the Earliest Times to the Fall of the Western Empire. Nachdruck London 1967 der
Ausgabe London 1962. XIV, 305 S., 64 Tfn. Ganzleinen
Besitzername auf dem Vorsatz.

     10,--276

Mattingly, H. / Robinson, E.S.G. 110,00 g. The date of the Roman Denarius & other landmarks in early roman coinage. Nachdruck
Chicago 1974. 59 S., 3 Tfn. Broschiert, Einband fleckig

     25,--277

Mattingly, H. / Sutherland, C.H.V. /  Carson, R.A.G. 1195,00 g. The Roman Imperial Coinage. Volume III. Antoninus Pius to
Commodus. London 1930. XVIII, 514 S., 16 Tfn. Halbleinen

     45,--278

Mattingly, H. / Sutherland, C.H.V. /  Carson, R.A.G. 1942,00 g. The Roman Imperial Coinage by Bruun, P.M. Volume VII.
Constantine and Licinius A.D. 313-337. London 1966. XXXI, 778 S., 24 Tfn. Ganzleinen mit Schutzumschlag, Umschlag etwas
defekt

     55,--279

Mattingly, H. / Sutherland, C.H.V. /  Carson, R.A.G. 1065,00 g. The Roman Imperial Coinage. Volume  IX. Valentinian I -
Theodosius I. London 1951. XLIV, 334 S., 16 Tfn. Ganzleinen

     45,--280

Mayer, F. U. 145,00 g. Einleitung in die alte römische Numismatik. Zürich 1842. 144 S., 3 Tfn. Halbleinen, etwas beschädigt      35,--281

Miller, M. 785,00 g. Die Münzen des Altertums: ein praktisches Handbuch der antiken Münzung. Braunschweig 1963. XIV, 200 S.,
33 Tfn. Ganzleinen mit Schutzumschlag, Umschlag etwas beschädigt

     20,--282

Minarovicova, E. 555,00 g. Rimske mince v zbierke slovenského n¿rodného múzea. (Römische Münzen in der Sammlung des      20,--283
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slowakischen Nationalmuseums). Bratislava 1990. 118 S. mit zahlreichen Abb. Dt. / engl. / russ. Zusammenfassung. Leinen mit
Schutzumschlag

Mini, A. 2965,00 g. Monete di bronzo della Sicilia antica. Palermo 1979. 505 S. mit 20 Tfn. Ganzleinen mit Schutzumschlag,
Umschlag bestoßen

     90,--284

Möbius, H. 225,00 g. Alexandria und Rom. München 1964. 45 S., 11 Tfn. Broschiert
Mit Bibliotheksstempel.

     15,--285

Mommsen, Th. 1170,00 g. Geschichte des Römischen Münzwesens. Nachdruck Graz 1956 der Ausgabe Berlin 1860. XX, 900 S.
Ganzleinen mit Schutzfolie, Titelblatt etwas repariert
Mit Bibliotheksstempel.

     40,--286

Montenegro, E. 1690,00 g. Monete Imperiali Romane con valutazioni e grado di rarita. Torino 1988. LXVIII, 644 S. mit zahlreichen
Abb. Pappband mit Schutzfolie

     70,--287

Morawiecki, L. 400,00 g. The national museum in Cracow. Catalogue of the Collection volume II. Ancient Coins. The coins of the
Roman Republic. Cracow 1982. 87 S., 34 Tfn. Ganzleinen mit Schutzumschlag
Mit Verfasserwidmung und Exlibris Ernst Engelke.

     15,--288

Morrisson, C. 3210,00 g. Catalogue de monnaies Byzantines de la Bibliothèque Nationale, Vol. I: D'Anastase Ier à Justinien II
(491-711). Vol. II: De Philippicus à Alexis (711-1204). Paris 1970. 435 S., 64 Tfn.; S. 436 - 844, Tfn. 65 - 103. 2 Bände.
Ganzleinen

    135,--289

Mosser, S. 115,00 g. A Bibliography of Byzantine Coin Hoards. NNM 67. New York 1935. X, 116 S. Broschiert      10,--290

Müller, E. 140,00 g. Cäsaren-Portraits, I. Teil. Berlin und Leipzig 1914. 39 S. mit Münzabb., 4  Tfn. Broschiert      30,--291

Müller, E. 580,00 g. Cäsaren-Portraits, III. Teil. Beiträge zur Physiognomik und Pathographie der römischen Kaiserhäuser nach
ihren Münzen und anderen antiken Denkmälern. Berlin und Leipzig 1927. 143 S. mit einigen Münztfn., 19 Tfn. Broschiert,
unaufgeschnitten

     30,--292

Mutz, A. 135,00 g. Römische Waagen und Gewichte aus Augst und Kaiseraugst. Augst 1983. 64 S. mit zahlreichen Abb. Geheftet      15,--293

Nau, E. 110,00 g. Römische Münzen aus Süddeutschland. Zeit des Augustus und Tiberius. Stuttgart 1969. 59 S. mit 32 Tfn.
Broschiert

     10,--294

Newell, E.T. 80,00 g. The pre-Imperial Coinage of Roman Antioch. Nachdruck Oak Park 1970 der Ausgabe 1919. 45 S., 2 Tfn.
Broschiert

     15,--295

Noe, S.P. 870,00 g. The Coinage of Metapontum: Parts 1 and 2. Additions and corrections by Ann Johnston. Nachdruck New York
1984. IX, 120 S., 44 Tfn. (teilweise Doppeltfn.). Ganzleinen

     30,--296
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Oikonomides, A.N. (Hrsg.). 245,00 g. The Coins of Alexander the Great. An Introductory Guide for the Historian, the Numismatist
and the Collector of Ancient Coins. Using sections of the work of: L. Müller, Baron A. von Prokesch-Osten, B. V. Head. Chicago
1981. 177 S. mit einigen Abb. Broschiert
Mit Besitzeretikett.

     30,--297

Oikonomides, N. 120,00 g. Byzantine lead seals. Washington D.C. 1985. 28 S. mit zahlreichen Abb. Geheftet      20,--298

Osten von der, H. H. 845,00 g. Ancient oriental seals in the Collection of Mrs. Agnes Baldwin Brett. Chicago 1936. XI, 76 S., 12
Tfn. Halbleinen, etwas bestoßen

     50,--299

Overbeck, B. 235,00 g. Rom und die Germanen. Das Zeugnis der Münzen. Stuttgart 1985. VIII, 72 S. mit zahlreichen Abb.
Broschiert

     10,--300

Paruck, F. D. J. 1060,00 g. Sasanian coins. New Dehli 1976. XX, 536 S., 36 + 32 Tfn. Ganzleinen
Sehr selten. Mit Bibliotheksstempel.

    160,--301

Pekary, T. 460,00 g. Die Fundmünzen von Vindonissa. Von Hadrian bis zum Ausgang der Römerherrschaft. Brugg 1971. 127 S.,
10 Tfn., 1 faltbare Karte. Broschiert

     20,--302

Pemsel, J. N. 515,00 g. Antike Münzen zur Heilsgeschichte. München und Zürich 1989. 181 S. mit zahlreichen Tfn. Broschiert
Mit Exlibris.

     20,--303

Penn, R. G. 425,00 g. Medicine on Ancient Greek and Roman Coins. London 1994. VI, 186 S. mit einigen Abb. Broschiert      40,--304

Petrowicz, A. von. 1465,00 g. Arsaciden-Münzen. Wien 1904. 206 S., 25 Tfn. Halbleder
Tadelloses Exemplar. Selten im Original.

    300,--305

Petrowicz, A. von. 1040,00 g. Arsaciden-Münzen. VI, Sammlung Petrowicz. Nachdruck Graz 1968 der Ausgabe Wien 1904. 206
S., 25 Tfn. Leinen

     20,--306

Petrushevski, A. 255,00 g. Manual for Byzantine Coins. Skopje 2001. 207 S. mit zahlreichen Abb. Text in Englisch und
Mazedonisch. Broschiert

     15,--307

Pinder, M. 180,00 g. Die Beckerschen falschen Münzen. Berlin 1843. XIV, 73 S., 2 Tfn. Halbleinen      60,--308

Pink, K. 985,00 g. Die Münzprägung der Ostkelten und ihrer Nachbarn. 2. verbesserte Auflage, Hrsg. R. Göbl. Braunschweig
1974. Portrait-Frontispiz, XII, 136 S., 30 Tfn., 1 Faltkarte. Ganzleinen

     50,--309

Price, M.J. 1395,00 g. The Coinage in the Name of Alexander the Great and Philip Arrhidaeus. A British Museum Catalogue. Band
2. Zürich/London 1991. S. 515-637, 159 Tfn. Leinen mit Schutzumschlag, Umschlag etwas defekt

    100,--310

Prokisch, B. 875,00 g. Katalog des Oberösterreichischen Landesmuseums. Die Sammlung Kastner, Teil 4: Münzen. Linz 1997.      45,--311
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211 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert
Mit Bibliotheksstempel.

Quiggin, A.H. 715,00 g. A survey of primitive money. Northampton 1963 (Reprinted edition). The beginnings of currency. XXII, 344
S. mit einigen Abb., 4 Karten, 32 Tfn. Leinen mit Schutzumschlag, Umschlag etwas bestoßen

     40,--312

Raeder, J. 760,00 g. Die byzantinischen Münzen im Kestner-Museum Hannover. Hannover 1987. 170 S., Abb. im Text. Kartoniert      20,--313

Regling, K. 895,00 g. Die antike Münze als Kunstwerk. Berlin 1925. 148 S., 45 Tfn. Ganzleinen, wenige Seiten verstärkt
Mit Besitzerstempel.

     45,--314

Regling, K. 320,00 g. Die Antiken Münzen nach Alfred von Sallet. In: Handbücher der Staatlichen Museen zu Berlin. Berlin 1922.
154 S. mit zahlreichen Abb. Halbleinen
Mit Bibliotheksstempel.

     15,--315

Renner, V. de. 1510,00 g. Catalogue de La Collection des Médailles Grecques de M. le chevalier Leopold Walcher de Molthein.
Paris 1895. Frontispiz, 294 S. mit 3310 Nrn., 31 Tfn. Halbleder
Tadelloses Exemplar.

    160,--316

Ritter, S. 735,00 g. Bildkontakte. Götter und Heroen in der Bildsprache griechischer Münzen des 4. Jahrhunderts v. Chr. Berlin
2002. 241 S., 7 Tfn. Kartoniert

     20,--317

Robinson, D. M. 280,00 g. A Hoard of Silver Coins from Carystus. Numismatic Notes and Monographs No. 124. New York 1952.
62 S., 6 Tfn. Ganzleinen

     10,--318

Russo, R. 160,00 g. Prima bozza preliminare di uno studio organico sulla monetazione del centro Italia e della Magna Grecia tra il
326 a. C. al 215 a. C. Dazu beigebunden: Macchi, S.: Le Condizioni di salute di Cesare nel 44 a. C. In: Numismatica Sottovoce.
Ohne Ort und Jahr. 44 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     15,--319

Rynearson, P. F. 320,00 g. Byzantine coin values. A Guide. Second Edition. San Clemente 1971. 112 S. mit 3 Tfn. Pappband      15,--320

Salinas, A. 1090,00 g. Le monete delle antiche città di Sicilia. Nachdruck Bologna 1979 der Ausgabe Palermo-Roma 1867 - 1922.
XX, 79 S., 34 Tfn. Sehr gute Kopie. Ganzleinen
Mit Exlibris Herbert Hess. Die 34 Tafeln wurden bei der Kopie auf 68 Tafeln aufgeteilt.

     35,--321

Saulcy, F. de. 220,00 g. Mémoire sur les Monnaies datées des Séleucides. Paris 1871. 10, 89 S., 1 Tfn. Broschiert, leicht
stockfleckig und bestoßen

     20,--322

Sayles, W.G. 535,00 g. Ancient Coin Collecting V: The Romaion / Byzantine Culture. Iola 1998. IX, 197 S. mit zahlreichen Abb.
Kunstleder mit Schutzumschlag
Mit Exlibris Dr. Uschi Kampmann.

     15,--323
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Schillinger-Häfele, U. 275,00 g. Consules. Augusti. Caesares. Datierung von römischen Inschriften und Münzen.Stuttgart 1986.
152 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     15,--324

Schlosser, J. von. 650,00 g. Beschreibung der altgriechischen Münzen I. Thessalien, Illyrien, Dalmatien und die Inseln des
Adriatischen Meeres, Epeiros. Wien 1893. 115 S., 5 Tfn. Halbleder, Buchblock und Rücken fast lose, Einband defekt
Mit Exlibris Reinhold Jordan.

     30,--325

Sear, D.R. 1120,00 g. Greek Imperial Coins and Their Values - The Local Coinages of the Roman Empire. London 1982. XXXIII,
636 S. mit zahlreichen Abb. Kunstleder mit Schutzumschlag

     25,--326

Sear, D.R. 1325,00 g. Roman Coins and their Values Volume II. The Accession of Nerva to the Overthrow of the Severan Dynasty
AD 96 - AD 235. London 2002. 696 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen mit Schutzumschlag

     35,--327

Sear, D.R. 1160,00 g. Roman Coins and their Values Volume V. The Christian Empire: The later Constantinian Dynasty and the
houses of Valentinian and Theodosius and their successors, Constantine II to Zeno, AD 337 - 491. London 2014. 575 S. mit
zahlreichen Abb. Ganzleinen mit Schutzumschlag

     35,--328

Seibt, W. 1195,00 g. Die byzantinischen Bleisiegel in Österreich 1. Teil: Kaiserhof. Wien 1978. 348 S., 12 Tfn. Ganzleinen mit
Schutzumschlag

     40,--329

Seibt, W. / Wassiliou, A.-K. 1340,00 g. Die byzantinischen Bleisiegel in Österreich 2. Teil: Zentral- und Provinzialverwaltung. Wien
2004. 404 S., 28 Tfn. Kartoniert

     60,--330

Seibt, W. /  Zarnitz, M. L. 560,00 g. Das byzantinische Bleisiegel als Kunstwerk. Wien 1997. 231 S. mit zahlreichen Abb.
Broschiert

     25,--331

Sellwood, D. 620,00 g. An Introduction to the Coinage of Parthia. 2. Auflage London 1980. 322 S., 10 Tfn. Leinen mit
Schutzumschlag

    120,--332

Sellwood, D. / Whitting, P. / Williams, R. 405,00 g. An introduction to Sasanian coins. London 1985. 178 S., 16 Tfn. Leinen mit
Schutzumschlag
Mit Exlibris Professor R. Göbl, Wien. Widmung an Professor Robert Göbl mit allen Unterschriften der Autoren.

    120,--333

Sforza di Tesserete, M. C. 420,00 g. Monete Romane. Asti 1976. 118 S., 72 Tfn. Ganzleinen      10,--334

Shlosser, F.E. The McGill University Collection of Greek and Roman Coins. Volume II Greek Gold and Silver Coins in the McGill
University Collection. Amsterdam 1975. 72 S., 25 Tfn. Leinen
Ehemaliges Bibliotheksexemplar. Mit Bibliotheksstempel und Exlibris.

     15,--335

Simonetta, B. 335,00 g. The Coins of the Cappadocian Kings. Typos II. Fribourg 1977. 54 S., 7 Tfn. Leinen mit Schutzumschlag      35,--336

Stefan, F. 105,00 g. Die Münzstätte Sirmium unter den Ostgoten und Gepiden. Ein Beitrag zur Geschichte des germanischen      40,--337
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Münzwesens in der Zeit der Völkerwanderung. Halle an der Saale 1925. 28 S., 1 Tf. Orig.-Broschur

Stevenson, S.W. 1655,00 g. A Dictionary of Roman Coins. London 1964. VIII, 929 S. mit Abb. Kunstleinen mit Schutzumschlag      35,--338

Stoll, R. 360,00 g. Tiere auf römischen Münzen. Trier 1992. 123 S. mit zahlreichen Abb. Kartoniert      20,--339

Stoll, R. 640,00 g. Frauen auf römischen Münzen. Biographisches und Kulturgeschichtliches im Spiegel der antiken Numismatik.
Trier 1996. 193 S. mit zahlreichen Abb. Kartoniert

     20,--340

Stoll, R. 585,00 g. Herakles auf römischen Münzen. Trier 1999. 183 S. mit zahlreichen Abb. Kartoniert      20,--341

Stoll, R. 810,00 g. Architektur auf römischen Münzen. Trier 2000. 253 S. mit zahlreichen Abb. Kartoniert      20,--342

Stoll, R. 615,00 g. Die Münzen der Römischen Kaiser von Trier. Trier 2000. 182 S. mit zahlreichen Abb. Kartoniert      25,--343

Strack, P.L. 1235,00 g. Untersuchungen zur römischen Reichsprägung des zweiten Jahrhunderts, Teil 1. Die Reichsprägung zur
Zeit des Traian. Stuttgart 1931. XI, 308 S., 10 Tfn. Halbleder
Tadellose Erhaltung.

    150,--344

Strauss, P. 120,00 g. Un Trésor de Monnaies Hellénistiques trouvé près de Suse. (2e partie). Extrait de la Revue numismatique
6e série Tome XIII. Ohne Ort 1971. S. 109-140, Tfn. 13-19. Geheftet

     15,--345

Stückelberg, E. A. 65,00 g. Die römischen Kaisermünzen als Geschichtsquellen. Zweite verbesserte Auflage. Basel 1915. 24 S.
mit einigen Abb. Geheftet
Selten angeboten.

     50,--346

Stumpf, G.R. 1410,00 g. Numismatische Studien zur Chronologie der römischen Statthalter in Kleinasien (122 v. Chr. - 163 n.
Chr.). Saarbrücken 1991. XXIV, 319 S., 21 Tfn. Broschiert
Original verschweißt.

     20,--347

Svoronos, J.N. Numismatique de la Crète ancienne. Macon 1890. Textteil. XI, 358 S. Halbleder
Tadellose Erhaltung.

    200,--348

Sylloge Numorum Arabicorum Tübingen. 620,00 g. Palästina. IV a Bilad as Sam I. Bearbeitet von Lutz Ilisch. Tübingen 1993. 51
S. mit 18 Tfn. Broschiert

     70,--349

Sylloge Nummorum Graecorum Deutschland. 730,00 g. Staatliche Münzsammlung München. 19. Heft: Troas, Lesbos. Bearb. von
Hans Roland Baldus. München 1991. 29 S. Nrn. 1 - 813. 29 Tfn. Broschiert

     40,--350

Sylloge Nummorum Graecorum Deutschland. 1265,00 g. Sammlung v. Aulock. Heft 1: Pontus, Paphlagonien, Bithynien. 332 Nrn.
Berlin 1957. 10 Tfn. mit jeweils einer Seite Text. Halbleinen

     40,--351
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Sylloge Nummorum Graecorum Deutschland. 1345,00 g. Sammlung v. Aulock. Heft 4: Mysien. Nrn. 1050-1438. Berlin 1957. 12 S.
Texte, 12 Tfn. Halbleinen

     45,--352

Sylloge Nummorum Graecorum Deutschland. 2120,00 g. Sammlung v. Aulock. Heft 13: Kilikien. Nrn. 5413-6098. Berlin 1966. Tfn.
181-209 mit jeweils einer Seite Text. Halbleinen

     60,--353

Sylloge Nummorum Graecorum Deutschland. 1565,00 g. Sammlung v. Aulock. Heft 14: Galatien, Kappadokien, Kaiserzeitliche
Kistophoren, Posthume Lysimachus- und Alexander-Tetradrachmen, Incerti. Nrn. 6099-6673. Berlin 1967. Tfn. 210-228 mit jeweils
einer Seite Text. Halbleinen

     45,--354

Sylloge Nummorum Graecorum Deutschland. 1645,00 g. Sammlung v. Aulock. Heft 15: Nachträge I. Pontus, Paphlagonien,
Bithynien. Nrn. 6674-7190. Berlin 1967. Tfn. 229-248 mit jeweils einer Seite Text. Halbleinen

     45,--355

Sylloge Nummorum Graecorum Deutschland. 1645,00 g. Sammlung v. Aulock. Heft 16. Nachträge II. Mysien, Troas, Aeolis,
Lesbos. Nrn. 7191-7758. Berlin 1967. Tfn. 249-268 mit jeweils einer Seite Text. Halbleinen, wenige Anstreichungen

     45,--356

Sylloge Nummorum Graecorum Deutschland. 1535,00 g. Sammlung v. Aulock. Heft 17. Nachträge III. Ionien, Karien, Lydien. Nrn.
7759-8298. Berlin 1968. Tfn. 269-286 mit jeweils einer Seite Text. Halbleinen, wenige Anstreichungen

     45,--357

Sylloge Nummorum Graecorum Deutschland. 1540,00 g. Sammlung v. Aulock. Heft 18. Nachträge IV. Phrygien, Lykien,
Pamphylien, Pisidien, Lykaonien, Isaurien, Kilikien, Galatien, Kappadokien, Kaiserzeitl. Kistophoren, Incerti. Nrn. 8299-8739.
Berlin 1968. Tfn. 287-304 mit jeweils einer Seite Text. Halbleinen, wenige Anstreichungen

     45,--358

Sylloge Nummorum Graecorum Deutschland. 1045,00 g. Staatliche Münzsammlung München. 4. Heft: Bruttium, Karthager in
Italien. Bearb. von Peter Robert Franke u. Harald Küthmann. Berlin 1974. 15 S., Tfn. 42 - 56. Halbleinen

     45,--359

Sylloge Nummorum Graecorum Deutschland. 805,00 g. Staatliche Münzsammlung München. 5. Heft: Sikelia. Bearb. von Peter
Robert Franke u. S. Grunauer-von Hoerschelmann. Berlin 1977. 25 S., 25 Tfn. Broschiert

     40,--360

Sylloge Nummorum Graecorum Deutschland. 575,00 g. Staatliche Münzsammlung München. 24. Heft: Phrygien. Bearb. von
Wolfgang Leschhorn. München 1989. 21 S., 21 Tfn. Broschiert, etwas bestoßen
Mit Exlibris Holger Dombrowski.

     40,--361

Sylloge Nummorum Graecorum Frankreich. 2040,00 g. France 2. Cilicie. Cabinet des Médailles, Bibliothèque Nationale de
France. Paris 1993. XLVIII, 137 Tfn. mit jeweils einer Seite Beschreibung. Leinen mit Schutzumschlag

    100,--362

Sylloge Nummorum Graecorum Großbritannien. 850,00 g. Volume II. The Lloyd collection. Parts I - II. Etruria to Thurium. London
1933. 16 Tfn. mit jeweils einer Seite Beschreibung. Broschiert, etwas bestoßen

     75,--363

Sylloge Nummorum Graecorum Großbritannien. Volume II. The Lloyd collection. Parts V -VI. Galaria to Selinus. London 1935.
Tfn. 33 - 44 mit jeweils einer Seite Beschreibung. Broschiert, etwas bestoßen

     75,--364
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Sylloge Nummorum Graecorum Großbritannien. 775,00 g. Volume II. The Lloyd collection. Parts VII -VIII. Syracuse to Lipara.
London 1937. Tfn. 45 - 59 mit jeweils einer Seite Beschreibung. Broschiert, etwas bestoßen

     75,--365

Sylloge Nummorum Graecorum Österreich. 550,00 g. Sammlung Dreer, Klagenfurt im Landesmuseum für Kärnten: II. Teil:
Spanien - Gallien, Keltenländer. Bearb. von Leopoldine Springschitz. (Buchreihe des Landesmuseums für Kärnten, Bd. 38).
Klagenfurt 1984. Register, 9 Tfn. mit jeweils einer Seite Beschreibung. Broschiert, obere Ecke geknickt

     30,--366

Sylloge Nummorum Graecorum USA. 950,00 g. Sylloge Nummorum Graecorum. The Collection of the American Numismatic
Society. Part 4: Sicily II: Galaria – Styella. New York 1977. 25 S. Text, 25 Tfn. Kartoniert

     45,--367

Sylloge Nummorum Graecorum USA. 1575,00 g. Sylloge Nummorum Graecorum. The Collection of the American Numismatic
Society. Part 5 Sicily III: Syracuse – Siceliotes. New York 1988. 45 S. Text, 45 Tfn., Indices. Kartoniert

     45,--368

Sylloge Nummorum Graecorum USA. 1535,00 g. Sylloge Nummorum Graecorum. The Collection of the American Numismatic
Society. Part 6: Palestine - South Arabia. New York 1981. 54 S. Text, 54 Tfn., Index. Kartoniert

     45,--369

Thompson, M. 695,00 g. Alexander's Drachm Mints. Bd. II: Lampsacus and Abydus. Numismatic Studies 19. New York 1991. 77
S., 34 Tfn. Ganzleinen

     25,--370

Tudeer, L.O.T. 585,00 g. Die Tetradrachmenprägung von Syrakus in der Periode der signierenden Künstler, SD aus Zeitschrift für
Numismatik 30. Berlin 1913. 292 S., 7 Tfn. Halbleinen
Mit Besitzerstempel.

    270,--371

Vacano, O. v. 1310,00 g. Typenkatalog der antiken Münzen Kleinasiens. Hrsg. D. Kienast. Berlin 1986. 513 S. Broschiert, etwas
bestoßen

     40,--372

Veyrac, A. 288,00 g. Le Symbolisme de l'as de nîmes au crocodile. Montagnac 1998. 73 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert      15,--373

Vogt, J. 505,00 g. Die Alexandrinischen Münzen. Grundlegung einer alexandrinischen Kaisergeschichte. 2 Bände in 1 Band.
Nachdruck Hildesheim / New York 1976 der Ausgabe Stuttgart 1924. X, 233 S., 5 Tfn., IV, 185 S. Ganzleinen
Mit Besitzeretikett.

     65,--374

Walburg, R. 550,00 g. Antike Münzen aus Sri Lanka / Ceylon. Die Bedeutung römischer Münzen und ihrer Nachahmungen für den
Geldumlauf auf Ceylon. SD aus Studien zu Fundmünzen der Antike. (Hrsg. Maria R.-Alföldi). Band 3: Aufsätze. Berlin 1985. S. 27
- 272 mit 11 Tfn. Broschiert

     30,--375

Werner, J. 65,00 g. Waage und Geld in der Merowingerzeit. Vorgetragen am 5. Februar 1954. Sitzungsberichte der Bayerischen
Akademie der Wissenschaften. Philosophisch-historische Klasse. Jahrgang 1954, Heft 1. 40 S. mit 6 Abb., 2 Tfn. Broschiert

     20,--376

Whitting, P.D. 1300,00 g. Münzen von Byzanz. München und Fribourg 1973. 319 S., 457 Abb. auf Tafeln, teils farbig. Ganzleinen
mit Schutzumschlag

     25,--377
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Whitting, P.D. 1250,00 g. Monnaies byzantines. Fribourg 1973. 311 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen mit Schutzumschlag
Mit Besitzeretikett.

     25,--378

Wigg, D.G. 1325,00 g. Münzumlauf in Nordgallien um die Mitte des 4. Jahrhunderts n. Chr. Numismatische Zeugnisse für die
Usurpation des Magnentius und die damit verbundenen Germaneneinfälle. Studien zu Fundmünzen der Antike, Band 8. Mit
englischer Zusammenfassung. Berlin 1991. 544 S., 12 faltbare Tabellen. Broschiert

     60,--379

Willers, H. 940,00 g. Geschichte der römischen Kupferprägung. Vom Bundesgenossenkrieg bis auf Kaiser Claudius. Nebst
einleitendem Überblick über die Entwicklung des antiken Münzwesens. Berlin/Leipzig 1909. 16 + 228 S., 18 Tfn. Neueres
Halbleinen. Sehr gut erhalten.

     50,--380

Williams, R.T. 700,00 g. Silver Coinage of the Phokians. RNS Special Publication No. 7. London 1972. IX, 138 S., 16 Tfn., 1
Karte. Leinen mit Schutzumschlag, Umschlag bestoßen

     25,--381

Ziegaus, B. 940,00 g. Das Geld der Kelten und ihrer Nachbarn. Sammlung Josef Schörghuber. München 1994. 214 S. mit
zahlreichen Abb. Pappband

     20,--382

Ziegaus, B. 600,00 g. Der Münzfund von Sontheim. Ein Schatz keltischer Goldmünzen aus dem Unterallgäu. München 1993. 100
S. mit zahlreichen Abb., 18 Tfn. Pappband

     10,--383

Zwicker,  U. 760,00 g. Römische, byzantinische und Münzen der Völkerwanderungszeit aus den Sammlungen Will, Gerlach und
Pick. In: Katalog der Münzen in der Universitätsbibliothek Erlangen-Nürnberg. Band 2. Erlangen 1993. 320 S. mit zahlreichen Abb.
Broschiert

     15,--384

Zwicker,  U. 532,00 g. Griechische Münzen (Griechenland, Ägäis, Pontus, Paphlagonien und Bithynien). Sammlung Zwicker, Teil
2. In: Katalog der Münzen in der Universitätsbibliothek Erlangen-Nürnberg, Band 4. Erlangen 1996. 254 S. mit zahlreichen Abb.
Broschiert

     15,--385

Zwicker,  U. 450,00 g. Antike Münzen aus Kleinasien (Mysien bis Pisidien). Sammlung Zwicker, Teil 3. In: Katalog der Münzen in
der Universitätsbibliothek Erlangen-Nürnberg. Band 5. Erlangen 1996. II, 215 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     15,--386

Zwicker,  U. 513,00 g. Antike Münzen (Lycaonia bis Parther). Sammlung Zwicker, Teil 4. In: Katalog der Münzen in der
Universitätsbibliothek Erlangen-Nürnberg. Band 6. Erlangen 1997. II, 237 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     15,--387

Zwicker,  U. 402,00 g. Antike Münzen (Sassaniden bis Zeugitana) Sammlung Zwicker Teil 5. In: Katalog der Münzen in der
Universitätsbibliothek Erlangen-Nürnberg Band 7. Erlangen 1998. III, 185 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     15,--388

Zwicker,  U. 501,00 g. Antike Münzen (Römische Republik und Augustus). Sammlung Zwicker, Teil 6. In: Katalog der Münzen in
der Universitätsbibliothek Erlangen-Nürnberg. Band 8. Erlangen 1999. VIII, 233 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     15,--389

Konvolut (Antike Numismatik). 11 Bücher / Hefte über Antike Numismatik, u. a.: Kankeflitz (Römische Münzen), Wegeli/Hofer (Die
Münzen der römischen Republik), Schwabacher (Griechische Münzkunst), Vermeule (Greek Coins in the Elisabeth Washburn

     50,--390
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King Collection at Bryn Mawr College), Martin (La Trouvaille Monétaire de Dombresson), Chiaravalle (Il Ripostiglio di Besano
(Varese) 1916). Verschiedene Einbände und Erhaltungen

Konvolut (Antike Numismatik). 5160,00 g. 26 Bücher / Hefte über Antike Numismatik, u. a.: Christ (Antike Numismatik), Franek
(Kleinasien zur Römerzeit), Seaby (Roman Silver Coins Vol. IV), Funde und Ausgrabungen im Bezirk Trier, Albrecht (Dortmunder
Schatzfund römischer Goldmünzen), Schultz (Antike Münzen, Griechische Prägungen), La Baume (Keltische Münzen. Ein
Brevier), Göbl (Einführung in die Münzkunde der römischen Kaiserzeit). Verschiedene Einbände

     35,--391

Mittelalter und Neuzeit

Anonym. 100,00 g. Notgeld-Poesie. Deutsche Dichtung im Notgeld in Wort und Bild. Erster Teil mit erschöpfenden Erläuterungen
an Hand amtlichen Materials.
Erster Teil mit 50 Abbildungen. Köln 1921. 66 S. mit Abb. Broschiert, Einband etwas eingerissen

     35,--392

Anonym. 120,00 g. Neuestes Münzbuch. Übersicht aller nach dem Wiener Vertrag vom 20. Januar 1857 gegenwärtig
coursirenden deutschen Münzen und deren vergleichende Reduction in französisches, englisches, italienisches und russisches
Geld. Nebst einem Anhange über die Wechsel-Course, Maaße und Gewichte der Haupt-Handelsplätze Europas. Ein nützlicher
Leitfaden für Reisende und Geschäftsleute. Vierte Auflage gänzlich umgearbeitet und vermehrt. Frankfurt a. M. 1859. 74 S.
Halbleinen, wenige Anmerkungen
Mit Exlibris Reinhold Jordan.

     20,--393

l´Academie Royale des Medailles & des Inscriptions. 1620,00 g. Medailles sur les principaux evenements du regne entier de Louis
le Grand, avec des explications historiques. Paris 1702. 292 S. mit zahlreichen Abb. Einseitige Kopie. Halbleder, etwas bestoßen

    140,--394

Administration des Monnaies et Medailles. 515,00 g. Les Médailles de l'ancienne collection Royale. Paris 1900. IV, 5 S., 20 Tfn.
Broschiert, Rücken defekt

    130,--395

Administration des Monnaies et Medailles. 770,00 g. Rapport au Ministre des Finances. Sixième Année 1901. Paris 1901. XLI,
361 S., 8 Tfn. Ganzleinen, etwas bestoßen

     30,--396

Ahlström, B. / Almer, Y. / Jonsson, K. 910,00 g. Sveriges Besittningsmynt. Die Münzen der schwedischen Besitzungen. Coins of
the Swedish Possessions. 2. Auflage Stockholm 1980. 205 S. mit zahlreichen Abb. Pappband

     80,--397

Albrecht, G. 970,00 g. Das Münzwesen im niederlothringischen und friesischen Raum vom 10. bis zum beginnenden 12.
Jahrhundert. Text- und Tafelband (Numismatische Studien, Heft 6). Hamburg 1959. 213 S.; 29 Karten, 2 Skizzen; 21
Münztabellen. Broschiert, Rücken verstärkt bei Tafelband, Ecken geknickt
Mit Besitzerstempel Günther Hofmann.

     50,--398

Albrecht, J. 560,00 g. Münzgeschichte des Hauses Hohenlohe vom dreizehenten bis zum neunzehenten Jahrhundert. Stuttgart
1844. 98 S., 6 Tfn. Ganzleinen, etwas stockfleckig
Mit Besitzerstempel Günther Hofmann und Bibliotheksstempeln.

     75,--399

Allan, J. 1100,00 g. Catalogue of the Coins in the Indian Museum Calcutta. Including the Cabinet of the Asiatic Society of Bengal.
Volume IV. Section I: Coins of Awadh. Section II: Coins of Mysore and Miscellaneous Coins of South India. Section III: Bombay,

     70,--400
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Rajputana and Central India. Oxford 1928. VII, 388 S. mit wenigen Abb. Kunstleinen

Alram, M. 440,00 g. Der Münzfund von Treubach. In: Studien zur Kulturgeschichte von Oberösterreich Folge 3. Linz 1994. 66 S.
mit zahlreichen Abb. Broschiert

     25,--401

Alram, M. / Härtel, R. / Schreiner, M. (Hrsg.). 1480,00 g. Die Frühzeit des Friesacher Pfennigs (etwa 1125/30 - etwa 1166). 513 S.,
3 Karten, 32 Tfn. Broschiert
Mit Exlibris Holger Dombrowski.

     50,--402

American Numismatic Society (Hrsg.). 760,00 g. International Medallic Exhibition of the American Numismatic Society opening on
the twelfth of March 1910. Catalogue Contemporary Medalists. New York 1910. Zahlreiche unpaginierte Seiten mit zahlreichen
Abb. Broschiert, etwas bestoßen

     40,--403

Arnold, P. / Fischer, M. / Arnold, U. Friedrich Wilhelm Hörnlein 1873-1945. Dresden 1992. 166 S. mit zahlreichen Abb. Pappband
mit Schutzumschlag

     15,--404

Augst, N. B. 131,00 g. Cinské Mincovnictvi. Praze 1939. 64 S. mit einigen Abb., 5 Tfn. Broschiert, teilweise lose      15,--405

Babelon, J. / Jacquiot, J. 588,00 g. Histoire de Paris d'après les médailles de la Renaissance au XXe Siècle. Paris o. J. 108 S. mit
25 Tfn. Broschiert mit Schutzumschlag, etwas beschädigt, Wasserschaden am unteren Rand

     60,--406

Bahrfeldt, E. 690,00 g. Das Münz- und Geldwesen der Fürstenthümer Hohenzollern. Berlin 1900. VII, 184 S., 11 Tfn. Ganzleinen
Sehr selten. Nur 100 Exemplare gedruckt. Mit Bibliotheksstempel.

    450,--407

Bahrfeldt, E. 775,00 g. Mittelaltermünzen. Ausgewählte Schriften 1881-1928. Enthält viele verschiedene Schriften über
Mittelaltermünzen. U. a. ein Bardewiker Münzfund, Brakteatenfund von Michendorf, Fund Kusey, Münzfund Aschersleben, der
Hacksilberfund von Alexanderhof. Nachdruck Leipzig 1987 der Originalausgaben. XXI, 490 S., 16 Tfn. Es fehlen die Tfn 1 +2.
Ganzleinen

     60,--408

Bahrfeldt, E. 175,00 g. Die Brandenburgischen Städtemünzen aus der Kipperzeit 1621 - 1623. Nachdruck Luxemburg 1975 der
Ausgabe Rietz-Neuendorf 1882. VII, 78 S., 6 Tfn. Broschiert
Mit Besitzerstempel.

     30,--409

Bahrfeldt, M. 220,00 g. Die Münzen des Bistums Ratzeburg. Aus: Jahrbücher des Vereins für mecklenburgische Geschichte und
Altertumskunde. Schwerin 1911. S. 285 - 306, 1 Tf.; Fortsetzung. Aus: Jahrbücher des Vereins für mecklenburgische Geschichte
und Altertumskunde. Schwerin 1913. S. 303 - 341, 2 Doppeltfn. In einem Band gebunden. Neues Ganzleinen mit Rückentitel
Selten angeboten. Tadelloses Exemplar. Mit Besitzerstempel.

    120,--410

Bahrfeldt, M. 325,00 g. Die Münzen der Stadt Stade. Wien 1879, 82 S., 4 Tfn. Halbleder, etwas bestoßen, Vorsatzblatt lose,
Titelblatt am Rand eingerissen

    100,--411

Bahrfeldt, M. 93,00 g. Die Notmünzen der Provinzen Ost- und Westpreußen 1916-1921. Halle (Saale) 1930. 40 S., 4 Tfn.
Broschiert

     25,--412
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Mit Bibliotheksstempel.

Bahrfeldt, M. 2065,00 g. Niedersächsisches Münzarchiv. Verhandlungen auf den Kreis- und Münzprobationstagen des
Niedersächsischen Kreises 1551 - 1625. Band 1: 1551-1568. Halle (Saale) 1927. 522 S., 7 Tfn. Orig.-Broschur, unbeschnitten

     80,--413

Bahrfeldt, M. 2240,00 g. Niedersächsisches Münzarchiv. Verhandlungen auf den Kreis- und Münzprobationstagen des
Niedersächsischen Kreises 1551-1625. Band 2: 1569-1578. Halle (Saale) 1928. 567 S. mit Abb., 8 Tfn. Ganzleinen
Mit Bibliotheksstempeln.

    100,--414

Bahrfeldt, M. 2320,00 g. Niedersächsisches Münzarchiv. Verhandlungen auf den Kreis- und Münzprobationstagen des
Niedersächsischen Kreises 1551-1625. Band 4: 1602-1625, VII, 625 S., 15 Tfn. Halbleinen

     80,--415

Balbi de Caro, S. 5560,00 g. La moneta a Roma e in Italia. Volume I. Roma e la moneta. 239 S. mit zahlreichen Abb.; Volume II.
Monete e popoli in Italia nell'età di mezzo. 239 S. mit zahlreichen Abb.; Voume III. Principi e monete nell'Italia moderna. 239 S. mit
zahlreichen Abb. Milano 1993. 3 Bände. Ganzleinen mit Schutzumschlag

     80,--416

Balbi de Caro, S. 1085,00 g. Lo Scudo d'oro. Moneta e potere da Augusto a Carlo V. Rom / Brüssel 1996. Zahlreiche unpaginierte
Seiten und Tafeln. Broschiert

     20,--417

Bally, O. 980,00 g. Beschreibung von Münzen und Medaillen des Fürstenhauses und Landes Baden aus der Sammlung des
Grossherzoglich Badischen Kommerzienrats Otto Bally in Säckingen. Zweiter Teil. Lieferungen 1, 4 und 5. Aarau 1905 - 1911. 30
S., S. 65 - 70, S. 71 - 108. Broschiert

     40,--418

Banyai, R. A. 210,00 g. Money and finance in Mexico during the constitutionalist revolution 1913 - 1917. San Francisco 1976. 126
S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     20,--419

Barthe, J.B. 95,00 g. Medallas de la proclamacion de S. M. la Reina Doña Isabel II. Nachdruck Madrid 1977 der Ausgabe Madrid
1841. 109 S., 21 Tfn. Broschiert

     20,--420

Bartolotti, F. 2525,00 g. La Medaglia Annuale Dei Romani Pontefici da Paolo V a Paolo VI 1605 - 1967. Rimini 1967. XX, 478 S.
mit zahlreichen Abb. Ganzleinen

    180,--421

Battenberg, C. 900,00 g. Die Sammlung der Siegelstempel im Kestner-Museum Hannover. Sammlungskatalog 3. Hannover 1985.
204 S., zahlreiche Abb. im Text. Kartoniert

     15,--422

Baum, W. 130,00 g. Die Medaillen und Plaketten von Cirillo dell'Antonio. Ein Südtiroler Bildschnitzer und Medailleur im
Riesengebirge. München 1975. 63 S., 28 Tfn. Broschiert
Mit Exlibris.

     10,--423

Beierlein, J.P. 2450,00 g. Die Münzen und Medaillen des Gesammthauses Wittelsbach auf Grund eines Manuscripts von J. P.
Beierlein bearbeitet und herausgegeben vom K. Conservatorium des Münzkabinets. München 1897-1901. XXXVIII+540 S., 1
Stammtafel. 4+12 Tfn. und zahlreiche Abb. im Text. Halbleder mit Rückengoldprägung und marmorierten Deckeln im Schuber
Tadellose Erhaltung.

    420,--424
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Beierlein, J.P. 180,00 g. Nachricht über Franz Andreas Schega, Churbayer. Hofmedailleur in München, und Beschreibung der von
ihm verfertigten Medaillen. 96 S. Neueres Ganzleinen

     50,--425

Beiträge zur Süddeutschen Münzgeschichte. 545,00 g. Festschrift zum 25jährigen Bestehen des Württembergischen Vereins für
Münzkunde. Hrsg. von Peter Goessler. Stuttgart 1927. 131 S., 2 Tfn. Ganzleinen
Mit Bibliotheksstempel und Besitzersignatur.

     90,--426

Bell, R. C. 575,00 g. Unofficial Farthings 1820 - 1870. London 1975. 248 S. mit zahlreichen Abb. Kunstleder mit Schutzumschlag,
Umschlag etwas beschädigt

     25,--427

Bell, R. C. 530,00 g. Commercial Coins 1787 - 1804. Newcastle 1963. 319 S. mit zahlreichen Abb. Halbleinen mit
Schutzumschlag
Mit Bibliotheksstempel.

     25,--428

Bell, R. C. 680,00 g. The Building Medalets of Kempson and Skidmore 1796 - 1797. Newcastle 1978. 184 S. mit zahlreichen Abb.
Kunstleder mit Schutzumschlag

     10,--429

Bendig, H. 95,00 g. Das oldenburgische Münzwesen zur Zeit des Grafen Anton Günther. Münster 1974. 23 S., 4 Tfn. Broschiert,
etwas beschädigt
Mit Verfasserwidmung.

     10,--430

Berchem, E. 460,00 g. Siegel. 222 S. mit zahlreichen Abb. Berlin 1923. Pappband      15,--431

Berghaus, P. 455,00 g. Währungsgrenzen des westfälischen Oberwesergebietes im Spätmittelalter. Hamburg 1951. 110 S., 1 Tf.,
9 Karten. Halbleinen
Mit Besitzerstempel Günther Hofmann und Besitzersignatur.

     40,--432

Berghaus, P. 279,00 g. Der Münzschatzfund von Hemer-Westig 1949. In: Die Fibel. Schriftenreihe der Heimat, Band 2. Hemer o.
J. 96 S., 16 Tfn. Leinen mit Schutzumschlag

     15,--433

Berghaus, P. 121,00 g. Münze und Geld im Kreisgebiet von Coesfeld. Sonderdruck aus der Festschrift Fünfzig Jahre
Kreissparkasse Coesfeld 1911-1961. Coesfeld 1961. S. 86 - 117 mit zahlreichen Abb. Broschiert
Mit Verfasserwidmung

     10,--434

Bergsoe, V. 1310,00 g. Danske Medailler og Jetons fra 1789 - 1891. Kopenhagen 1893. VIII, 219 S., beigebunden: Fortsaettelse
af Danske Medailler og Jetons samt militaire Tjenestetegn indtil Aaret 1893. 48 S., 4 Tfn. Neueres Halbleder unter Verwendung
des alten Rückens, durchschossenes Exemplar, einige Anstreichungen
Handexemplar von L. Bramsen. Zahlreiche Anmerkungen. Mit Exlibris Dr. Wolfgang Vollrath.

    190,--435

Bernardi, G. 725,00 g. Monetazione del Patriarcato di Aquileia. Trieste 1975. 212 S. mit zahlreichen Abb. Kunstleder mit
Schutzumschlag

     90,--436

A 77 Lit   38SeiteSolidus Numismatik



Monographien

Bernhart, M. 370,00 g. Die Münzen und Medaillen der Stadt Kaufbeuren nebst einer münzgeschichtlichen Einleitung. Halle an der
Saale 1923. 85 S., 5 Tfn. Halbleder
Tadellose Erhaltung.

     50,--437

Bernhart, M. Kunst und Künstler der Nürnberger Schaumünzen des 16. Jahrhunderts. Sonderdruck aus MBNG. München o. J.
(1936). 61 S., 16 Tfn. Broschiert, Rücken etwas defekt
Mit Exlibris Reinhold Jordan. Ehemaliges Bibliotheksexemplar.

     20,--438

Bernhart, M. 240,00 g. Augsburgs Medailleure und Bildnisse Augsburger Kunsthandwerker auf Schaumünzen des 16.
Jahrhunderts. SD aus den Mitteilungen der bayerischen numismatischen Gesellschaft. München, ohne Jahr. 58 S., 14 Tfn.
Broschiert

     20,--439

Bernhart, M. / Roll, K. 1750,00 g. Die Münzen und Medaillen des Erzstiftes Salzburg. Band I + II. München o. J. VIII+164 und
VIII+240 S., 27 Tfn., 1 Karte. 2 Bände. Ganzleinen, Einband verschmutzt und bestoßen

     80,--440

Bernheimer, F. 860,00 g. Georg Wilhelm Vestner und Andreas Vestner. Zwei Nürnberger Medailleure. (Miscellanea Bavarica
Monacensia, Bd. 110). München 1984. 382 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     50,--441

Berswordt-Wollrabe, K. v. / Fried, T. 930,00 g. Die Medaille: Kunstwerk und Erinnerung. Kommentierter Katalog zu Beständen des
Schweriner Münzkabinetts. Schwerin 2000. 168 S. mit zahlreichen Abb. Pappband
Original verschweißt.

     20,--442

Binder, C. / Ebner, J. 2215,00 g. Württembergische Münz- und Medaillen-Kunde. I.+ II. Band. Stuttgart 1910-1915. IV, 292 S., 20
Tfn.; 164 S., Doppeltfn. 21-28. 2 Bände. Unterschiedliche Halbleinen, bestoßen
Mit Besitzerstempel Günther Hofmann in beiden Bänden und Prof. Dr. Kirchheimer in Band 1.

    175,--443

Binder, C. / Ebner, J. 2030,00 g. Württembergische Münz- und Medaillen-Kunde. Bd. 1-2. Nachdruck Stuttgart 1969 der Ausgabe
Stuttgart 1904/15. 292 S., 164 S., 28 Doppeltfn. Leinen

     40,--444

Blanchet, J.A. 280,00 g. Nouveau Manuel de Numismatique du Moyen Age et Moderne. Atlas. Paris o. J. 31 S., 14 Tfn.
Halbleinen, teilweise stockfleckig und Titelblatt defekt
Mit Exlibris Reinhold Jordan und Vittorio Emanuele III. sowie Bibliothekstempel.

     15,--445

Blinn, H. (Hrsg.). 610,00 g. Die Medaillen des Otto Kallenbach. Mit einer Einführung von Max Tauch. 144 S. mit zahlreichen Abb.
Pappband

     15,--446

Boekhorst, B. te / Danneel, M. / Randaxhe, Y. 705,00 g. Adieu franc. La Belgique et sa monnaie, une belle histoire. Tielt 2001. 96
S. mit zahlreichen Abb. Pappband

     15,--447

Bohl, J. J. 235,00 g. Die trierischen Münzen, chronologisch geordnet und beschrieben. Abbildungen der Trierischen Münzen.
Hannover 1837. 28 S., 10 Tfn. Halbleinen
Mit Exlibris Holger Dombrowski und Dr. E. Mertens.

    200,--448
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Bohl, J. J. 79,00 g. Abbildungen der Trierischen Münzen. Nachdruck Luxemburg 1977 der Ausgabe Hannover 1837. 28 S., 10 Tfn.
Broschiert
Mit Besitzerstempel.

     20,--449

Bourg, P. / Hanot, A. 115,00 g. Assignats Francais, Französiche Assignaten, French Assignats. 2 Edition. Luxembourg o. J.
Zahlreiche unpaginierte Seiten mit zahlreichen Abb. Broschiert

     15,--450

Bornemann, V. 119,00 g. Die Kippermünzen der Herzöge von Sachsen - Altenburg. Halle (Saale) 1928. 48 S., 8 Tfn. Broschiert      30,--451

Bowers, Q. D. / Bagg, R. A. 2040,00 g. United States Gold Coins. An Illustrated History. Los Angeles 1982. 415 S. mit Abb., 24
Farbtfn. Kunstleder

     30,--452

Breen, W. 2270,00 g. Walter Breen's complete Encyclopedia of U.S. and Colonial Coins. New York 1988. 754 S. mit zahlreichen
Abb. Leinen mit Schutzumschlag

     70,--453

Brekke, B.F. 1440,00 g. The Copper Coinage of Imperial Russia 1700 - 1917. Malmö 1977. 296 S. mit zahlreichen Tfn. Kartoniert      60,--454

Breton, P.N. 670,00 g. Histoire Illustrée des Monnaies et Jetons du Canada. Illustrated History of Coins and Tokens relating to
Canada. Montreal 1894. 240 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen
Tadellose Erhaltung.

     75,--455

Brockmann, G. 1115,00 g. Medaillen der Kurfürsten und Könige von Brandenburg-Preußen, Band 1. Die Medaillen Joachim I. -
Friedrich Wilhelm I. 1499 - 1740. Köln 1994. 399 S. mit zahlreichen Abb. Leinen mit Schutzumschlag
Mit Besitzerstempel.

     80,--456

Brown, L. 1820,00 g. British historical medals 1760 - 1960. Vol. I: The accession of George III. to the death of William IV. London
1980. XXVI, 469 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen mit Schutzumschlag
Mit Bibliotheksstempel.

     85,--457

Brown, L. 2080,00 g. A Catalogue of British Historical Medals 1837-1901. The Reign of Queen Victoria. London 1987. 516 S. mit
einigen Abb. Ganzleinen mit Schutzumschlag
Mit Bibliotheksstempel.

    100,--458

Buchenau, H. 830,00 g. Der Brakteatenfund von Gotha (1900). München 1928. VIII, 162 S., 29 Tfn. Halbleinen
Mit Besitzerstempel Günther Hofmann und Besitzersignatur.

    100,--459

Buchenau, H. 685,00 g. Der Bracteatenfund von Seega. Nachdruck Leipzig 1980 der Ausgabe Marburg 1905. 174 S., 27 Tfn.
Ganzleinen
Mit Besitzerstempel Günther Hofmann.

     60,--460

Buchenau, H. 260,00 g. Beiträge zur fränkischen Münzkunde des 15. Jahrhunderts. SD aus den Mitteilungen der bayerischen
Numismatischen Gesellschaft. München 1926. 112 S., 5 Tfn. Broschiert, Tafeln lose

     40,--461
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Widmung des Autors an M. v. Bahrfeldt.

Buck, H. 640,00 g. Die Münzen der Stadt Einbeck. 93 S., 3 Taf. 4". Hildesheim und Leipzig 1939. Einband bestoßen     160,--462

Buck, L. 760,00 g. Die Münzen des Kurfürstentums Sachsen: 1763 bis 1806. 304 S., mit Abb. Berlin 1981. Schutzumschlag
minimal beschädigt

     15,--463

Burrer, F. 1160,00 g. Münzprägung und Geschichte des Thessalischen Bundes in der römischen Kaiserzeit bis auf Hadrian (31 v.
Chr. - 138 n. Chr.). In: Saarbrücker Studien zur Archäologie und Alten Geschichte Band 7. Saarbrücken 1993. XXV, 212 S., 21
Tfn. Broschiert

     20,--464

Burzio, H. F. 1675,00 g. La ceca de la villa imperial de Potosí y la moneda colonial. Buenos Aires 1945. C, 297 S., 17 Tfn.
Halbleinen, kleiner Wasserfleck am Rand auf den letzten Seiten

    130,--465

Buse, W. 255,00 g. Münzgeschichte der Grafschaft Rietberg. Berlin 1913. 112 S., 4 Tfn. Halbleinen
Mit Bibliotheksstempel.

     70,--466

Cahn, E.B. 470,00 g. Die Münzen des Hochstifts Eichstätt. (Bayerische Münzkataloge Bd. 3). München 1962. 152 S. mit
zahlreichen Abb., 1 Karte. Bewertungsliste beiliegend. Kunstleder mit Schutzumschlag

     25,--467

Cahn, E.B. Die Goldguldenprägung in Bayern unter dem Kurfürsten Ferdinand Maria. Sonderdruck aus dem Jahrbuch für
Numismatik und Geldgeschichte Bd. 18/29 - 1978/79. Kallmünz 1978. S. 93 - 133 mit zahlreichen Abb. Geheftet

     25,--468

Cahn, E.B. 345,00 g. Münzgeschichte und Münzkatalog des Herzogtums und Kurfürstentums Bayern von der Münzreform des
Jahres 1506 bis zum Tode des Kurfürsten Ferdinand Maria 1679. (Dissertation). (Teil 2 Münzkatalog nicht erschienen)
(Bayerische Münzkataloge Band 6). Grünwald 1968. 136 S. mit einigen Abb. Broschiert

     20,--469

Cahn, J. 240,00 g. Münz- und Geldgeschichte der Stadt Straßburg im Mittelalter. Straßburg 1895. VIII, 176 S., 1 Tf. Broschiert
Mit Bibliotheksetikett.

     90,--470

Cahn, J. 390,00 g. Der Rappenmünzbund. Eine Studie zur Münz- und Geld-Geschichte des oberen Rheinthales. Heidelberg 1901.
218 S., 4 Tfn. Halbleinen
Mit Besitzerstempel Günther Hofmann und Besitzersignatur.

     80,--471

Cahn, J. 860,00 g. Münz- und Geldgeschichte von Konstanz und des Bodenseegebietes im Mittelalter bis zum Reichmünzgesetz
von 1559. In: Münz- und Geldgeschichte der im Großherzogtum Baden vereinigten Gebiete. Bd. 1. Heidelberg 1911. 460 S., 10
Tfn., 1 Karte. Broschiert, Rücken etwas eingerissen
Mit Exlibris Reinhold Jordan

     70,--472

Cappe, H.P. 290,00 g. Die Mittelalter-Münzen von Münster, Osnabrück, Paderborn, Corvey und Herford. Dresden 1850. 143 S.,
13 Tfn. Halbleinen, etwas bestoßen, stockfleckig

     90,--473
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Cappe, H.P. 420,00 g. Beschreibung der cölnischen Münzen des Mittelalters. Dresden 1853. XIII, 301 S., 15 Tfn. Altes
Ganzleinen, eine Tafel repariert ohne Verlust

     60,--474

Cappe, H.P. 590,00 g. Die Münzen der deutschen Kaiser und Könige des Mittelalters. Erste bis dritte Abteilung. 2 von 3 Teilen,
Dresden 1848 und 1850. VIII, 192 S. (S. 193 - 210 fehlen), 22 Tfn; XIV, 141 S., 26 Tfn. In einem Band gebunden. Halbleinen,
Einband defekt, Rücken fast lose, stockfleckig, teilweise Blätter lose
Mit Besitzerstempel Günther Hofmann.

     25,--475

Caspar, H. 865,00 g. Torburg, Kaiserkopf und Reichsadler. Ein Streifzug durch die Welt der deutschen Städtemünzen. Berlin
2019. 298 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     10,--476

Castelin, K. 67,00 g. Chebské Mincovnictvi v dobe grosové 1305 - 1520. Ohne Ort und Jahr. 44 S. mit einigen Abb. Geheftet      15,--477

Castelin, K. 39,00 g. Studien zur Groschenprägung im 14. Jahrhundert. Sonderdruck aus der Schweizerischen Numismatischen
Rundschau Band XLVI 1967. Ohne Ort 1967. S. 58 - 67 mit einigen Abb. Broschiert, geknickt
Mit Besitzerstempel.

     10,--478

Cayon, J. R. / Castan, C. 2380,00 g. Las monedas espanolas desde los reyes visigodos ano 406 a Juan Carlos. I. 930 S. mit
zahlreichen Abb. Leinen

     25,--479

Cejnek, J. 451,00 g. Österreichische, Ungarische, Böhmische und Schlesische Münzprägungen: v. 1519 - 1705. 145 S., Wien o.
J. Österreichische Münzprägungen von 1705 bis 1935. 93 S., Wien 1935. Nachtrag: zu den österreichischen Münzprägungen von
1519 bis 1954. Wien 1954, 44 S. Zusammengebunden in einem Band. Ganzleinen, Umschlag etwas fleckig und bestoßen

     15,--480

Cerexhe, M. 430,00 g. Les Monnaies de Charlemagne. Gand 1887. 174 S., 4 Tfn. Halbleder, beschabt
Mit Exlibris Reinhold Jordan.

     70,--481

Charvet, J. 665,00 g. Origines du Pouvoir temporel des Papes précisées par la Numismatique. 172 S. mit einigen Abb. Paris
1865. Jüngerer Halbleineneinband. Beschädigtes Originalumschlagblatt lose beigelegt

    130,--482

Chaura, K. 240,00 g. Die Wahrheit über den St. Wenzel-Denar: eine numismatische Studie. Prag 1929. 32 S. mit Abb., 1 Tf.
Halbleinen

     45,--483

Chiesa, F. 710,00 g. La zecca di Bellinzona. Bellinzona 1991. 191 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen mit Schutzumschlag      40,--484

Chou, M.H. / Guth, R. / Smith, B. 1610,00 g. Top Chinese Coins. Silver coinage. Hong Kong 2011. 170 S. mit zahlreichen Abb.
Text Englisch und Chinesisch. Kartoniert
Mit Bibliotheksstempel.

     60,--485

Christmann, T. 265,00 g. Das Bemühen von Kaiser und Reich um die Vereinheitlichung des Münzwesens. Berlin 1988. 194 S.
Broschiert

     15,--486
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Colbert, R.W. / Hyder, W.D. 420,00 g. Medallic portraits of Adolf Hitler. El Cajon 1981. 160 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen,
etwas bestoßen

    240,--487

Commission for Numismatics of the Archaeological Institute of the SAV in Nitra (Hrsg.). 189,00 g. Numismatics in Czechoslovakia.
10th International Numismatic Congress London 8-12 September 1986. Nitra 1986. 120 S. Broschiert
Mit Bibliotheksstempel

     10,--488

Coole, A. B. 950,00 g. Spade Coin Types of the Chou Dynasty. Encyclopedia of Chinese Coins Volume 3. Boston 1972. 513 S.
mit zahlreichen Abb. Kunstleinen

     50,--489

Coole, A. B. 850,00 g. Pointed Spade Coins of the Chou Dynasty. Encyclopedia of Chinese Coins Volume 4. Lawrence 1975. 450
S. mit zahlreichen Abb. Kunstleinen

     50,--490

Coole, A. B. 1000,00 g. Ch'i Heavy Sword Coins and Debatable Pieces of the Chou Era. Encyclopedia of Chinese Coins Volume
5. Lawrence 1976. 574 S. mit zahlreichen Abb. Kunstleinen mit Schutzumschlag

     50,--491

Coole, A. B. 680,00 g. Earliest Round Coins of China. Encyclopedia of Chinese Coins Volume 7. Lawrence 1981. XIV, 305 S. mit
zahlreichen Abb. Kunstleinen

     50,--492

Craig, J. 1000,00 g. The Mint. A History of the London Mint from A.D. 287 to 1948. Cambridge 1953. XVIII, 449 S. mit zahlreichen
Abb. Leinen, Buchblock locker
Mit Bibliotheksstempel.

     35,--493

Craig, J. 200,00 g. Newton at the Mint. Cambridge 1946. 128 S. mit Abb. Ganzleinen
Mit Besitzersignatur.

     30,--494

Cubasch, H. jun. 545,00 g. Die Münzen unter der Regierung seiner Kais. u. Kön. apostilischen Majestät des Kaisers Franz Joseph
I bis zur Einführung der Kronenwährung. Wien 1896. VIII, 80 S., 2 Tfn. Kopie. Halbleinen

     15,--495

Cunningham, A. 275,00 g. Coins of Ancient India. From the Earliest Times down to the seventh Century, A. D. Delhi 1971. IX, 118
S., 14 Tfn. Ganzleinen

     15,--496

Cunz, R. (Hrsg.). 1100,00 g. Währungsunionen. Beiträge zur Geschichte überregionaler Münz- und Geldpolitik. (Numismatische
Studien Band 15). Hamburg 2002. 416 S. mit zahlreichen Abb. Pappband

     20,--497

D'Affry de la Monnoye, A. 2640,00 g. Les Jetons de L'echevinage Parisien. Documents pour servir a une histoire metallique du
bureau de la ville et de diverses institutions parisiennes. Collection de documents publies sous les auspices de L'edilite
parisienne. Paris 1878. XXVIII, 416 S. mit zahlreichen Abb. Neueres Halbleder
Tadellose Erhaltung.

    150,--498

Dannenberg, H. 875,00 g. Die deutschen Münzen der sächsischen und fränkischen Kaiserzeit. Tafelteil. Berlin 1876. 61 Tfn, 1
Karte. Halbleder

     70,--499
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Mit Bibliotheksstempel. Tadellose Erhaltung.

Davenport, J.S. 775,00 g. German Talers 1500 - 1600. Frankfurt a. M. 1979. 422 S. mit zahlreichen Abb. Kunstleder     150,--500

Davenport, J.S. 1182,00 g. German Secular Talers 1600-1700. Frankfurt a. M. 1976. 588 S. mit zahlreichen Abb. Kunstleder      45,--501

Davenport, J.S. 753,00 g. Silver Gulden 1559-1763. 2. Auflage Neuwied 1992. 383 S. mit zahlreichen Abb. Kunstleder
Original verschweißt.

     35,--502

Davenport, J.S. / Sondergaard, T. 947,00 g. Large size silver Coins of the World. Galesburg 1972. VIII, 186 S. mit zahlreichen
Abb. Ganzleinen
Mit Besitzeretikett.

     50,--503

Davis, W. 1135,00 g. The Token Coinage of Warwickshire with Descriptive and Historical Notes. Birmingham 1895. XX, 132 S., 24
Tfn. Ganzleinen
Mit Bibliotheksstempel.

     45,--504

Delbarre-Bärtschi, S. / Even, D. / Gatti, F. / Giradin-Cestone, L. Jacot, H. / Zanchi, P. 650,00 g. Kunst auf der Hand. Die Schweizer
Medaille im 20. und 21. Jahrhundert. Winterthur 2007. 142 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen
Mit Exlibris Dr. Uschi Kampmann.

     10,--505

Desrousseaux, S. / Prieur, M. / Schmitt, L. 1040,00 g. Le Franc 10 - Les Monnaies. Paris 2014. 656 S. mit zahlreichen Abb.
Pappband

     15,--506

Deutsche Bundesbank (Hrsg.). 1145,00 g. Brakteaten der Stauferzeit 1138-1254. Aus der Münzensammlung der Deutschen
Bundesbank. Bearb. von Joachim Weschke. Frankfurt 1978. XXXIII, 106 Abbildungen mit Beschreibungen. Leinen mit
Schutzumschlag

     30,--507

Deutsche Bundesbank (Hrsg.). 1300,00 g. Neuzeitliche Goldmünzen in der Münzensammlung der Deutschen Bundesbank.
Frankfurt a. M. 1985. XLIII, 79 Tfn. mit farbigen Vergrößerungen und jeweils einer Seite Beschreibung, Anhang. Ganzleinen

     20,--508

Diakov, M.E. 8830,00 g. Medals of the Russian Empire. Parts 1-7. O. O. 2004 - 2007. 216 S. mit zahlreichen Abb.; 256 S. mit
zahlreichen Abb.; 191 S. mit zahlreichen Abb. ; 163 S. mit zahlreichen Abb.; 270 S. mit zahlreichen Abb.; 216 S. mit zahlreichen
Abb.; 431 S. mit zahlreichen Abb. 7 Bände. Kartoniert

    600,--509

Dieudonné, A. 645,00 g. Manuel des poids monétaires. Paris 1925. VII, 184 S., 16 Tfn. Halbleder
Tadellose Erhaltung.

    140,--510

Divo J.-P. / Schramm, H.-J. 385,00 g. Die deutschen Goldmünzen von 1800-1872. 2. Auflage Frankfurt am Main 1985. 166 S. mit
zahlreichen Abb. Ganzleinen

     10,--511

Divo, J.-P. / Tobler, E. 479,00 g. Die Münzen der Schweiz im 19. und 20. Jarhundert. Zweite erweiterete Auflage mit neuen
Preisen. Luzern 1969. 214 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen

     20,--512
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Mit Besitzersignatur

Divo, J.-P. / Tobler, E. 950,00 g. Die Münzen der Schweiz im 18. Jahrhundert. Zürich 1974. 441 S. mit zahlreichen Abb. Leinen      25,--513

Domanig, C. 55,00 g. Einige Babenberger Münzen in der Münzsammlung des Allerhöchsten Kaiserhauses. Wien 1885. 30 S., 1
Tf. Broschiert
Mit Bibliotheksstempel und Autorensignatur.

     30,--514

Domanig, K. 215,00 g. Die Deutsche Privat-Medaille der Älteren Zeit. Ein Vortrag gehalten im Wiener Kunstgewerbe-Verein am
07.02.1893. Wien/Leipzig 1893. VI, 42 S. mit zahlreichen Abb., 3 Tfn. Broschiert, Einband fleckig, hinterer Umschlag etwas
eingerissen
Mit Exlibris Reinhold Jordan.

     40,--515

Dompierre de Chaufepié, H.-J. de. 1075,00 g. Catalogus der Nederlandsche en op Nederland betrekking hebbende
Gedenkpenningen. Band I (tot 1702). Den Haag 1906. XIV, 298 S., 23 Tfn. Halbleder

    170,--516

Donoiu, I. 305,00 g. Împâratii Bizantului si Monedale Lor. Bukarest 1993. 133 S., 44 Tfn., 1 Karte. Auf Rumänisch; 2 S.
Zusammenfassung auf Englisch. Broschiert, einige Flecken

     10,--517

Doty, R. 1675,00 g. The Soho Mint and the Industrialization of Money. London 1998. VIII, 351 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen
mit Schutzumschlag
Mit Bibliotheksstempel.

     25,--518

Droulers, F. 1359,00 g. Répertoire général des monnaies de Louis XIII à Louis XVI (1610 - 1792). Paris 1987. 748 S. mit
zahlreichen Abb. Kartoniert, Einband etwas beschädigt

     20,--519

Duncan Elias, E.R. 760,00 g. The Anglo-Gallic coins (Les Monnaies Anglo-francaises). Paris/London 1984. IX, 262 S. mit einigen
Abb. Pappband

     25,--520

Duve, G. 400,00 g. Dicktaler-Prägungen 1544 - 1679 (zur Zeit der Löser-Schaustück-Ausgaben). Geschichte der
Braunschweig-Lüneburgischen Mehrfachtaler II. Teil. Frankfurt am Main 1974. 138 S. mit zahlreichen Abb. Leinen mit
Schutzumschlag, Umschlag etwas defekt

     20,--521

Dyer, G. 725,00 g. Royal Sovereign 1489 - 1989. Treforest 1989. 99 S. mit zahlreichen Abb. Pappband mit Schutzumschlag
Mit Bibliotheksstempel.

     20,--522

Edhem, I. G. 380,00 g. Catalogue des Monnaies Turcomanes du Musée Impérial Ottoman. Bologna 1965. 175 S., 8 Tfn.
Broschiert, Umschlag fleckig

     15,--523

Ehrend, H. 820,00 g. Speyerer Münzgeschichte. Münzen, Medaillen, Marken und Banknoten. Speyer 1976. 397 S. mit zahlreichen
Abb. Leinen mit Schutzumschlag
Neuwertiges Exemplar.

     25,--524
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Eidlitz, R.J. 4950,00 g. Medals and Medallions relating to Architects. New York 1927. XXXV, 190 S., 125 Tfn. Ganzleinen
Exemplar 112 von 150.

    400,--525

Emmerling, E. 40,00 g. Der Wein auf Münzen und Medaillen. Schriften zur Weingeschichte Nr. 18. Wiesbaden 1969. 20 S. mit 5
Tfn. Broschiert

     30,--526

Engel, A. / Lehr, E. 2590,00 g. Numismatique de l'Alsace. Paris 1887. XXVIII, 272 S., 46 Tfn. Halbleinen mit Papier-Rückenschild,
im Textteil am unteren Rand leichter Wasserrand

    470,--527

Engelken, H. 210,00 g. Neuere und neuste im Weltverkehr coursirende Gold- und Silber-Münzen aller Welttheile und Staaten in
ihrer natürlichen Grösse und Zeichnung. 1. Aufl. Bremerhaven 1858. I, 58 S. mit zahlreichen Abb. Pappband, Originaltitelblatt
aufgeklebt

     25,--528

Erbstein, J. und A. 1475,00 g. Die Ritter von Schulthess-Rechberg'sche Münz- und Medaillen-Sammlung. Dresden 1868-1869.
XVI, 435 S., 3 Tfn.; XIII, 603 S., 5 Tfn. Ergebnisliste. In einem Band gebunden. Halbleinen

    160,--529

Ercoli, E. 1335,00 g. Le medaglie al valore al merito e commemorative. Militari e civili nei regni di Sardegna, d'Italia e nella
Repubblica Italiana. 1793-1976. Mailand1976. 269 S., 24 Tfn. Ganzleinen mit Schutzumschlag, Umschlag etwas defekt

     75,--530

Erlanger, H.J. 3235,00 g. Nürnberger Medaillen 1806-1981. Germanisches Nationalmuseum, Nürnberg 1985. 2 Teile. 790 S.;
XXXII+437 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen

     60,--531

Erlanger, H.J. 385,00 g. Die Reichsmünzstätte in Nürnberg. (Nürnberger Forschungen, Band 22). Nürnberg 1979. 200 S., 8 Tfn.
Broschiert

     45,--532

Ernst, C. v. 105,00 g. Die Schaumünzen der Familie Bachofen von Echt. SD aus Numismatische Zeitschrift Wien, 30. Band. Wien
1898. 20 S., 5 Tfn. Broschiert

     35,--533

Ernst, C. v. 105,00 g. Neue Schaumünzen der Familie Bachofen von Echt. SD aus Numismatische Zeitschrift Wien, NF 1. Band.
Wien 1908. 12 S., 3 Tfn. Broschiert

     35,--534

Eypeltauer, T. 1185,00 g. Corpus nummorum regni Mariae Theresiae 1740-1780. Basel 1973. 417 S. mit zahlreichen Abb. Leinen
mit Schutzumschlag

     30,--535

Favier, B. / Kolsky, M. 347,00 g. Essais et Pieforts Francais 1943-1972. Paris 1973. 116 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen
Selten

    120,--536

Fejer, M.F./ Huszar, L. 605,00 g. Bibliographia numismaticae hungaricae / Bibliography of Hungarian numismatics / Die
Bibliographie der ungarischen Numismatik / A Magyar numizmatika bibliografiaja. Budapest 1977. 322 S. Leinen mit
Schutzumschlag, etwas bestoßen

     20,--537

Felke, G. 185,00 g. Die Münzen der Herzöge von Simmern. (Schriftenreihe des Hunsrückmuseums in Simmern / Hunsrück, Nr. 5).      20,--538
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Simmern 1981. 38 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

Femmel, G. 230,00 g. "Merkwürdige Frauen" und "bedeutende Männer ihrer Zeit kunstreich abgebildet" - Porträtmedaillen der
Renaissance und der Klassik aus Goethes Besitz. Weimar 1971. 88 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     15,--539

Ferrari, J. N. 1990,00 g. La revolucion de Mayo en la Medalla. Buenos Aires 1960. 874 S. mit einigen Abb. Ganzleinen      30,--540

Fiala, E. 6000,00 g. Katalog der Münzen- und Medaillen-Stempel- Sammlung des K.K. Hauptmünzamtes in Wien. Band I-IV. Wien
1901-1906. VIII+IV+IV+V+1428 S., 43 Tfn. 4 Bände. Halbleinen, Titelblatt von Band 1 und 4 repariert
Mit Besitzerstempel in Band 2 und 3.

    650,--541

Florange, J. 550,00 g. Armorial du jetonophile - Guide de l'Amateur des Jetons Armoriés. Paris 1902. 192 S. mit zahlreichen Abb.
Halbleinen

     50,--542

Fonahn, A. 112,00 g. Japanische Bildermünzen. Verlag Sammlerfreund Nr. 2. Nachdruck Hamburg 1974 der Originalausgabe
Leipzig 1923. 41 S. mit 23 Tfn. Broschiert

     30,--543

Forrer, L. 7400,00 g. Biographical Dictionary of Medallists, Coin-, Gem- and Seal-Engravers, Mint Masters, &c. Ancient and
modern, with References to their Works B.C. 500-A.D. 1900. XLVIII, 574 S. mit Abb.; VII, 588 S. mit Abb.; 651 S.; 726 S. mit Abb.;
739 S. mit Abb.; VIII, 739 S. mit Abb.; 567 S. mit Abb.; 461 S.  London 1904 - 1930. 8 Bände. Halbleder, teilweise Rücken
restauriert und teilweise fast lose, bestoßen, bei Band 6 Buchblock fast lose, wenige Seite lose
Selten im Original angeboten. Band 1 Auflage: 100 Exemplare, Band 2 - 8 Auflage: 300 Exemplare. Mit Bibliotheksstempeln.

    850,--544

Forrer, L. ****,** g. Biographical Dictionary of Medallists, Coin-, Gem- and Seal-Engravers, Mint Masters, &c. Ancient and modern,
with References to their Works B.C. 500-A.D. 1900. XLVIII, 691 S.; VII, 588 S.; 651 S.; 726 S.; 739 S.; VIII, 739 S.; 567 S.; 461 S.
Nachdruck New York 1970 der Ausgaben London 1904 - 1930. 8 Bände. Ganzleinen, Buchblock bei Band 1 fast lose

    350,--545

Förschner, G. 415,00 g. Geldumlauf im Frankfurter Raum von 1572 bis 1697: Ein Münzschatzfund aus Ober-Wöllstadt.
Historisches Museum Frankfurt am Main 1995. 183 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     20,--546

Förschner, G. 860,00 g. Goethe in der Medaillenkunst. Melsungen 1982. 343 S. mit zahlreichen Abb. Pappband      15,--547

Förschner, G. 1400,00 g. Frankfurter Krönungsmedaillen aus den Beständen des Münzkabinetts. (Kleine Schriften des
Historischen Museums Frankfurt/M. Bd. 49). Frankfurt a. M. 1992. 557 S. mit zahlreichen Abb. Kartoniert

     15,--548

Förschner, G. 160,00 g. Papstgeschichte auf Medaillen. Münzkabinett im Historischen Museum Frankfurt 1978. 63 S., Textabb.
Broschiert

     10,--549

Förschner, G. / Lerner, F. 285,00 g. Frankfurter Geld vor 400 Jahren. Eine Ausstellung des Münzkabinetts. Frankfurt am Main
1980. 75 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert, gelocht

     10,--550

Forster, A. / Schmid, R. 225,00 g. Die Münzen der freien Reichsstadt Augsburg von erlangtem Münzrecht (1521) an bis zum
Verluste der Reichsfreiheit (1805). Augsburg 1897. 50 S., 8 Tfn. Orig.-Broschur, Rücken etwas eingerissen, teilweise etwas

     50,--551
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stockfleckig

Franke, H. 320,00 g. Geld und Wirtschaft in China unter der Mongolen-Herrschaft: Beiträge zur Wirtschaftsgeschichte der
Yüan-Zeit. Leipzig 1949. 171 S., 1 Karte. Broschiert, Einband etwas beschädigt, Wasserfleck

     45,--552

Frede, L. 970,00 g. Das klassische Weimar in Medaillen. (Weimarer Beiträge zur Kunst, Band 2). Leipzig 1959. 168 S., 32 Tfn.
Leinen

     90,--553

Freeman, S. 1765,00 g. Medals Relating to Medicine and Allied Sciences in the Numismatic Collection of the Johns Hopkins
University. Baltimore 1964. 430 S., 32 Tfn. Ganzleinen

    110,--554

Friederich, K. 420,00 g. Ein Beitrag zur Geschichte des Kontermarkenwesens. Mit Berichtigungen und als Ergänzung Teil II des
Auktionskataloges der Firma Adolph Hess Nachf. Frankfurt/Main vom 1. April 1914. Sammlung des Herrn Hofrat Dr. Friederich
Contremarierte Münzen. Nachdruck Münster 1970. 137 S., 6 Tfn. Leinen, etwas beschmutzt

     20,--555

Friedländer, J. 2180,00 g. Die italienischen Schaumünzen des fünfzehnten Jahrhunderts (1430-1530). Ein Beitrag zur
Kunstgeschichte. Berlin 1882. 223 S., 42 Tfn. Ganzleder, etwas bestoßen und beschabt, durch Wasserschaden Blätter leicht
wellig, Papier des Vorsatzes etwas verfärbt
Der erwähnte Wasserschaden schränkt die Nutzung des Buches nicht ein.

     70,--556

Friedländer, J. 30,00 g. Andreas Guacialoti von Prato. Berlin 1857. S. 11 - 16, 3 Tfn. Broschiert
Mit Exlibris Reinhold Jordan.

     15,--557

Furber, E. A. 945,00 g. The Coinages of Latin America and the Caribbean. Lawrence 1974. 486 S. mit zahlreichen Abb.
Ganzleinen mit Schutzumschlag

     30,--558

Gadoury, V. 1508,00 g. Médailles et Monnaies Olympiques 510 av. J.C. - 1994. Premiere édition. Langue Francaise. Répertoire
des Médailles, Monnaies et Insignes frappés pour: Les Jeux Olympiques Les Sessions Le Centenaire de l'Olympisme. Monaco
1996. XIX, 555 S. mit zahlreichen Abb. Kunstleder

     60,--559

Gaillard, V. 1025,00 g. Recherches sur les Monnaies des Comtes de Flandre, depuis les Temps les plus Reculés, jusqu´au
Règne de Robert de Bethune inclusivement. Nachdruck Handzame 1972 und 1978 der Ausgaben Gand 1852 und 1857. VIII, 144
+ 30 S., 21 + 2 Tfn., XXX, S. 145 - 181 + S. 31 - 212, Tfn. 22 - 28. Ganzleinen

     30,--560

Gamberini di Scarfea, C. 535,00 g. Prontuario Prezzario delle monete, oselle e bolle di Venezia; monete dei possedimenti ed
oselle di Murano, monete battute a Avenezia ed ossidionali di Napoleone; monete degli Absburgo e del Risorgimento. (814-1912).
2. Auflage Bologna 1969. 288 S., 16 Tfn., Preisliste. Ganzleinen
Mit Exlibris Dieter P.W. Fischer und Besitzerstempel.

     20,--561

Garcia, A. E. 90,00 g. As Moedas visigôdas de Lamecum. Castelo Branco 1939. 22 S. mit einigen Abb. Broschiert, Umschlag
etwas defekt
Mit Widmung. Exemplar Nr. 177.

     20,--562
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Gariel, E. 644,00 g. Les monnaies royales de France sous la race carolingienne. Nachdruck Hildesheim / New York 1974 der
Ausgabe Straßburg 1883. 162 S., 24 Tfn. Ganzleinen

     75,--563

Gebert, C.F. 365,00 g. Geschichte der Münzstätte der Reichsstadt Nürnberg. Nürnberg 1891. 130 S. mit einigen Abb. Halbleinen
Mit Besitzerstempel Günther Hofmann.

     60,--564

Gebert, C.F. 300,00 g. Die Brandenburg-Fränkischen Kippermünzstätten (1620-1622). Nürnberg 1901. 104 S., 1 Tf. Münzzeichen.
Halbleinen, bestoßen
Mit Besitzerstempel Günther Hofmann und G.H. Lockner.

     45,--565

Gebhardt, K. 1220,00 g. Alois Börsch. Königlich Bayerischer Münz- und Hofmedailleur 1855-1923. Hrsg. vom Medaillenkreis der
Bayerischen Numismatischen Gesellschaft und der Staatlichen Münzsammlung München. München 1998. 286 S. mit zahlreichen
Abb. Kartoniert
Signiertes Exemplar Nr. 121 von 400.

     30,--566

Geiger, H.-U. 410,00 g. Der Beginn der Gold- und Dickmünzenprägung in Bern. Ein Beitrag zur Bernischen Münz- und
Geldgeschichte des 15. Jahrhunderts. Bern 1968. 247 S., 7 Tfn. Broschiert
Mit Verfasserwidmung an Hr. Dr. Leo Mildenberg.

     20,--567

Geiger, H.-U. 80,00 g. Zum 200. Todestag J.C. Hedlingers am 17. März 1971. Autobiographische Notiz. Vorabdruck aus Band 50
der Schweizerischen Numismatischen Rundschau. o. O. 1971. 22 S. mit einigen Abb. Broschiert, Einband fleckig

     15,--568

Gelder, H. van /  Hoc, M. 955,00 g. Les Monnaies des Pays-Bas bourguignons et espagnols 1434 - 1713. Amsterdam 1960. 210
S., 34 Tfn. Dazu: Supplement. Amsterdam 1964. 11 S. mit Abb. Ganzleinen und broschiert

    130,--569

Ghyssens, J. 150,00 g. Essai de Classement Chronologique Des Monnaies Brabanconnes depuis Godefroid I (1096 - 1140)
jusqu´à la Duchesse Jeanne (1355 - 1406). Bruxelles 1983. 18 S., 30 Tfn. Broschiert

     15,--570

Globocnik, A. von. 180,00 g. Geschichtliche Übersicht des Österreichischen Geld- und Münzwesens. Wien 1897. 53 S., XLIII S.
Anmerkungen, 8 Tfn. Broschiert, Umschlag etwas defekt

     15,--571

Gockel, M. 1000,00 g. Aspekte thüringisch-hessischer Geschichte. Mahrburg / Lahn 1992. Darin: Klüßendorf, N.: Schmalkaldens
Stellung in der Münz- und Geldgeschichte. Ein Kapitel hessischer Landesherrschaft in Thüringen vom 14. bis zum 19.
Jahrhundert. Insg. X, 308 S. Ganzleinen

     25,--572

Gottwald, E. 2030,00 g. Offenbacher Notgeld. Berlin 1976. 657 S. mit einigen Abb. Kartoniert      25,--573

Grandjean, P. B. 915,00 g. Danske Kongelige Segl. Fra Frederik II.s, Christian IV.s og Frederik III.s tid 1559-1670. Kopenhagen
1951. 40 S., 23 Tfn. Lose Lagen in Broschurmappe, unbeschnitten

     30,--574

Grasser, W. 1065,00 g. Münz- und Geldgeschichte von Coburg 1265 - 1923. Frankfurt a. M. 1979. 564 S. mit zahlreichen Abb.
Leinen mit Schutzumschlag

     30,--575

A 77 Lit   49SeiteSolidus Numismatik



Monographien

Grasser, W. 583,00 g. Bayerische Geschichtstaler. Von Ludwig I. und Maximilian II. Rosenheim 1982. 144 S. mit zahlreichen Abb.
Leinen mit Schutzumschlag

     15,--576

Grierson, P. 1280,00 g. Münzen des Mittelalters. München 1976. 324 S. mit zahlreichen Abb. Leinen mit Schutzumschlag      30,--577

Grimm, E. 381,00 g. Münzen und Medaillen der Stadt Rostock. Berlin 1905. 148 S., 10 Tfn. Kopie. Halbleinen      30,--578

Grote, H. 270,00 g. Die Geldlehre. Insbesondere: Der Wiener Münzvertrag von 1857; Die Goldkronen und die deutschen
Handelsvereine. Leipzig 1865. 240 S. Pappband
Mit Exlibris Reinhold Jordan.

     25,--579

Grueber, H. A. 470,00 g. Synopsis of the contents of the British Museum. Department of Coins and Medals. A Guide to the
English Medals exhibited in the King's Library. London 1881. XXI, 170 S., 7 Tfn. Halbleder

     25,--580

Grunthal, H. / Sellschopp, E. 600,00 g. The Coinage of Peru. Frankfurt am Main 1978. 303 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen      40,--581

Gschwendner, A. 150,00 g. Zur deutschen, zugleich internationalen Münzeinheit. Die deutsch-französische Münzenidentität als
Münzsystem des Deutschen Reichs. Augsburg 1871. V, 74 S. darin 1 Tf. Pappband, ausgeschnittenes Besitzeretikett

     25,--582

Guilloteau, V. 1000,00 g. Monnaies françaises - Colonies 1670 - 1942 - Métropole 1774 - 1942. Nachdruck der Ausgabe
Versailles 1937-1942. 835 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen mit Schutzfolie, Einband fleckig und beschmutzt

     30,--583

Gullbekk, S. H. 1065,00 g. Norsk Numismatisk Bibliografi. Oslo 1998. 328 S. Pappband mit Schutzumschlag
Mit Autorensignatur.

     35,--584

Gummerer, P. 370,00 g. Brixner Münzgeschichte. Die Münzen der Fürstbischöfe von Brixen und die Sedisvakanzmedaillen des
Domkapitels. Brixen 1982. 85 S. mit zahlreichen Abb. Pappband

     15,--585

Gumowski, M. 1140,00 g. Handbuch der polnischen Siegelkunde. Graz 1966. VII, 176 S. mit zahlreichen Abb., 75 Tfn. Ganzleinen
mit Schutzumschlag, Umschlag etwas beschädigt

     35,--586

Gumowski, M. Handbuch der polnischen Numismatik. Graz 1960. 227 S., 56 Tfn. Leinen, Rücken etwas eingerissen, wenige
Anmerkungen

     25,--587

Günzburger, J. 650,00 g. Medaillen badischer Klöster, Wallfahrtsorte und anderer geistlicher Institute. Nürnberg 1930. 175 S., 15
Tfn. Vollständiges Exemplar mit den oft fehlenden Seiten. Ganzleinen

    120,--588

Gutenäcker, J. 155,00 g. Die fürstbischöflich bambergischen und würzburgischen Münzen und Medaillen in ihren sinnbildlichen
Darstellungen und Sprüchen. Wien 1867. 70 S. Pappband, Einband defekt, teilweise etwas stockfleckig, Buchblock locker
Mit Besitzerstempel Günther Hofmann.

     45,--589

Häberle, A. 560,00 g. Ulmer Münz- und Geldgeschichte des Mittelalters. (Ulmer Schriften zur Kunstgeschichte 11). Ulm 1935. 120     100,--590

A 77 Lit   50SeiteSolidus Numismatik



Monographien

S., 8 Tfn. Dazu: Ulmer Münz- und Geldgeschichte des XVI.-XIX. Jahrhunderts. (Ulmer Schriften zur Kunstgeschichte 12). Ulm
1937. 126 S., 28 Tfn. 2 Bände. Broschiert, Einband teilweise etwas defekt und ausgeblichen

Häberle, A. 255,00 g. Ulmer Reformationsdenkmünzen. In: Ulm Oberschwaben. Mitteilungen des Vereins für Kunst und Altertum
in Ulm und Oberschwaben. Heft 27. Zur Ulmer Reformationsgeschichte. Ulm a. D. 1930. S. 70 - 76, 2 Tfn. Broschiert, fleckig

     50,--591

Habich, G. ****,** g. Die deutschen Schaumünzen des XVI. Jahrhunderts. 2 Bände und Register in zus. 5 Bänden. München
1929-1934. Insg. CXXXII, 557 S., 334 Tafeln und 644 Textabbildungen; 48 S. Bände 1/1+2, 2/1 in Original-Leinen, Band 2/2
Original-Halbleder, Register wurde in gleichmäßiger Optik in Halbleder nachempfunden
Sehr wichtiges Werk.

  3.500,--592

Habich, G. 5600,00 g. Die deutschen Schaumünzen des XVI. Jahrhunderts, geordnet nach Meistern und Schulen. Bd. 2, 1. Hälfte.
Nachdruck München 1971 der Ausgabe München 1932. LXXXI-CXXIV, S. 263-460, Tfn. 197-302. Ganzleder
Tadellose Erhaltung.

     90,--593

Habich, G. 1090,00 g. Die deutschen Medailleure des XVI. Jahrhunderts. Halle 1916. XX, 290 S., 12 Tfn. Ganzleinen      50,--594

Haertle, C.M. 1845,00 g. Die Münzen und Medaillen des Stiftes und der Stadt Kempten. Museum für Kunst und Kulturgeschichte.
Kempten 1993. 459 S. mit zahlreichen Textabb. Kartoniert

     40,--595

Hagen, U. 985,00 g. Die Wallfahrtsmedaillen des Rheinlandes in Geschichte und Volksleben. (= Werken und Wohnen; Band 9).
Köln 1973. 251 S., 27 Tfn. Ganzleinen mit Schutzumschlag

     35,--596

Hahlo, W. F. 580,00 g. Münzen-Sammlung. William F. Hahlo. Probemünzen. Stempelfehler. Verprägungen. Abschläge von
Münzen in anderen als den Original-Metallen etc. Teil 1 + 2. Berlin 1925/1926. 183 S.; 72 S. Broschiert, Umschlag beschriftet
Sehr selten angeboten. Exemplar 3 von 100. Es handelt sich hierbei nicht um den Auktionskatalog.

    170,--597

Hahn, W. 275,00 g. Die Medaillensammlung der Österreichischen Akademie der Wissenschaften. In: Österreichische Akademie
der Wissenschaften Philosophisch-historische Klasse Denkschriften, 182. Band. Wien 1985. 63 S., 23 Tfn. Broschiert

     25,--598

Hahn, W.R.O. 420,00 g. Typenkatalog der Münzen der bayerischen Herzöge und Kurfürsten 1506 -1805. Braunschweig 1971. 79
S., 31 Tfn. Ganzleinen

     25,--599

Hahn, W. / Hahn-Zelleke, A. 477,00 g. Die Münzen der baierischen Herzöge und Kurfürsten 1506-1806. Wien 2007. 141 S. mit
zahlreichen Abb. Broschiert

     25,--600

Halacka, I. 3720,00 g. Mince zemí koruny Ceske. Regierungsmünzen der Länder der Böhmischen Krone, Bände 1-2 (komplett).
Brno 2011. Zus. 934 S. mit zahlreichen Textabb. Broschierte Beilage: Auktionsergebnisse in den Jahren 1995 - 2010. 3 Bände.
Kartoniert und broschiert

     75,--601

Hammerich, H. 645,00 g. Die Deutschen Reichsmünzen. Ein Handbuch. Berlin 1905. 140 S. Ganzleinen      40,--602
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Hanka, W. 94,00 g. Münzen und Medaillen des Gräflich Schlickischen Hauses. In: Verhandlungen der Gesellschaft des
vaterländischen Museums in Böhmen. Prag 1839. S. 68 - 77, 5 Tfn. Halbleinen, bestoßen und teilweise stockfleckig
Mit Besitzeretikett und Bibliotheksstempel.

     45,--603

Hanot, A. / Bourg, P. 170,00 g. Billets de Confiance 1790-1793, Catalogue + cotations, Bewertungen, valuations. Luxembourg o.
J. Zahlreiche unpaginierte Seiten mit zahlreichen Abb. Broschiert

     15,--604

Hasselmann, W. 1658,00 g. Berlin Marken und Zeichen. München 1987. 376 S. mit zahlreichen Abb. Leinen, zahlreiche
Anmerkungen
Mit Verfasserunterschrift.

     20,--605

Haupt, W. 1410,00 g. Sächsische Münzkunde. Arbeits- und Forschungsberichte zur sächsischen Bodendenkmalpflege, Beiheft
10. Text- und Tafelband. Berlin 1974. 301 S., 141 Tfn. Leinen mit Schutzumschlag, Umschläge etwas beschädigt
Mit Besitzerstempel.

     15,--606

Haupt, W. 830,00 g. Der Brakteatenfund von Cröbern. In: Arbeits- und Forschungsberichte zur sächsischen Bodendenkmalpflege
Bd. 9. Leipzig 1961. S. 207-259 mit einigen Abb. Ebenfalls enthalten: Gerhard Krug: Der Groschenfund von Leipzig-Thekla. S.
260-284 mit einigen Abb. Halbleinen

     15,--607

Haupt, W. 532,00 g. Tabellen zur sächsischen Münzkunde. In: Arbeits- und Forschungsberichte zur Sächsischen
Bodendenkmalpflege Beiheft 3. Dresden 1963. 122 S., 62 Tfn. Broschiert

     10,--608

Hauser, J. 1315,00 g. Die Münzen und Medaillen der im Jahre 1156 gegründeten (seit 1255) Haupt- und Residenzstadt München
mit Einreihung jener Stücke, welche hierauf Bezug haben. Systematisch geordnet, zum Teil neu beschrieben, mit
biographisch-historischen Notizen und 42 Lichtdrucktafeln versehen. München 1905. 318 S., 42 Tfn. Halbleder, bestoßen und
beschabt
Mit Bibliotheksstempeln.

    140,--609

Hävernick, W. 1640,00 g. Die mittelalterlichen Münzfunde in Thüringen. Mitarbeit von Eberhard Mertens und Arthur Suhle.
(Veröffentlichungen der Thüringischen Historischen Kommission, Band 4). Jena 1955. 480 S.; 55 Tfn. 2 Bände, unbeschnitten.
Broschiert, bestoßen

     90,--610

Hawkins, E. 1970,00 g. Medallic Illustrations of the History of Great Britain and Ireland to the Death of George II. Nachdruck
London 1978 der Ausgabe London 1885. XXXIII, 724 S. mit einigen Abb.; 866 S. mit einigen Abb. 2 Bände. Pappband
Mit Exlibris.

     30,--611

Hazlitt, W.C. 1110,00 g. The Coinage of the European Continent with an Introduction and Catalogues of Mints, Denominations
and Rulers. London/New York 1893. XVIII, 554 S. mit zahlreichen Abb. Halbleinen, bestoßen, Buchblock etwas locker, Rücken
etwas eingerissen
Mit Exlibris und Bibliotheksstempel.

     15,--612

Hede, H. 1545,00 g. Danmarks og Norges Monter 1541, 1814, 1963. Kopenhagen 1964. XIV, 222 S. mit zahlreichen Abb.      45,--613
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Ganzleinen

Heller, J. 172,00 g. Die Bambergischen Münzen. Nachdruck Nürnberg 1974 der Ausgabe Bamberg 1839. 139 S. Ganzleinen
Mit Besitzerstempel

     15,--614

Hellrigl, W. C. / Vignola, F. 955,00 g. The Classic Stamps of Nepal. Bozen 1984. 214 S. mit einigen Abb. Ganzleinen      20,--615

Helmschrott, K. 955,00 g. Würzburger Münzen und Medaillen von 1500-1800. Kleinrinderfeld 1977. 364 S. mit zahlreichen Abb.
Leinen mit Schutzumschlag
Original eingeschweißt.

     80,--616

Henze, A. 1215,00 g. Illustrirter Anzeiger über gefälschtes Papiergeld und unächte Münzen. 1.-5. Jahrgang. Neuschönefeld an
Leipzig 1865-1869. 48 + 48 + 48 + 48 + 48 S. Halbleder, defekt, Buchblock fast lose, innen sauber und gut

     20,--617

Herber, O. 515,00 g. Insignie, medaile, taláry. Univerzity Karlovy. Prag 1987. Dreisprachig: Tschechisch, Deutsch und Russisch.
150 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen mit Schutzumschlag, bestoßen

     10,--618

Heus, D. 1100,00 g. Münzwesen und Münzen der Grafschaft Henneberg von den Anfängen bis zum Erlöschen des gräflichen
Hauses 1583. Leipzig 1999. 358 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen

     25,--619

Hildebrand, D.E. 905,00 g. Anglosachsiska Mynt i Svenska Kongliga Myntkabinettet. Stockholm 1881. VIII, 502 S., 14 Tfn.
Broschiert, unaufgeschnitten

     50,--620

Hildebrandt, H. D. 139,00 g. Die wiedischen Münzen und Medaillen. Fürstentum Wied Neuwied 1737-1786, Wied Runkel
1706-1762 mit dem Inflationsgeld der Stadt Neuwied und des Kreises Neuwied 1917-1923. Neuwied 1973. 72 S. mit zahlreichen
Abb. Broschiert
Mit Besitzerstempel.

     10,--621

Hill, G.F. 4670,00 g. A Corpus of Italian Medals of the Renaissance before Cellini. Text- und Tafelband, einheitlich gebunden.
Nachdruck Florenz 1984 der Ausgabe London 1930. XVII, 382 S.; 201 Tfn. Halbleinen mit Schutzumschlag

    160,--622

Hill, G.F. 70,00 g. Médailles de Guerre Allemandes. Paris o. J. 31 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert      25,--623

Hill, G.F. 330,00 g. A Guide to the Exhibition of Historical Medals in the British Museum. London 1924. 155 S. mit zahlreichen
Abb. Halbleinen
Mit Bibliotheksstempel.

     15,--624

Hintze, B. 320,00 g. Renässansmedaljer. Helsingsfors 1924. 99 S. mit einigen Abb. Ganzleinen
Mit Exlibris und Widmung.

     15,--625

Hintze, E. 4100,00 g. Gleiwitzer Eisenkunstguss. Breslau 1928. VIII, 150 S., 100 Tfn. Orig.-Ganzleinen mit Schutzumschlag     740,--626
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Hirsch, J.C. ****,** g. Des Teutschen Reichs Münz-Archiv, bestehend in einer Sammlung Kayserl. und Reichs-Münz-Gesetze /
Ordnungen, Privilegien über das Münz-Recht, Kayserl. Rescripten, Reichs-Gutachten. 1. bis 8. Teil und Registerband.
Faksimile-Nachdruck München 1977/1978 der Ausgabe Nürnberg 1756-1766. Zusammen etwa 4200 S. Kleinfolio. Ganzleinen
Ehemaliges Bibliotheksexemplar. Mit Bibliotheksstempeln und -rückenschildern.

    300,--627

Historisches Museum Aargau (Hrsg.). 865,00 g. Die numismatische Sammlung des Kantons Aargau. Münzen und Medaillen aus
Mittelalter und Neuzeit. Aargau 1997. 272 S., davon 128 Tfn. Broschiert

     15,--628

Historisches Museum der Stadt Köln (Hrsg.). 290,00 g. Führer durch die Münzsammlung. Köln 1902. 205 S. Broschiert, Rücken
geklebt, Buchblock fast lose
Mit Bibliotheksstempel.

     15,--629

Hoffmann, H. 3150,00 g. Les monnaies royales de France depuis Hugues Capet jusqu'a Louis XVI. Paris 1878. XV, 215 S., 118
Tfn. Halbleder
Prachtvolle Erhaltung.

    530,--630

Höfken, R. von. 95,00 g. Weihemünzen. Numismatische Beiträge zur Geschichte der Wallfahrtsorte und Bruderschaften. I. Band.
Wien 1906. 69 S. mit einigen Abb., 2 Tfn. Broschiert, Einband repariert

    100,--631

Höllhuber, U. 880,00 g. Die Fünfzehner Kaiser Leopolds I. und des Erzstifts Salzburg. Salzburg 1998. 399 S. mit zahlreichen Abb.
Pappband

     25,--632

Holzmair, E. 1480,00 g. Katalog der Sammlung Dr. Josef Brettauer, Medicina in nummis. Wien 1937. Portrait-Frontispiz, XVI, 384
S. mit 5557 Nrn., 25 Tfn. Halbleder
Tadelloses Exemplar.

     70,--633

Holzmair, E. 115,00 g. Die offiziellen Österreichischen Krönungs- und Huldigungspfenninge seit Kaiser Josef I. In: Jahrbuch der
Kunsthistorischen Sammlungen in Wien Band 50. Wien 1953. S. 199-210 mit einigen Abb. Broschiert

     20,--634

Holzmair, E. 95,00 g. Die Medaille in Oberösterreich. Sonderdruck aus Jahrbuch der Stadt Linz 1953. Linz 1953. 42 S. mit 15 Tfn.
Broschiert

     15,--635

Hömberg, P. 1650,00 g. Bibliographie zur Vor- und Frühgeschichte Westfalens. Münster, 1992. 457 S. Ganzleinen      25,--636

Horváth, H. 215,00 g. Kunstgeschichte der Ofener Prägestelle im Spätmittelalter. Budapest 1932. 36 S., 2 Tfn. Broschiert, etwas
beschädigt

     25,--637

Hujer, L. 555,00 g. Mein Leben und Streben. Wien o. J. 95 S., 16 Tfn. Broschiert      40,--638

Huszar, L. 355,00 g. Szent György Érmek, Georgsmünzen. (Bibliotheca Humanitatis Historica IV). Budapest 1940. 52 S., 8 Tfn.
Broschiert, etwas defekt

     90,--639
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Huszar, L. 120,00 g. Attila dans la Numismatique. In: Moneta Prisca No 1. Budapest 1947. 40 S., 6 Tfn. Broschiert, Umschlag lose
Mit Exlibris Reinhold Jordan.

     20,--640

Imbert, E. 1200,00 g. Le Placchette Italiane. Secolo XV, XIX Contributo Alla Conoscenza della Placchetta Italiana. Milano 1941.
77 S., 48 Tfn. Ganzleinen, Rücken etwas eingerissen
Exemplar 6 von 500.

    180,--641

Imhof, C.A. 875,00 g. Sammlung eines Nürnbergischen Münz=Cabinets, welches mit vieler Mühe so vollständig, als moeglich, in
wenig Jahren zusammengetragen und sodann auf das genaueste beschrieben worden. Erster Teil. Nachdruck Neustadt an der
Aisch 1982 der Ausgabe Nürnberg 1780. 670 S. Halbleder
Mit Besitzerstempel.

     25,--642

Iversen, J. 688,00 g. Medaillen auf die Thaten Peter des Grossen. Nachdruck der Ausgabe St. Petersburg 1872. XXVII, 66 S., 12
Tfn. Ganzleinen

    150,--643

Jaeger, K. 300,00 g. Die Münzprägungen der deutschen Staaten vom Ausgang des alten Reiches bis zur Einführung der
Reichswährung. 2. Band. Baden, Frankfurt, Kurhessen, Hessen-Darmstadt, Hessen-Homburg. 2. Auflage Basel 1969. 150 S. mit
zahlreichen Abb. Pappband
Mit Besitzerstempel.

     15,--644

Jaeger, K. 367,00 g. Die Münzprägungen der deutschen Staaten vor Einführung der Reichswährung. Jaeckel, P.: 3. Band: Die
Münzprägungen des Hauses Habsburg und der Republik Österreich. 4. Auflage Basel 1970. 191 S. mit zahlreichen Abb.
Pappband, Einband etwas verschmutzt

     10,--645

Jaeger, K. 430,00 g. Die Münzprägungen der deutschen Staaten vom Ausgang des alten Reiches bis zur Einführung der
Reichswährung. 6. Band. Nordwestdeutschland. Ostfriesland, Oldenburg, Jever, Kniphausen, Bremen, Hamburg, Lübeck,
Schleswig-Holstein, Lauenberg. Basel 1969. 204 S. mit zahlreichen Abb. Pappband

     15,--646

Jaeger, K. 255,00 g. Die Münzprägungen der deutschen Staaten vom Ausgang des alten Reiches bis zur Einführung der
Reichswährung. 7. Band. Herzogtum Nassau, Königreich Westfalen, Fürstentümer Waldeck und Pyrmont, Lippe-Detmold und
Schaumburg-Lippe. 2. Auflage Basel 1969. 86 S. mit zahlreichen Abb. Pappband

     15,--647

Jaeger, K. 225,00 g. Die Münzprägungen der deutschen Staaten vor Einführung der Reichswährung. 9. Band: Königreich
Preußen 1797-1873. Basel 1967. 79 S. mit zahlreichen Abb. Pappband

     10,--648

Jaeger, K. 245,00 g. Die Münzprägungen der deutschen Staaten vor Einführung der Reichswährung. 10. Band: Königreich
Sachsen. Basel 1969. 88 S. mit zahlreichen Abb. Pappband, etwas bestoßen
Mit Besitzerstempel.

     15,--649

Jaeger, K. 334,00 g. Die Münzprägungen der deutschen Staaten vor Einführung der Reichswährung. 11. Band: Die Sächsischen
Herzogtümer. Basel 1970. 128 S. mit zahlreichen Abb. und Bewertungstabelle. Pappband
Mit Bibliotheksstempel.

     15,--650
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Jaeger, K. 436,00 g. Die Münzprägungen der deutschen Staaten vor Einführung der Reichswährung. 12. Band: Mitteldeutsche
Kleinstaaten. Basel 1972. 187 S. mit zahlreichen Abb. Pappband

     15,--651

Jensen, O. 135,00 g. Der Englische Peterspfennig und die Lehenssteuer aus England und Irland an den Papststuhl im Mittelalter.
Heidelberg 1903. IV, 107 S. Broschiert, Einband etwas beschädigt
Mit Bibliotheksstempel.

     15,--652

Jesse, W. 275,00 g. Der zweite Brakteatenfund von Mödesse und die Kunst der Brakteaten zur Zeit Heinrichs des Löwen.
(Braunschweiger Werkstücke, Band 21). Braunschweig 1957. 93 S., 20 Tfn. Broschiert mit Schutzumschlag, Umschlag etwas
gebräunt
Mit Bibliotheksstempel.

     40,--653

Jesse, W. 780,00 g. Der Wendische Münzverein. Nachdruck Braunschweig 1967 der Ausgabe Lübeck 1928 mit Anhang von
Nachträgen. VIII, 322 S., 37 Tfn. Leinen mit Schutzumschlag
Mit Besitzerstempel und Besitzereintrag.

     30,--654

Jesse, W. 395,00 g. Münz- und Geldgeschichte Niedersachsens. Braunschweig 1952. 130 S., 17 Tfn, 1 Karte. Halbleinen mit
Schutzfolie
Mit Besitzerstempel.

     15,--655

Jordan, R. 780,00 g. Eine Medaille auf Paulus Diaconus zum 1200. Todesjahr. Zweite, leicht erweiterte Auflage 2000 der Auflage
Schweinfurt 1999. Numismatische Gesellschaft Schweinfurt e.V. Sonderheft 23. Mehrere unpaginierte Seiten mit zahlreichen Abb.
und die persönlichen Korrespondenzen des Autors. Ganzleinen
Autorenexemplar. Mit Exlibris Reinhold Jordan.

     50,--656

Jordan, R. 490,00 g. Schweinfurter Medaillen mit Leopoldina - Bezug. Leopoldina - Medaillen mit Schweinfurt - Bezug.
Schweinfurt 2002.  Numismatische Gesellschaft Schweinfurt e.V. Sonderheft 34. Mehrere unpaginierte Seiten mit zahlreichen
Abb. und die persönlichen Korrespondenzen des Autors. Halbleinen
Autorenexemplar.

     50,--657

Jordan, R. 540,00 g. Mittelalter. Die Schweinfurter Kunstmedaille 2003. Schweinfurt 2003.  Numismatische Gesellschaft
Schweinfurt e.V. Sonderheft 37. Mehrere unpaginierte Seiten mit zahlreichen Abb. und die persönlichen Korrespondenzen des
Autors. Halbleinen
Autorenexemplar. Mit Exlibris Reinhold Jordan.

     50,--658

Jordan, R. 540,00 g. Judith von Schweinfurt als Münzen- und Medaillenmotiv. Numismatische Gesellschaft Schweinfurt e.V.
Sonderheft 10. Mehrere unpaginierte Seiten mit zahlreichen Abb. und die persönlichen Korrespondenzen des Autors. Halbleinen
Autorenexemplar.

     50,--659

Joseph, P. 870,00 g. Die Medaillen und Münzen der Wild- und Rheingrafen Fürsten zu Salm. Frankfurt 1914. 136 S., 8 Tfn.
Ganzleinen
Selten im Original.

    320,--660
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Joseph, P. 690,00 g. Die Münzen und Medaillen des fürstlichen und gräflichen Hauses Solms. Beschreibung der Münzen und
Medaillen von 16. Jhdt bis 20. Jhdt. 191 S., 18 Tfn. Ganzleinen, etwas bestoßen, Titelblatt fehlt
Selten im Original angeboten. Mit Bibliotheksstempel.

    180,--661

Joseph, P. 440,00 g. Die Münzen des gräflichen und fürstlichen Hauses Leiningen. Wien 1884. 110 S., 2 Tfn. Ganzleinen,
Einband fleckig und etwas defekt, Buchblock fast lose, stockfleckig
Mit Besitzerstempel Günther Hofmann, Dr. med Hess und Ed. Wack.

    150,--662

Joseph, P. 1185,00 g. Die Münzen von Worms nebst einer münzgeschichtlichen Einleitung. Darmstadt 1906. 326 S., 14 Tfn.
Halbleder
Tadelloses Exemplar.

     90,--663

Jung, W. 505,00 g. Der Schmalkaldische Bund. Numismatische Zeugnisse zur Geschichte. Teil I + II. In: Beiträge zur Münzkunde
in Hessen-Kassel Heft 16 + 17. Kassel 1989 + 1991. 86 S., 4 Tfn.; 38 S., 4 Tfn. 2 Bände. Broschiert, Umschlag lose bei Teil II

     15,--664

Jungk, H. 1230,00 g. Die bremischen Münzen. Münzen und Medaillen des Erzbistums und der Stadt Bremen. Nachdruck 1967 der
Ausgabe Bremen 1875. XIV, 408 S., 39 Tfn. Ganzleinen mit Schutzumschlag, Umschlag etwas beschädigt
Mit Besitzerstempel.

     30,--665

Jungwirth, H. 1121,00 g. Corpus Nummorum Austriacorum (CNA). Bd. 5: Leopold I.-Karl VI. (1657-1740). Wien 1975. VIII, 232 S.,
42 Tfn. Leinen mit Schutzumschlag

     40,--666

Kainz, C. 169,00 g. Die sogenannten Chinesischen Tempelmünzen. Verlag Sammlerfreund Nr. 1. Nachdruck Hamburg 1974 der
Originalausgabe Berlin 1895. 72 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     30,--667

Kalkowsky, T. 1670,00 g. Tysiac lat Monety Polskiej. Krakow 1981. 491 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen mit Schutzumschlag,
Umschlag etwas beschädigt

     15,--668

Kaplan, A. 133,00 g. Catalogue of the Coins of South Africa. Second Edition. London 1962. 36 S. mit zahlreichen Abb. Kunstleder      15,--669

Kapossy, B. / Cahn, E.B. 305,00 g. Des Herrn Gottlieb Emanuel von Hallers Eidgenössisches Medaillenkabinett 1780 - 1786.
Berlin 1979. 94 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     15,--670

Katz, V. 365,00 g. Kontramarky na prazskych grosích (Prager Groschen mit Kontermarken). Prag 1927. 58 S., 2 Tfn., 1 Karte.
Text tschechisch. Halbleinen, Vorsatz mit Spuren von entferntem Exlibris

     50,--671

Kellner, H.-J. 485,00 g. Die Münzen der niederbayerischen Münzstätten. Bayerische Münzkataloge Band 2. München 1958. 150
S. mit zahlreichen Abb. Leinen mit Schutzumschlag
Mit Widmung von Hugo Geiger.

     25,--672

Kempgen, H.-W. 280,00 g. Frühe chinesische Münzgeschichte. Zur Chronologie der Spatenmünzen (7. bis 3. Jahrhundert v.
Chr.). Stuttgart 1993. 108 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     15,--673
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Kennepohl, K. 1850,00 g. Die Münzen von Osnabrück. Die Prägungen des Bistums und des Domkapitels Osnabrück, der Stadt
Osnabrück, sowie des Kollegiatstiftes und der Stadt Wiedenbrück. (Veröffentlichungen des Museums der Stadt Osnabrück Bd. 1).
Nachdruck Münster 1967 der Ausgabe München 1938. 396 S., 43 Tfn. Leinen
Mit Besitzerstempel.

     65,--674

Kernbach, H. 482,00 g. Zeitgenössische Fälschungen sächsischer Taler und Halbtaler aus der Zeit von 1500 bis 1600. Berlin
2000. 128 S. mit zahlreichen Abb. Kartoniert
Original eingeschweißt.

     20,--675

Kernbach, H. 315,00 g. Die Münzprägungen der Herzöge von Sachsen-Altenburg von 1603 - 1672. Berlin 1996. 80 S., 25 Tfn.
Broschiert

     15,--676

Kienast, G.W. 1670,00 g. The Medals of Karl Goetz. Cleveland 1967. 284 S. mit zahlreichen Tfn. Kopie. Halbleinen
Mit Exlibris und Widmung.

     40,--677

Kiersnowski, R. 855,00 g. Monetaw kultueze wiekowsrednich. Warschau 1988. 483 S., 98 Abb. Ganzleinen mit Schutzumschlag,
bestoßen
Mit handschriftlicher Widmung des Autors.

     15,--678

Kirsten, H. 150,00 g. Porträt-Medaillen Hamburger Bürgermeister und Ratsherren. Hamburg 1916. 13 S., 9 Tfn. Broschiert      60,--679

Kisch, B. 400,00 g. Gewichte- und Waagemacher im alten Köln (16. - 19. Jahrhunderts). Köln 1960. 180 S., zahlreiche Tfn.
Broschiert

     40,--680

Kittel, E. 1360,00 g. Siegel. Würzburg 1970. 530 S. mit zahlreichen Abb. und 8 Tfn. Leinen mit Schutzumschlag      30,--681

Kittelmann, E. 230,00 g. Beschreibung der neuesten deutschen Thaler. Neustrelitz 1897. 79 S. mit zahlreichen Abb. Halbleinen,
etwas bestoßen
Mit Exlibris Reinhold Jordan.

     15,--682

Klose, D.O.A. 524,00 g. Ludwig II. König von Bayern. Sein Leben und Wirken auf Medaillen und Münzen. Ausstellung zum 150.
Geburtstag vom 4.5.-13.8.1995. München 1995. 145 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     10,--683

Klotzsch, J.F. 1275,00 g. Versuch einer Chur-Sächsischen Münzgeschichte von den ältesten bis auf jetzige Zeiten. Nachdruck
Leipzig 1977 der Ausgabe Chemnitz 1779 - 1780. Insg. 960 S., Register. 2 Bände. Ganzleinen
Mit Exlibris und Besitzerstempel

     30,--684

Kluge, B. / Bannicke, E. 540,00 g. Für 8 Groschen ist's genug. Friedrich der Große in seinen Münzen und Medaillen. Berlin 2012.
144 S. mit zahlreichen Abb. Pappband

     15,--685

Klüssendorf, N. 135,00 g. Der Aachener Wechsel-Prozess. Städtische Münzpolizei und Devisenschmuggler im Spätmittelalter.
Frankfurt a. M. 1975. 83 S., 3 Tfn. Broschiert

     10,--686
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Kohl, C.A. 895,00 g. Talerteilstücke des Kurfürstentums Sachsen. Albertinische Linie 1547-1763. Saarbrücken 1994. 230 S. mit
zahlreichen Abb. Ganzleinen

     20,--687

Königliche Museen zu Berlin (Hrsg.). 185,00 g. Sammlung von Renaissance-Kunstwerken: gestiftet von Herrn James Simon zum
18. Oktober 1904. Mit einem Nachtrag. Berlin 1908. 58 S. Broschiert

     40,--688

Körner, M. / Furrer, N. / Bartlome, N. 2100,00 g. Währungen und Sortenkurse in der Schweiz / Systèmes monétaires et cours des
espèces en Suisse / Sistemi monetari e corsi delle specie in Svizzera. 1600-1799. Lausanne 2001. 510 S. Kartoniert, Ecken
bestoßen

     25,--689

Kosarewa, A.W. 265,00 g. Iskusstwo Medalje. (Medaillenkunst). Moskau 1977. 127 S. mit zahlreichen Abb. Halbleinen
Mit Exlibris Holger Dombrowski.

     20,--690

Kozinowski, O. / Otto, J. / Ruß, H. 3230,00 g. Die Münzen des Fürsten- und Herzogtums Coburg von 1577 bis 1918. Die
Prägungen der in Coburg regierenden sächsischen Herzöge. München 2005. 1049 Seiten mit zahlreichen Abb. 2 Bände.
Pappbände

     55,--691

Kramml, P.F. / Rohrer, G. 800,00 g. Salzburg - Archiv 8. Ausgewählte Aufsätze des Salzburger Numismatikers Karl Roll (1850 -
1934). Salzburg 1989. 350 S. mit einigen Abb. Broschiert

     15,--692

Krug, G. 1050,00 g. Die Meissnisch-Sächsischen Groschen. 1338 - 1500. Berlin 1974. 216 S., 69 Tfn. Ganzleinen mit
Schutzumschlag, Umschlag beschädigt
Mit Bibliotheksstempel.

     25,--693

Kruggel, E. / Gerbasevskis, G. 715,00 g. Die Münzen des Herzogtums Kurland. Riga 2000. 222 S. mit zahlreichen Abb. Dazu
beiliegend: Ergänzungen und Bewertungsliste 2005. Kartoniert

     30,--694

Kruggel, E. / Gerbasevskis, G. 620,00 g. Münzpreisbuch Livland. Preise aus Auktionen und Lagerlisten 1980 - 2001. Riga 2001.
217 S. Kartoniert

     30,--695

Kruse, F. / Stumpf, G. 350,00 g. Auf die Goldwaage gelegt ... Waage, Gewicht und Geld im Wandel der Zeiten. München 1998.
VIII, 87 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     10,--696

Kühlwein, H. 670,00 g. Vom Keltengold zum Milliardenschein. Geld aus dem Land zwischen Steigerwald und Frankenhöhe.
Neustadt an der Aisch 1985. 164 S. mit zahlreichen Abb. Pappband
Mit Besitzerstempel.

     15,--697

Kühn-Steinhausen, H. (Hrsg.). 1180,00 g. Die Rapparini-Handschrift der Landes- und Stadtbibliothek Düsseldorf. Düsseldorf
1958. XXV, 164 S., 24 Tfn. Ganzleinen mit Schutzumschlag
Auf den Tafeln sind Medaillen abgebildet. Exemplar 440 von 500.

     15,--698

Kull, J.V. 165,00 g. Studien zur Geschichte der oberpfälzischen Münzen des Hauses Wittelsbach. 1329 - 1794. Aus:      25,--699
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Verhandlungen des historischen Vereins der Oberpfalz und von Regensburg, Bd. 44, 1890/1891. 170 S., 1 Tf. Kopie. Broschiert

Kunzel, M. 530,00 g. Mecklenburgische Münzkunde 1492 - 1872. Münzgeschichte und Geprägekatelog. Berlin 1985. 216 S., 48
Tfn. Kunstleder, etwas bestoßen
Mit Besitzerstempel.

     20,--700

Kuyk, J. van / Gelder, H. E. van. 135,00 g. De Penningen en het Geld van den Tachtigjarigen Oorlog. S-Gravenhage 1948. 44 S.,
4 Tfn. Broschiert

     20,--701

Lange, Chr. 2392,00 g. Sammlung schleswig-holsteinischer Münzen und Medaillen. Band I. A. Schauenburgische Herzöge und
Grafen in Schleswig-Holstein vor 1460. B. Das Oldenburgische Fürstenhaus in Schleswig-Holstein. Berlin 1908. VIII, 266 S., 33
Tfn., 2 Landkarten und 4 Stammtfn. Halbleder, beschabt und bestoßen

    120,--702

Lange, K. 870,00 g. Münzkunst des Mittelalters. Leipzig 1942. 94 S., 64 Tfn. Kartoniert      15,--703

Lanna, Freiherr A. von. 1990,00 g. Auktion R. Lepke: Sammlung des Freiherrn Adalbert von Lanna, Prag. 3. Teil. Medaillen und
Münzen. Berlin 16.05.1911. 148 S. mit 1813 Nrn., 56 Tfn. Kopie der Ergebnisliste. Pappband, bestoßen

    270,--704

Lanzac, A. 60,00 g. Die vorgeschlagene neue Ausmünzung für alle Staaten der Welt, sowie Angabe sämmtlicher älteren und
neueren Gold-, Silber- und Kupfer-Münzen in Deutschland, nach deren gesetzlicher Ausmünzung bis Ende des Jahres 1870.
Dresden 1871. 31 S. Broschiert
Mit Exlibris Reinhold Jordan.

     15,--705

Lauter, K. 90,00 g. Über 2000 Jahre Münzen im Trierer Land. Trier 1967. 12 S., 23 Tfn. & Beschreibung. Broschiert
Mit Besitzerstempel.

     10,--706

Lebek, W. 795,00 g. Das Geld am Bodensee. In: Schriften des Vereins für Geschichte des Bodensees und seiner Umgebung. 67.
Heft. Friedrichshafen am Bodensee 1940. 43 S., 2 Tfn. Broschiert

     20,--707

Lehnert, H. 1040,00 g. Henri Francois Brandt. Erster Medailleur an der Königlichen Münze und Professor der Gewerbe-Academie
zu Berlin (1789 – 1845). Berlin 1897. 74 S., 22 Tfn. Lose Blätter in Leinenmappe, Mappe etwas beschädigt
Mit Exlibris.

    110,--708

Lenormant, F. 760,00 g. Monnaies et médailles. Paris ohne Jahr. 328 S. mit zahlreichen Abb. Halbleder, etwas bestoßen
Mit Bibliotheksstempel.

     30,--709

Lepper, C. 445,00 g. Die Goldwäscherei am Rhein. Geschichte und Technik, Münzen und Medaillen aus Rheingold. Heppenheim
1980. 205 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen mit Schutzumschlag
Mit Besitzerstempel.

     15,--710

Lezama, A. O. 810,00 g. Monografia sobre el Regimen Monetario de la Republica Oriental del Uruguay 1829 - 1955. Montevideo
1956. 235 S., 49 Tfn. Kunstleder

     15,--711
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Lichnowsky, R.v. / Mayer, E.v. 320,00 g. Des fürstlichen Hochstiftes Olmütz Münzen und Medaillen nach der zu Kremsier
befindlichen Sammlung verzeichnet und beschrieben. Wien 1873. 179 S. Halbleinen
Sehr selten im Original angeboten.

    220,--712

Lichnowsky, R.v. / Mayer, E.v. 256,00 g. Des fürstlichen Hochstiftes Olmütz Münzen und Medaillen. Nachdruck Graz 1965 der
Ausgabe Wien 1873. 179 S. Leinen
Mit Besitzerstempel.

     10,--713

Liebscher, K. / Seipel, W. 1615,00 g. Vom Schilling zum Euro. Kontinuität und Stabilität. Eine Ausstellung des Kunsthistorischen
Museums und der Österreichischen Nationalbank. Mailand und Wien 2002. 295 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     10,--714

Lindman, K. 585,00 g. Konvolut von 4 Monographien. Kindergeld. Katalog der deutschen und österreichischen
Einkaufsgutscheine für Kinderladenparadiese. Sassenburg 1991. 36 S. mit zahlreichen Abb.; Katalog deutscher Spiele, in denen
Geldscheine verwendet werden. Sassenburg 1992. 59 S. mit zahlreichen Abb.; Das Notgeld von Niedersachsen. Katalog des
geprägten und gedruckten Notgeldes von Niedersachsen und verwandter und ähnlicher Ausgaben. Teil I, Abschnitt 1: Papiergeld.
Die bis 1914 auf niedersächsischem Gebiet ausgegebenen Banknoten der altdeutschen Staaten. Abschnitt 2: Papiergeld. Das
niedersächsische Briefmarkengeld, Kapselmarken und Scheine. 12 S. Teilweise mit Anmerkungen; Das Notgeld von
Niedersachsen. Katalog des geprägten und gedruckten Notgeldes von Niedersachsen und verwandter und ähnlicher Ausgaben.
Teil I, Abschnitt 4: Bezirk Hannover. 62 S. 4 Hefte. Broschiert

     25,--715

Lindner, U. / Weege, V. 850,00 g. Deutsches Münz-Preisbuch. Auktionsergebnisse 2010/2011, Deutsche Münzen 1500 - 1871.
Wien 2012. 214 S. Broschiert

     30,--716

Link, E. 190,00 g. Die Erzbischöfliche Münze und ihre Erzeugnisse. In: Bingen. Geschichte einer Stadt am Mittelrhein. Vom frühen
Mittelalter bis zum 19. Jahrhundert. Bingen 1989. S. 237 - 276 mit einigen Abb. Broschiert

     25,--717

Lismore, T. 145,00 g. Las monedas de Cuba / The coinage of Cuba (1870 - 1953). La Habana 1955. 84 S., mit diversen Abb.
Broschiert, Einband etwas defekt
Beiligendes Blatt mit Ergänzungen.

     30,--718

Löffelholz von Kolberg, W. Freiherr. 1045,00 g. Oettingana. Neuer Beitrag zur öttingischen Geschichte, insbesondere zur
Geschichte des öttingischen Münzwesens. Ohne Ort und Jahr. LX, 278 S., Stammbaum, Register, 4 Nachträge. Insg. 6 Tfn. Kopie
der Originalausgabe. Ganzleinen

     30,--719

Lopez Chaves Y Sanchez, L. 715,00 g. Catalogo de las Onzas de America Independiente. Madrid 1962. 88 S., farbige Textabb.
Ganzleinen mit Schutzumschlag, leichte Gebrauchsspuren, sonst gut erhalten.

     15,--720

Ludat, H. 150,00 g. Legenden um Jaxa von Köpenick. Deutsche und slawische Fürsten im Kampf um Brandenburg in der Mitte
des 12. Jahrhunderts. In: Deutschland und der Osten. Quellen und Forschungen zur Geschichte ihrer Beziehungen. Band 2.
Leipzig 1936. 54 S. Kartoniert, etwas bestoßen
Mit Besitzersignatur.

     25,--721
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Luschin von Ebengreuth, A. 320,00 g. Übersicht über die Münzen und Medaillen des Hauses Anhalt in neuerer Zeit (1487-1876)
aus dem Nachlasse von Dr. Theodor Elze. SD aus dem XXXV. Bande der Wiener numism. Zeitschrift. Wien 1903. 88 S.
Halbleinen, etwas bestoßen, zahlreiche Anmerkungen und Anstreichungen

     90,--722

Luschin von Ebengreuth, A. 140,00 g. Friesacher Münzfunde. I + II. Fundverzeichnisse und kritische Studien. SD aus dem von der
K. K. Zentralkommission für Denkmalpflege herausgegebenen Jahrbuch für Altertumskunde. Wien 1912. S. 188 - 210 mit einigen
Abb. Broschiert, Rücken etwas eingerissen

     35,--723

Luschin von Ebengreuth, A. 375,00 g. Münzfund zu Mödling. Aus dem Jahrbuch für Altertumskunde. Herausgegeben von der K.
K. Zentralkommission für Kunst- und historische Denkmale Band IV 1910. Graz 1910. S. 67-76. mit einigen Abb. Halbleinen
Mit Bibliotheksstempel und Autorensignatur.

     25,--724

Luschin von Ebengreuth, A. 270,00 g. Münzfund aus dem Torrental bei Golling. SD aus dem Jahrbuch der K.K.
Zentral-Kommission für Kunst- und historische Denkmale Band III 1. Ohne Ort 1905. Spalten 309 - 324 mit Abb. Halbleinen, Inhalt
lose Blätter

     20,--725

Luschin von Ebengreuth, A. 305,00 g. Umrisse einer Münzgeschichte der altösterreichischen Lande im Mittelalter. Wien 1909. 54
S., 6 Tfn. Halbleinen
Mit Exlibris Otto Schulenburg.

     20,--726

Luschin von Ebengreuth, A. 155,00 g. Der Münzfund von Hollenstein in Niederösterreich. Aus dem Jahrbuch für Altertumskunde.
Herausgegeben von der K. K. Zentralkommission für Kunst- und Historische Denkmale Band V. [Wien] 1911. S. 255 - 280 mit
Abb. Broschiert, Rücken eingerissen

     15,--727

Mailliet, P. 2272,00 g. Catalogue descriptif des monnaies obsidionales et de nécessité. Nachdruck Berlin o. J. der Ausgabe
Brüssel 1868/1871. Text- und Tafelband. XVII, 535, X, 296 S.; 35 S., 132 Tfn., 3 Tfn., 17 S., 74 Tfn., 9 Tfn. 2 Bände. Ganzleinen

    130,--728

Mäkeler, H. 673,00 g. Reichsmünzwesen im späten Mittelalter. Teil 1: Das 14. Jahrhundert. Stuttgart 2010. 328 S., 2 Tfn.
Pappband

     50,--729

Mann, J.G. 650,00 g. Wallace Collection Catalogues. Sculpture, Marbles, Terra-Cottas and Bronzes, Carvings in Ivory and Wood,
Plaquettes, Medals, Coins, and Wax-Reliefs. XXVI, 238 S., 99 Tfn. Broschiert

     30,--730

Markl, M. 820,00 g. Die Münzen, Medaillen und Prägungen mit Namen und Titel Ferdinand I. Textband. Prag 1896. 338 S.
Halbleinen, bestoßen, wenige Anmerkungen und Anstreichungen
Mit Besitzerstempel.

    120,--731

Martin, C. 420,00 g. Trésors et trouvailles monétaires recontent l'histoire du Pays de Vaud. In: Bibliothèque historique vaudoise
No. 50. Lusanne 1973. 193 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     10,--732

Martin, C. 665,00 g. Essai sur la politique monétaire de Berne 1400 - 1798. In: Bibliothèque historique vaudoise no. 60. Lausanne
1978. 370 S., 8 Tfn. Broschiert

     10,--733
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Martin, J.L. 1190,00 g. Die Schützenmedaillen der Schweiz 1612 - 1939. Lausanne 1972. 254 S., 1183 Nrn. mit über 1100 Abb.
Kartoniert

     25,--734

Matz, H. 300,00 g. Geschichte in Silber. Habsburger im Münzbild. Oberschleißheim 2000. 136 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert,
Umschlag mit leichten Knick
Mit Besitzerstempel.

     15,--735

Mayer, C. 420,00 g. Münzen und Medaillen der Fürstpropstei Ellwangen. Ellwangen 1980. 116 S., zahlreiche Textabb. Ganzleinen
mit Schutzumschlag, leicht beschädigt

     10,--736

Mayrhofer, C. / Rohrer, G. (Hrsg.). 835,00 g. Tausend Jahre Salzburger Münzrecht. Salzburg Archiv 21. Schriften des Vereins
"Freunde der Salzburger Geschichte" und Salzburger Numismatische Gesellschaft. Sonderpublikation 2. Salzburg 1996. 368 S.
mit zahlreichen Abb. Kartoniert

     10,--737

Medina, J.T. 1050,00 g. Las Monedas Coloniales Hispano-Americanas. Nachdruck Heppenheim o. J. der Ausgabe Vaduz 1975.
VIII, 406 S. mit zahlreichen Abb. Kunstleder

     50,--738

Mehl, M. 4150,00 g. Münz- und Geldgeschichte des Erzbistums Magdeburg im Mittelalter. 2 Bände. Band I: Textteil und
Münztafeln. Band II: Katalog. Insg. 815 S., 35 Tfn. Pappbände, Einband etwas verschmutzt

     60,--739

Mehl, M. 3160,00 g. Die Münzen des Stiftes Quedlinburg. Hamburg 2006. 686 S. mit zahlreichen Abb. Pappband      40,--740

Mehl, M. 1000,00 g. Die Münzen des Bistums Hildesheim. Teil 2: Der Prägezeitraum 1599 bis 1783. Band 1: Darstellung.
Hildesheim / Hamburg 2002. X, 298 S. mit zahlreichen Abb. Pappband

     15,--741

Meinhardt, G. 395,00 g. Die Geldeschichte der ehemaligen deutschen Schutzgebiete. Heft 3: Kamerun. 37 S.; Heft 4:
Deutsch-Ostafrika. 64 S.; Heft 5: Bismarck-Archipel und Kaiser-Wilhelms-Land. 47 S.; Heft 6: Deutsch - Mikronesien und Samoa.
50 S.; Heft 7: Deutschland in China. 34 S. 5 Hefte. Broschiert, teilweise Rücken defekt

     30,--742

Meinhardt, G. 302,00 g. Münz- und Geldgeschichte der Stadt Göttingen von den Anfängen bis zur Gegenwart. Göttingen 1961.
249 S. Broschiert
Mit Besitzersignatur.

     20,--743

Menard, M. 820,00 g. Coins of the Modern Olympic Games. Volume 1. United States 1991. 326 S. mit zahlreichen Abb.
Ganzleinen mit Schutzumschlag

     15,--744

Mende, M. 765,00 g. Dürer-Medaillen. Münzen, Medaillen, Plaketten von Dürer, auf Dürer, nach Dürer. Nürnberg 1983. 559 S. mit
zahlreichen Abb. Broschiert, Einband mit Gebrauchsspuren

     15,--745

Menzel, P. 1106,00 g. Deutsche Notmünzen und sonstige Geldersatzmarken 1873-1932. Berlin 1982. 648 S. mit zahlreichen Tfn.
Pappband, etwas schmutzig

     25,--746
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Mertens, E. 615,00 g. Der Brakteatenfund von Nordhausen. Halle an der Saale 1929. 178 S. mit Abb. Ganzleinen
Mit Besitzerstempel.

     50,--747

Mertens, E. 750,00 g. Münz- und Geldgeschichte der Stadt Northeim. Halle 1928. 1 Stadtansicht, 118 S., 8 Tfn., Beilage A-F.
Ganzleinen
Mit Besitzerstempel Günther Hofmann.

     30,--748

Meyer, A. 350,00 g. Die Münzen der Stadt Dortmund. Dazu: Nachtrag. Wien 1883/1888. 122 + 16 S. 7 Tfn. In einem Band
gebunden. Ganzleinen

     50,--749

Meyer, A. 130,00 g. Die Münzen und Medaillen der Herren von Rantzau. Wien 1882. 22 S. mit Abb., 2 Tfn. Broschiert, Rücken
eingerissen, obere Ecke geknickt
Mit Besitzersignatur.

     50,--750

Michels, I. C. 790,00 g. The current Gold and Silver Coins of all Nations, together with their Weights, Fineness and Intrinsic Value,
reduced to the Standard of the United States. Philadelphia 1880. IV, 112 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen, etwas defekt

     35,--751

Middeldorf, U. / Goetz, O. 350,00 g. Medals and plaquettes from the Sigmund Morgenroth Collection. Chicago 1944. 64 S., 32 Tfn.
Broschiert, am oberen Rand Seiten wellig, bestoßen

     25,--752

Migliarini, M. A. 345,00 g. Las medallas acunadas y auspiciadas por la Asociación Numismática Argentina 1954-1974. San
Nicolas 1974. 127 S. mit einigen Abb. Kartoniert
Mit Verfasserwidmung.

     15,--753

Millard, C.W. 1910,00 g. Auguste Preault. Sculpteur romantique 1809 - 1879. Gallimard 1997. 327 S. mit zahlreichen Abb.
Broschiert

     10,--754

Miller, M. 635,00 g. Zwischen den Reichen. Münzen aus der Zeit vom Ende (West-)Roms bis zu Otto (I.) dem Großen.
Völkerwanderung, Merowinger, Karolinger. Wien 2016. 160 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     20,--755

Monestier, M. 2030,00 g. L´Art Du Papier Monnaie. Paris 1982. 473 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen mit Schutzumschlag      30,--756

Montenegro, E. 2500,00 g. I Dogi e le loro Monete. Torino 1993. 339 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen mit Schutzumschlag     100,--757

Montenuovo, W.E. 280,00 g. Verzeichnis verkäuflicher Münzen aus der Fürstlich Montenuovo'schen Münzsammlung - Österreich.
Auktionskatalog 11 von A. Hess Nachf. 2. Auflage ohne Jahr der Ausgabe Frankfurt a. M. 1895. 226 S. mit 3525 Nrn. Broschiert

     30,--758

Moser, H. / Tursky, H. 1782,00 g. Die Münzstätte Hall in Tirol 1477-1665. Innsbruck 1977. 372 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen
mit Schutzumschlag, Umschlag beschädigt

     40,--759

Mossop, H. R. 1070,00 g. The Lincoln Mint c. 890 - 1279. Hrsg. von Smart, V. Newcastle upon Tyne 1970. 32 S., 102 Tfn, 101 +
14 S., 1 Falttabelle. Ganzleinen. Kleine Flecken auf oberem Schnitt. Leichte Gebrauchsspuren

     25,--760
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Exlibris und Besitzerstempel.

Müller, J.H. 620,00 g. Deutsche Münzgeschichte bis zu der Ottonenzeit. Leipzig 1860. XIV, 376 S. Ganzleinen, etwas stockfleckig
Mit Exlibris Reinhold Jordan.

     40,--761

Müller, O.F. 70,00 g. Die Münzen der Familie Bachoven von Echt. SD aus Numismatische Zeitschrift, 21. Band. Wien 1889. 20 S.,
3 Tfn. Broschiert

     35,--762

Müller, O.F. 60,00 g. Die Münzen der Familie Bachoven von Echt. Sonderabdruck aus den XXI. Bande der Numismatischen
Zeitschrift. Wien 1917. 20 S., 3 Tfn. Geheftet

     35,--763

Müller-Jahncke, W.-D. 270,00 g. Apothekerbildnisse auf Medaillen und Plaketten. 1. Deutschsprachiger Raum. In:
Veröffentlichungen der Internationalen Gesellschaft für Geschichte der Pharmazie e.V., Band 48. Stuttgart 1980. 164 S. mit
zahlreichen Abb. Broschiert
Mit Besitzerstempel.

     15,--764

Narbeth, C. / Hendy, R. / Stocker, Ch. 590,00 g. Carta moneta e titoli. Guida per il collezionista. London 1979. 119 S. mit
zahlreichen Abb. Ganzleinen mit Schutzumschlag

     10,--765

Nau, E. 6115,00 g. Münzen der Stauferzeit. S. 108-188, 35 Tfn., in: Die Zeit der Staufer, Katalog der Ausstellung Stuttgart 1977. 5
Bände. Broschiert
Teilweise mit Besitzerstempel Wyprächtiger.

     50,--766

Nau, E. 805,00 g. Die Münzen und Medaillen der oberschwäbischen Städte. Freiburg 1964. 186 S., 36 Tfn. Pappband      40,--767

Nemeskal, L. 200,00 g. Ceskobudéjovická mincovna v Letech 1569-1611. Ceské Budejovice 1969. 136 S., 16 Tfn. Broschiert      15,--768

Nemeskal, L. 95,00 g. K predchudcum tolarove razby. (Zu den Vorgängern der Talerprägung). SD aus Sbornik národniho Muzea v
Praze acta Musei Nationalis Pragae. Außerdem enthalten: Radomersky, P.: Nalez rimskych republikanskych denaru ze severniho
bulharska. (Ein Fund Denare der Römischen Republik aus Nordbulgarien). Prag 1961. S. 49 - 91, 3 Tfn. Broschiert

     10,--769

Neumann, J. 835,00 g. Beschreibung der bekanntesten Kupfermünzen. 1. Band. Prag 1858. XXXIX, 581 S., 12 Tfn. Halbleinen      60,--770

Neumann, J. 5620,00 g. Beschreibung der bekanntesten Kupfermünzen. Nachdruck Leipzig 1966 der Ausgabe Prag 1858-1872.
Etwa 2800 S. mit mehr als 40.000 Nummern und 79 Tfn. in 6 Bänden, dazu das Register von L. Börner, 349 S. 7 Bände.
Halbleinen

    180,--771

Newman, E.P. / Bressett, K.E. 380,00 g. The Fantastic 1804 Dollar. Racine 1962. 144 S. mit Abb. Kunstleder      10,--772

Nicol, N. D. 2750,00 g. Standard catalog of german coins 1501-Present. 3. Auflage Iola 2011. 1488 S. mit zahlreichen Abb.
Broschiert, Umschlag etwas beschädigt, wenige Anstreichungen

     50,--773
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Niggl, P. 410,00 g. Große Dirigenten auf Medaillen. München 1967. 100 S., mit zahlreichen Tfn. Pappband      15,--774

Nocq, H. 1940,00 g. Les Duvivier. Jean Duvivier, 1687 - 1761 Benjamin Duvier, 1730 - 1819. Essai D´un Catalogue De Leurs
Ceuvres Précédé D´Une Notice Biographique et Bibliographique. Paris 1911. 318 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert, Buchblock
etwas lose
Exemplar V von LXXV. Insg. 575 Exemplare.

    110,--775

Nohejlova-Pratova, E. 550,00 g. Krása ceské mince. Prag 1955. 190 S. mit zahlreichen Abb. Beiliegend: Brief der Autorin an Prof.
Schwarz, Zürich. Leinen mit Schutzumschlag

     25,--776

Noll, G. / Pollmann, H.-O. 520,00 g. Der Erfurter Brakteatenschatz. Erfurt 1997. 114 S. mit zahlreichen Abb., 1 Karte. Pappband
Original verschweißt.

     25,--777

North, J.J. 2145,00 g. English Hammered Coinage. 2 Bände. Reprint edition London 2006. 271 S., 20 Tfn. mit jeweils einer Seite
Beschreibung; 225 S., 11 Tfn. mit jeweils einer Seite Beschreibung. Pappband mit Schutzumschlag

    140,--778

Noss, A. 2500,00 g. Die Münzen und Medaillen von Köln. Zweiter Band. Die Münzen der Erzbischöfe von Köln 1306 - 1547. Köln
1913. XVIII, 347 S., 31 Tfn. Ganzleinen, Rückenschild etwas defekt

    270,--779

Noss, A. 2875,00 g. Die Münzen von Berg und Jülich-Berg, Band I+II. München 1929. XV, 298 S., 17 Tfn.; XV, 332 S., 22 Tfn. 2
Bände. Halbleinen

    420,--780

Noss, A. 2040,00 g. Die Münzen von Berg und Jülich-Berg, Band I+II. München 1929. XV, 298 S., 17 Tfn.; XV, 332 S., 22 Tfn. 2
Bände. Sehr gute Kopien. Halbleinen

    125,--781

Noss, A. 1375,00 g. Die pfälzischen Münzen des Hauses Wittelsbach. IV. Band: Pfalz-Veldenz, Pfalz-Neuburg, Pfalz-Sulzbach
(alles Erschienene). München 1938. XI, 228 S., 1 Stammtf., 15 Tfn. Ganzleinen, Einband fleckig, teilweise etwas stockfleckig
Mit Besitzerstempel.

    350,--782

Och, F. 255,00 g. Münzen bayerischer Klöster, Kirchen, Wallfahrtsorte und anderer geistlicher Institute. Teil 1. München 1897.
102 S., 2 Tfn. Halbleinen
Mit Besitzerstempel Günther Hofmann.

     60,--783

Olding, M. 1400,00 g. Die Medaillen auf Friedrich den Großen von Preußen 1712 bis 1786. Mit Anhang: Medaillen mit Bezug auf
Preußen aus der Zeit von 1740 bis 1786. Regenstauf 2003. 288 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen

     40,--784

Oliveres, F. N. Apuntes sobre Numismática Nacional. Montevideo 1924. 225 S. mit zahlreichen Abb. Leinen
Mit Besitzerstempel.

     80,--785

Ostritz, S. (Hrsg.). 2275,00 g. Die mittelalterliche Jüdische Kultur in Erfurt Band 3. Der Schatzfund. Die Münzen und Barren.
Weimar 2012. 511 S. mit zahlreichen Abb. Halbleinen

     35,--786
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Pachinger, A.M. 355,00 g. Wallfahrts-, Bruderschafts- und Gnadenmedaillen des Herzogtums Salzburg. Wien 1908. 61 S., 6 Tfn.
Halbpergament

     70,--787

Pachinger, A.M. 55,00 g. Wallfahrts- und Weihe-Münzen des Erzherzogtums Österreich ob der Enns. Linz a.d. Donau 1904. 30 S.
Geheftet, Rücken geklebt

     35,--788

Paolucci, R. 1170,00 g. Le Monete dei Dogi Di Venezia. The Coinage of the Doges of Venice. Padova 1990. 185 S. mit
zahlreichen Abb. Ganzleinen mit Schutzumschlag

    110,--789

Patalas, W. 375,00 g. Chinesische Münzen von ihrem Ursprung bis 1912. Braunschweig 1965. 156 S., davon 51 Tfn. Leinen mit
Schutzumschlag, Umschlag etwas beschädigt

     25,--790

Pauwels, G. 180,00 g. Les Monnaies de Gaule Belgique. 100 S. mit zahlr. Abb und 5 Tfn. Brüssel und Paris 1971. Broschiert      15,--791

Perkins, M. 1630,00 g. Dudley Tradesmen's Tokens of the Seventeenth, Eighteenth & Nineteenth Centuries; with Descriptive and
Historical Notes of Issuers, etc., The Origin & History of The Token Coinage of Great Britain. Part II. History of Dudley Banks,
Bankers and Bank Notes, from the earliest to the present tomes. Dudley 1905. 202 S., mit zahlreichen Abb. Ganzleinen, Rücken
etwas beschädigt
Mit Bibliotheksstempel. Exemplar 92 von 120.

     90,--792

Perko-Greiffenbühl, W. 545,00 g. Medaillen, Plaketten, Abzeichen und Marken der Stadt Baden bei Wien 1714 - 1995. Wien
1995. 212 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     15,--793

Petrov, V.I. 874,00 g. Catalogue des Monnaies Russes, de Tous les Princes, Tsars et Empereurs Depuis 980 Jusqu'a 1899.
Nachdruck Graz 1964 der 2. Auflage Moskau 1899. 86 S., 46 Tfn. Ganzleinen

     45,--794

Peus, B. 1085,00 g. Das Geld- und Münzwesen der Stadt Münster i.W. In: Eduard Schulte (Hrsg.): Quellen und Forschungen zur
Geschichte der Stadt Münster i.W., Band IV. Münster 1930. 90 S., 8 Tfn. Halbleinen

     75,--795

Peus, B. 105,00 g. Schlesische Wallfahrtsmedaillen vor 1945. SD aus: Archiv für schlesische Kirchengeschichte 35 (1977).
Hildesheim 1977. S. 161-225, 8 Tfn. Broschiert

     20,--796

Peyret, S. 1230,00 g. Les Billets de la Banque de France. Deux siècles de confiance. Paris 1994. 191 S. mit zahlreichen Abb.
Ganzleinen mit Schutzumschlag

     15,--797

Pfeiffer, L. / Ruland, C. 275,00 g. Pestilentia in Nummis. Geschichte der grossen Volkskrankheiten in Numismatischen
Documenten. Ein Beitrag zur Geschichte der Medicin und der Cultur. Tübingen 1882. XI, 180 S., 2 Tfn. Broschiert, Buchblock lose

    140,--798

Pflugk, A. v. 185,00 g. Brillenmünzen und Brillenmedaillen. SD aus Albrecht von Graefe's Archiv für Ophthalmologie Band 105.
Halle an der Saale 1921. 20 S., 4 Tfn. Ganzleinen
Selten angeboten.

     80,--799
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Pflümer, G. 1165,00 g. Die Münzen der Stadt Hameln. Hameln 1894. 20 S., 8 Tfn. Halbleinen      90,--800

Pick, A. 2630,00 g. Standard catalog of world paper money. General issues. 17. Auflage Iola 1996. 1280 S. mit zahlreichen Abb.
Kartoniert

     20,--801

Pieper, W. 335,00 g. Susatum in nummis. Ein Blatt zur Geschichte der Ehrenreichen. Münzen von  Soest. In: Zeitschrift d. Vereins
für die Geschichte v. Soest u. Börde, Heft 51. Soest 1934. 186 S., 7 Tfn. Originalbroschur
Mit Besitzerstempel.

     40,--802

Pierson, A. B. Die Münzfrage. In: Deutsche Zeit- und Streit-Fragen. Flugschriften zur Kenntniß der Gegenwart. Berlin 1882. 40 S.
Broschiert
Mit Exlibris Reinhold Jordan.

     15,--803

Pimenta Ferro, M. J. 970,00 g. Catálogo de Monedas Portuguesas do Cabinete de Numismática da Biblioteca Nacional de
Lisboa. Volume I 1185 a 1383. Lisboa 1978. 316 S. mit wenigen Abb. Broschiert

     20,--804

Piot, C. 680,00 g. Catalogue du Depot des Coins, Poincons et Matrices de Monnaies, Medailles, Jetons, Sceaux, Cachets et
Timbres. Appartenant a l'Etat. Bruxelles 1861. LIX, 305 S. Halbleder, bestoßen
Mit Bibliotheksstempel.

     40,--805

Pohl, A. 790,00 g. Ungarische Goldgulden des Mittelalters (1325-1540). Graz 1974. 50 S. mit Abb., 59 doppelseitige
Münztabellen. Ganzleinen mit Schutzumschlag

    200,--806

Pohl, A. 675,00 g. Die Grenzlandprägung. Münzprägung in Österreich und Ungarn im 15. Jahrhundert. Graz 1972. 188 S., 8 Tfn.
Ganzleinen mit Schutzumschlag, Umschlag etwas beschädigt

     30,--807

Posvar, J. 630,00 g. Die Währung in den Ländern der Böhmischen Krone. Eine Übersicht der Zahlungsmittel vom neunten bis
zum Anfang des zwanzigsten Jahrhunderts. Graz 1970. 129 S., 12 Tfn. Ganzleinen mit Schutzumschlag, Umschlag etwas defekt
Mit Besitzerstempel.

     30,--808

Prober, K. 570,00 g. Catálogo das Medalhas da República. Rio de Janeiro 1965. 209 S. Broschiert
Exemplar 64 von 1000. Mit Autorensignatur.

     25,--809

Probszt, G. 1520,00 g. Österreichische Münz- und Geldgeschichte von den Anfängen bis 1918. 3. Auflage Wien, Köln, Weimar
1994. 2 Bände. Insg. 696 S. mit zahlreichen Abb. Kartoniert
Mit Besitzerstempel.

     30,--810

Probszt, G. 770,00 g. Die Münzen Salzburgs. (Publications de l'Association Internationale des Numismates Professionnels, Band
1). 2. Auflage Basel / Graz 1975. 321 S., 27 Tfn. Ganzleinen

     20,--811

Probszt, G. 300,00 g. Quellenkunde der Münz- und Geldgeschichte der ehemaligen Österreichisch-Ungarischen Monarchie. Graz
1954. 134 S. Dazu: 2. Nachtrag. Graz 1963. 24 S. Broschiert, Buchblock fast lose

     10,--812
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Probszt, G. 230,00 g. Die Pflege der Numismatik in der Steiermark und die Münzensammlung am Landesmuseum Joanneum. In:
Schild von Steier. Beiträge zur Steirischen Vor- und Frühgeschichte und Münzkunde, Heft 13. Graz 1967. S. 89 - 117 mit einigen
Abb. Weitere Beiträge, u. a.: Probszt, G.: Ein unbekannter steirischer Rechenpfennig; Roth, P.W.: Ein Münzfund aus dem 16.
Jahrhundert in Gschaid bei Birkfeld. Broschiert

     10,--813

Probszt-Ohstorff, G. v. 105,00 g. Der Medailleur. SD aus Giovanni Pietro de Pomis Joannea. Publikation des steiermärkischen
Landesmuseums Joanneum. Band IV. Graz 1974. S. 176 - 190, 14 Tfn. Broschiert
Mit Bibliotheksstempel.

     15,--814

Probszt-Ohstorff, G. v. (Hrsg.). 1305,00 g. Schau- und Denkmünzen, welche unter der glorwürdigen Regierung der Kaiserin
Königin Maria Theresia gepräget worden sind. (Text von Nikolaus Adauctus Voigt). Nachdruck 1970 der Ausgabe Wien 1782.
XLII, 416 S. mit zahlreichen Abb. Leinen mit Schutzumschlag

     35,--815

Prokisch, B. 2045,00 g. Die Münzen und Medaillen des Deutschen Ordens in der Neuzeit. In: Veröffentlichungen des Institutes für
Numismatik und Geldgeschichte Band 11. Wien 2006. 443 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen

     50,--816

Prokisch, B. 2214,00 g. Die Sammlung von Bergbaugeprägen des Karl Ritter von Ernst. Münzen, Marken, Medaillen,
Rechenpfennige und Jetons aus dem 15. bis 20. Jahrhundert. Wien 2016. 474 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert
Original verschweißt.

     40,--817

Prokisch, B. / Heinz, S. / Emmerig, H. / Zavadil, M. 1805,00 g. Repertorium zur neuzeitlichen Münzprägung Europas. Band II:
Heiliges Römisches Reich Deutscher Nation und Nachfolgestaaten - Der Bayerische Reichskreis. (Veröffentlichungen des
Instituts für Numismatik, Wien, Band 4). Wien 1996. 148 S. mit zahlreichen Abb. Leinen mit Schutzumschlag

     30,--818

Prokisch, B. / Heinz, S. / Emmerig, H. / Zavadil, M. 2660,00 g. Repertorium zur neuzeitlichen Münzprägung Europas. Bd. XVIII:
Südosteuropa. Wien 1999. 53, 287 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen mit Schutzumschlag

     35,--819

Prokisch, B. / Grundner-Rosenkranz , A. / Heinz, S. 3370,00 g. Die Raitpfennigprägung in den österreichischen Erbländern.
Veröffentlichungen des Instituts für Numismatik und Geldgeschiche Band 12. Wien 2009. 2 Teile. Teil 1: Text und Katalog. 662 S.
mit zahlreichen Abb. Teil 2: Stempelgraphen. 50 teilweise auffaltbare Stempelgraphen. Ganzleinen und geheftet

     50,--820

Prokisch, B. / Heinz, S. / Marksteiner, B. / Emmerig, H. / Zavadil, M. 2705,00 g. Repertorium zur neuzeitlichen Münzprägung
Europas. Band III: Heiliges Römisches Reich Deutscher Nation und Nachfolgestaaten - Der Fränkische Reichskreis.
(Veröffentlichungen des Instituts für Numismatik, Wien, Band 9). Wien 2004. LI, 300 S. mit zahlreichen Abb. Leinen mit
Schutzumschlag

     40,--821

Ramirez, C. C. 835,00 g. Las monedas de los Reyes Católicos y de la Casa de Austria 1475 - 1700. Madrid 1972. 257 S. mit
zahlreichen Abb. Kunstleder

     20,--822

Rappe, H. 380,00 g. Die Münzstätte Kuttenberg. Auszug aus: Numismatische Zeitschrift 1889, S. 237 - 392, 1 Tf. Marmorierter
Halbledereinband
Tadellose Erhaltung.

     80,--823
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Rayner, P.A. 540,00 g. English Silver Coinage from 1649. London 1992. 254 S. mit zahlreichen Abb. Leinen mit Schutzumschlag      10,--824

Reber, B. 535,00 g. Fragments Numismatiques sur le Canton d'Argovie. Genève 1890. 86 S., 30 Tfn. Halbleder, teilweise
stockfleckig

    110,--825

Reichenbach, T. 340,00 g. Die Reichenbach'sche Münz- und Medaillensammlung. Dresden 1887. 1. Teil. Neuzeit, v. a. Deutsche
Kaiser, Deutsches Reich, Österreichischer Kreis, Bayrischer Kreis, Fränkischer Kreis. 3590 Nrn., Nachträge, 3 Tfn. Ergebnisliste.
Halbleinen, etwas bestoßen und stockfleckig

     45,--826

Reichenbach, T. 320,00 g. Die Reichenbach'sche Münz- und Medaillensammlung. Dresden 1887. 2. Teil. Neuzeit, v. a.
Obersächsischer Kreis. 3377 Nrn., Nachträge, 2 Tfn. Ergebnisliste. Halbleinen, etwas bestoßen

     45,--827

Reinecke, K. 548,00 g. Jacob Wiener - Europa in Münzen, Medaillen, Briefmarken. Ausstellung anläßlich des 90. Todestages von
Jacob Wiener 1815-1899. Kamp-Lintfort 1989. 220 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     20,--828

Remmelts, A. A. 143,00 g. Chinesische Käschmünzen. Amsterdam o. J. 79 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert      15,--829

Resetar, M. 1940,00 g. Dubrovacka numizmatika. Die Münzgeschichte Ragusas vom Mittelalter bis zu den modernen Zeiten.
Band 1 und 2. Belgrad 1924/25. XVI, 734 S.; XLVII, 407 S., 25 Tfn. Text in Serbisch. 2 Bände. Halbleder
Tadellose Erhaltung. Sehr selten angeboten.

    375,--830

Rethy, L. 600,00 g. Corpus Nummorum Hungariae. Graz 1958.128 S., 49 Tfn. Ganzleinen      30,--831

Riggauer, H. 1115,00 g. Ueber die Entwicklung der Numismatik und der numismatischen Sammlungen im 19. Jahrhundert.
München 1900. 24 S. Sammelband mit weiteren nicht numismatischen Aufsätzen, vor allem Reden, gehalten in den öffentlichen
Sitzungen der k. b. Akademie der Wissenschaften zu München. Ganzleinen, bestoßen

     30,--832

Rittmann, H. 1485,00 g. Deutsche Geldgeschichte 1484 - 1914. München 1975. 1067 S. Ganzleinen     150,--833

Rizzolli, H. 2560,00 g. Münzgeschichte des alttirolischen Raumes im Mittelalter. Band I: Die Münzstätten Brixen/Innsbruck, Trient,
Lienz und Meran vor 1363. Bozen 1991. 552 S. mit zahlreichen Abb. und Tfn. Ganzleinen mit Schutzumschlag

    100,--834

Rizzolli, L. 1020,00 g. I Sigilli nel museo Bottacin di Padova, Vol. II: Sec. XVII-XIX. Padova 1908. 2 Bll., 157 S., 7 Tfn.
Halbpergament, etwas bestoßen
Mit Verfasserwidmung und Bibliotheksstempel.

     70,--835

Robert, C. 870,00 g. Recherches sur les Monnaies et les Jetons des Maitres-Échevins et description de Jetons divers. Metz 1853.
88 S., 6 Tfn. Ganzleinen
Tadelloses Exemplar.

    135,--836

Röblitz, G. 310,00 g. Die Brakteaten der Herren von Lobdeburg. Berlin 1984. 132 S. mit zahlreichen Abb., Tabellen und Karten, 31
Tfn. Pappband

     15,--837
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Roest, T.M. 1000,00 g. Catalogue du Cabinet numismatique de la Fondation Teyler a Harlem. Harlem 1889. 323 S. (davon 241 S.
Médailles et Jetons historiques), 10 Tfn. Es fehlen 13 Tfn. Halbleinen, stockfleckig

     25,--838

Roll, K. 180,00 g. Die Medaillen-Stempel-Sammlung des Benediktiner-Stiftes St. Peter in Salzburg. Ein Beitrag zur Geschichte der
Weihepfennige. S. 168 - 262, 5 Tfn. Kartoniert

     25,--839

Roller, O. 35,00 g. Der Fund von Kiechlinsbergen. Halle (Saale) 1932. 11 S. mit Abb. Geheftet      10,--840

Rosati, F.P. 117,00 g. Monete italiane del Rinascimento. Istituto Italiano di Numismatica,  Roma, 11-16 sett. 1961. Rom 1961. 65
S., 7 Tfn. Broschiert

     15,--841

Rouhette, Th. / Tuzio, F. 1890,00 g. Médailles francaises des XVe, XVIe et XVIIe siècles. Lyon 2008. 252 S. mit zahlreichen Abb.
Ganzleinen mit Schutzumschlag

    110,--842

Ruzas, V. 200,00 g. Radvilu medaliai. Vilnius 1993. 63 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert      15,--843

Sakwerda, J. 425,00 g. Breslauer Persönlichkeiten auf Porträtmedaillen oder: Medalieskie Portrety Wroclawian. Tom I.
1733-2002. Breslau 2003. 145 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert
Mit Bibliotheksstempel.

     15,--844

Saurma-Jeltsch, H. FRH. von. 780,00 g. Die Saurmasche Münzsammlung deutscher, schweizerischer und polnischer Gepräge
von etwa dem Beginn der Groschenzeit bis zur Kipperperiode. Nachdruck Frankfurt a. M. ohne Jahr der Ausgabe Berlin 1892. 152
Spalten, 104 Tfn. Halbleinen
Mit Besitzerstempel Günther Hofmann.

     20,--845

Savoia, U. di. 2680,00 g. Le medaglie di Casa Savoia. Saggio di catalogo generale. Band 1. Rom 1980. 228 S., 1 Farbtf., 93 Tfn.
Ganzleinen
Gesamtauflage: 500 Exemplare.

    110,--846

Schemeit, M. 540,00 g. Ehrenzeichen Deutsches Rotes Kreuz: 1866 - jetzt. Lüdenscheid 1989. 256 S. mit zahlreichen Abb.
Kartoniert
Mit Besitzerstempel.

     25,--847

Schlegel, A. 915,00 g. Die kurmainzische Münzstätte Höchst 1377 bis 1461/63. Frankfurt 1991. 221 S. mit zahlreichen Abb.
Leinen

     15,--848

Schlösser, R. 845,00 g. Chinas Münzen erläutert an der Sammlung im Missions-Museum des Franziskanerklosters zu Dorsten in
Westfalen. Werl 1935. 114 S., 17 Tfn. Ganzleinen, etwas fleckig, Inhalt tadellos

    180,--849

Schmutz, D. / Lory, M. 375,00 g. Geld - Preise - Löhne. Ein Streifzug durch die Berner Wirtschaftsgeschichte. Bern 2001. 64 S.
mit zahlreichen Abb. Broschiert

     10,--850
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Schneider, A., u.a. 160,00 g. Papstgeschichte auf Medaillen. Katalog der Ausstellung der Bausparkasse Heimbau AG zum
Domjubiläum, Köln, vom 15. August bis 22. Oktober 1980. Köln, 1980. 115 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     15,--851

Schneider, R. 325,00 g. Medaillen und Schaumünzen des Barock und Rokoko. Ausstellung vom 28. Februar bis 22. April 1988.
Osnabrück 1988. 94 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     20,--852

Schrock, U.E.G. 508,00 g. Münzen der Stadt Göttingen. Bremen 1987. 163 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen      35,--853

Schroeter, E. 140,00 g. Die Münzen und Medaillen des Weißenfelser Herzogshauses. Ein Beitrag zur Geschichte des Herzogtums
Sachsen-Weißenfels und des Fürstentums Sachsen-Querfurt. I. Teil. Weißenfels 1909. 36 S., 2 Tfn. Broschiert
Zu diesem Titel ist lediglich der hier vorliegende „Teil I“ erschienen.

     70,--854

Schrötter, F. von. 2360,00 g. Brandenburg-Fränkisches Münzwesen. Teil 1: Das Münzwesen der hohenzollernschen Burggrafen
von Nürnberg und der Markgrafen von Brandenburg in Franken 1350-1515. Halle an der Saale 1927. XIII, 247 S., 12 Tfn.; Teil 2:
Das Münzwesen der hohenzollernschen Burggrafen von Nürnberg und der Markgrafen von Brandenburg in Franken 1515 - 1603.
Halle an der Saale 1929. X, 203 S., Tfn. 13 - 39. 2 Bände. Ganzleinen
Mit Besitzerstempel Günther Hofmann.

    175,--855

Schrötter, F. von. 1111,00 g. Das preußische Münzwesen im 18. Jahrhundert. Zweites und drittes Heft. Nachdruck Münster 1968
der Ausgabe Berlin 1904/1911. VI, 159 S., 36 Tfn., 28 S., 4 Tfn. Ganzleinen
Mit Besitzerstempel.

     35,--856

Schrötter, F. von. 4350,00 g. Das preußische Münzwesen im 18. Jahrhundert. Münzgeschichtlicher Teil. Band 1-4. Berlin 1904 -
1913. XVI, 596 S.; X, 611 S.; IX, 580 S.; VIII, 645 S. 4 Bände. Einheitliches Ganzleinen, Fleck auf dem Einband von Band 4
Mit mehreren Bibliotheksstempeln.

    420,--857

Schulten, W. 915,00 g. Deutsche Münzen aus der Zeit Karls V. Typenkatalog der Gepräge zwischen dem Beginn der
Talerprägung (1484) und der dritten Reichsmünzordnung (1559). Frankfurt/M. 1974. 503 S., 115 Tfn. Leinen

     30,--858

Schulten, W. 560,00 g. Wuppertaler Medaillen. Mit einem Anhang von H. Kimpel: Das Notgeld von Wuppertal. Frankfurt am Main
1977. 264 S. mit zahlreichen Abb. im Text. Ganzleinen mit Schutzumschlag

     15,--859

Schumacher, H. 1260,00 g. Medaillen der Stadt Bielefeld. Eine kulturhistorische Dokumentation mit Beiträgen zur Stadt-, Vereins-
und Firmengeschichte. Regenstauf 2007. 240 S. mit zahlreichen Abb. Kartoniert

     20,--860

Schwalbach, C. 200,00 g. Die neuesten deutschen Münzen unter Thalergrösse von Einführung des Reichsgeldes sowie die
neusten österreichischen und ungarischen Münzen vor Einführung der Kronenwährung. Nachdruck Schloß Burgpreppbach 1965
der Ausgabe Leipzig 1904. IV, 51 S., 14 Tfn. Broschiert

     15,--861

Schwarz, D. W. H. 265,00 g. Münz- und Geldgeschichte Zürichs im Mittelalter. Aarau 1940. VI, 138 S., 2 Tfn., 1 Karte. Broschiert,
eine Tafel lose

     70,--862
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Schwarzkopf, E. 210,00 g. Das Geldwesen der Früh-Germanen. Germanische Schmuckbrakteaten aus Endres, Erbe unserer
Ahnen. Stuttgart o. J. S. 445 - 480 mit zahlreichen Abb., 1 Tf. Broschiert, Umschlag lose
Mit Besitzerstempel.

     25,--863

Scott, K. 455,00 g. Counterfeiting in colonial Connecticut. In: Numismatic Notes and Monographes No. 140. New York 1957. 243
S., 46 Tfn. Broschiert

     30,--864

Seeländer, N. 1570,00 g. Augustissimae ac Serenissimae Gentis Brunsvico Luneburgensis Numismata ac Monetae aetatis
recentioris maximam partem in aes incisae. Hannover 1853. 11 S., 447 Tfn. Sehr gute Kopie. Ganzleinen

     40,--865

Seipel, W. (Hrsg.). 635,00 g. Geld aus China. Wien 2003. 95 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert      25,--866

Serrure, C. Notice Sur Le Cabinet Monetaire de S. A. Le Prince de Ligne, d´Amblise et d'Epinoy. 2. Auflage Gand 1880. LXXX,
267 S. mit einigen Abb. Ganzleinen, stockfleckig

    190,--867

Severin, H.M. 310,00 g. Gold and Platinum Coinage of Imperial Russia 1701-1911. New York 1958. 77 S., 17 Tfn. Ganzleinen,
Rücken eingerissen, Ecken bestoßen

     25,--868

Skalsky, G. Numismaticky Casopis Ceskoslovensky. (Revue numismatique Tchecoslovaque) Rocnik X. Prag 1934. Enthält u. a.:
Skutil, J.: Moravska addenda k Paulsenovi; Nohejlova, E.: Mincovnictvi Albrechta z Valdstejna; Mareš J.: Václav Jan Seidan a
jeho dílo. 169 S., 8 Tfn. Broschiert, Bindung etwas locker

     50,--869

Slg. Hessen, Alexander Prinz v. 1340,00 g. Mainzisches Münzcabinet des Prinzen Alexander von Hessen. Darmstadt 1882. VII,
283 S. Halbleder, beschabt und bestoßen, Buchblock etwas locker
Originalausgabe.

    180,--870

Smith, R. B. 183,00 g. The Anglo-Hanoverian Coinage. In: Minerva Numismatic Handbooks Number Seven. Newcastle 1970. 98
S. mit 11 Tfn. Broschiert, etwas fleckig

     15,--871

Somod, J. 871,00 g. Frimaerkepenge i Danmark. Anvendelse, Beskrivelse og Udbredelse Anskuet ud fra Historiske, Topografiske,
Filatelistiske og Numismatiske Synsvinkler. Frederiksberg 2008. 254 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen, etwas verschmutzt
Mit Verfasserwidmung.

    100,--872

Spasski, I. / Shchukina, E. 740,00 g. Medals and Coins of the Age of Peter the Great from the Hermitage Collection. Leningrad
1974. 40 S., 68 teils ganzseitige Farbabb. und 3 gefaltelte Tfn. Kunstleder
Mit Widmung.

     20,--873

Spruth, F. 330,00 g. Die Bieberer Bergbautaler. Ein Katalog sämtlicher Bieberer Prägungen von 1754 bis 1802, verbunden mit
einem Beitrag zur Geldgeschichte der Grafschaft Hanau und der Landgrafschaft Hessen-Kassel sowie mit einer Darstellung der
Bergbaugeschichte von Bieber. (Schriftenreihe der Gesellschaft für Internationale Geldgeschichte Nr. 7). Frankfurt/M. 1979. 111
S. mit zahlreichen Abb. Leinen

     15,--874
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Staatsbank der DDR (Hrsg.). 499,00 g. Die Banknoten und Münzen der Deutschen Demokratischen Republik. 228 S. mit
zahlreichen Abb. Pappband

     10,--875

Stadelmaier, R. 150,00 g. Münzgeschichte von Diemel und Glinde. Niedermarsberg o. J. 52 S., 1 faltbare Tf. Maschinenschriftlich
kopiert. Broschiert
Mit Besitzerstempel.

     15,--876

Stahl, A. M. 290,00 g. The Venetian Tornesello: a medieval colonial coinage. Numismatic notes and monographs No. 163. New
York 1985. VIII, 96 S., 4 Tfn. Ganzleinen

     15,--877

Stange, E. 440,00 g. Geld- und Münzgeschichte des Bistums Minden. Veröffentlichungen der historischen Kommission für
Westfalen. Münster 1913. 165 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert, Rücken gestärkt
Mit Besitzerstempel.

     40,--878

Steguweit, W. 225,00 g. Medailleur des Königs. Raimund Faltz (1658 - 1703). Modelle, Medaillen, Münzen. Das Kabinet 8. Berlin
2003. 70 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     20,--879

Stemper, A. 6245,00 g. Die Medaillen der Pfalzgrafen und Kurfürsten bei Rhein. Pfälzische Geschichte im Spiegel der Medaillen.
Teil 1 - Die Kurlinien & Teil 2 - Die Nebenlinien. 2 Bände. Worms 1997. XLVI, 605 S. mit zahlreichen Abb., S. 607 - 967 mit
zahlreichen Abb. Ganzleinen

    100,--880

Stevens, P. / Weir, R. 1200,00 g. The Uniform Coinage of India 1835 to 1947. A Catalogue and Pricelist. London 2012. XIV, 360
S. mit zahlreichen Abb. Pappband

     70,--881

Stevnsborg, L. 1380,00 g. Denmarks Riges Medaljer Og Haederstegn. The Decorations and Medals of Denmark 1670 - 1990.
Frederiksberg 1991. 384 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert
Nr. 86 von 500 nummerierten Exemplaren. 1000 Exemplare insgesamt.

     30,--882

Stickel, J. G. 770,00 g. Handbuch zur Morgenländischen Münzkunde. Das Grossherzogliche Orientalische Münzcabinet zu Jena.
1.+2. Heft. Nachdruck Leipzig 1975 der Ausgabe Leipzig 1845+1870. IX, 108 S., 1 Tf., VII, 126 S., 1 Tf. Ganzleinen

     30,--883

Streber, F.I. Ueber einige seltene und unbekannte Schaumünzen Herzogs Albert V. aus Baiern. München 1814. 42 S., 2 Tfn.
Broschiert, stockfleckig, Rücken geklebt

     20,--884

Stumpf, G. 228,00 g. Der Silberschatz vom Lechfeld. Münzen der Augsburger Währung aus dem Hochmittelalter. München 1994.
X, 50 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     15,--885

Stumpf, G. Der Kreuzzug Kaiser Barbarossas. Münzschätze seiner Zeit. München 1991. 55 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert      10,--886

Stumpf, G. / Sponsel, W. / Hess, W. Silberschätze aus dem Ries. Die Münzfunde von Untermagerbein und Holheim. Staatliche
Münzsammlung München / Verein Rieser Kulturtage e.V. 1994, VIII, 115 S. Broschiert

     10,--887
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Stutzmann, B. 600,00 g. Die deutschen Goldmünzen von 1800 bis 1871/72. Staaten und Städte vor der Reichsgründung. Wien
2008. 96 S. mit zahlreichen Abb. Pappband
Original verschweißt.

     25,--888

Suchier, R. Die Münzen der Grafen von Hanau. Zum dreihundertjährigen Jubiläum der Neustadt Hanau, hrsg. vom Hanauer
Geschichtsverein. Hanau 1897. 117 S., 20 Tfn. Halbleinen, Titelblatt repariert

    220,--889

Suchodolski, S. 622,00 g. Moneta i obrót pieniezny w europie zachodniej. Wroctaw 1982. 277 S. mit einigen Abb. Ganzleinen mit
Schutzumschlag
Mit Verfasserwidmung

     35,--890

Suchodolski, S. 458,00 g. Poczatki mennictwa w Europie Srodkowej Wschodniej i Potnocnej. Wroclaw 1971. 272 S. mit einigen
Abb. Broschiert

     20,--891

Sweeny, J.O. A Numismatic History of the Birmingham Mint. Birmingham 1981. XII, 245 S. mit zahlreichen Abb. Kunstleinen mit
Schutzumschlag
Mit Bibliotheksstempel.

     65,--892

Szego, A. 156,00 g. The Coinage of Medieval Austria 1156-1521. Oakdale 1970. VIII, 56 S. mit einigen Abb., teilweise
Doppelseiten. Broschiert
Mit Besitzerstempel.

     20,--893

Tabernero, J. / Hesse, C. 985,00 g. Müstair, Kloster St. Johann 2. Münzen und Medaillen. Zürich 2004. 210 S. mit zahlreichen
Abb. Pappband

     30,--894

Talvio, T. Antellin Rahakokoelman Ruotsalaisten Rahojen Luettelo. Förteckning över Antellska Myntsamlingens svenska Mynt.
Kristiina ja Kaarle X Kustaa. Kristina och Karl X Gustav 1632-1660. Swedish Coins in the Antell Collection. Helsinki 2009. 201 S.
mit zahlreichen Abb. Ganzleinen

     50,--895

Tannich, A. 540,00 g. Die Münzen und Medaillen der Fürsten zu Schwarzenberg. In: Schwarzenbergisches Jahrbuch 1938, S.
49-150, 25 Tfn. Ganzleinen, Rücken etwas eingerissen und bestoßen
Mit Besitzerstempel Günter Hofmann. Beiliegend Informationsmaterial zum Kloster Schwarzenberg

     50,--896

Taullard, A. 730,00 g. Monedas de la Republica Argentina. Buenos Aires 1924. 193 S. mit einigen Abb., 10 Bll. Ganzleinen,
letzten drei Seiten mit Klebeband repariert, obere Ecke etwas geknickt
Auflage: 200 Exemplare.

    120,--897

Tebeldi, A. 490,00 g. Die Geldangelegenheiten Oestreichs. 393 S. Leipzig 1847. Jüngerer Kunstledereinband. Vorsatzblatt
repariert

     35,--898

Tentzel, W. E. 1849,00 g. Saxonia Numismatica oder Medaillen-Cabinett von Gedächtnismünzen und Schaupfennigen welche die
Chur- und Fürsten der Albertinischen Linie haben prägen und verfertigen lassen. Nachdruck Berlin 1981 der Ausgabe

     25,--899
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Dresden/Frankfurt/Gotha 1714. 520 S.; S. 521 - 658; 94 Tfn., Register. In 3 Bänden gebunden. Kunstleder mit Schutzumschlag,
etwas beschädigt

Terlecki, W. 555,00 g. Mennica Warszawska 1765-1965. Wroclaw 1970. 287 S. mit einigen Abb. Broschiert, Ecken geknickt      20,--900

Tewes, L. 240,00 g. Die brandenburgischen Helmhohlpfennige von 1369 bis 1508. Ein Beitrag zur brandenburgischen
Münzkunde. Ohne Ort 1998. 69 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen

     15,--901

Thiemer, B. (Hrsg.). Jutta Osten. Ein gewagtes Leben zum 90. Geburtstag. Köln 2008. 168 S. mit zahlreichen Abb. Pappband      10,--902

Thier, B. 136,00 g. Fundmünzen der Grabungen Kirchen Lette, Seppenrade und Burg Kakesbeck. Heimat- und Verkehrsverein
Lette e.V. Heft 5. Lette 1982. 36 S. mit einigen Abb. Broschiert

     20,--903

Thomsen, C. J. 1200,00 g. Catalogue de la Collection de Monnaies de feu Christian Jürgensen Thomsen, Seconde Partie: Les
Monnaies du Moyen-Age Tome I-III. Kopenhagen 1873 - 1876. 354 S., 4 Tfn.; 318 S., Tfn. 5-8; 288 S., Tfn. 9-14. Insg. 12683 Nrn.
Pappband, bestoßen, Rücken etwas eingerissen

    175,--904

Tingström, B. 740,00 g. Swedish Coins. An Illustrated Reference Book of Swedish Numismatics 1521 - 1968. Stockholm 1969.
271 S. mit zahlreichen Tfn. Kunstleder mit Schutzumschlag
Mit Besitzerstempel.

     40,--905

Tiroler Landesmuseum Ferdinandeum (Hrsg.). 370,00 g. Der Tiroler Taler: Die Prägungen der Münzstätte Hall in Tirol 1477-1809.
Ausstellung vom 25. Mai - 10. Juni 1972. Hall in Tirol 1972. 68 S., 42 Tfn. Ganzleinen
Exemplar 720 von 1485.

     15,--906

Töply von Hohenvest, F. 25,00 g. Die Weihmünzen für Sammler. Graz 1893. 14 S. Geheftet      15,--907

Toy, R. S. 125,00 g. All known issues of World War II and Post War Military Currency are listed. 1965 Second illustrated edition.
Tucson 1965. 79 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     15,--908

Travaini, L. 970,00 g. Il Ripostiglio di Oschiri (Sassari). Roma - Museo Nazionale Romano. In: Bollettino di Numismatica 1. Rom
1983. S. 27 - 215 von 235 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert, etwas bestoßen

     15,--909

Trippe, A. Die Münzen von Medebach. Braunschweig 1967. 88 S., davon 8 Tfn. Ganzleinen mit Schutzumschlag      10,--910

Tyskiewicz, E. Graf. 549,00 g. Sammlung von Medaillen, welche sich auf die Geschichte der Länder und Städte der ehemaligen
Republik Polen beziehen und von ihrer ersten Theilung bis zum Tode des Kaisers Nicolaus I. geprägt sind. 1772-1855. Neudruck
ohne Jahr und Ort der Ausgabe Riga 1871. X, 78 S., 36 Tfn. Ganzleinen

    100,--911

Uzdenikov, V.V. 805,00 g. Russian Coins 1700 - 1917. Moskau 1985. 502 S. mit zahlreichen Abb. Kunstleder      30,--912

Uzdenikov, V.V. 1039,00 g. Russian Coins 1700 - 1917. Moskau 1992. 677 S. mit zahlreichen Abb. Kunstleder      30,--913
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Vandamme, L. 665,00 g. De Medailles van Koningin Elisabeth en Fernand Vanderplancke. Een eeuw medaillekunst. Koksijde
2003. 243 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     10,--914

Vannel, F. / Toderi, G. 3370,00 g. La medaglia barocca in Toscana. Firenze 1987. 316 S., 149 Tfn. Leinen mit Schutzumschlag      55,--915

Vasmer, R. 115,00 g. Ein im Dorfe Staryi Dedin in Weissrussland gemachter Fund kufischer Münzen. Stockholm 1929. 45 S.
Broschiert

     20,--916

Vaz, J. F. 3070,00 g. Numaria Medieval Portuguesa 1128-1383 Tomo 1 & 2. Lissabon 1960. 209 S. mit zahlreichen Abb., S. 237 -
449 mit zahlreichen Abb., XVI. Komplett. Broschiert, Rücken etwas eingerissen, Umschlag etwas beschädigt
Mit Autorensignatur in Band 2 und Bibliotheksstempel in Band 1.

    110,--917

Vice, D. 720,00 g. The Coinage of British West Africa & St.Helena 1684-1958. Birmingham 1983. IX, 237 S. mit zahlreichen Abb.
Leinen mit Schutzumschlag
Mit Bibliotheksstempel.

     50,--918

Vives y Escudero, A. 650,00 g. Monedas de las dinastias arabigo-españolas laminas. Nachdruck Madrid 1998 der Ausgabe 1893.
234 S. mit 222 Tfn. Broschiert

     30,--919

Voglhuber, R. 1100,00 g. Taler und Schautaler des Hauses Habsburg von Erzherzog Sigismund von Tirol 1484 bis Kaiser Franz
Josef I. 1896. Frankfurt 1971. 415 S., 191 Tfn. Leinen mit Schutzumschlag, leichte Gebrauchsspuren

     70,--920

Wagner, G. 301,00 g. Münzwesen und Hausgenossen in Speyer. (Veröffentlichung der Pfälzischen Gesellschaft zur Förderung
der Wissenschaften Band XVII). Speyer 1931. 156 S. Broschiert, Umschlag beschädigt

     10,--921

Wagner, R. 275,00 g. Die Münzen der Würzburger Bischöfe von 1495 - 1802. Würzburg 1977. 69 S. Ganzleinen
Exemplar 93 von 200.

     25,--922

Wagner, R. 377,00 g. Würzburger Medaillen und Festzeichen 1919-1980. (Mainfränkische Hefte, Nr. 75). Würzburg 1981. 126 S.
mit zahlreichen Tfn. Ganzleinen

     15,--923

Way, A. Catalogue of Antiquities, Coins, Pictures and Miscellaneous Curiosities, in the Possession of the Society of Antiquaries of
London, 1847. London 1847. 56 S. Ganzleinen
Mit Bibliotheksstempel.

     20,--924

Weber, I. Maximilian Dasio 1865 - 1954. Münchner Maler Medailleur und Ministerialrat. Ausstellung vom 09.10. - 01.12.1985 in
der Neuen Pinakothek München. München 1985. 182 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert, etwas bestoßen
Mit Exlibris Ursula Kampmann.

     15,--925

Weddigen, E. 370,00 g. Thomas Philologus Ravennas. Gelehrter, Wohltäter und Mäzen. Aus: Saggi e Memorie di Storia dell'Arte
9, Florenz 1974. S. 15 - 20 berichten über seine Sammeltätigkeit (Renaissance-Medaillen). 76 S., 24 Tfn., Zusammenfassung in
italienischer Sprache. Broschiert

     10,--926
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Weege, G.-V. 1585,00 g. Münz-Fälschungen 2. Deutsches Kaiserreich. Münztechnologie: Legale Herstellungen –
Fälschermethoden. Wissenschaftliche Erkennungsmethoden: RFA – REM – LFM. Wien 2008. 335 S. mit zahlreichen Abb.
Broschiert

     30,--927

Weege, V. / Linder, U. 965,00 g. Deutsche Lande 1500 bis 1806. Bewertungskatalog. Wien 2011. 177 S. mit zahlreichen Abb.
Kartoniert

     30,--928

Weigand, W. 95,00 g. Münzen und Medaillen der Grafen von Rieneck. Eine münzkundliche Studie zur Lohrer Heimatgeschichte.
Sonderdruck aus dem Jahrbuch für Numismatik und Geldgeschichte Band 14. München 1964. S. 147-184, 2 Tfn. Broschiert

     20,--929

Weigand, W. 55,00 g. Lohr, Münzstätte der Grafen von Rieneck. In: Schriften des Geschichtsvereins Lohr a. Main. Folge 2. Lohr
am Main 1962. S. 23 - 31 mit 1 Abb. Broschiert

     20,--930

Weiler, H. Groningen - Münster - Köln. Die Medaillen und Gedenkmünzen auf den Französisch-Kölnisch-Münsterschen Feldzug
gegen die Niederlande 1672/73 nebst geschichtlichen Erläuterungen. Bergisch Gladbach / Köln 1972. 170 S., zahlreiche Tfn.
Broschiert
Mit Autorensignatur.

     25,--931

Weiler, H. 300,00 g. Bonner Belagerungen im Spiegel der Medaillen. Kempen-Hüls 1971. 104 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen,
Schutzumschlag etwas abgenutzt

     15,--932

Weingärtner, J. 1155,00 g. Beschreibung der Kupfer-Münzen Westfalens nebst historischen Nachrichten 1. und 2. Teil. Paderborn
1872/1881. Insg. 441 S. mit Abb., 8 Tfn. Dazu beigebunden: Ders.: Die Silber-Münzen von Cölnisch Herzogthum Westfalen und
Grafschaft oder Vest Recklinghausen nebst historischen Nachrichten. Münster 1886. VIII, 180 S. mit 57 Abb., 4 Tfn. Halbleder
Durchschossenes Exemplar.

    220,--933

Weingärtner, J. 435,00 g. Die Gold- und Silber-Münzen des Bisthums Paderborn nebst historischen Nachrichten. Nachträge zu
den Münzen der Edlen von Büren und der Abtei Helmershausen. Münster 1882. VIII, 183 S., 5 Tfn.; Die Gold- und Silber-Münzen
der Abtei Corvey nebst historischen Nachrichten. Münster 1883. VIII, 144 S., 4 Tfn. 2 Bände in einem Band gebunden. Halbleinen
Mit Besitzerstempel.

    130,--934

Weinrich, H. Die Kupfermünzprägung des Domkapitels zu Münster. Münster in Westfalen 1981. 87 S., 8 Tfn. Broschiert      15,--935

Wells, W. C. The Stamford and Peterborough Mints. 138 S. mit zahlreichen Abb., 3 Tfn. Dazu beigebunden: Ders.: Notes on
mediaeval Moneyers, their dies and their coins, with special Reference to the Stamford Mint. London 1939. 30 S. mit einigen Abb.
Ganzleinen
Mit Bibliotheksstempel.

     25,--936

Welter, G. 3530,00 g. Die Münzen der Welfen seit Heinrich dem Löwen. 3 Bände, Braunschweig 1971 - 1978. XI, 543 S.; IX, 49
S., 269 Tfn.; VII, 235 S. mit einigen Abb. Kunstleder mit Schutzumschlag, Umschläge etwas beschmutzt

    150,--937

Weyl, A. 1505,00 g. Die Paul Henckel'sche Sammlung Brandenburg-Preussischer Münzen und Medaillen. 1 - 3 Teil. Berlin 1876.      60,--938
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VI, 286, 140, 104 S., 4 Tfn. In 1 Band gebunden. Preise beigeschrieben. Halbleinen, etwas bestoßen
Bibliotheksstempel auf dem Titel.

Wiecek, A. 1035,00 g. Dzieje sztuki Medailierskiej w Polsce. 2. ergänzte und erweiterte Auflage. Krakow 1989. 326 S. 14 Tfn. in
Farbe, zahlreiche Abb. im Text. Ganzleinen mit Schutzumschlag
Mit Exlibris.

     30,--939

Wiel, H. J. van der. 355,00 g. Les monnaies de la Principauté d'Orange sous la maison de Nassau. Amsterdam 1977. S. 69-127
mit einigen Abb., 8 Tfn. Halbleinen
Mit Bibliotheksstempel.

     15,--940

Wielandt, F. 395,00 g. Die Anfänge des landesherrlichen Münzwesens der Markgrafen von Baden. SD aus der Zeitschrift für die
Geschichte des Oberrheins Band 97. Karlsruhe 1949. S. 56-177, 3 Tfn. Ganzleinen
Mit Verfasserwidmung.

     45,--941

Wielandt, F. 380,00 g. Der Breisgauer Pfennig und seine Münzstätten. Ein Beitrag zur Münz- und Geldgeschichte des
Alemannenlandes im Mittelalter. In: Numismatische Studien Heft 2. Hamburg 1951. 112 S., 3 Tfn. Halbleinen
Mit Besitzerstempel Günther Hofmann.

     25,--942

Wielandt, F. 1105,00 g. Münzen und Medaillen zur Geschichte des Türkenlouis und der Stadt Rastatt. In: Zeitschrift für die
Geschichte des Oberrheins, 118. Band. Rastatt 1971. S. 305-351, 14 Tfn. Broschiert

     25,--943

Wielandt, F. 1735,00 g. Die Münzstätten der Markgrafen von Baden. Versuch einer Münzgeschichte. In: Zeitschrift für die
Geschichte des Oberrheins. Band 56. Karlsruhe 1943. S. 31 - 69. Insg. 809 S. mit wenigen Abb. Broschiert, etwas bestoßen
Mit Signatur.

     25,--944

Wielandt, F. 240,00 g. Die Basler Münzprägung von der Merowingerzeit bis zur Verpfändung der bischöflichen Münze an die Stadt
im Jahr 1373. Schweizerische Münzkataloge VI. Bern 1971. 88 S., 7 Tfn. Broschiert

     20,--945

Wielandt, F. 910,00 g. Schaffhauser Münz- und Geldgeschichte. Hrsg. von der Schaffhauser Kantonalbank aus Anlass ihres
75jährigen Bestehens. Schaffhausen 1959. 223 S., 14 Tfn. Halbleinen, etwas bestoßen

     20,--946

Wielandt, F. 580,00 g. Bodmann und Zürich, zwei bisher unbekannte Merowinger Münzstätten im Allemannenland. In: Zeitschrift
für die Geschichte des Oberrheins. Band 52. Karlsruhe 1939. S. 424 - 443, 1 Tf. Insg. 624 S. mit wenigen Abb. Broschiert,
Umschlag fehlt, unbeschnitten

     20,--947

Wielandt, F. 860,00 g. Münz- und Geldgeschichte des Standes Zug. Zug 1966. 149 S. mit Abb., 6 Tfn. Halbleinen      15,--948

Wielandt, F. 1110,00 g. Münz- und Geldgeschichte des Standes Luzern. Luzern 1969. 176 S., 16 Tfn. Halbleinen      15,--949

Wietek, G. 230,00 g. Oldenburgische Münzen und Medaillen. SD aus der Jubiläums-Festschrift der Landessparkasse zu
Oldenburg 1961. Oldenburg 1961. 15 S. mit Abb., 48 Tfn. Broschiert
Bibliotheksaufkleber auf dem Umschlag.

     10,--950
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Wilmersdörffer Slg. 360,00 g. Brandenburg in Franken. Ca. 910 Nrn., 22 Tfn. Nachdruck Frankfurt a. M. o. J. der Ausgabe
München 1925. Beigeschriebene Preise. Ganzleinen
Mit Besitzerstempel.

     25,--951

Wintz, H. / Deuerlein, E. 1400,00 g. Erlangen im Spiegel seiner Münzen. Erster Teil: Erlanger Münzen und Notgeld. Erlangen
1936. XII, 468 S., 10 Tfn. Broschiert, etwas bestoßen
Mit Widmung.

     40,--952

Withers, P. / Withers, B. British Coin-Weights. A Corpus of the Coin-Weights made for use in England, Scotland and Ireland.
Llanfyllin 1993. 366 S. mit zahlreichen Abb. Leinen

     80,--953

Withers, P. / Withers, B. 1410,00 g. British Copper Tokens 1811 - 1820. Llanfyllin 1999. 264 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen
Mit Bibliotheksstempel.

     50,--954

Withers, P. / Withers, B. 185,00 g. Lions Ships and Angels. Identifying Coin-Weights found in Britain. Galata 1995. 80 S. mit
zahlreichen Abb. Broschiert
Mit Bibliotheksstempel.

     25,--955

Withers, P. / Withers, B. 295,00 g. The Galata Guide to the Pennies of Edward I and II and the coins of the mint of
Berwick-upon-Tweed. Llanfyllin 2006. 64 S. mit zahlreichen Abb. Orig.-Broschur

     15,--956

Witte, A. 825,00 g. Catalogue des Poincons et Matrices du Musée de L´Hotel des Monnaies de Bruxelles. Bruxelles 1912. 344 S.
Halbleinen

     90,--957

Wolf, F. 90,00 g. Die steirischen Münzstätten und ihre Angestellten. In: Schild von Steier. Beiträge zur steirischen Vor- und
Frühgeschichte und Münzkunde. Heft 4. Graz 1954. 46 S. mit Abb, 1 Tf. Broschiert

     25,--958

Württembergischer Verein für Münzkunde. 1205,00 g. Beiträge zur Süddeutschen Münzgeschichte 2001. Festschrift zum
100jährigen Bestehen des Württembergischen Vereins für Münzkunde mit Beiträgen von A. Raff, U. Klein und R. Ulmer
(Concordantiae Constantienses, Katalog der Bodensee-Brakteaten, Standardwerk!), M. Heinz, D. Widhalm und P. Lipp. Stuttgart,
2001. 280 S. mit vielen Abb. Kartoniert
Vergriffen und gesucht.

    120,--959

Zetzmann, G. 620,00 g. Deutsche Silbermedaillen des I. Weltkriegs auf die militärischen Handlungen und denkwürdigen
Ereignisse von 1914 bis 1919. Regenstauf 2002. 384 S. mit zahlreichen Abb. Pappband

     25,--960

Zöttl, H. 4150,00 g. Salzburg. Münzen und Medaillen 1500-1810. Salzburg, 2008 und 2009. 608 S.; 655 S. (S. 609-1263). 2
Bände. Kartoniert, Band 1 original verschweißt

     80,--961

Zschiesche & Köder. 560,00 g. Sammlung Otto Merseburger umfassend Münzen und Medaillen von Sachsen, Albertinische und
Ernestinische Linie. Leipzig 1894. VIII, 198 S. mit 4689 Nrn., 2 Tfn. Neueres Ganzleinen

    120,--962
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Konvolut (Deutsche Numismatik). ****,** g. Ca. 35 Bücher/Hefte über deutsche Numismatik, u. a.: Grasser (Bayerische Münzen.
Vom Silberpfennig zum Golddukaten), Sobotta (Geschichte des Goslarer Notgeldes 1916 - 1923), Eglau (Mehr Schein als Sein.
Als die Mark Kapriolen schlug. Deutsches Notgeld 1914 - 1923), Schneider / Forneck (Geld im Westerwald. Münzprägung und
Geldumlauf), Fengler (Geschichte der deutschen Notenbanken vor Einführung der Mark-Währung. Papiergeld der altdeutschen
Staaten), Fach / Wessel (Hundert Thaler. Preussisch Courant. Industriefinanzierung in der Gründerzeit), Weiler (Clemens August
Herzog von Bayern Kurfürst von Köln. Die Medaillen, Schau- und Gedenktaler usw. (Kölnische Medaillen)), Röblitz (Abriß der
Münzgeschichte Arnstadts), Schön (Deutsche Münzkataloge 18. Jahrhundert), AKS (Großer deutscher Münzkatalog), Suhle
(Münzbilder der Hohenstaufenzeit), Kluge (Brakteaten), Schieferdecker (Die Gepräge des Bistums Hildesheim), Berghaus
(Dortmunder Münzgeschichte), Jaeger (Die deutschen Reichsmünzen). Verschiedene Einbände

     55,--963

Konvolut (Deutsche Numismatik). 9700,00 g. 37 Bücher/Hefte über deutsche und österreichische Numismatik, u. a.: Ihl (Taler der
Grafen und Fürsten zur Lippe), Röblitz (Die Brakteaten der Herren von Lobdeburg, Einband geknickt), Grotemeyer (Da ich het die
gestalt), Austria Münzkatalog 1790-1979,  Suhle (Hohenstaufenzeit im Münzbild), Suhle (Deutsche Münz- und Geldgeschichte von
den Anfängen bis zum 15. Jahrhundert), Berghaus (Kleine Mindener Münzgeschichte), Suhle (Münzbilder der Hohenstaufenzeit),
Meyer (Das Papiernotgeld von Bayern 1914-1924), Hagen (Münzprägung und Geldumlauf im Rheinland), Kunzel (Die Münzen der
Hansestadt Rostock 1492 bis 1864, Tafeln fehlen). Verschiedene Einbände

     30,--964

Konvolut (Deutsche und europäische Numismatik). 2780,00 g. Zahlreiche Hefte zu verschiedene Themen, vor allem vom
Kulturbund der DDR aus den Jahren 1971 - 1990. Broschiert und geheftet

     25,--965

Konvolut (Deutsche und europäische Numismatik). 3310,00 g. 9 Bücher über deutsche und europäische Numismatik, u. a.:
Holmes (Scottish Coins), Rinke (Münze betreffend ... eine Reise durch die Zeiten des Münzgeschäfts zwischen den beiden
Währungsvereinigungen von 1871 und 1999), Klüßendorf (Münzkunde), Hirmer (Hohenstaufenzeit im Münzbild), Kluge (Münze
und Geld im Mittelalter), Schweizerische Münzkataloge VII Solothurn, Kramer (Krupp-Medaillen im Ruhrmuseum Essen), Coins of
England & the United Kingdom. Verschiedene Einbände

     15,--966

Konvolut (Mittelalter und Neuzeit). ****,** g. Ca. 26 Werke über diverse Themen, u. a. Riesser (Zur Entwicklungsgeschichte der
deutschen Großbanken mit besonderer Rücksicht auf die Konzentrationsbestrebungen. Vorträge gehalten in der Vereinigung für
staatswissenschaftliche Fortbildung zu Berlin), Die Reichsbank 1876 - 1900, Nelson (The Coinage of Ireland in Copper, Tin, and
Pewter, 1460-1826, 2 Ausschnitte auf Tafel 6), Boyne (Tokens issued in the seventeeth century in England, Wales, and Ireland by
Corporations, Merchants, Tradesmen, etc., mehrere Ausschnitte), Die Wappen aller souverainen Länder der Erde; Das Geld aller
Völker, erste Lieferung; Die Münzsammlung der Königin Christina von Schweden (Kopie); Allgemeine deutsche Wechselordnung
und allgemeines deutsches Handelsgesetzbuch; Erklärung der Abkürzungen auf Münzen des Alterthums, des Mittelalters und der
neueren Zeit, sowie auf Denkmünzen und münzartigen Zeichen; Handbuch der öffentlichen Armenpflege im Königreich Bayern;
Rechenbüchlin (Nachdruck); Beschwerden und ohnmassgeblicher Vorschlag, wie dem Handel in Ungarn aufzuhelfen wäre,
Kautsch (Das Bank- und Börsenwesen. Mit besonderer Berücksichtigung deutscher und österreichischer Verhältnisse), Henze
(Illustrierter Anzeiger über gefälschtes Papiergeld und unächte Münzen, teilweise fehlende Abbildungen), Sammlung 'Geprägtes
Geld aus aller Welt'. Album mit eingeklebten Ansichtskarten zu den Münzen aller Staaten. Verschiedene Einbände und
Erhaltungen
Teilweise mit Exlibris Reinhold Jordan.

     80,--967

Konvolut (Mittelalter und Neuzeit). 9600,00 g. 24 Bücher / Hefte über die europäische Numismatik, u. a.: Holzmair (Münzkunst in      30,--968
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Monographien

Österreich), Clarke (Catalog of the coins of British Oceania), Slabaugh (Prisoner of war monies and medals), Probszt
(Goldmünzen. Ein Brevier), Coins of England & the United Kingdom, 44. Auflage 2009, Catalogo monedas y billetes espanoles,
Mey de/Poindessault (Repertoire de la numismatique francaise contemporaine 1793 - 1968), Bradley (A Handbook of coins of the
British Isles), Oldenburg, J.F.H. (Beskrifning öfver J.F.H. Oldenburgs Samling af Svenska, Svenska Besittningernes och
Landtgrefven Frederiks (Konung Frederik I) Hessiska Mynt), Roever / Dozy (Handboek voor den Verzamelaar). Verschiedene
Einbände

Konvolut (Mittelalter und Neuzeit). 2650,00 g. 18 Bücher / Hefte meistens über Numismatik von Übersee, u. a.: Shafer (United
States territorial coinage for the Philippine islands), Celis (Catalogo de monedas venezolanas), Cunietti-Ferrando (Monedas de la
republica Argetina desde 1813 a nuestros dias), Almanzar/Seppa (The medals of Ecuador; Coins of Colombia, The coins of Peru
1822-1972, The coins of Uruguay 1840-1971), Eklund (Copper coins of Central and South America), Cross (The Charlton
Standard catalogue of Canadian coins). Verschiedene Einbände

     30,--969

Konvolut (Mittelalter und Neuzeit). Ca. 33 Werke über mittelalterliche und neuzeitliche Numismatik. Enthält u. a.: Friedberg (Gold
coins of the world), Lange (Münzkunst des Mittelalters), Linecar (Coins), Luschin von Ebengreuth (Allgemeine Münzkunde und
Geldgeschichte), Seaby (British Copper Coins and their values Part I Regal coins), Loehr (Numismatik und Geldgeschichte),
Bjornstad og Holst (Norges Mynter efter 1814), Berghaus (Münzgeschichte der Stadt Dortmund), Carson (Coins), Porteous
(Coins). Verschiedene Einbände und Erhaltungen

     30,--970

Konvolut (Medaillen). 6100,00 g. 8 Werke über das Thema Medaillen, u. a.: Brenner (Natur - Zufall - Kunst. Die Natur im
Medaillenwerk. Die Kunstmedaille in Deutschland), Wirpsza (Die Avantgarde der polnischen Medaillenkunst 1970 - 1980 im
Westfälischen Landesmuseum für Kunst und Kulturgeschichte Münster), Gebhardt (Die Bayerische Numismatische Gesellschaft
und ihre Medaillen 1881-1981), Dethlefs / Steguweit (Geld Kunst Kunst Geld. Deutsche Gedenkmünzen seit 1949. Gestaltung und
Gestalter), Weigelt / Weigelt (Medaillen aus Meissener Porzellan 1947-1961, 1962-1969, 1970-1974, 1975-1979). Verschiedene
Einbände und Erhaltungen

     30,--971

Konvolut (Medaillen). 1760,00 g. 8 Bücher / Hefte über Medaillen, u. a: Kramer: Krupp-Medaillen im Ruhrmuseum Essen;
Bernhart/Kroha: Medaillen und Plaketten; Gebhart: Skizzen zur Medaillenkunst um die Wende des 19. zum 20. Jahrhundert;
Förschner: Kleinkunst in Silber. Schraubtaler und Schraub-Medaillen des Münzkabinetts. Verschiedene Einbände

     20,--972

Konvolut (Siegel). 9210,00 g. Mehrere Bücher über Siegel, u. a.: Ewald, W.: Rheinische Siegel. Band IV (Erster und zweiter
Halbband und Tafelband), V, VI (Text- und Tafelband). Dazu: Ders.: Beiträge zur Rheinischen Siegel- und Wappenkunde. Bonn
1931 - 1989. Teilweise Nachdrucke. 7 Bände; Ewald, W.: Siegelkunde; Kletler, P.: Die Kunst im österreichischen Siegel; Ewe, H.:
Schiffe auf Siegeln. Verschiedene Einbände und Erhaltungen

     40,--973

Festschriften

A 77 Lit   82SeiteSolidus Numismatik



Festschriften

Berliner Münzenfreunde

265,00 g. 25 Jahre Berliner Münzenfreunde 1960 - 1985. Berlin 1985. Enthält u. a.: Breffa, R.: Une Cité greque en Gaulle:
Massalia et sa Numismatique; Ollendorf, A.: Galba, Otho, Vitellius. Das Dreikaiserjahr 69 n. Chr.; Schlüter, G.: Hero und Leander
auf den antiken Münzen von Abydos und Sestos; Kernbach, H.: Zeitgenössische Fälschungen von sächsischen Münzen und
Beischläge zu sächsischen Münzen aus der Zeit von 1545 - 1590; König, W.: Napoléon und Spandau 1806 - 1813; Böhm, G.:
Zahlungsmittel und Geldwesen in Thailand. 269 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     20,--974

Cahn, H.A.

675,00 g. Festschrift Herbert A. Cahn. Zum 70. Geburtstag gewidmet und herausgegeben vom Circulus Numismaticus
Basiliensis. Basel 1985. 153 S. mit zahlreichen Abb. Leinen

     30,--975

Göbl, R.

Roberto Goebl dedicatae. Litterae numismaticae Vindobonenses. Wien 1979. Portrait-Frontispiz, 191 S., mehrere Tfn. Broschiert      35,--976

Habich, G.

960,00 g. Georg Habich zum 60. Geburtstag. München 1928. Enthält u. a.: Buchenau, Halbbrakteaten der Bischöfe Gebhard und
Heinrich II. von Würzburg; Gebhart, Die Statthalterguldener Friedrichs II. von der Pfalz; Noss, Die Lincke's in Heidelberg als
Münzstempelschneider. 123 S., 20 Tfn. und Abb. im Text. Ganzleinen
Mit Exlibris.

    120,--977

Hävernick, W.

940,00 g. Dona Numismatica. Walter Hävernick zum 23. Januar 1965 dargebracht. Hrsg. von Peter Berghaus u. Gert Hatz.
Hamburg 1965. XII, 338 S., 24 Tfn. Ganzleinen mit Schutzumschlag
Mit vielen interessanten Aufsätzen. Mit Besitzerstempel.

     20,--978

Kroatische numismatische Gesellschaft (Hrsg.)

752,00 g. Numizmatika. Numizmaticke vijesti hrvatskog numizmatickog drustva. Spomen izdanje 1928 - 1988. Festschrift der
kroatischen numismatischen Gesellschaft. Hrsg. G. Krasnov. Enthält u. a.: Jurukova, J.: Paeonia, Pelagia and Damastion in the
light of certain finds; Gorini, G.: Notes about the coinage of king Baillaios; Gedai, I.: The circulation of coinage on the Pannonian
plain; Metcalf, D.M.: The coins of Pavao and Mladen Subic. 152 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert
Text auf Kroatisch mit Zusammenfassungen in Englisch.

     15,--979

Norddeutsches Jahrbuch für Münzkunde und verwandte Gebiete

675,00 g. Band 2. Festschrift zum 80. Geburtstag von Dr. jur. Geert Seelig, langjähriger Vorsitzender des Vereins der
Münzenfreunde in Hamburg e.V. Hamburg 1980. 284 S. mit zahlreichen Abb. Leinen
Mit Exlibris.

     10,--980
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Festschriften

Numismatische Gesellschaft Berlin (Hrsg.)

540,00 g. 100 Jahre Numismatische Gesellschaft zu Berlin 1843-1943. Berlin 1943. 87 S., 3 Tfn. Kriegsbedingt Maschinenschrift.
Kartoniert

     50,--981

Verein der Münzfreunde für Westfalen und Nachbargebiete

Festschrift zur Feier des 75jährigen Bestehens des Vereins der Münzfreunde für Westfalen. Schriftenreihe der Münzfreunde
Minden Heft 13. Minden 1988. Enthält u. a.: Wolters, R. Römische Münzen mit Germanensieg-Darstellungen in westfälischen
Funden; B. Schulte, Eine neue Münze König Lothars II. von Supplinburg aus Goslar; G. Dethelfs, Die Westfälischen
Gnadenpfennige des Wachsbossierers Georg Pfründt 1653. 122 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     10,--982

Verein der Münzfreunde in Hamburg

1190,00 g. Delectat et docet. Festschrift zum 100jährigen Bestehen des Vereins der Münzenfreunde in Hamburg. Hrsg. Manfred
Mehl. (Numismatische Studien, Band 16). Hamburg 2004. Enthält u. a. P. Ilisch: Der Goldschatzfund
Wilhelmshaven-Westerhausen, vergraben nach 1515. G. Hatz: Einige Anmerkungen zu der Münzsammlung Lüders. 427 S. mit
zahlreichen Abb. Kartoniert
Original verschweißt.

     15,--983

Zeitschriften

American Journal of Numismatics, New York

Band 1 + 2 von 1989 und 1990. Orig.-Broschur      15,--984

1750,00 g. Band 1 - 5/6 von 1989 - 1994. 4 Bände. Orig.-Broschur      25,--985

Annuaire Numismatique Suisse

735,00 g. Hrsg.: P. Stroehlin. Band 1, 1894 (alles Erschienene). 635 S., 14 Tfn. Neueres Ganzleinen
Enthält Adressen und Informationen über die Numismatiker, Sammler und Händler der Schweiz, Inventaire détaillé des monnaies,
médailles, jetons, insignes, rubans et boutons composant la Numismatique des Tirs suisses mit 2107 Nummern und 14 Tafeln,
Umrechnungstabellen von altem und neuem Geld. Tadellose Erhaltung.

    120,--986

Annual Report of the American Numismatic Society, New York

1710,00 g. Jahrgänge 1995 - 1998. 160 S., 165 S., 163 S., 168 S. Jeweils mit Abb. Broschiert      30,--987

Annual Report of the Deputy Master and Comptroller of the Mint

Bände 15 - 107 von 1884 - 1977 in 23 Bänden gebunden. Presented to both Houses of Parliament by Command of Her Majesty.
Halbleder, unterschiedlich gebunden, teilweise etwas bestoßen
Sehr selten angeboten. Tadellose Erhaltung. Mit Bibliotheksstempel.

    900,--988
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Zeitschriften

Arethuse, Paris

1225,00 g. Bände 14, 16, 20, 21, 23 und 28. Paris 1927-1930, Hrsg.: J. Babelon & Pierre d'Espezel. 6 Hefte. Orig.-Broschur,
Umschläge teilweise beschädigt

     30,--989

Berliner Münzblätter, Berlin

2370,00 g. Band III. 16.- 22. Jahrgang 1895 - 1901. Nrn. 173 - 256. Spalten 1775 - 3118, Tafeln 5 - 11. Darunter u. a.: Bahrfeldt,
E.: Das Münz- und Geldwesen der Fürstenthümer Hohenzollern; Zur Münzgeschichte der Reichsstadt Worms im Mittelalter;
Behrens, H.: Münzen der Stadt Lübeck; Grimm, E.: Nachtrag zu: Münzen und Medaillen der Stadt Wismar. Ganzleinen, Folio

    280,--990

1353,00 g. Neue Folge Band V. 35.- 37. Jahrgang 1914 - 1916. Nrn. 145 - 180. 636 S., 23 Tfn. Ganzleinen     110,--991

Berliner Numismatische Zeitschrift, Berlin

1600,00 g. Hefte 1 - 36 (1949 - 1974). Fast komplette Reihe. In 3 Bänden gebunden. Ganzleinen      45,--992

480,00 g. Band 2. Hefte 13 - 24 (1953 - 1958). 283 S., 5Tfn. Halbleinen
Mit Besitzersignatur G. Hofmann und Stahlschmidt.

     15,--993

Blätter für Münzfreunde

2010,00 g. 4. Band. 13. - 16. Jahrgang 1877 - 1880. Nrn. 57 - 89. Spalten 445 - 768, 16 Tfn.; 5. Band. 17. - 20. Jahrgang 1881 -
1884. Nrn. 90 - 121. Spalten 769 - 1113, 17 Tfn. ; 6. Band. 21. - 24. Jahrgang 1885 - 1888. Nrn. 122 - 154. Spalten 1114 - 1457,
16 Tfn., 1 Tf. in Kopie. In einem Band gebunden. Ganzleinen

    260,--994

5. Band. 17. - 20. Jahrgang 1881 - 1884. Nrn. 90 - 121. Spalten 769 - 1112, 17 Tfn. Halbleinen, bestoßen     110,--995

680,00 g. 6. Band. 21. - 24. Jahrgang 1885 - 1888. Nrn. 122 - 154. Spalten 1114 - 1457, 16 Tfn. Broschiert, Rücken etwas
eingerissen

     80,--996

950,00 g. 8. Band. 29. - 32. Jahrgang 1893 - 1896. Nrn. 187 - 218. Spalten 1798 - 2117, 16 Tfn. Eine Nummer in Kopie.
Halbleinen, bestoßen
Mit Bibliotheksstempeln.

     80,--997

14. Band (Neue Folge 1. Band). 51. - 54. Jahrgang 1916 - 1919. Nrn. 438 - 484/485. 588 S., 15 Tfn. Halbleinen mit Rückenschild
Mit Exlibris Hans Krusy.

     90,--998

1170,00 g. 22. Band (Neue Folge 9. Band). 78. - 80. Jahrgang 1954 - 1956. Nrn. 748/49 - 781/83. 566 S., 31 Tfn. Halbleinen
Mit Besitzerstempel Günther Hofmann und Besitzersignatur.

     75,--999
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Zeitschriften

Bremer Beiträge zur Münz- und Geldgeschichte

725,00 g. Band 2. Enthält: Schmidtsdorff, D. Bremer Notmünzen und Marken. Bremen 1999. 247 S. mit einigen Abb. Kartoniert      15,--1000

Bulletin de la Société d'Etude pour l'Histoire du Papier-Monnaie, Auxerre

980,00 g. Jahrgänge 1-12 aus den Jahren 1946-1958. Vollständige Reihe. In einem Band gebunden. Ganzleinen     200,--1001

Bulletin de la Société Suisse de Numismatique, Genf

1. - 9. Jahrgang aus den Jahren 1882 - 1890. Broschiert, teilweise beschädigt      75,--1002

Cercle Numismatique de Colmar, Colmar

150,00 g. Bulletin No. 6 von 1988. Enthält: Hamm, S.: Les monnaies de Strasbourg; Poupier, G.: Abrege de numismatique belge
1830 a nos jours (a l'exception des pieces d'or); Grandadam, B.: La notion de "securite au travail" - La contribution de l'Alsace a
son evolution. Illustration numismatique. 52 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     20,--1003

Der Münzensammler, Budweis

Band 1 bis 3. Budweis 1928 - 1930. Komplett mit Beilagen. 76 S.; 166 S.; 161 S. mit jeweils einigen Abb. In einem Band
gebunden. Ganzleinen, letztes Heft liegt lose bei, wenige Seiten lose
Sehr seltene Zeitschrift.

    230,--1004

Band (Jahrgang) 8. Budweis 1935. Komplett. 172 S., 9 Tfn. Lose Lagen
Sehr seltene Zeitschrift.

     70,--1005

Deutsche Münzblätter

2740,00 g. 11. - 13. Band (Neue Folge). 54. - 59. Jahrgang 1934 - 1939. Nrn. 373 - 444. 464 S., 18 Tfn.; 424 S., 25 Tfn.; 404 S.,
16 Tfn. Jeweils komplett. 3 Bände. Ganzleinen

    280,--1006

Deutsches Jahrbuch für Numismatik

2640,00 g. Jg. 1/1938 - 4/1941. Enthält: Lebeck, Die Münzen der Stadt Lindau; v. Schrötter, Das deutsche Heckenmünzwesen im
letzten Viertel des 17. Jahrhunderts; u. a. 4 Jahrgänge (alles Erschienene) in 3 Bänden. Halbleinen

    110,--1007

740,00 g. Jahrgang 2 von 1939. Enthält u. a.: Allendorf: Darstellungstypen und Darstellungsformen der deutschen Medaille des
Klassizismus; Wielandt: Die Monetärmünzen der oberrheinischen Merowingermünzstätten; Hilliger: Der Pseudoantoninianus
Aurelians und die Münzreform Diocletians. München 1939. 172 S., 9 Tfn. Ganzleinen, Rücken eingerissen, Einband fleckig, auf
den ersten drei Seiten Wasserfleck
Mit Besitzerstempel Günther Hofmann.

     20,--1008
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Zeitschriften

Frankfurter Münzblätter

665,00 g. 1. und 2. Jahrgang 1899-1900. Nrn. 1-24. VI, 252 S., 15 Tfn. In einem Band gebunden. Halbleinen     100,--1009

Frankfurter Münzzeitung

1710,00 g. Neue Folge. 1. - 4. Jahrgang von 1930 - 1933. Nrn. 1 - 48. Komplett mit 2 Titeln und Register, 2 Bll., 548 S., 184 S., 14
Tfn. In einem Band gebunden. Halbleinen, bestoßen, Titel und Register zu Band 1 in Kopie lose beiliegend

    150,--1010

Hamburger Beiträge zur Numismatik

7340,00 g. Hefte 1 - 21, 27/29 und 33/35 von 1947 - 1981. Broschiert, teilweise etwas bestoßen     280,--1011

Jahrbuch des Numismatischen Vereins zu Dresden

180,00 g. Jahr 1908. Band 1. Enthält u. a.: B. Schmidt u. C. Knab: Nachtrag zur preußischen Münzgeschichte;  C. Friederich: Das
Münzrecht des Hauses Stolberg. 72 S., 2 Tfn. Broschiert, Rücken etwas defekt

     40,--1012

Jahrbuch für Numismatik und Geldgeschichte

440,00 g. Band 1 von 1949. Enthält: Bernhart, Max: Dionysos und seine Familie auf griechischen Münzen - Numismatischer
Beitrag zur Ikonographie des Dionysos. 175 S., 11 Tfn. Broschiert
Mit Besitzerstempel.

     40,--1013

505,00 g. Band 2 von 1950/51. Enthält u. a.: Kleiner, Gerhard: Zur Chronologie der Münzen von Abdera; Kraft, Konrad: Zu den
Schlagmarken des Tiberius und Germanicus; Wielandt, Friedrich: Beiträge zur oberrheinischen Münz- und Geldgeschichte. 148
S., 8 Tfn. Halbleinen
Mit Besitzerstempel.

     15,--1014

325,00 g. Band 3 und 4 von 1952/53. Enthält u. a.: Kraft, Konrad: Der goldene Kranz Caesars und der Kampf um die Entlarvung
des "Tyrannen"; Franke, Peter R.: Geschichte, Politik und Münzprägung im frühen Makedonien; Kellner, Hans-Jörg: Die Münzen
der freien Reichsstadt Nürnberg. Teil I: Die Goldmünzen. 159 S. mit zahlreichen Abb., 4 Tfn. Broschiert
Mit Besitzerstempel.

     20,--1015

475,00 g. Band 5 und 6 von 1954/55. Enthält u. a.: Steinhilber, Dirk: Geld- und Münzgeschichte Augsburgs im Mittelalter; Kleiner,
Gerhard: Der Münchener Goldstater des Achaios; Kraft, Konrad: Das Sibermedaillon Constantins des Großen mit dem
Christusmonogramm auf dem Helm; Christ, Karl: Literaturüberblicke der griechischen Numismatik: Sizilien. 228 S., 12 Tfn.
Broschiert
Mit Besitzerstempel.

     25,--1016

490,00 g. Band 7 von 1956. Enthält u. a.: Gebhart, H. / Kraft, K. / Küthmann, H. / Franke, P. R. / Christ, K.: Bemerkungen zur
kritischen Neuaufnahme der Fundmünzen der römischen Zeit in Deutschland ("Antiker Münzfundkatalog"); Franke, Peter R.:
Literaturüberblicke der griechischen Numismatik - Epirus; Franke, Peter R.: Literaturüberblicke der griechischen Numismatik -
Makedonien; Kellner, Hans-Jörg: Die Münzen der freien Reichsstadt Nürnberg (II). 254 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert
Mit Besitzerstempel.

     15,--1017
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Zeitschriften

410,00 g. Band 8 von 1957. Enthält u. a.: Christ, Karl: Zur Chronologie der syrakusanischen Münzprägung des 4. Jahrhunderts v.
Chr.; Franke, Peter R.: Zur Finanzpolitik des makedonischen Königs Perseus während des Krieges mit Rom 171-168 v. Chr.;
Kraft, Konrad: Zu einigen Fälschungen griechischer Gold- und Silbermünzen; Chantraine, Heinrich: Literaturüberblicke der
griechischen Numismatik: Peloponnes; Steinhilber, Dirk: Die Pfennige des Regensburger Schlages. 198 S., 12 Tfn. Broschiert
Mit Besitzerstempel.

     20,--1018

411,00 g. Band 9 von 1958. Enthält u. a.: Chantraine, Heinrich: Zur Münzprägung von Chalkis im 6./5. Jahrhundert; Chantraine,
Heinrich: Literaturüberblicke der griechischen Numismatik: Euboea; Franke, Peter R.: Historisch-numismatische Probleme der
Zeit Hierons II. von Syrakus; Küthmann, Harald: Zur römisch-campanischen Didrachmenprägung; R.-Alföldi, Maria: Die
constantinische Goldprägung in Trier; Kraft, Konrad: Die Taten der Kaiser Constans und Constantius II. 205 S., 13 Tfn. Broschiert
Mit Besitzerstempel.

     20,--1019

490,00 g. Band 12 von 1962. Enthält u. a.: Kraft, Konrad: S(enatus) C(onsulto); Kienast, Dietmar: Der Münzfund von Ankara
(270-310 n. Chr.). Studien zu Besonderheiten des Geldumlaufs im Ostteil und Westteil des Imperiums; Kienast, Dietmar:
Literaturüberblicke der griechischen Numismatik: Ionien; Weschke, Joachim: Stephan Scherff, ein Münzmeister aus der ersten
Hälfte des 15. Jahrhunderts. 245 S., 11 Tfn. Broschiert
Mit Besitzerstempel.

     20,--1020

380,00 g. Band 13 von 1963. Enthält u. a.: Kraft, Konrad: Über die Bildnisse des Aristoteles und des Platon; Bleicken, Jochen:
Coniuratio, Die Schwurszene auf den Münzen und Gemmen der römischen Republik; R.-Alföldi, Maria: Fragen des Münzumlaufs
im 4. Jahrhundert n. Chr.; Castelin, Karel / Kellner, Hans-Jörg: Die glatten Regenbogenschüsselchen. 172 S., 12 Tfn. Broschiert
Mit Besitzerstempel.

     20,--1021

515,00 g. Band 14 von 1964. Enthält u. a.: Pfeiler, Hasso: Die Münzprägung der Brettier; Wielandt, Friedrich: Keltische
Fundmünzen aus Baden; Castelin, Karel: Der böhmische Rolltierstater und die süddeutschen Regenbogenschüsselchen;
Weigand, Waldemar: Münzen und Medaillen der Grafen von Rieneck. 235 S., 15 Tfn. Broschiert
Mit Besitzerstempel.

     20,--1022

511,00 g. Band 15 von 1965. Enthält u. a.: Kraft, Konrad: Der behelmte Alexander der Große; Schönert-Geiß, Edith:
Literaturüberblicke der griechischen Numismatik: Mösien; Schönert-Geiß, Edith: Literaturüberblicke der griechischen Numismatik:
Thrakien; Götz, Otto: Der Nürnberger Löwenkönigspfennig. Ein Beitrag zur Münzgeschichte des 13. Jhs. 255 S., 14 Tfn.
Broschiert
Mit Besitzerstempel.

     15,--1023

409,00 g. Band 16 von 1966. Enthält u. a.: Korfmann, Manfred: Numismatische Erwägungen zum Beginn der militärischen
Besetzung Okarbens; Colbert de Beaulieu, J.-B.: Umlauf und Chronologie der gallokeltischen Münzen; Eichhorn, Hansheiner: Die
Bamberger Münzprägung unter Lothar Franz von Schönborn (1693-1725); Steinhilber, Dirk: Die mittelalterlichen und neuzeitlichen
Münzfunde aus Bayern in den Jahren 1963-1965. 179 S., 16 Tfn. Broschiert
Mit Besitzerstempel.

     15,--1024

574,00 g. Band 17 von 1967. Enthält u. a.: Gesche, Helga: Literaturüberblicke der griechischen Numismatik: Zentralgriechenland
(Locris - Phocis - Boeotien); Lupu, Nicolae: Aspekte des Münzumlaufs im vorrömischen Dakien; Winkler, Judita: Schatzfunde
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römischer Silbermünzen in Dakien bis zum Beginn der Dakerkriege; Kanael, Baruch: Literaturüberblicke der griechischen
Numismatik: Altjüdische Münzen. 298 S., 7 Tfn. Broschiert
Mit Besitzerstempel.

410,00 g. Band 18 von 1968. Enthält u. a.: Gesche, Helga: Die Reiterstatuen der Aemilier und Marcier; Nau, Elisabeth: Iulia
Domna als Olympias; Boehringer, Christof: Hieron's Aitna und das Hieroneion; Pegan, Efrem: Die frühesten Tetradrachmen
Alexanders des Großen mit dem Adler, ihre Herkunft und Entstehungszeit; Huszár, Lajos: Der Umlauf bayerischer Münzen in
Ungarn im Mittelalter. 188 S., 14 Tfn. Broschiert, Einband mit Fleck
Mit Besitzerstempel.

     15,--1026

231,00 g. Band 19 von 1969. Enthält u. a.: Kraft, Konrad: Zur solonischen Gewichts- und Münzreform; Bodenstedt, Friedrich: Ein
numismatischer Beitrag zum Kult der Artemis-Kybele und des Apollon in Mytilene; Postel, Rainer: Ein Stempel aus Kyzikos;
Gesche, Helga: Kaiser Gordian mit dem Pfeil in Edessa; Aulock, Hans von: Kleinasiatische Münzstätten. 100 S., 8 Tfn. Broschiert
Mit Besitzerstempel.

     15,--1027

540,00 g. Band 20, 1970. Enthält u. a.: Kellner: Der Fund von Tayac, ein Zeugnis des Cimbernzuges?; Overbeck:
Alamanneneinfälle in Raetien 270 und 288 n. Chr.; Gesche: Literaturüberblicke der griechischen Numismatik: Cypern. 259 S., 17
Tfn. Broschiert
Mit Exlibris Kurt Wyprächtiger und Ursula Kampmann.

     10,--1028

537,00 g. Band 21 von 1971. Enthält u. a.: Aulock, Hans von: Kleinasiatische Münzstätten VIII und IX; Castritius, Helmut: Zum
Aureus mit dem Triumph des Pompeius; Gesche, Helga: Datierung und Deutung der CLEMENTIAE-MODERATIONI-Dupondien
des Tiberius; Ritter, Hans-Werner: Adlocutio und corona civica unter Caligula und Tiberius; Allen, Derek F.: New light on the Serra
Riccò hoard of Cisalpine coins; Mackensen, Michael: Zur makedonischen Bronzeprägung des 3. Jahrhunderts n. Chr.; Carson, R.
A. G. / Kent, J. P. C.: A hoard of fourth-century Roman bronze coins from Izmir; Volz, Peter: Königliche Münzhoheit und
Münzprivilegien im Karolingischen Reich und die Entwicklung in der sächsischen und fränkischen Zeit. I. Die karolingische Zeit;
Wadle, Elmar: Mittelalterliches Zoll- und Münzrecht im Spiegel der Confoederatio cum principibus ecclesiasticis; Erlanger, Herbert
J.: Über vier bisher unbekannte Nürnberger Torzeichen und die Nürnberger Torzeichen im allgemeinen; Register der Jahrgänge
1-20 des Jahrbuchs für Numismatik und Geldgeschichte. 253 S., 16 Tfn. Broschiert
Mit Besitzerstempel.

     15,--1029

335,00 g. Band 22 von 1972. Enthält u.a .: Mackensen, Michael: Ein nicht ediertes ostnorisches Kleinsilberstück; Potin, W. M.:
Würzburger Münzen in der Sammlung der Staatlichen Eremitage - Russischer Originaltext; Potin, W. M.: Würzburger Münzen in
der Sammlung der Staatlichen Eremitage - Deutsches Resumé; Wielandt, Friedrich: Münzfund aus Thrakien zur Kreuzzugszeit;
Koch, Bernhard: Wechselbeziehungen Bayern-Österreich im Münz- und Geldwesen; Mackensen, Michael: Entwicklung der
bayerischen Kronen- und Geschichtstaler; Mackensen, Michael: Zwei unbekannte Medaillenentwürfe des 19. Jahrhunderts;
Munzel, Kurt: Beiträge zur islamischen Numismatik I. 123 S., 16 Tfn. Broschiert
Mit Besitzerstempel.

     15,--1030

400,00 g. Band 23 von 1973. Enthält u. a.: Aulock, Hans von: Kleinasiatische Münzstätten; Baldus, Hans Roland: Ein neues
Spätporträt der Kleopatra aus Orthosia; Mackensen, Michael: Eine neue Serie britischer Goldstatere; Castelin, Karel: Die
Prägezeit der süddeutschen Regenbogenschüsselchen; Mackensen, Michael / Wankmüller, Eugen: Ein Depotfund norischen
Kleinsilbers aus Celje; Mackensen, Michael: Zur westnorischen Kleinsilberprägung; Kellner, Hans Jörg / Castelin, Karel: Ein Fund
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keltischer Muschelstatere aus Westböhmen; Zwicker, Ulrich: Untersuchungen an goldplattierten keltischen und griechischen
Münzen; Schulze, Manfred: Zwei unedierte Münzen der Grafschaft Sulz; Steinhilber, Dirk: Die mittelalterlichen und neuzeitlichen
Münzfunde in Bayern 1966-1971. 185 S., 15 Tfn. Broschiert
Mit Besitzerstempel.

435,00 g. Band 25 von 1975. Enthält u. a.: Castelin, Karel: Zu den keltischen Silbermünzen vom "Nauheimer Typus"; Bodenstedt,
Friedrich / Reimers, Peter: Zerstörungsfreie Bestimmung der Legierungsbestandteile Gold, Silber und Kupfer von Elektronmünzen
aus Phokaia und Mytilene; Baydur, Nezahat: Die Münzen von Attaleia in Pamphylien, Teil I; Stöckli, Werner Ernst: Bemerkungen
zur Chronologie von Victoriat, Denar, Quinar und Sesterz; Jahn, Joachim: Zur Geld- und Wirtschaftspolitik Diokletians; Wirth,
Peter: Das Ende der römisch-byzantinischen Goldwährung; Kellner, Hans-Jörg: Die Münzen des Würzburger Bischofs Friedrich
von Wirsberg 1558-1573. 175 S. mit zahlreichen Abb., 19 Tfn. Orig.-Broschur
Mit Besitzerstempel.

     15,--1032

435,00 g. Band 26 von 1976. Enthält u. a.: Bannert, Herbert: Zur Deutung der Einhiebe auf den Münzen der Parisii; Huss, Werner:
Ptolemaios III. als Sarapis?; Baydur, Nezahat: Die Münzen von Attaleia in Pamphylien, Teil II; Paar, Ilse: Ein neuer Aureus des
Postumus aus Krefeld-Gellep; Chantraine, Heinrich: Schatzfund von Antalya ·» 89-106, Tf.14-15; Kellner, Hans-Jörg: Karl Philipp
von Greiffenklau (1749-1754) und die Einführung des Konventionsfußes in Würzburg; Cahn, Erich B.: Bericht des bayerischen
Hofmedailleurs Joseph Losch über seinen Aufenthalt in Paris im Jahre 1809, insbesondere über die Einrichtung der kaiserlichen
Münzstätte. 198 S., 16 Tfn. Orig.-Broschur
Mit Besitzerstempel.

     15,--1033

380,00 g. Band 27 von 1977. Enthält u. a.: Castelin, Karel: Der vindelizische Stater aus dem Oppidum "La Cloche" bei Marseille;
Ziegler, Ruprecht: Münzen Kilikiens als Zeugnis kaiserlicher Getreidespenden; Baldus, Hans Roland: Neue Münzen des Uranius
Antoninus (Nachtrag II); Wenninger, Alois: In PER COnST - Ein Beitrag zur Follisprägung des Konstans II.; Hahn, Wolfgang:
Beiträge zu einem Stempelcorpus der bayerischen Münzen des 10. und 11. Jahrhunderts; Munzel, Kurt: Ein Fund
frühsafawidischer Münzen; Beckenbauer, Egon: Franz Andreas Schega – Nachträge. 150 S., 19 Tfn. Orig.-Broschur
Mit Besitzerstempel.

     15,--1034

290,00 g. Band 30 von 1980. Enthält u. a.: Szaivert, Wolfgang: Zur Chronologie der Lucillaprägungen; Metcalf, D. Michael: Folles
and fractional copper minted at Thessaloniki under Justin I.; Felder, Egon: Beiträge zur merowingischen Numismatik I; Hahn,
Wolfgang: Beiträge zu einem Stempelcorpus der bayerischen Münzen des 10. und 11. Jahrhunderts. Teil 3: Die Nabburger
Münzprägung in den Jahren 953-976; Balog, Paul: Reference Guide to Arabic Metrology. Umayyad, 'Abbasid and Tulunid Officials
Named on Glass Coin Weights, Weights and Measure Stamps; Balog, Paul - Biographie und Bibliographie anläßlich seines 80.
Geburtstages, verfasst von Kurt Munzel. 112 S., 15 Tfn. Broschiert
Mit Besitzerstempel.

     15,--1035

575,00 g. Band 31/32 von 1981/1982. Enthält u. a.: Gebhardt, Karl: Die Bayerische Numismatische Gesellschaft und ihre
Medaillen 1881-1981; Manganaro, Giacomo: Un ripostiglio siciliano del 214-211 a. C. e la datazione del denarius; Leidig, Tilmann:
S C auf kaiserzeitlichen Bronzemünzen; Felder, Egon: Beiträge zur merowingischen Numismatik II; Hahn, Wolfgang: Die
administrativen Grundlagen der Typenvariation in der älteren bayerischen Münzprägung und ihre Signifikanz für die Datierung der
ersten böhmischen Herzogsmünzen. Numismatische Notizen zur Geschichte der Pfalzgrafen und Burggrafen von Regensburg;
Hahn, Wolfgang: Beiträge zu einem Stempelcorpus der bayerischen Münzen des 10. und 11. Jahrhunderts. Teil 4: Die
Augsburger Münzprägung in den Jahren 950-978; Kellner, Hans-Jörg / Zwicker, Ulrich: Ein Fund fränkischer Halbschillinge;
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Kozinowski, Otto: Ein Beitrag zur Geschichte der Münzstätte Saalfeld zwischen 1690 und 1730; Kozinowski, Otto: Die Saalfelder
Silberausmünzungen von 1812 und 1813 für das Herzogtum Sachsen-Coburg-Meiningen. 194 S., 46 Tfn., 2 Graphiken. Broschiert
Mit Besitzerstempel.

320,00 g. Band 33, 1983. Enthält u. a.: Manganaro, Giacomo: Graffiti monetali e onomastica Greca; MacDonald, David: A note on
two early Imperial Countermarks from Upper Germany; Baldus, Hans Roland: Neue Forschungen zu Uranius Antoninus und
seinen Münzen (Nachtrag 3); Nixon, Charles E. V.: Coin Circulation and Military Activity in the Vicinity of Sirmium, A.D. 364-378,
and the Siscia Mint; Hans, Linda-Marie: Der Kaiser mit dem Schwert - zu einigen byzantinischen Münzbildern des 11.
Jahrhunderts; Willax, Franz: Die Nürnberger Tor- und Turmzeichen. 118 S., 15 Tfn., 1 Graphik. Broschiert
Mit Besitzerstempel.

     15,--1037

535,00 g. Band 34, 1984. Enthält u. a.: Manganaro, Giacomo: Dai mikrà kermata di argento al chalkokratos kassiteros in Sicilia
nel V. sec. a. C.; Ehrhardt, Christopher T. H. R.: Roman Coin Types and the Roman Public; Leschhorn, Wolfgang:
Mysomakedones; Klose, Dietrich O. A.: Nikopolis und Doliche; Baldus, Hans Roland: Constantius et Constans Augusti -
Darstellungen des kaiserlichen Brüderpaares auf Prägungen der Jahre 340-350 n. Chr.; Munro-Hay, Stuart Christopher: Aksumite
Chronology: Some Reconsiderations; Hahn, Wolfgang: Further Reconsiderations on the Chronology of the Coinage of Aksum;
Egger, Michael: Keltische Münzfunde aus Manching III. 192 S., 31 Tfn. Broschiert
Mit Besitzerstempel.

     15,--1038

445,00 g. Band 36 von 1986. Enthält u. a.: Keller, Herbert: Wulst-Rinnenprägungen auf Keltenmünzen aus dem heutigen
Mittelhessen; Stumpf, Gerd: Ein athenisches Münzgesetz des 4. Jh. v. Chr.; Liampi, Katerini: Zur Chronologie der sogenannten
"anonymen" makedonischen Münzen des späten 4. Jhs. v. Chr.; Leschhorn, Wolfgang: Zu den rhodischen Didrachmen des 4.
und 3. Jh. v. Chr. - Der Schatzfund von Usak (Coin Hoard II 68); Overbeck, Bernhard: Fundmünzen aus Rederzhausen, Lkr.
Aichach-Friedberg. Ein Beitrag zur frührömischen Geschichte des Augsburger Umlandes; van Hoof, Christine: Zur syrischen
Tetradrachmenprägung der römischen Kaiserzeit. Ein neuer Schatzfund; Nollé, Johannes: "Oriens Augusti". Kaiserpanegyrik und
Perserkriegspropaganda auf Münzen der Stadt Side in Pamphylien unter Valerian und Gallienus (253-268); Hahn, Wolfgang: Das
Wertsystem der vandalischen Kupfermünzen; Heß, Wolfgang: Pfennigfund des 13. Jahrhunderts aus dem oberlothringischen
(Trier-Metzer) Währungsbereich. 183 S., 21 Tfn. Broschiert
Mit Besitzerstempel.

     15,--1039

390,00 g. Band 37/38 von 1987/1988. Enthält u. a.: Dethlefs, Gerd: Eine keltische Goldmünze aus dem Schatzfund von Gaggers
(1751); Elayi, J. / Elayi, A.G.: Systems of Abreviations used by Byblos, Tyre and Arwad in their pre-Alexandrine Coinages;
MacDonald, David: The Significance of the "Boiotian League/Chalkis" Silver Issue; Dorcey, Peter F.: The Posthumous Alexander
Tetradrachms of Odessos; Lund, Allan A.: Wie benutzten die Germanen zu Tacitus' Zeiten die römischen Münzen?; Zedelius,
Volker: Ein weiterer Aureus des Pescennius Niger; Meyer, Eckhard: Die Bronzeprägung von Laodikeia in Syrien 194/217; Nollé,
Johannes: Zwei Bleigewichte der Staatlichen Münzsammlung in München; Kozinowski, Otto: Saalfeld als Münzstätte der Leininger
Münzen von 1804 und 1805. - Zugleich ein Beitrag zum Münzwesen des Fürstentums Sachsen-Coburg zu Beginn des 19.
Jahrhunderts. 156 S., 22 Tfn. Broschiert
Mit Besitzerstempel.

     15,--1040

395,00 g. Band 40 von 1990. Enthält u. a.: Kostial, Michaela: Neufund einer keltischen Kleinsilbermünze aus Unterfranken;
Liampi, Katerini: Ein numismatisches Zeugnis für den Bund der perrhaibischen Tripolis im zweiten Viertel des 4. Jh. v. Chr.;
Kellner, Hans-Jörg: Republikdenare von Manching; Baldus, Hans Roland: Denare des Uranius Antoninus (Anhang: neue Aurei);
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Karbach, Franz-Bernd: Die Münzprägung der Stadt Augusta in Kilikien; Hess, Wolfgang: Ein oberfränkischer Münzfund aus dem
frühen 12. Jahrhundert; Götz, Erich: Die kurfürstlich-bayerische Münzprägung in Amberg im 18. Jahrhundert; Baldus, Hans
Roland: Randbemerkungen zum bayerischen Geschichtstaler auf die erste deutsche Eisenbahn 1835; Gebhardt, Karl: Die
Bayerische Numismatische Gesellschaft und ihre Medaillen 1881-1981. Nachträge und Ergänzungen einschl. 131 S. mit
zahlreichen Abb. Broschiert
Mit Besitzerstempel.

335,00 g. Band 41 von 1991. Register zu den Jahrgängen 1, 1949 bis 40, 1990 bearbeitet von Matthias Barth. 107 S. Broschiert      15,--1042

1178,00 g. Band 42/43, 1992/1993. Enthält u. a.: Kostial, Michaela: Keltische Fundmünzen aus Unterfranken; Hildebrandt, Hans
Joachim: Die Metrologie der frühen römischen Münzen. Mit einem Informatikbeitrag von W. Böhmer; Kampmann, Ursula:
Asklepios mit Omphalos in der römischen Reichsprägung. Zu einem Beispiel der Beeinflussung der Reichsprägung durch
Lokalmünzen; Nollé, Johannes: Kaiserliche Privilegien für Gladiatorenmunera und Tierhetzen. Unbekannte und ungedeutete
Zeugnisse auf städtischen Münzen des griechischen Ostens; Karbach, Franz-Bernd: Die Münzprägung der Stadt Eirenopolis in
Ostkilikien; Emmerig, Hubert: WELFVS DVX. Pfennige Herzog Welf II. (1101-1120) aus Regensburg; Klose, Dietrich O. A.: Die
Barschaft eines englischen Reisenden aus dem frühen 12. Jahrhundert von der Rachelburg bei Flintsbach, Landkreis Rosenheim;
Röblitz, Günther: Halbgroschen und Pfennige aus Schmalkalden unter Hermann II. von Hessen (1376-1413); Mehl, Manfred: Ein
Münzschatz des 15. Jahrhunderts aus Niederösterreich; Schneider, Konrad: Von kupfernen Hellern und Kleingeldproblemen in
Frankfurt 1770-1840; Baldus, Hans Roland: Zweitausgaben bayerischer Geschichtstaler: ihr numismatischer Nachweis; Volz,
Peter: Unbekannte deutsche Schaumünzen des 16. Jahrhunderts. Teil II (Hans Schwarz, Friedrich Hagenauer); Weber, Ingrid S.:
Ein Wachsabguß von Franz Anton Schega; Dräger, Ulf: Entwürfe für Medaillen und Orden von Karl Friedrich Schinkel 1812 bis
1818; Barth, Matthias: Ex libris numismaticis: eine Auswahl numismatischer und heraldischer Bucheignerzeichen aus fünf
Jahrhunderten in der Bibliothek der Staatlichen Münzsammlung München. 400 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert
Mit Besitzerstempel.

     20,--1043

732,00 g. Band 45, 1995. Enthält u. a.: Hildebrandt, Hans Joachim: Das latènezeitliche Münzsystem im mittleren Europa. Teil 2;
Hollstein, Wilhelm / Jarman, Francis: Isis und Sarapis in Ionopolis; Nollé, Johannes / Zellner, Herbert: Von Anazarbos nach
Mopsuhestia. Historische Anmerkungen zu zwei unpublizierten Stadtprägungen der Römischen Kaiserzeit aus Kilikien; Nollé,
Johannes: Athena in der Schmiede des Hephaistos - Militär-, wirtschafts- und sozialgeschichtliche Implikationen von Münzbildern;
Woytek, Bernhard: MAG PIVS IMP ITER - Die Datierung der sizilischen Münzprägung des Sextus Pompeius; Jürging, Axel: Die
erste Emission Gordians III; Reitz, Helmut: Stempelkritisch-metrologische Untersuchung von Brakteaten aus dem Fund von Bokel;
Heß, Wolfgang: Bemerkenswerte Fundstücke aus dem Fund von Holheim im Ries; Beckenbauer, Egon: Die Pestmedaille des
Peter Flötner; Jokisch, Hans Christoph: Eine unbekannte Renaissance-Medaille; Beckenbauer, Egon: Franz Andreas Schega.
Weitere Nachträge. 249 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert
Mit Besitzerstempel.

     20,--1044

585,00 g. Band 51/52, 2001/2002. Enthält u. a.: Gonnella, Robert: Neue Überlegungen zur parthischen Münzstätte Artemita;
Ehling, Kay: Ein Hortfund von Marktl (Landkreis Altötting). Numismatische Beobachtungen zum Germanenfeldzug des Maximinus
Thrax (235/36 n. Chr.); Ziegler, Ruprecht: Plante Kaiser Pupienus einen Feldzug gegen die Sasaniden? Bemerkungen zur
Münzprägung von Tarsos in Kilikien und zur Vita Maximi et Balbini 13,5 in der Historia Augusta; Overbeck, Mechtild: Eine
römische Beinmarke mit dem Colosseum und weitere, bisher unbekannte Marken aus Bein; Manganaro, Giacomo: Exagia
(pesi-campioni) tardoromani e bizantini in Sicilia; Kellner, Hans-Jörg: Der Schatz von Randersacker. Ein Würzburger Heimatfund
aus dem 12. Jahrhundert; Ehling, Kay: Ein Fund von 14 fränkischen Denaren in einem Grab des 12. Jhs. in Sennfeld (Landkreis
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Schweinfurt, Unterfranken); Kranz, Annette: Zum Porträtmedaillon auf Willibald Pirckheimer von Georg Schweigger - eine Studie
zu zwei Neuerwerbungen der Staatlichen Münzsammlung München. 180 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

Journal international d'archéologie numismatique (JIAN), Athen

965,00 g. Jahrgang 13 von 1911. Enthält u. a.: Voigt, W.v.: Die Seleucidenmünzen der Kias. Eremitage zu St.-Petersburg,
bestimmt, geordnet und beschrieben (auch die der Könige von Armenien und Commagene); Reinach, A.J.: Un monument
Delphien. L´Etolie sur les trophees Gaulois de Kallion. 320 S., 13 Tfn. Broschiert, hinterer Umschlag defekt

     50,--1046

880,00 g. Jahrgang 15 von 1913. Enthält u. a.: Fietze, Wilhelm: Redende Abzeichen auf antike Münzen; Reinach, A.J.: La base
aux trophées de Délos et les monnaies de Philippe Andriskos; Svoronos, J.N.: Numismatique de la Peonie et de la Macedoine
avant les guerres Mediques. Premiere parte. 282 S., 19 Tfn. Broschiert, hinterer Umschlag defekt

     50,--1047

Le club français de la médaille

4020,00 g. 13 Ausgaben 5, 6, 7, 18, 20/21, 22, 23, 24/25, 26, 27/28, 51/52, 59/60 und 65 aus den Jahren 1964 - 1979. Broschiert      40,--1048

Medaglia, Mailand

2550,00 g. Bände 24 - 26 von 1989 - 1991. 222, 191 und 175 S. mit jeweils zahlreichen Abb. 3 Bände. Broschiert      30,--1049

Mitteilungen für Münzsammler, Frankfurt am Main

735,00 g. Nrn. 25 - 60, Jahrgang 3 - 5 von 1926 - 1928. In einem Band gebunden. Halbleinen      40,--1050

Museum Notes, American Numismatic Society

****,** g. Bände 3 - 24, 28, 29, 31 - 33 aus den Jahren 1948 - 1988. Orig.-Broschur, wenige Rücken etwas defekt     150,--1051

Numismatic Chronicle, London

940,00 g. Third Series - Volume XI. London 1891. 429, 32 und 14 S., 16 Tfn. Halbleder, hinterer Buchdeckel lose, Einband stark
defekt
Mit Bibliotheksstempel Dr. Jacob Hirsch.

     30,--1052

Numismatic Circular, London

1060,00 g. Volume VI aus dem Jahr 1898. Nrn. 61 - 72. XV, Spalten 2481 - 3088 mit zahlreichen Abb. Ganzleinen      40,--1053

1500,00 g. Volume XXIV aus dem Jahr 1916. 12 Teile. XV, 720 Spalten mit zahlreichen Abb. Halbleder, Rücken fehlt      30,--1054
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Numismaticky Casopis Ceskoslovensky, Prag

770,00 g. Jahrgänge 1 Hefte 1-4, 2 Hefte 1-4, 3 Hefte 1-4, 4 Hefte 1-2, 5 Hefte 1-4, 6 Hefte 1-4, 8 Hefte 1-2, 9 Hefte 1-4, 10 Hefte
1-4, 11/12, 15, 16/17 und 19. Ab Jahrgang 15 unter Numismaticky casopis geführt. Prag 1925 - 1950. Zahlreiche interessante
Aufsätze u. a. von Katz, Nohejlova, Castelin, Skalsky, Dobias, Skutil und Majkowski. Broschiert, teilweise unaufgeschnitten, etwas
bestoßen
Sehr selten.

    450,--1055

Numismatische Beiträge, Berlin

4150,00 g. Hefte 1969, 1971/II, 1973/I, 1974/I+II, 1975/I+II, 1976/I+II, 1977/I+II, 1978/I, 1979/I+II, 1980/I+II, 1981/I+II, 1982/I+II,
1983, 1984/2+3+4, 1985/1-4, 1986/1-4, 1987/1-4, 1988/1-4, 1989/1-4, 1990/1+2+4 aus den Jahren 1969-1990. Broschiert

     20,--1056

Numismatische Zeitschrift, Wien

2980,00 g. Konvolut von 9 Einzelheften. Band 44 / Heft 2, Band 45 / Heft 1, Band 45 / Heft 2, Band 47 / Heft 1, Band 47 / Hefte 2
u. 3, Band 47 / Heft 4, Band 49 / Heft 1, Band 49 / Heft 2 und Band 52 / Hefte 1-3 aus den Jahren 1911 - 1919. Broschiert,
teilweise beschädigt

     40,--1057

1025,00 g. Band 32 von 1900. Enthält u. a.: Bahrfeldt, Max: Nachträge und Berichtigungen zur Münzkunde der römischen
Republik (3) [zu Babelon, ...]; Voetter, Otto: Die Münzen des Kaisers Gallienus und seiner Familie (1): Münzstätte Roma / Tarraco;
Markl, Andreas: Das Provinzialcourant unter Kaiser Claudius II. Gothicus (2): Geld der griechischen Städte; Kubitschek, Wilhelm:
Ein Fund römischern Antoniniane aus Serbien; Dannenberg, Hermann: Mittelaltermünzen mit Umschriften in der Volkssprache;
Fiala, Eduard: Verschiedenes aus der Haller Münze (4): Archiv Excerpte 1579-1624; Domanig, Karl: Peter Flötner als Medailleur.
XII, 319 S., 14 Tfn. Halbleinen, etwas bestoßen

     90,--1058

590,00 g. Band 39/40 (1907). Register zu den Bänden 1 - 38. 224 S. Ganzleinen      25,--1059

740,00 g. Band 58 von 1925. Enthält u. a.: Voetter, O.: Die Kupferprägung der Diokletianischen Tetrarchie (6): Roma; Vasmer, R.:
Beiträge zur muhammedanischen Münzkunde; Loehr, A.: Die Finanzierung des Siebenjährigen Krieges; Polaschek, Erich: Zwei
römische Münzschätze aus Wien. 154 S., 16 Tfn. Broschiert, teilweise unaufgeschnitten

     35,--1060

935,00 g. Band 69 von 1936. Enthält u. a.: Pink, K.: Der Aufbau der römischen Münzprägung in der Kaiserzeit; Elmer, Georg:
Eugenius; Mayreder, F.: Die Halben Centenionales mit Vota-Legenden zur Zeit des Theodosius; Barb, A.: Der Münzfund von
Jabing (374 n. Chr.); Dworschak, F.: Studien zum byzantinischen Münzwesen (1): Der Solidus / Das Tetarteron; Loehr, A.:
Österreichs Geldgeschichte in der Neuzeit. 112 S., 1 Tf.; Band 70 von 1937. Enthält u. a.: Wieser, Franz: Inhaltsverzeichnis zu
Band 41-70 (Neue Folge Band 1-30) der Wiener Numismatischen Zeitschrift 1908-1937; Elmer, Georg: Die Kupfergeldreform
unter Julianus Philosophus; Stefan, Friedrich: Der Münzfund von Maglern-Thörl (vergraben um 570/71 bis 584/85) und die Frage
der reduzierten Solidi; Loehr, August: Ergänzungen zu den "Österreichischen Münzprägungen 1519-1918"; Loehr, August: Frühe
Formen von Wertpapieren. (Zur Geschichte der Zahlungsmittel); Lehne, Friedrich: Kaiserliche Schaumünzenprivilegien. 112 S., 9
Tfn. In einem Band gebunden. Halbleinen

     40,--1061

280,00 g. Band 76 von 1955. Enthält u. a.: Castelin, Karel: Über Regenbogenschüsselchen und andere keltische Prägungen in
Böhmen; Pink, Karl: Die Medaillonprägung unter Kaiser Probus; Bruck, Guido: Die Verwendung christlicher Symbole auf Münzen

     15,--1062
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Zeitschriften

von Constantin I. bis Magnentius; Koch, Bernhard: Der Passauer Pfennig; Doblinger, Max: Drei oberösterreichische Münzfunde
des 13. Jahrhunderts; Probszt, Günther: Münzen und Medaillen des Königreiches Westfalen (Ein Nachtrag); Holzmair, Eduard:
Zehn Jahre Nachkriegsarbeit am Wiener Münzkabinett 1945-1955. 88 S., 3 Tfn. Broschiert

1500,00 g. Band 108/109 von 2001. Karl Schulz-Gedächtnisschrift. Enthält u. a.: Schachinger, Ursula: Die keltischen Münzen aus
einem spätlatènezeitlichen Heiligtum am Frauenberg bei Leibnitz/Stmk.; Dembski, Günther: Die Fundmünzen vom Mallnitzer
Tauern - Norische und Tauriskische Obole; Metlich, Michael: Ein Komplex Alexandriner 12 Nummi des 6. Jahrhunderts n. Chr.;
Winter, Heinz / Prokisch, Bernhard: Der mittelalterliche Schatzfund von St. Valentin (VB Amstetten, NÖ) von 1766 (verborgen
1180); Ban, Herbert / Mirnik, Ivan: Die Münzen des Jan Vitovec de Gereben; Linke, Robert / Alram, Michael / Martinek,
Klaus-Peter / Demortier, Guy / Spindler, Peter / Schreiner, Manfred: Materialanalytische Untersuchungen an Geprägen des Tiroler
Kreuzers mittels Röntgenfluoreszenzanalyse im Rasterelektronenmikroskop, Bleiisotopenanalyse und protonen-induzierter
Röntgenemissionsanalyse; Zwicker, Ulrich / Emmerig, Hubert: Untersuchungen zu Herstellung und Legierungszusammensetzung
von Regensburger und anderen süddeutschen Pfennigen des 12. bis 15. Jahrhunderts; Mirnik, Ivan: Das Berg- und Münzrecht
des Grafen von Krk oder Frangepan; Grund, Rainer: Der Wiener Medailleur Anton Scharff und Dresden; Steguweit, Wolfgang:
Franz Paul Krischker (1896 - 1955) - Münzmedailleur und Metallgestalter. Zur Erinnerung an den letzten Medailleur der
Preußischen Staatsmünze Berlin; Arnold, Paul: Die Sterbemünzen auf Herzogin Maria Hedwig von Sachsen-Meiningen;
Hirschberg, Helmut: Numismatische Memorabilien zum Jahreswechsel. 318 S. mit zahlreichen Abb. Pappband

     15,--1063

2100,00 g. Band 118 von 2011. Festschrift für Günther Dembski zum 65. Geburtstag, Teil II. Enthält u. a.: Prokisch, Bernhard /
Gruber, Heinz: Die Fundmünzen aus den im Zusammenhang mit dem Bau der Umfahrungsstrasse der Ortschaft Neubau (MG
Hörsching, VB Linz-Land, OÖ) durchgeführten archäologischen Untersuchungen der Jahre 2005/2008; Ruske, Alexander: Die
Fundregesten der antiken Münzhorte aus Österreich. Eine Zusammenstellung aller bekannten Münzdepots anhand der Literatur;
Prokisch, Bernhard / Winter, Heinz (mit Beiträgen von Roland Forster & Hermann Steininger): Der mittelalterliche Münzschatz von
Fraham (P. B. Eferding, Oberösterreich) (verborgen um 1200); Hirsch, Martin / Hylla, Alexandra / Mittelstraß, Tilman: Der
Münzfund von Oberteisendorf. Einblicke in die mittelalterliche Münzprägung im Erzbistum Salzburg und im herzoglichen Bayern;
Emmerig, Hubert / Alram, Michael / Steininger, Hermann: Der Münzfund von Scheibbs (um 1440/1450); Denk, Roswitha / Griebl,
Monika / Grundner, Michael / Traum, Rene / Vanglielof, Edith: Silbermünzen in der Sommerküche. Der Münzschatzfund von
Hipples im Weinviertel; Schindel, Nikolaus: Ein osmanisches Münzkonvolut aus dem 17. Jahrhundert. 450 S. mit zahlreichen Abb.
Pappband

     25,--1064

Numismatisch-sphragistischer Anzeiger, Hannover

505,00 g. 18. - 20. Jahrgang 1887 - 1889. Jeweils 12 Nrn. IV, 100 S.; IV, 102 S.; IV, 102 S. Dazu beigebunden: Numismatisches
Literatur-Blatt. Band V 1888-1889. Nrn. 40-50, S.417-506, VI S. Inhaltsverzeichnis. Ganzleinen
Mit Exlibris Reinhold Jordan und Besitzerstempel.

     25,--1065

245,00 g. 23. Jahrgang 1892. 12 Nrn. V, 114 S. Dazu: Mehrere Seiten Beiblatt zum Numismatisch-sphragistischen Anzeiger.
Ganzleinen

     20,--1066

245,00 g. 25. Jahrgang 1894. 12 Nrn. V, 112 S. Dazu: Mehrere Seiten Beiblatt zum Numismatisch-sphragistischen Anzeiger.
Ganzleinen

     20,--1067

260,00 g. 28. Jahrgang 1897. 12 Nrn. V, 102 S. Dazu: Mehrere Seiten Beiblatt zum Numismatisch-sphragistischen Anzeiger.
Ganzleinen

     20,--1068
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Revue Belge de Numismatique

Bände 82 - 86 und 88 - 128 aus den Jahren 1930 - 1982. Dazu zwei Registerbände. Fast einheitlich gebunden in Ganzleinen, 6
Bände mit Wasserschaden
Sehr selten. Mit Exlibris.

    750,--1069

Bände 129 - 142, 144 - 146, 148 - 153 und 155 - 159 aus den Jahren 1983 - 2013. Orig.-Broschur
Teilweise mit Exlibris.

    350,--1070

Revue Suisse de Numismatique

980,00 g. Konvolut von 4 Teilbänden. Jahrgänge 12, 15, 17 und 18 aus den Jahren 1905 - 1913. Teilbände nicht komplett.
Broschiert, teilweise beschädigt

     20,--1071

Schriftenreihe der Münzfreunde Minden

1680,00 g. Hefte 17, 20, 23, 24 und 30 aus den Jahren 2001 - 2011. 5 Hefte. Broschiert      20,--1072

Schweizer Archiv für Heraldik

5200,00 g. Hrsg. Schweizerische Heraldische Gesellschaft. Lot von 32 Broschüren. 1/1910, 3/1910, 4/1910, 1/1914, 2/1914,
3/1914, 4/1914, 1/1915, 2/1915, 3/1915, 4/1915, 1/1916, 2/1916, 3/1916, 1/1917, 2/1917, 3-4/1917, 2/1919, 3-4/1919, 1/1920,
2/1920, 1-2/1921, 3-4/1921, 1-2/1922, 3-4/1922, 1/1923, 4/1929, 1/1930, 2/1930, 1-2/1940, 3-4/1930. Dazu:- Festschrift zur
Jubiläumsfeier der Schweizerischen Heraldischen Gesellschaft 1891-1916. 32 Bände. Broschiert, Bleistiftanmerkungen

     20,--1073

Zeitschrift für Numismatik, Berlin

Band 1 (1874). Enthält u. a.: Sallet, A. v.: Die Münzen von Chersonesus in der Krim; Dannenberg, H.: Die Aachener und Kölner
Münzen der Hohenstaufen-Kaiser und ihrer Gegner; Imhoof-Blumer, F.: Beiträge zur Münzkunde und Geographie von
Alt-Griechenland und Kleinasien: Methydrion in Thessalien / Pelagia, Damastion, Sarnoa / Delphi in Phokis / Psophis und
Thelpusa in Arkadien / Insel Naxos / Kleinasiatische Münzen / Poseidion auf Karpathos; Lambros, P.: Unedierte Mittelaltermünzen
von Athen und Naxos. 402 S., 9 Tfn. Pappband, bestoßen
Mit Bibliotheksstempel.

    170,--1074

555,00 g. Band 11 (1884). Enthält u. a.: Kotelmann, A.: Geschichte des Geld- und Münzwesens der Mark Brandenburg unter den
wittelsbachischen, den luxemburgischen und den zwei ersten hohenzollernschen Regenten; Friedländer, J.: Griechische
Eigennamen auf Münzen. Nachträge und Berichtigungen zum Pape-Benseler'schen Lexikon; Friedländer, J.: Die Erwerbungen
des Königlichen Münzkabinetts im Jahre 1882; Erman, A.: Die im Jahre 1882 vom Königl. Münzkabinett erworbenen
orientalischen Münzen; Mommsen, Th.: Der Denar des Q. Salvidienus und die Schätze von Peccioli und Metz; Dannenberg, H.:
Zur Münzkunde des Harzes; Friedensburg, F.: Die ersten Münzen der Pfalzgrafen Otto Heinrich und Philipp; Sallet, A. v.:
Deutsche Gussmedaillen aus dem 16. und dem Beginn des 17. Jahrhunderts & Die bithynischen Aeren; Mommsen, Th.: Der
Denarschatz von Ossolaro & Die bithynischen Aeren; Hultsch, F.: Annähernde Bestimmung der Mischungsverhältnisse einiger
Elektronmünzen; Jaekel, H.: Die friesische Wede. Ein Beitrag zur Geschichte der ältesten Tauschwerte; Bahrfeldt, M.: Der
Denarfund von Maserà; Bardt, F.: Der Brakteaten-Fund von Gross-Briesen; Dannenberg, H.: Zwei Funde von Denaren des 10.
und 11. Jahrhunderts (von Schoeningen & von Vossberg); Bergk, Th.: Zur Geschichte des griechischen Alphabets in Pamphylien.
IV, 364 S., 11 Tfn. 20 S. Verhandlungen der Numismatischen Gesellschaft zu Berlin 1883. Ausgebundenes Exemplar

    110,--1075
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Zeitschriften

930,00 g. Band 14 (1887). Enthält u. a.: Sallet, A. v.: Die Erwerbungen des Königl. Münzkabinets vom 1.4.1885 bis 1.4.1886;
Mommsen, Th.: Zu den Münzen des Titus; Friedensburg, F.: Die Sarbske-Filehner Brakteaten; Friedensburg, F.: Die
brakteatenförmigen Heller Schlesiens; Bahrfeldt, M.: Contremarken Vespasians auf römischen Denaren. Neue
Zusammenstellung; Svoronos, J. N.: Über einige bis jetzt unbestimmte kretische Münzen; Drexler, W.: Bemerkungen zu einigen
von Fox "Engravings of unpublished or rare greek coins" mitgeteilten Münzen; Kull, J. V.: Das Wappen von Neuburg und die
Münzen Otto Heinrichs und Philipps. 1505-(1539)-1559;  Löbbecke, A.: Münzfund auf der Insel Chios; Dressel, H.: Einige
Bemerkungen zu Garrucci's "Monete dell' Italia antica"; Menadier, J.: Brakteatenfunde; Bonhöffer: Der Goldguldenfund von
Künzelsau; Düning, A.: Beiträge zur Münzgeschichte der Grafschaft Regenstein im 16. Jh.; Dannenberg, H.: Italienische und
französische Denare deutscher Fabrik; Dannenberg, H.: Denarfunde aus der sächsischen und fränkischen Kaiserzeit; Menadier,
J.: Deutsche Mittelaltermünzen aus den russischen Ostseeprovinzen; Pick, B.: Zur Titulatur der Flavier: III. Die griechischen
Münzen. 399 S., 13 Tfn. 52 S. mit Abb. Verhandlungen der Numismatischen Gesellschaft zu Berlin 1886. Halbleinen

    120,--1076

335,00 g. Band 23 Heft 3 und 4 (1902). Enthält u. a.: Gaebler, H.: Zur Münzkunde Makedoniens, III: Makedonien im Aufstand
unter Andriskos / Makedonien als römische Provinz; Regling, K.: Zur griechischen Münzkunde, II; Dannenberg, H.: Neuburg a. d.
Donau oder Neunburg vorm Walde?; Schrötter, Frhr. v.: Die letzte städtische Münzprägung in Preussen; Menadier, J.: Zwei
märkische Denarfunde. IV, S. 141-311, 3 Tfn. 25 S. Verhandlungen der Numismatischen Gesellschaft zu Berlin 1901. Broschiert,
Seiten lose

     30,--1077

Auktionskataloge

Frühe Auktionskataloge

Auktion vom 16.11.1836. 395,00 g. Dickmann's Münzsammlung in Wien. Verzeichnet zum versteigerungsweisen Verkaufe,
welcher vom 16. November 1836 angefangen, zu Wien vorgenommen wird. Beschrieben von Carl Wratislaw Wotypka. X, 282 S.
mit 4328, 725, 117, 31, 86, 109 Nrn. Halbleder, bestoßen und beschabt

    175,--1078

Auktion vom 12.11.1838. 265,00 g. Verzeichniß des numismatischen Nachlasses Herrn Moritz August Wilhelm von Zehmen,
Domherrn zu Merseburg, Erb-, Lehn- und Gerichtsherrn auf Schwöllen. Dresden 1838. XVI, 301 S. mit 6490 und 117 Nrn.
Teilweise beigeschriebene Preise und Anstreichungen. Neuerer Pappband
Sehr selten angeboten.

    150,--1079

Auktion vom 02.10.1839. 369,00 g. Verzeichniss der auserlesenen und höchstansehnlichen Thaler und Medaillen Sammlung des
Jacob Ritter von Frank in Wien. VI, 252 S. mit 4156 Nrn. Modernes Ganzleinen, Titelblatt und Anhangseite etwas verschmutzt

    150,--1080

Auktionen vom 10.02.1845 und 07.01.1846. 1495,00 g. Slg. Welzl von Wellenheim. Versteigerungskatalog seiner Sammlung
europäischer Münzen und Medaillen. Band 2. Abteilung 1. Abt.: Italien, Frankreich, Spanien, Portugal, Grossbritannien,
Österreich. Band 2 Abteilung 2: Ungarn, Deutschland, Schweden, Russland, Polen, Asien, Denkmünzen. 12428, 861 und 15818
Nrn., Register. 2 Bände. Teilweise mit Anmerkungen und beigeschriebenen Preisen. Halbleinen und Halbleder, Buchblock fast
lose, Einbände defekt

     75,--1081

Auktion vom 01.04.1850. 365,00 g. Verzeichniss einer grossen und sehr gewählten polnischen Münz- u. Medaillen-Sammlung
verfasst von Mikocki, L. Auktion in Wien vom 1.4.1850. 3556 + 38 Nrn., 4 Tfn., Münzenmesser. Kartoniert
Mit Besitzerstempel.

    170,--1082
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Auktionskataloge

Auktion vom 15.06.1863 in Berlin. 280,00 g. Verzeichniss der Münzen und Medaillen in Gold, Silber, Kupfer u. s. w., Doubletten
des Königlichen Münzkabinets zu Berlin. 238 S. mit 2076 und 259 Nrn. Ergebnisliste. Teilweise beigeschriebene Preise. Halbleder
Mit Exlibris.

    120,--1083

Auktion vom 01.09.1863 in Dresden. 670,00 g. Slg. Rolas du Rosey, Carl Frhr. Die numismatischen Sammlungen an Medaillen
und Münzen nebst numismatischer Bibliothek, nachgelassen durch Weiland Freiherrn Carl Rolas du Rosey. Auktionskatalog A. G.
Oehlschlägel. 594 S. mit 3886 Nrn. Ergebnisliste. Ganzleinen
Mit Bibliotheksstempel.

     80,--1084

Auktion vom 21.09.1863 in Nürnberg. 170,00 g. Das der Stadt Nürnberg gehörige Isaak von Peyer'sche Münz- u.
Medaillen-Cabinet. Geordnet und beschrieben von J. R. und H. A. Erbstein. Nürnberg 1863. XII, 103 S. mit 866 Nrn. Teilweise mit
beigeschriebenen Preisen. Pappband

     40,--1085

Auktionen vom 01.10.1863 und 03.02.1864 in Wien. 850,00 g. Verzeichnis der von dem k. k. Generalmajor Eduard Freiherrn von
Maretich de Riv-Alpon in Wien hinterlassenen Münz- und Medaillen-Sammlung. I.-II. Theil. Neuzeit. I. Theil: Portugal, Spanien,
Frankreich, Grossbritannien, Italien, Schweiz, Römisch-deutsche Kaiser und Österreichischer Kaiserstaat. 8730 Nrn. II. Theil:
Deutsche Bundesstaaten, Belgien, Niederlande, Dänemark, Schweden und Norwegen, Russland und Polen, Türkei,
Griechenland, aussereuropäische Münzen, berühmte Personen und Miscellanstücke. Nrn. 8731-17976, 37 Nrn. Halbleder, etwas
bestoßen und beschabt, wenige Anmerkungen
Mit Exlibris J. Pedersen Boras.

    200,--1086

Appelgren, T.G., Stockholm

Auktionen 15 und 16 vom 08.10.1912 und 12.11.1912. 115,00 g. Förteckning öfver Framlidne F.D. Justitieradet Johan Otto
Wedbergs efterlämnade Myntsamling. Teile I + II. Teil I: Svenska Mynt fran Medeltiden ochh Nyare Tiden intill ar 1654. 680 Nrn., 4
Tfn. Teil II: Svenska Mynt fran Nyare Tiden 1654-1907. Nrn. 681-1856, Tfn. 5-7. 2 Bände. Orig.-Broschur

     50,--1087

Ariadne Galleries, New York / Galerie des Monnaies of Geneva, Ltd., New York

Auktion vom 09.12.1981. 315,00 g. Ancient Coins. Antike. 521 Nrn. mit zahlreichen Abb., 6 Vergrößerungstfn. Orig.-Broschur      25,--1088

Ars Antiqua AG, Luzern

Auktion I vom 02.05.1959. Nachlass Jacob Hirsch 2. Teil, u. a. Antike Kunstwerke. 56 S., mit 172 Nrn., 4 Farbtfn., zahlreiche
unnumerierte schwarz-weiß Tfn. Broschiert mit Plastikschutzumschlag, bestoßen

     40,--1089

Auktion II vom 14.05.1960. Antike Kunstwerke. Ägypten, Griechenland, Rom, Byzanz. 69 S. mit 216 Nrn., 78 Tfn. Dazu:
Ägyptische Stempelsiegel. 12 S. mit 133 Nrn., 4 Tfn. Geheftet. Broschiert, bestoßen

     40,--1090
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Auktionskataloge

Astarte, Lugano

Konvolut von Auktionskatalogen. 7275,00 g. Auktionen 1 - 11 von 1998 - 2002. Orig.-Broschur      50,--1091

Auctiones A.G., Basel

Konvolut von Auktionskatalogen. Auktionen 3 - 8, 10 - 18, 20, 22 - 27 und 29 aus den Jahren 1973 - 2003. Teilweise mit
Ergebnislisten. Orig.-Broschur

    100,--1092

Ball, R., Berlin

Auktion 2 vom 11.01.1926. 515,00 g. 16. - 20. Jhdt. mit vielen Seltenheiten. 760 S., 42 Tfn. Orig.-Broschur      25,--1093

Auktion 3 vom 28.04.1930. Weimar und die Goethe-Zeit. 653 Nrn., 4 Tfn., Schätzliste. Orig.-Broschur, Rücken etwas eingerissen      20,--1094

Auktion 8 vom 05.12.1932. 685,00 g. Dubletten des Staatlichen Münzkabinetts Berlin. England, Bremen, Brandenburg-Preußen,
Ulrichskreuze, Regensburg, Gegenstempel, Freimaurer, Orden und Ehrenzeichen, Fund von Istrus-Münzen. 2114 Nrn., 32 Tfn.
Schätzliste. Halbleinen, Einband fleckig und bestoßen

     25,--1095

Auktion 9 vom 08.05.1933. 300,00 g. Münzen und Medaillen aller Zeiten und Länder, darunter besonders reiche Serien von
Brandenburg-Preußen, Braunschweig, Mansfeld. 1932 Nrn., 12 Tfn. Schätzliste. Orig.-Broschur
Mit Bibliotheksstempel.

     25,--1096

Ball, R. Nachf., Berlin

Konvolut von Verkaufslisten. 1035,00 g. Nr. 1-5 (1. Jahrgang) von 1925, 22/23 (Kaiser und Königreiche, Geistliche Fürsten,
Altfürsten (Anhalt - Braunschweig)), 24 (Römische Münzen) von 1932, 25 (Mittelalter) von 1933, 26 (Antike Münzen) von 1934, 28
(Brandenburg-Preußen) von 1935 und 37 (Anhalt) mit 12 Tfn. von 1936. In einem Band gebunden. Ganzleinen, manche Seiten
lose und etwas beschmutzt

     75,--1097

Beckenbauer, E., München

Auktion 2 vom 09.03.1962. 203,00 g. Antike, Neuzeit. 719 Nrn., 12 Tfn. Ergebnisliste. Orig.-Broschur, wenige Anmerkungen      15,--1098

Berk, H.J., Chicago

Konvolut von 9 Auktionskatalogen. Auktionskataloge 174, 177, 179, 180, 181, 183, 185, 189 und 190 aus den Jahren 2011 -
2014. Broschiert

     25,--1099
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Auktionskataloge

Bourgey, E., Paris

Auktion vom 14.05.1914. 250,00 g. Monnaies Antiques, Grecques & Romaines, Monnaies Francaises, Jetons. 1276 Nrn., 8 Tfn.
Orig.-Broschur, Einband etwas beschädigt

     35,--1100

Auktion vom 12.11.1951. 227,00 g. Ancienne collection Georges Motte. Tres importante collection de monnaies Francaises de la
gaule a nos jours. Appartenant a un Amateur. 998 Nrn., 12 Tfn. Schätz- und Ergebnisliste. Teilweise beigeschriebene Preise.
Orig.-Broschur
Mit Besitzerstempel und Besitzersignatur.

     30,--1101

Auktion vom 29.04.1953. 65,00 g. Münzen und Medaillen der Revolution. Monnaies et Medailles de la Revolution a nos jours. 302
Nrn., 2 Tfn. Schätzpreisliste. Orig.-Broschur, wenige Anstreichungen

     15,--1102

Bruun Rasmussen, A., Kopenhagen

Auktion 245 vom 10.03.1970. 685,00 g. Greek coins, Scandinavian, foreign coins and books. The collection of the late Paul M.
Proschowsky, Esq. 1023 Nrn., 17 Tfn. Schätzliste. Halbleinen

     45,--1103

Cahn, A.E., Frankfurt a.M.

Auktion 27 vom 05.04.1911. 230,00 g. Slg. v. Baldinger, Stuttgart. I. Griechische und Römische Münzen. II. Münzen und Medaillen
Württembergs. III. Allgemeiner Teil. 1599 Nrn., 9 Tfn. Ergebnisliste. Orig.-Broschur, Rücken etwas eingerissen

     50,--1104

Auktion 30 vom 23.10.1912. Kunstmedaillen und Plaketten des XV. bis XVII. Jahrhunderts., darunter Dubletten des Kgl.
Münzkabinetts zu Berlin. 149 Nrn., 16 Tfn. Orig.-Broschur, etwas bestoßen

     40,--1105

Auktion 33 vom 31.03.1913. 255,00 g. Slg. von B. Universal, Sardinien. 1893 Nrn., 7 Tfn. Orig.-Broschur, Rücken defekt      30,--1106

Auktion 37 vom 25.02.1918. 252,00 g. Slg. Dr. Hans Steger-Helouan. Münzen der römischen Kaiser. 1654 Nrn., 17 Tfn.
Orig.-Broschur, Einband etwas defekt

     35,--1107

Auktion 53 vom 07.09.1925. 760,00 g. Slg. Mueller-Lebanon, Kentucky. Kunstmedaillen der Renaissancezeit; bes. hervorragende
Arbeiten der besten deutschen Meister sowie künstlerische und interessante Münzen und Medaillen des XVI. bis XIX.
Jahrhunderts. 336 Nrn., 30 Tfn. Orig.-Broschur, Einband defekt

    150,--1108

Auktion 57 vom 26.10.1926. Dubletten des Münzkabinetts des Germanischen Nationalmuseums in Nürnberg. Mittelaltermünzen
aus altfürstlichem Besitz. 2452 Nrn., 37 Tfn. Orig.-Broschur, Umschlag etwas defekt, teilweise mit Anstreichungen und
Anmerkungen.

     35,--1109

Auktion 58 vom 23.05.1927. 540,00 g. I. Slg. Zobel. Mittelalter und Neuzeit, u. a. Fulda. II. Elsaß und Lothringen. 1951 Nrn., 29
Tfn. Orig.-Broschur

     35,--1110

Auktion 59 vom 14.03.1928. 465,00 g. Allgemein und Medaillen und Plaketten des XV. bis XVII. Jh. 2310 Nrn., 42 Tfn. Halbleinen,
Rücken eingerissen, Buchblock fast lose, teilweise mit Anmerkungen und beigeschriebenen Preisen

     20,--1111

A 77 Lit  100SeiteSolidus Numismatik



Auktionskataloge

Auktion 62 vom 15.04.1929. Rheinische Sammlung von Münzen des Mittelalters und der Neuzeit. I. Teil. 2272 Nrn., 32 Tfn.
Orig.-Broschur

     25,--1112

Auktion 63 vom 15.04.1929. Rheinische Sammlung von Münzen des Mittelalters und der Neuzeit. II. Teil. Kölnische
Privatsammlung hervorragender Serien. Köln, Barbaren, Völkerwanderungszeit, Orden und Ehrenzeichen. 3050 Nrn., 62 Tfn.
Orig.-Broschur

     25,--1113

Auktion 66 vom 06.05.1930. II. Teil. Slg. russischer Münzen enthaltend viele Seltenheiten. III. Münzen und Medaillen europäischer
Länder aus verschiedenem Besitz. Nrn. 876 - 2483, Tfn. 25 -47. Ganzleinen
Dieser Katalog ist in 2 Teilen erschienen: Antike, Nrn. 1 - 875, Tfn. 1 - 24; Russland etc. Nrn. 876 - 2483, Tfn. 25 - 47.

     40,--1114

Auktion 69 vom 26.02.1931. 515,00 g. Slg. Nies, Simon und Freiherr L.v.H. - v.d.R. Ausbeutemünzen, jüdische Münzen. 2344
Nrn., 16 Tfn. Orig.-Broschur

     30,--1115

Auktionen 70 und 72 vom 15.07.1931 und 30.11.1931. 1087,00 g. Die herzoglich anhaltische Münzsammlung zu Dessau, Teil I.
Münzen des Mittelalters [darunter der Fund von Freckleben] und Münzen der europäischen Staaten [außerhalb des
römisch–deutschen Reiches], ferner Teil II einer bedeutenden Westfalen–Sammlung [Pieper]. 2141 Nrn., 24 Tfn. Teilweise
beigeschriebene Preise. Dazu beigebunden: Auktion 72 vom 30.11.1931. Slg. des herzoglich-anhaltischen Münzkabinetts. Teil III.
Römisch-deutsches Reich. 1482 Nrn., 19 Tfn. In einem Band gebunden. Ganzleinen, Umschlag, Titelblatt und Gebotsliste von
Auktion 70 etwas beschädigt

     40,--1116

Auktion 74 vom 04.04.1932. Norddeutsche Sammlung neuzeitlicher Münzen und Medaillen. Teil 1. Serien Römisch-Deutsches
Reich, Geistliche & Altfürsten. 1923 Nrn., 20 Tfn. Schätzliste. Orig.-Broschur, Rücken etwas eingerissen

     30,--1117

Auktion 76 vom 02.06.1932. 360,00 g. Norddeutsche Sammlung. Italien, Schweiz, Personenmedaillen. 2265 Nrn., 12 Tfn.
Schätzliste. Beigeschriebene Ergebnisse. Orig.-Broschur, hinterer Umschlag fehlt

     15,--1118

Auktion 82 vom 28.06.1933. 300,00 g. Orden und Ehrenzeichen, Mittelalter, Goldprägungen. 2554 Nrn., 12 Tfn. Orig.-Broschur
Mit Besitzerstempel.

     20,--1119

Auktion 86 vom 26.02.1935. Slg. Pieper. Rheinland und Westfalen. Slg. Steger. Brandenburg, Römisch-Deutsches-Reich. 2734
Nrn., 8 Tfn. Orig.-Broschur, obere Ecke etwas beschädigt

     15,--1120

Lagerliste 23 vom Februar 1911. 382,00 g. Mittelalter und Neuzeit. 6576 Nrn. Ausgebundenes Exemplar, hinterer Umschlag fehlt      15,--1121

Lagerliste 31 von 1934. 185,00 g. Teil I. Antike Münzen. 2168 Nrn., 4 Tfn. Orig.-Broschur, Umschlag etwas defekt      25,--1122

Konvolut von Lagerlisten. 2495,00 g. Lagerlisten 26, 27, 29 und 31 aus den Jahren 1914 - 1934. Broschiert      25,--1123

A 77 Lit  101SeiteSolidus Numismatik



Auktionskataloge

Christensen, H., New York

Auktion vom 21.02.1958. 85,00 g. Silver Dollars of Independent Mexico. 1282 Nrn. mit einigen Abb. Orig.-Broschur      15,--1124

Christie, Manson & Woods, London

Auktion vom 11.12.1962. 221,00 g. The James O´Byrne collection of coins. Part III. Brunswick and Hanover including a fine
selection of multiple Thalers. 212 Nrn., 27 Tfn. Kopie der Ergebnisliste. Orig.-Broschur

     15,--1125

Auktion vom 12.06.1993. Slg. McLendon. Antike griechische und römische Münzen. 234 Nrn. mit zahlreichen Abb. Orig.-Broschur      15,--1126

Christie, Manson & Woods, New York

Auktion vom 02.05.1989. 240,00 g. Fine ancient coins. 298 Nrn. mit zahlreichen Abb. Orig.-Broschur      20,--1127

Ciani, L., Paris

Auktion vom 13.12.1937. 325,00 g. Slg. M. Jules Florange de Sierck. Numismatique Lorraine. Lothringen. 672 Nrn., 12 Tfn.
Orig.-Broschur, Ecke geknickt

     30,--1128

Classical Numismatic Group Inc., Lancaster / London

Konvolut von Auktionskatalogen. Auktionen 4, 5, 6, 9, 10, 13 - 15, 18 - 43, 45 - 47, 50, 51, 53 - 55, 57, 58, 60, 61, 63, 64, 66, 67,
69, 70, 72, 73, 75, 76/1, 76/2, 78, 79, 81/1, 82 und 84 aus den Jahren 1988 - 2010. Orig.-Broschur

    140,--1129

Credit Suisse, Bern

Auktion 4 vom 03.12.1985. Important Ancient & Mediaeval Coins including an Armenian & Judaean Collection. 859 Nrn. mit
zahlreichen Abb. Ergebnisliste. Orig.-Broschur

     15,--1130

Dix Noonan Webb, London

Auktion vom 14.03.2007. 255,00 g. Important ancient coins. 684 Nrn. mit zahlreichen Abb. Orig.-Broschur, Ecke geknickt      15,--1131

Dombrowski, H. Münzenhandlung, Münster

Konvolut von Lagerlisten. Lagerkataloge / Intermünz-Kurier 40 - 47, 55 - 100, 103 - 118, 122 - 128 und 130 - 131 aus den Jahren
1971 - 1995. Orig.-Broschur

     75,--1132

Dorotheum, Wien

Auktion vom 08.06.1956. 305,00 g. Sammlung Apostolo Zeno. II. Römer (Schluss), Byzantiner, Germanen, Kontorniaten,
Rom-Republik (mit Aes Grave), Antikes Gold, Kelten, Orient. Nrn. 2329 - 3300 Nrn., 20 Tfn. Ergebnisliste. Orig.-Broschur

     50,--1133

Auktion vom 28.02.1956. 330,00 g. Slg. Hollschek. I.Teil: Maximilian I.-Leopold I. 1607 Nrn., 8 Tfn. Ergebnisliste. Orig.-Broschur,
teilweise Anstreichungen und Anmerkungen

     15,--1134
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Auktionskataloge

Auktionen vom 24.09.1957, 22.11.1957, 25.03.1958, 09.10.1958, 19.11.1959 und 18.10.1960. Slg. Hollschek. Teile 4 - 6, 8, 10
und 12. Deutschland 1.-3. Teil, Niederlande, Spanien, Brakteaten, Dubletten Austria in Nummis, Antike II (Römer II, Byznaz,
Germanen, Römische Republik). 1394 Nrn., 10 Tfn., Ergebnisliste; 1039 Nrn., 6 Tfn., Ergebnisliste; Nrn. 1395 - 2581, 8 Tfn.,
Ergebnisliste; Nrn. 2582 - 3721, 8 Tfn., Ergebnisliste; 794 Nrn., Nrn. 4689 - 5208, 8 Tfn., Ergebnisliste; 1458 Nrn., 4 Tfn. In einem
Band gebunden. Ganzleinen

     40,--1135

Auktion vom 24.09.1957. 129,00 g. Slg. Hollschek IV. Deutschland 1. Teil, Münzen und Medaillen: Geistliche Herren, Altfürsten,
Neufürsten, Städte: von Aachen - Braunschweig. 1394 Nrn., 10 Tfn. Orig.-Broschur
Mit Ergebnisliste.

     15,--1136

Auktion vom 09.10.1958. 118,00 g. Slg. Hollschek VIII. Deutschland 3. Teil, Münzen und Medaillen: Geistliche Herren, Altfürsten,
Neufürsten, Städte: Von Oschatz - Würzburg (Stadt). Nrn. 2582 - 3721, 8 Tfn. Orig.-Broschur
Mit Ergebnisliste.

     15,--1137

Dotti, E., Mailand

Konvolut von Lagerlisten. 95,00 g. Lagerlisten 26 vom Oktober 1934 und 32 vom März 1936. Monete italiane. Monete
Republicane Romane. Savoia. 553 Nrn.; 670 Nrn. Geheftet

     15,--1138

Egger, Brüder, Wien

Auktion vom 21.11.1898. 160,00 g. Slg. Karl Latour v. Thurmburg. Universal. 3500 Nrn., 2 Tfn. Beigeschriebene Preise.
Broschiert, Umschlag beschädigt

     20,--1139

Auktion vom 12.11.1902. 95,00 g. Slg. Zeller. Salzburg und auf Salzburg bezughabende Münzen und Medaillen. 585 Nrn., 5 Tfn.
Orig.-Broschur, beschädigt, innen gut

     40,--1140

Auktion vom 10.12.1906. 420,00 g. Sammlung griechischer Münzen, hauptsächlich von Sicilien. 425 Nrn., 12 Tfn. Ganzleinen
Tadellose Erhaltung.

    120,--1141

Auktion vom 18.03.1908. 130,00 g. Goldmünzen und Medaillen aller Länder aus dem Besitz eines böhmischen Sammlers. 493
Nrn., 8 Tfn. Ergebnisliste. Ausgebundenes Exemplar, lose Blätter

     30,--1142

Auktion 39 vom 15.01.1912. 675,00 g. Griechische und römische Münzen. Doubletten der Münzensammlungen des Allerhöchsten
Kaiserhauses und aus anderem Besitz. 1587 Nrn., 32 Tfn. Ganzleinen
Tadellose Erhaltung.

    150,--1143

Auktion 40 vom 02.05.1912. 615,00 g. Slg. Theodor Prowe, Moskau. Griechische Münzen. 1332 Nrn., 23 Tfn. Ganzleinen
Tadellose Erhaltung.

    150,--1144

Auktion 44 vom 17.04.1913. Slg. Morosini. Grafschaft Tirol. 1897 Nrn., 13 Tfn. Ergebnisliste. Nachdruck Tirol 1974. Broschiert      20,--1145

Auktion 45 vom 12.11.1913. 675,00 g. Griechische und römische Münzen aus verschiedenem Besitz. 1263 Nrn., 35 Tfn.
Ganzleinen

    100,--1146
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Auktionskataloge

Tadellose Erhaltung.

Auktion 46 vom 11.05.1914. 869,00 g. Griechische Münzen. Sammlung des Herrn Theodor Prowe, Moskau und aus anderem
Besitz. 2805 Nrn., 43 Tfn. Halbleinen
Mit Exlibris Ioannis Heller und Joel L. Malter.

    120,--1147

Verkaufskatalog 14 ohne Jahr. 365,00 g. Münzen und Medaillen der Griechen und Römer des Mittelalters und der Neuzeit.
Moderne Medaillen und Plaketten von Prof. Rudolf Marschall. 4441 Nrn., 19 Tfn. Orig.-Broschur, Rücken defekt, letzte Tafel und
hinterer Umschlag lose, Umschlag eingerissen

     25,--1148

Emporium Hamburg Münzhandelsgesellschaft mbH, Hamburg

Konvolut von Auktionskatalogen. Auktionen 12 - 24, 26, 27, 29 - 33, 35, 37, 39 - 55, 57 - 77 und 79 - 83 aus den Jahren 1988 -
2018. Broschiert und kartoniert

    100,--1149

Fejer, J., Budapest

Katalog 11 vom März 1927. 155,00 g. Antike, Mittelalter und Neuzeit. 3501 Nrn. Geheftet      15,--1150

Florange, J., Paris

Verkaufskatalog von 1925. 151,00 g. Monnaies, Médailles et Jetons du Dauphiné. 627 Nrn., 7 Tfn. Orig.-Broschur, Rücken etwas
eingerissen

     25,--1151

Florange, J., Paris / Ciani, L., Paris

Auktion vom 15.06.1923. Collection de Médailles Artistiques Francaises & Étrangères. 97 Nrn., 17 Tfn. Orig.-Broschur, Umschlag
defekt

     30,--1152

Auktion vom 22.11.1927. Catalogue Monnaies Françaises de Hugues Capet a Charles VIII. 1. Teil. 2077 Nrn., 32 Tfn.
Ergebnisliste. Orig.-Broschur

     20,--1153

Auktion vom 22.04.1929. Catalogue Monnaies Françaises Henri II a Henri IV. 3. Teil. Nrn. 2605 - 3165, Tfn. 65 - 112.
Schätzpreisliste. Orig.-Broschur, unaufgeschnitten, etwas beschädigt

     20,--1154

Frankfurter Münzhandlung E. Button, Frankfurt a.M.

Auktion 88 vom 11.11.1941. 450,00 g. Taler-Sammlung von St., Madonnen-Sammlung Baron G. 2609 Nr., 22 Tfn. Orig.-Broschur,
Umschlag beschädigt, wenige Anstreichungen
Mit Bibliotheksstempel.

     10,--1155
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Auktionskataloge

Freres, F., Paris

Auktion vom 09.06.1913. Monnaies grecques antiques. Provenant en majeure partie de la collection d´un artiste francais. 363
Nrn., 12 Tfn. Orig.-Broschur

     35,--1156

Gaettens, R., Heidelberg

Auktion 12 (richtig 13) vom 16.09.1959. 180,00 g. Slg. Julius. Personenmedaillen, Miniaturmedaillen, Französische Medaillen des
19. Jahrhunderts. 1281 Nrn., 5 Tfn. Orig.-Broschur

     25,--1157

Konvolut von Auktionskatalogen. Auktionen 1 - 5, 7, 11, 14 - 18 aus den Jahren 1954 - 1963. Teilweise mit Ergebnislisten.
Broschiert

     45,--1158

Galerie de Monnaies, Düsseldorf

Auktion 15 vom 05.11.1975. 605,00 g. Slg. Wurster, Württemberg. 2400 Nrn., Abb. im Text. Broschiert      20,--1159

Konvolut von Auktionskatalogen. 8343,00 g. Auktionen 2, 5, 6, 8, 9, 11 - 16, 18, 20 - 27 und 29 - 31 aus den Jahren 1969 - 1987.
Orig.-Broschur

     45,--1160

Gebert, C.F., Nürnberg

Auktion 11 vom 08.01.1900. 60,00 g. Münzen und Medaillen des M. Huber, Nürnberg, Leo Strass, Preßburg (beide Universell)
und eines Thüringer Münzsammlers (Kippermünzen). 777 Nrn., 1 Tf. Orig.-Broschur, obere Ecke geknickt

     50,--1161

Gemini Numismatic Auctions, New York

Konvolut von Auktionskatalogen. 3855,00 g. Auktionen 1 - 6 aus den Jahren 2005 - 2010. Der Schwerpunkt liegt auf den antiken
Münzen. Orig.-Broschur

     20,--1162

Gilhofer, H. & Ranschburg AG, Luzern / Hess, A., Luzern

Auktion vom 22.05.1935. Slg. Franz Trau. Münzen der römischen Kaiser. 2 Porträttfn., 4727 Nrn., 53 Tfn. Schätzliste.
Orig.-Broschur

     80,--1163

Glendining & Co., London

Auktion vom 16.11.1950. 775,00 g. The Important Collection of Greek, Roman Republican and Imperial, Byzantine and British
Coins formed by the late Henry Platt Hall, Esq. Part II. Roman Imperial coins and Byzantine coins. Nrn. 969 - 2328, Tfn. 17 - 58.
Halbleinen

     55,--1164

Auktion vom 12.02.1958. 275,00 g. Catalogue of Part VI of the celebrated collection of coins formed by the late Richard Cyril
Lockett, Esq. Greek Part II. Nrn. 988-1552, 23 Tfn. Orig.-Broschur, Rücken etwas defekt, einige Anmerkungen und
Anstreichungen
Mit Besitzerstempel Münzen und Medaillen A.G., Basel.

     30,--1165
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Auktionskataloge

Auktion vom 21.02.1961. 375,00 g. Catalogue of Part XII of the celebrated collection of coins formed by the late Richard Cyril
Lockett, Esq. Greek (Part IV - final). Nrn. 2123-3125, 35 Tfn. Orig.-Broschur, Rücken etwas defekt

     40,--1166

Auktion vom 27.09.1962. 160,00 g. Catalogue of a collection of ancient greek and roman coins. The property of Arthur M.
Woodward. 433 Nrn., 14 Tfn. Orig.-Broschur, Seiten wellig, erste Seite beschmutzt
Mit Bibliotheksstempeln.

     15,--1167

Auktion vom 30.06.1965. 200,00 g. Catalogue of an important collection of oriental coins in gold, silver and bronze. 624 Nrn., 20
Tfn. Orig.-Broschur, teilweise mit Anmerkungen, Anstreichungen und beigeschriebenen Preisen, Umschlag fast lose
Mit Bibliotheksstempel.

     20,--1168

Auktion vom 20.11.1969. Catalogue of an important Collection of Roman Portrait Coins. 500 Nrn., 19 Tfn. Orig.-Broschur      30,--1169

Auktion vom 23.03.1977. 200,00 g. The Mack Collection Part II. Anglo-Saxon and Norman Coins. 270 Nrn. mit zahlreichen Abb.
Orig.-Broschur, Schätzliste beigelegt
Mit Besitzerstempel.

     20,--1170

Auktion vom 26.10.1983. 70,00 g. A collections of coins of the Netherlands. 253 Nrn., 3 Tfn. Orig.-Broschur, obere Ecke geknickt      15,--1171

Konvolut von Auktionskatalogen. 2345,00 g. 20 Auktionskataloge aus den Jahren 1949 - 1983, v. a. England und Antike.
05.10.1949, 06.10.1949, 24.11.1950, 17.07.1962, 04.10.1962, 12.12.1962, 01.06.1963, 12.06.1963, 30.10.1963, 27.11.1963 (2x),
23.01.1964 (3x), 12.02.1964, 11.03.1964 (3x), 14.04.1964 und 30.06.1965. Teilweise mit Anmerkungen und beigeschriebenen
Preisen. Orig.-Broschur, Gebrauchsspuren, wenige ohne Tafeln
Teilweise mit Bibliotheksstempel.

    100,--1172

Grabow, L., Rostock

Auktion 5 vom 27.03.1930. 265,00 g. Slg. aus altem gräflichen Familienbesitz [Behr-Negendank]. Pommern, Schweden,
Brandenburg, Mecklenburg. 665 Nrn., 12 Tfn. Orig.-Broschur

     55,--1173

Auktion 8 vom 11.12.1935. Münzen und Medaillen aus deutschem Museumsbesitz. 1940 Nrn., 10 Tfn. Schätzliste. Orig.-Broschur      10,--1174

Auktion 18 vom 27.10.1941. 327,00 g. Versteigerung im Auftrag einer Reichsbehörde. Österreich, Ungarn, Deutschland, England,
Italien, Schweden, Bayern, Braunschweig, Westfalen, Hamburg, Nürnberg, Reichsgold und Antike Münzen. 1832 Nrn., 18 Tfn.,
Schätzliste. Papier-Umschlag, Umschlag etwas defekt

     15,--1175

Auktion 19 vom 13.10.1942. 193,00 g. Brandenburg-preußische Medaillen, schlesische Medaillen, Westfalen, Bistum und Stadt
Hildesheim, Würzburg. 1657 Nrn., 20 Tfn. Orig.-Broschur

     15,--1176

Konvolut von Preislisten. 330,00 g. Verkaufsliste 8 von 1955. Dazu Lagerlisten 64, 65, 66 und 69 aus den Jahren 1936 - 1939.
Geheftet und broschiert, teilweise gelocht und lose

     20,--1177
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Auktionskataloge

Hamburger, J., Frankfurt a.M.

Auktion 3 vom 11.02.1907. 330,00 g. Max Ritter von Wilmersdörffer’sche Münzen- und Medaillen-Sammlung. Dritte Serie: Münzen
und Medaillen von Brandenburg, Preussen, Schlesien, Pommern, Provinz Sachsen, Schleswig-Holstein, Rheinprovinz, Westfalen,
Braunschweig und Hannover, Hansestädte, Mecklenburg, Oldenburg, Niederlande und Belgien. Nrn. 7357-11532, 12 Tfn.
Beigeschriebene Preise. Neue Kartonbroschur
Mit Exlibris Werner Pöll.

     60,--1178

Auktion 8 vom 13.10.1908. 365,00 g. Slg. Suchier. Hanau, Hessen, Schlesien, Geistlichkeit. 2806 Nrn., ohne Tafeln erschienen.
Beigeschriebene Preise. Ganzleinen

     85,--1179

Auktion 12 vom 21.06.1909. Max Ritter von Wilmersdörffer´sche Münzen- und Medaillen-Sammlung. Fünfte Serie: Münzen und
Medaillen von Österreich-Ungarn, Italien, Spanien, Portugal, Großbritannien und Irland. Nrn. 13240-18452, 8 Tfn. Ausgebundenes
Exemplar

     20,--1180

Hamburger, L. & L., Frankfurt a.M.

Auktion 7 vom 02.04.1894. 160,00 g. Gewählte Sammlung antiker Münzen aus dem Besitz eines der hervorragensten Sammler
Italiens (Gnecchi), ferner universelle Sammlung sowie Spezialsammlung von Kriegsmedaillen und Decorationen und
numismatische Bibliothek des Herrn E. Brion, Straßburg i. E. 2739 Nrn., 2 Tfn. Broschiert, Umschlag etwas defekt, teilweise
Anstreichungen
Mit Besitzerstempel.

     60,--1181

Auktion 9 vom 10.06.1895. Slg. E. Fay. Francofurtensien. Elsass, Personenmedaillen. 1628 Nrn., 1 Tf. Kopie der Ergebnisliste.
Broschiert

     40,--1182

Hamburger, Leo, Frankfurt a.M.

Auktion 38 vom 08.05.1905. 240,00 g. Münzen und Medaillen aus verschiedenem Besitz, u. a. Slgn. von Salzburg [Slg. Julius]
und Frankfurt. Modelle von Brandt. Literatur etc. 2590 Nrn. u. 5 Nrn., 9 Tfn. Orig.-Broschur, Rücken geklebt und beschädigt,
Seiten gebräunt

     60,--1183

Auktionen 44 + 45 vom 01.03.1910 + 27.09.1910. 775,00 g. Slg. Gessner. Schweizer Münzen und Medaillen. I. Abt. Schweiz im
Allgemeinen, Personen-Medaillen, Zürich, Bern, Luzern, Uri, Schwyz, Unterwalden, Zug und Glarus. II. Abt. Basel, Freiburg,
Solothurn, Schaffhausen, Appenzell, St. Gallen, Graubünden, Aargau, Thurgau, Tessin, Waadt, Wallis, Neuenburg, Genf, sowie
Mülhausen, Rottweil, Constanz etc., nebst einer Serie der  offiziellen Schweizer Schützen-Medaillen. Insg. 3379 Nrn., 37 Tfn.
Ergebnislisten, zusätzlich wenige beigeschriebene Preise. 2 Teile in einem Band gebunden. Ganzleinen, wenige Anstreichungen

    120,--1184

Auktion 46 vom 21.11.1910. 360,00 g. Münzen und Medaillen aus verschiedenem Besitz (u. a. Slg. Bachofen). Reiche Serien
Griechen und Römer. Große Suiten von Maximilian I., Gustav Adolph, Friedrich V. v. d. Pfalz, Montfort etc. Viele Seltenheiten
allerersten Ranges. 2013 Nrn., 18 Tfn. Orig.-Broschur, Umschlag etwas beschädigt, Zeichnungen auf wenigen Tafelrückseiten

     30,--1185

Auktion 51 vom 06.11.1912. 260,00 g. [Slg. Gariel] und Slg. Dubletten des königlichen Münzkabinets in Berlin. Mittelalter und
Neuzeit, u. a. Karolinger, Murbach und Lüders, Baden. 1166 Nrn., 13 Tfn. Orig.-Broschur, Rücken etwas defekt, Seiten gebräunt,

     30,--1186
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Auktionskataloge

Anmerkungen auf dem Umschlag

Auktion 52 vom 12.11.1912. 455,00 g. Schweizer Münzen und Medaillen. Slgn. J.R. Ford in Leeds, R. H. in L., sowie die
Schweizer Serie der Slg. Paul Joseph, u. A., Numismatische Bücher. 2356 Nrn., 6 Tfn. Halbleinen, teilweise etwas fleckig

     60,--1187

Auktion 55 vom 22.09.1913. Slg. Maurice Faure. Florentiner und sonstige italienische Münzen und Medaillen. Alte Kunstmedaillen
und Plaketten. 733 Nrn., 28 Tfn. Geheftet, Umschlag fehlt

     25,--1188

Auktion 56 vom 24.09.1913. 320,00 g. Slg. Uhrmacher. Mittelalter, Neuzeit, bes. Braunschweig, Köln. Nrn. 1000 - 2141 [komplett],
17 Tfn. Kartoniert
Mit Besitzerstempel.

     40,--1189

Auktion 62 vom 23.03.1920. Slg. Bachofen v. Echt. Schweizer Münzen und Medaillen. 3. Abteilung. Basel, Schaffhausen,
Appenzell und Sanct Gallen. Nrn. 1255-1925. Tfn. 33-46. Geheftet, letzte Tafel lose, Umschlag fehlt

     15,--1190

Auktion 66 vom 12.07.1921. 240,00 g. Alte Sammlung [Slg. Giardini] päpstlicher Münzen (Monete Papali). 2055 Nrn., 16 Tfn.
Orig.-Broschur, teilweise stockfleckig und Ecken geknickt

     40,--1191

Auktion 67 vom 19.09.1921. 405,00 g. [Slg. Spöttl]. Salzburg, Universal. 865 Nrn., 28 Tfn. Orig.-Broschur, Seiten gebräunt,
Rücken geklebt

     25,--1192

Auktion 69 vom 27.11.1922. 285,00 g. Universal, Gold. 1036 Nrn., 27 Tfn. Orig.-Broschur, Seiten etwas gebräunt      20,--1193

Auktion 71 vom 30.06.1924. Slgg. Egger und Kube. Vierteltaler. 1013 Nrn., 26 Tfn. Orig.-Broschur, Rücken etwas eingerissen      60,--1194

Auktion 77 vom 04.01.1926. 260,00 g. Slg. Vogel. Abteilung 5. Rheinland. Nrn. 3011-3666, Tfn. 61-75. Orig.-Broschur, Rücken
defekt, Seiten wellig

     30,--1195

Auktion 84 vom 20.02.1928. 1055,00 g. Slg. Prinz Philipp v. Sachsen-Coburg-Gotha. Universal, besonders: Antike,
Österreich-Ungarn, Salzburg, England, Frankreich. 6364 Nrn., 40 Tfn. Text- und Tafelteil. Orig.-Broschur, Einband etwas
beschädigt

     60,--1196

Auktion 85 vom 15.10.1928. 795,00 g. Slg. Adolf Iklé, St. Gallen. Schweizer Münzen. Titelphoto, 2633 Nrn., 34 Tfn. Ganzleinen
Tadelloses Exemplar.

     80,--1197

Auktion 88 vom 14.11.1928. 335,00 g. Alte Sammlung eines schweizerischen Amateurs. U. a. Schweiz, Ausbeute,
Völkerwanderung etc. 1422 Nrn., 16 Tfn. Orig.-Broschur

     30,--1198

Auktion 91 vom 04.11.1929. [Slg. Dr. R. Wolff, Heidelberg]. Pfälzische und Badische Münzen und Medaillen. 1346 Nrn., 28 Tfn.
Schätzpreisliste. Beigeschriebene Preise. Ganzleinen
Mit Bibliotheksstempeln.

     40,--1199
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Auktionskataloge

Auktion 93 vom 19.10.1931. Slgn. Hans Wunderly von Muralt (Münzen und Medaillen von Zürich) und Henry Fatio (Schweizer
Münzen und Medaillen). 2996 Nrn., 37 Tfn. Schätzpreisliste. Ganzleinen
Tadellose Erhaltung.

     50,--1200

Auktion 97 vom 12.12.1932. 315,00 g. [Slg. Sturzenegger] Schweizerische Münzen und Medaillen. 1029 Nrn., 19 Tfn. Schätzliste.
Orig.-Broschur, bestoßen

     30,--1201

Auktion 98 vom 03.04.1933. 320,00 g. Hervorragende Sammlung [Slg. Kambanis] Griechischer Münzen. Bes. reiche Serien von
Sicilien. 851 Nrn., 26 Tfn. Schätzpreisliste. Orig.-Broschur, einige Anstreichungen, Rücken etwas defekt

     75,--1202

Hanseatische Briefmarkenauktion OHG, Hamburg

Auktion vom 23.04.2003. 350,00 g. Münzen und Medaillen der Stadt Danzig. (467 Nrn.) Deutsche Münzen 18. bis 20. Jahrhundert
(Nrn. 468 - 796). 796 Nrn. mit zahlreichen Abb. Orig.-Broschur

     20,--1203

Hauck & Aufhäuser, München

Konvolut von Auktionskatalogen. ****,** g. Auktionen 1 - 21 von 1984 - 2009. Teilweise mit Ergebnislisten. Komplette Reihe.
Orig.-Broschur
Die Reihe enthält zahlreiche Spezialsammlungen, besonders Bayern, Deutschland und Antike Münzen.

    100,--1204

Heberle, J.M. (H. Lempertz´Söhne), Köln

Auktion vom 04.09.1893. Die Kunstsammlung von J. J. Gubler. Porzellan, Waffen, Möbel, Schweizer Fabrikate. 2300 Nrn. mit
vielen Tfn. Halbleinen, Umschlag etwas wasserfleckig und defekt, innen sauber

     10,--1205

Heidelberger Münzhandlung Herbert Grün e.K., Heidelberg

Konvolut von Auktionskatalogen. Auktionen 1 - 11, 13, 14, 15 I+II, 16, 17, 18 I, 19, 20 I+II, 21 I, 22, 23, 25 I, 27 - 32, 34 II, 36, 36,
36 (Bayern), 37 - 40, 40 I+II, 41 - 43, 44 I+II, 45 I+II+III, 46 I+II, 47 I+II+III, 48 - 60, 60 (Papiergeld), 61 - 63, 66 I+II, 71, 74 I+II und
75 aus den Jahren 1989 - 2018. Broschiert
Mit vielen wichtigen Sammlungen, v. a. Deutsches Kaiserreich und Süddeutschland.

    100,--1206

Helbing Nachf., O., München

Auktionen 33-37 aus den Jahren 1911-1913. 3300,00 g. Bestände der aufgelösten Firma Zschiesche & Köder, Leipzig. Teile 1-5.
(komplett). Insg. 19514, 1819 Nrn.; 92, 24 Tfn. In 2 Bänden gebunden. Ganzleinen
Tadelloses Exemplar.

    350,--1207

Auktion 36 vom 07.04.1913. 415,00 g. Auflösung der Bestände der Fa. Zschiesche & Köder. 4. Abteilung. Privatpersonen,
außereuropäische Münzen und Medaillen, Plaketten, Miscellanea, Papiergeld, numismatische Bücher. Nrn. 17594 - 19514, Tfn.
83 - 92. Beigeschriebene Ergebnisse. Orig.-Broschur

     40,--1208

Auktion 39 vom 08.12.1913. 865,00 g. [Slg. Soeckel]. Geistlichkeit, bes. Mainz, Schweiz, Kippermünzen. 5299 Nrn., 34 Tfn. Text-
und Tafelband. Orig.-Broschur, Umschlag fleckig, hinterer Umschlag fehlt bei Tafelband

     45,--1209
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Auktion 51 vom 12.04.1927. Slg. B. in M. Brandenburg in Marken, Griechische und römische Münzen. 1973 Nrn., 64 Tfn.
Orig.-Broschur, Rücken etwas eingerissen
Mit Besitzerstempel.

     50,--1210

Auktion 54 vom 05.11.1928. Slg. Seif. Gefürstete Grafschaft Tirol. Slg. Krug. Französische Revolution und Napoleon. Slg. Schell.
Münzen und Medaillen aller Zeiten und Länder, darunter Baden. 3160 Nrn., 44 Tfn. Orig.-Broschur, Umschlag etwas defekt und
fast lose

     30,--1211

Auktion 59 vom 31.01.1930. 330,00 g. Antike Münzen. 744 Nrn., 28 Tfn. Orig.-Broschur      40,--1212

Auktion 62 vom 16.10.1930. 570,00 g. Slg. Klages. Braunschweig, Goldgulden. Nrn. 1578-3411, Tfn. 33-55. Ganzleinen      25,--1213

Auktion 65 vom 10.12.1931. 510,00 g. Slg. Buchenau. Mittelalter, Münzen und Medaillen vieler Zeiten und Länder. 2422 Nrn., 20
Tfn. Schätzpreisliste. Orig.-Broschur
Mit Besitzerstempel.

     25,--1214

Auktion 66 vom 11.01.1932. Slg. Dr. Paul Julius, Heidelberg. Französische Revolution - Napoleon I. und seine Zeit (Medaillen,
Orden und Ehrenzeichen, Münzen). Porträt, 4355 Nrn., 58 Tfn. Schätzliste. Halbleinen

    140,--1215

Auktion 68 vom 11.10.1932. 515,00 g. Slg. Fürstl. Fürstenbergisches Münzkabinett Donaueschingen. Teil V. Münzen und
Medaillen der rheinischen Kurfürstentümer, Köln, Mainz, Trier, Pfalz und Speyer. 2131 Nrn., 30 Tfn. Schätzpreisliste.
Orig.-Broschur
Mit Besitzerstempel.

     25,--1216

Auktion 69 vom 05.12.1932. 490,00 g. Fürstl. Fürstenbergisches Münzkabinett, Donaueschingen. Teil VI. Westfalen: Münzen und
Medaillen von Münster, Osnabrück, Bentheim-Tecklenburg, Mark, Limburg, Dortmund, Paderborn, Minden, Corvey, Ravensberg,
Herford, Rietberg, Lippe, Holstein-Schauenburg, Schwalenberg, Sternberg, Waldeck, Ostfriesland, Oldenburg u. a. Herren und
Städten. Niederrhein: Münzen und Medaillen von Jülich, Kleve, Berg, Heinsberg, Randerath, Arenberg, Sayn-Wittgenstein, Wied,
Essen, Aachen u. a. Hessen: Münzen und Medaillen von Hessen, Nassau, Hanau, Eppstein, Friedberg, Hatzfeld, Isenburg,
Solms, Fulda, Frankfurt, Worms u. a. Ferner Münzen des Mittelalters. Bücher. 1859 Nrn., 27 Tfn. Schätzliste. Orig.-Broschur

     25,--1217

Auktion 74 vom 14.12.1933. 355,00 g. Fürstlich Fürstenbergisches Münzkabinett Donaueschingen. Teil XIII. England, Würzburg.
1686 Nrn., 18 Tfn. Orig.-Broschur
Mit Besitzerstempel.

     30,--1218

Auktion 76 vom 18.07.1934. Neuzeit, Schwalbach. 1667 Nrn., 30 Tfn. Schätzliste. Orig.-Broschur      10,--1219

Auktion 77 vom 12.12.1934. Universal. Mittelalter, Pfalz, neuere deutsche Prägungen (Schwalbach). 1855 Nrn., 12 Tfn.
Orig.-Broschur, Umschlag eingerissen

     20,--1220

Auktion 79 vom 26.06.1939. 770,00 g. 1. Teil der Slg. O. in M. Bayern, Pfalz, Römisch-Deutsches Reich, Mansfeld, Städte,
Bismarck. 4005 Nrn., 24 Tfn. Ganzleinen, Ecken bestoßen

     25,--1221
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Auktion 79 vom 26.06.1939. 1. Teil der Slg. O. in M. Bayern, Pfalz, usw. 4005 Nrn., 24 Tfn. Schätzliste. Dazu beigebunden:
Auktion 80 vom 16.09.1940. Goldmünzen, Antike Münzen, Römisch-Deutsches Reich, Sachsen, Württemberg. 444 Nrn., 30 Tfn.
Schätzliste, Kopie der Ergebnisliste.; Auktion 81 vom 03.12.1940. Antike, Spanien (Slg. Kohlmann), Österreich, Salzburg. 2196
Nrn., 32 Tfn., Schätzpreisliste, Kopie der Ergebnisliste. In einem Band gebunden. Halbleinen, Rücken defekt
Mit Besitzerstempel.

     40,--1222

Auktion 80 vom 16.10.1940. Goldmünzen, Antike Münzen, Römisch-Deutsches Reich, Sachsen, Württemberg. 444 Nrn., 30 Tfn.
Schätzliste. Orig.-Broschur

     20,--1223

Auktion 83 vom 19.08.1941. 480,00 g. Antike, Mittelalter, China, Orden, Ehrenzeichen. 2640 Nrn., 44 Tfn. Orig.-Broschur, obere
Ecke geknickt

     25,--1224

Auktion 84 vom 02.12.1941. Im Auftrag einer Reichsbehörde. Goldmünzen. 1675 Nrn., 20 Tfn. Schätzpreisliste. Orig.-Broschur,
einige Anstreichungen

     15,--1225

Auktion 85 vom 24.03.1942. 580,00 g. Goldmünzen, Österreich, Braunschweig, Personenmedaillen, Rechenpfennige. 3348 Nrn.,
24 Tfn. Schätzliste. Ganzleinen

     15,--1226

Auktion 88 vom 04.05.1943. 215,00 g. Slg. Grafen Lehndorff-Steinort. Preußen. 3034 Nrn., 12 Tfn. Orig.-Broschur      15,--1227

Verkaufskatalog 17 ohne Jahr. 135,00 g. Antike Münzen. 712 Nrn., 12 Tfn. Beigeschriebene Preise auf den Tafeln. Orig.-Broschur      25,--1228

Konvolut von 13 Auktionskatalogen. 4800,00 g. Auktionen vom 02.11.1903, 27.03.1911, 14.04.1913, 05.12.1929, 16.10.1930,
07.06.1932, 11.10.1932, 26.04.1933 (2x), 24.10.1933, 18.07.1934 (2x) und 20.03.1935. Teilweise wichtige Sammlungen, z. B.
Fürstenberg, Otto Lanz, Klages, Nagel, Lorenz, Zschiesche & Köder, Rainer. Verschiedene Einbände, teilweise ohne Tafeln,
Tafeln mit Ausschnitten, teilweise durch Kopien ersetzt, viele Anmerkungen

     60,--1229

Helios Numismatik GmbH, München

Konvolut von Auktionskatalogen. Auktionen 1 - 8 aus den Jahren 2008 - 2012. Komplette Reihe. Orig.-Broschur      30,--1230

Hess, A., Frankfurt a.M.

Katalog 3 vom 28.08.1876. 220,00 g. Münz- und Medaillen-Sammlung Stölting in Celle, II. Teil (Mittelalter und Neuzeit) und der
Slg. R. Cleff. Universell. 4496 Nrn., 27 Textabb. (Polnische Brakteaten aus dem Fund von Glebokie), 1 Tf. Ganzleinen
Tadellose Erhaltung.

    180,--1231

Auktion 26 vom 31.10.1887. Slg. Sedgwick-Berend. Deutsche, Italienische und Schweizer Münzen, v. a. Dickmünzen, Raritäten
und Portrait-Medaillen. 367 Nrn., 5 Tfn. Ganzleinen
Tadelloses Exemplar.

     55,--1232

Auktion 28 vom 03.11.1887. 105,00 g. Die Bayerischen und Pfälzischen Münzen und Medaillen des Hauses Wittelsbach,
beschrieben von J. V. Kull (seine Sammlung I. Teil). 1520 Nrn., 2 Tfn. Ausgebundenes Exemplar, teilweise lose Blätter

     30,--1233
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Auktion 59 vom 23.05.1894. 45,00 g. Münzen und Medaillen des Alterthums, des Mittelalters und der Neuzeit aus verschiedenem
Besitz, z. T. aus dem Nachlass von Joachim Lelewels. 956 Nrn. Ohne Tafeln erschienen. Ausgebundenes Exemplar, teilweise
lose Blätter, defekt

     20,--1234

Auktionen 62 und 63 vom 26.11.1894 und 06.05.1895. 1180,00 g. Münzen- und Medaillen-Sammlung Adolph Meyer-Gedanensis,
Berlin. Erste und zweite Abteilung. Münzen und Medaillen der Kaiser und Könige, der Geistlichkeit und der altfürstlichen Häuser.
Porträt, 5631 Nrn., 7 Tfn.; Münzen und Medaillen der neufürstlichen Häuser, Italiens, der Schweiz, der Niederlande, der Städte
und der überseeischen Länder, sowie auf Münzbesuche, ferner Medaillen auf Bergwerke, Ausbeute, Numismatiker, Medailleure,
Münzbeamte u. a. Privatpersonen. Nrn. 5632-11421, Tfn. 8-14. 2 Bände. Halbleinen, teilweise beigeschriebene Preise und
Anmerkungen, eine Seite im 2. Teil repariert
Mit Exlibris Numismatische Bibliothek Siegmund Werkner, Innsbruck.

    175,--1235

Hess Nachf., A., Frankfurt a.M.

Auktion 94 vom 19.10.1903. 405,00 g. Münzen und Medaillen der Neuzeit. Doubletten des Kgl. Münzcabinetts zu Berlin. Eine
universelle Sammlung aus altem Besitz, u. A. Nrn. 1621–7289, 6 Tfn. Kartoniert, Tafeln teilweise mit kleinen Löchern

     30,--1236

Auktionen 113, 116, 120, 124, 130 und 133 von 1908 - 1911. 4320,00 g. Slg. Erbstein. Teil 1 - 6 (komplett). Europäische Münzen
und Medaillen, Mittelalter und Neuzeit. 21535 Nrn., 50 Tfn. Ergebnislisten. In 3 Bänden gebunden. Ganzleinen

    350,--1237

Auktion 149 vom 01.04.1914. 165,00 g. I. Slg. H. Bruckmann, Heilbronn. Württembergische Münzen und Medaillen. II. Slg. Hofrat
Dr. K. Friederich, Dresden. Sächsische Münzen und Medaillen. Münzen mit Contremarken. Varia. Numismat. Bücher. 2051 Nrn., 5
Tfn. Orig.-Broschur, Umschlag etwas defekt

     55,--1238

Auktion 151 und 152 vom 18.05.1914 und 26.10.1914. 985,00 g. Slg. Bruun. Schwedische Münzen Teil I.  991 Nrn., 35 Tfn.
Halbleinen, wenige Amerkungen auf den letzten zwei Tafeln
Tadelloses Exemplar.

     80,--1239

Auktion 152 vom 26.10.1914. 1150,00 g. Slg. Bruun. Schwedische Münzen Teil II. Nrn. 992-2347, Tfn. 36-80. Halbleder, etwas
beschabt
Die Versteigerung des II. Teils fand wegen der damaligen Kriegsverhältnisse nicht statt. Die Sammlung ging 1918 durch Kauf an
J. Bergmann über und wurde dann nach Amerika verkauft.

     80,--1240

Auktion 156 vom 18.02.1918. Slg. Finger-Rumpf. Münzen und Medaillen der Stadt Frankfurt am Main, einschließlich der Wahl-
und Krönungs-Medaillen der Deutschen Kaiser. 2477 Nrn., 14 Tfn. Ganzleinen, letzte Tafel leicht beschädigt ohne Bildverlust

     65,--1241

Auktion 167 vom 28.06.1920. 85,00 g. Baltische Münzen aus dem Besitz eines baltischn Sammlers [P. Selmer], darunter
hervorragende Seltenheiten. 1218 Nrn., 4 Tfn. Orig.-Broschur, Rücken geklebt, teilweise mit Anmerkungen

     30,--1242

Auktion 183 vom 08.02.1926. 495,00 g. [Slg. Modes]. Deutsche Münzen. 5568 Nrn., 14 Tfn. Orig.-Broschur
Mit Bibliotheksstempel.

     20,--1243
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Verkaufsliste 185 von 1926. Mittelalter. Denare, Brakteaten, Goldmünzen. Nrn. 1551-2436. Orig.-Broschur      10,--1244

Auktion 187 vom 21.06.1927. Münzen und Medaillen. Neuere Taler. Reichsmünzen. 2384 Nrn., 21 Tfn. Dazu beigebunden:
Auktion 205 vom 15.09.1931 (in Luzern). Münzen der Schweiz (Slg. Vautier). 1381 Nrn., 7 Tfn.; Ball, R. Nachf., Berlin: Auktion 4
vom 23.03.1931. Antike, Mittelalter, Neuzeit, reiche Serie Fulda. 1791 Nrn., 16 Tfn., Schätzliste; Grabow, l., Rostock: Auktion 15
vom 06.05.1940. Goldmünzen und -Medaillen aus dem Besitz von A. (= Lager der Fa. R. Ball, Berlin). 736 Nrn., 15 Tfn.;
Frankfurter Münzhandlung E. Button, Frankfurt a. Main: Auktion 87 vom 31.03.1941. Slg. Freiherr v. L., und anderer Besitz.
Bedeutende Serien Antike, Mittelalter, Römisch-Deutsches Reich, Pfalz, Gold. 2616 Nrn., 18 Tfn.; Meuss, H., Hamburg: Auktion
vom 15.09.1941. Universalsammlung. Goldmünzen, Taler, Antike, Medaillen usw. 1722 Nrn., 13 Tfn., Schätzliste. In einem Band
gebunden. Halbleinen, Titelblatt von Auktion 187 mit einer fehlenden Ecke ohne Textverlust

    100,--1245

Auktion 194 vom 25.03.1929. 480,00 g. Slg. Vogel. Teil 4. Griechen, Römer, Byzantiner, Brakteaten, Medaillen. 1241 Nrn., 32 Tfn.
Orig.-Broschur
Mit Besitzerstempel Prof. Dr. Max Hirmer.

     45,--1246

Auktion 195 vom 25.06.1929. 275,00 g. Slg. Justizrat Dr. Penzig. Sächsische Münzen (ohne Ernestiner seit 1547). 1676 Nrn., 6
Tfn. Schätzliste. Orig.-Broschur
Mit Besitzersignatur Hatz.

     30,--1247

Verkaufsliste 198 von 1930. Kaiser, Könige, Geistliche, Altfürstliche Häuser. 4438 Nrn. Orig.-Broschur      15,--1248

Auktion 199 vom 20.05.1930. Doppeltaler, Doppelgulden. Münzen aus einer alten Rheinischen Sammlung. 836 Nrn., 3 Tfn.
Orig.-Broschur

     15,--1249

Auktion 200 vom 21.05.1930. 115,00 g. [Slg. Wilczel]. Münzen und Medaillen Kaiser Maximilians. 221 Nrn., 6 Tfn. Orig.-Broschur      25,--1250

Auktion 201 vom 23.06.1930. Slg. Seeger. Franken, Schwaben, Religiöse Medaillen, Tauf- und Patenpfennige. 4033 Nrn., 23 Tfn.
Orig.-Broschur, Einband etwas defekt
Mit Bibliotheksstempel.

     35,--1251

Auktion 203 vom 16.02.1931. 315,00 g. Universal Sammlung. Europa. 1907 Nrn., 14 Tfn. Orig.-Broschur      15,--1252

Auktion 204 vom 18.02.1931. 470,00 g. Russische Münzen des 19. Jahrhunderts. Dubletten russischer Museen. 2473 Nrn., 8 Tfn.
Nachdruck Moskau 2002. Kartoniert

     60,--1253

Auktion 206 vom 04.11.1931. Mittelalter und Neuzeit. 1498 Nrn., 14 Tfn. Orig.-Broschur      10,--1254

Auktion 209 vom 12.04.1932. Gold- und Silber - Münzen aus älterer und neuerer Zeit. 1203 Nrn., 20 Tfn. Beigeschriebene Preise.
Orig.-Broschur, Umschlag verschmutzt
Auktion wurde in Luzern abgehalten.

     25,--1255

Auktion 210 vom 25.04.1932. 475,00 g. Russische Münzen des 14. - 18. Jahrhunderts. Dubletten russischer Museen. 1956 Nrn.,      60,--1256

A 77 Lit  113SeiteSolidus Numismatik



Auktionskataloge

11 Tfn. Nachdruck Moskau 2002. Kartoniert

Auktion 213 vom 10.11.1932. 325,00 g. Mittelalter und Neuzeit. 2310 Nrn., 9 Tfn. Schätzliste. Teilweise beigeschriebene Preise.
Orig.-Broschur, Umschlag etwas beschädigt

     10,--1257

Auktion 219 vom 17.10.1933. Universalsammlung. Münzen, Medaillen, Bücher. 3419 Nrn., 19 Tfn. Orig.-Broschur      20,--1258

Auktion 220 vom 10.09.1934. 270,00 g. Universal Sammlung. 1674 Nrn., 8 Tfn. Orig.-Broschur, Umschlag etwas defekt      20,--1259

Auktion 230 vom 23.02.1938. 355,00 g. Slg. Kommerzienrat H. Otto. 2. Teil. Schwaben, Kunstmedaillen. 1827 Nrn., 15 Tfn.
Schätzpreisliste. Orig.-Broschur

     20,--1260

Auktion 233 vom 14.07.1938. Mittelalter und Neuzeit. 731 Nrn., 10 Tfn., Schätzliste. Orig.-Broschur      15,--1261

Verkaufsliste 235 von 1939. 480,00 g. Deutsche Münzen. 5836 Nrn. Ganzleinen      20,--1262

Hess AG, Luzern

Auktion vom 15.02.1934. 250,00 g. Catalogue de Monnaies Grecques et Romaines. 788 Nrn., 16 Tfn. Schätzliste. Orig.-Broschur
Mit Besitzerstempel Prof. Dr. Max Hirmer.

     70,--1263

Auktion vom 26.06.1934. 335,00 g. Schweiz, Eisenbahnmedaillen, Medaillen auf Musiker und Musikwesen, Buchdruck,
Zeitungswesen, Bibliotheken. 2283 Nrn, 9 Tfn. Schätzliste. Orig.-Broschur
Mit Besitzerstempel.

     15,--1264

Auktion vom 22.05.1936. 255,00 g. Slg. Roman Abt. Schweiz. 155 Nrn., 16 Tfn. Orig.-Broschur      20,--1265

Auktion vom 24.11.1937. Goldmünzen. 715 Nrn., 7 Tfn. Orig.-Broschur      20,--1266

Auktion vom 25.10.1939. 480,00 g. Slg. des Grossfürsten Georg Michailovitsch von Russland. Russische Münzen und Medaillen
aus Gold und Platin. 687 Nrn., 17 Tfn. Nachdruck Moskau 2002. Kartoniert

     60,--1267

Auktion vom 05.04.1955. Goldmünzen und Goldmedaillen. 441 Nrn., 16 Tfn. Schätzpreisliste. Orig.-Broschur, Rücken etwas
eingerissen

     30,--1268

Auktion 245 vom 11.11.1976. 460,00 g. Schweiz - Ausland. 1257 Nrn., 32 Tfn. Schätzliste. Orig.-Broschur      15,--1269

Konvolut von Auktionskatalogen. Auktionen 244 - 247, 249 - 256 1. und 2. Teil aus den Jahren 1974 - 1986. 13 Kataloge.
Orig.-Broschur
Mit Besitzerstempel Wyprächtiger.

     50,--1270
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Hess AG, Luzern / Gilhofer & Ranschburg GmbH, Luzern

Auktion vom 18.06.1935. 195,00 g. Slg. Trau. Kärntner Münzen des 16. - 18. Jahrhunderts. Prägungen der Landesherren der
Stände, Herren, Stifter und Städte. Münzen aus Österreich und den Nachfolgestaaten, Personenmedaillen, Bibliothek Franz Trau.
760 Nrn., 8 Tfn. Schätzliste. Teilweise beigeschriebene Preise. Orig.-Broschur, unterer Rand wellig
Mit Bibliotheksstempel.

     25,--1271

Hess Nachf., A., Luzern

Auktion 215 vom 28.03.1933. 475,00 g. Slg. Erzherzog Sigismund von Österreich. Teil 1. Italien, Kreuzfahrer-Staaten,
Südslavische Staaten, Schweiz, Niederlande. 2724 Nrn., 28 Tfn. Orig.- Broschur

     30,--1272

Hess AG, Luzern / Leu&Co. AG, Zürich

Auktion vom 27.03.1956. Antike Münzen. 449 Nrn., 16 Tfn., Schätzliste und Ergebnisliste. Orig.-Broschur
Mit Besitzerstempel Wyprächtiger.

     15,--1273

Auktion vom 12.06.1956. 350,00 g. Slg. Howard D. Gibbs. Taler. 1. Teil. 1009 Nrn., 16 Tfn. Schätzliste. Orig.-Broschur      15,--1274

Auktion vom 16.04.1957. Zum Andenken an Dr. Jacob Hirsch. Antike Münzen. 444 Nrn., 16 Tfn. Schätzliste. Orig.-Broschur
Mit Besitzerstempel Wyprächtiger.

     20,--1275

Auktion vom 02.04.1958. Antike Münzen. 445 Nrn., 16 Tfn. Schätzliste. Orig.-Broschur
Mit Besitzerstempel Wyprächtiger.

     15,--1276

Auktion vom 24.03.1959. Antike Münzen. 444 Nrm., 16 Tfn. Schätz- und Ergebnisliste. Orig.-Broschur
Mit Besitzerstempel Wyprächtiger.

     15,--1277

Auktion vom 08.03.1960. 380,00 g. Münzen der Hohenstauferzeit. (Slg. Richard Gaettens). 2. Teil. Schätzlisten. Nrn. 1086 - 1702,
Tfn. 28 - 39. Schätzliste. Orig.-Broschur, leichte Gebrauchsspuren

     20,--1278

Auktion vom 23.03.1961. Slg. ESR. Römische Münzen. 479 Nrn., 20 Tfn, 4 Tafeln mit vergrößerten Abb. Schätzliste.
Orig.-Broschur

     30,--1279

Auktion vom 12.04.1962. Antike Münzen. 612 Nrn., 23 Tfn. Schätzliste. Orig.-Broschur
Mit Besitzerstempel Wyprächtiger.

     20,--1280

Auktion vom 04.04.1963. Antike Goldmünzen. 368 Nrn., 16 Tfn., Schätzliste. Orig.-Broschur
Mit Besitzerstempel Wyprächtiger.

     20,--1281

Auktion 23 vom 15.10.1963. Münzen des Mittelalters und der Neuzeit mit größeren Serien von Deutschland - Italien - Schweiz -
Dänemark - England - Frankreich - Österreich - Polen - Russland - Spanien - Übersee - USA. 1734 Nrn., 72 Tfn. Schätzpreisliste.
Orig.-Broschur, Umschlag etwas defekt

     20,--1282
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Auktion 24 vom 16.04.1964. Antike Münzen. 475 Nrn., 18 Tfn., Schätzliste. Orig.-Broschur
Mit Besitzerstempel Wyprächtiger.

     15,--1283

Auktion 28 vom 05.05.1965. Antike Münzen. 606 Nrn., 28 Tfn. Schätzliste. Orig.-Broschur
Mit Besitzerstempel Wyprächtiger.

     15,--1284

Auktion 32 vom 11.04.1967. Europäische Goldmünzen. 1168 Nrn., 30 Tfn. Schätzliste. Orig.-Broschur      10,--1285

Auktion 36 vom 17.04.1968. Antike Münzen. 631 Nrn., 32 Tfn., Schätzliste. Orig.-Broschur
Mit Besitzerstempel Wyprächtiger.

     20,--1286

Auktion 41 vom 24.04.1969. 475,00 g. Römische Münzen. 766 Nrn., 38 Tfn. Schätzliste. Orig.-Broschur      20,--1287

Auktion 44 vom 22.10.1969. Münzsammlung aus altem Adelsbesitz. 4. Teil. Deutsche Münzen. 580 Nrn., 19 Tfn. Orig.-Broschur      15,--1288

Auktion 48 vom 21.10.1970. 470,00 g. Münzen des Mittelalters und der Neuzeit. 920 Nrn., 36 Tfn. Schätzliste. Orig.-Broschur,
Rücken etwas eingerissen

     15,--1289

Hess-Divo AG, Zürich

Auktion 275 vom 10.09.1998. 595,00 g. Modern World Crowns. The Kunio Koma collection. In Zusammenarbeit mit Nihon coin
auction, Tokyo. 1039 Nrn. mit zahlreichen Abb. Kartoniert

     15,--1290

Auktion 279 vom 20.04.1999. 562,00 g. Slg. Hegibach. Münzen und Medaillen von Zürich. 590 Nrn., jede Münze und Medaille ist
abgebildet. Kartoniert

     15,--1291

Auktion 284 vom 01.11.2000. 420,00 g. Slg. Klaus Baumberger. Goldmünzen der Lateinischen Münzunion. 247 Nrn. mit
zahlreichen Abb. Kartoniert

     15,--1292

Auktion 301 vom 09.05.2005. Slg. Nürnberg. Eine bedeutende Sammlung aus Privatbesitz. 382 S. mit zahlreichen Abb.
Orig.-Kartoniert

     15,--1293

Auktion 306 vom 07.06.2007. 435,00 g. The Werner Sutter collection of Swiss coins & shooting medals. The A.B. collection of
coins from Serbia & Montenegro. The Sadanori Sekine collection of Russian coins & papermoney. 750 Nrn. mit zahlreichen Abb.
Orig.-Broschur

     10,--1294

Hirsch, G., München

Auktion 193 vom 19.02.1997. 225,00 g. Römische Goldmünzen. 135 Nrn. mit zahlreichen Abb. Orig.-Broschur      25,--1295

Konvolut von Auktionskatalogen. Auktionen 1 - 358 aus den Jahren 1978 - 2020. Teilweise mit Ergebnislisten. Orig.-Broschur
Sehr selten in dieser Vollständigkeit.

    750,--1296
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Auktionskataloge

Hirsch, J., München

Auktion 10 vom 14.10.1903. 50,00 g. Goldmünzen von Ungarn und Siebenbürgen. 486 Nrn., 2 Tfn. Orig.-Broschur, Umschlag
etwas eingerissen

     45,--1297

Auktion 16 vom 06.12.1906. 475,00 g. Griechische Münzen, mit bedeutenden Serien von Italia, Sicilia, Thessalia, Elis, u. a. aus
dem Besitze zweier Amateure und eines bedeutenden ausländischen Münzcabinets. 708 Nrn., 20 Tfn. Beigeschriebene Preise.
Halbleinen

    150,--1298

Auktion 21 vom 16.11.1908. 680,00 g. Slg. Consul Weber. Teil I. Griechische Münzen. 4747 Nrn. Ohne Tafeln. Orig.-Broschur,
hinterer Umschlag fehlt, Einband etwas beschädigt

     25,--1299

Auktion 23 vom 26.11.1908. 1815,00 g. Sammlung Arthur Löbbecke, Braunschweig. Kunstmedaillen und Plaketten des XV. bis
XVII. Jahrhunderts. 942 Nrn., 47 Tfn. Ergebnisliste. Orig.-Broschur
Sehr selten.

    700,--1300

Auktion 31 vom 06.05.1912. 880,00 g. Slgg. Gutekunst, Niess und Slg. Barron. Griechische, römische und byzantinische Münzen.
2394 Nrn., 38 Tfn. Orig.-Broschur

    140,--1301

Jacquier, P.-F., Numismatique Antique, Kehl am Rhein

Konvolut von Lagerlisten. 2095,00 g. Münzlisten 9, 10, 12 - 19 aus den Jahren 1988 - 1997. Orig.-Broschur      30,--1302

Kampmann, M., Paris

Auktion vom 09.03.1982. 401,00 g. Slg. Nicolas. Monnaies romaines. Argent et bronze. 1090 Nrn., 23 Tfn. Schätzliste.
Beigeschriebene Preise. Orig.-Broschur

     30,--1303

Kastner, G., München

Konvolut von 13 Auktionskatalogen. 3720,00 g. Auktionen 1 - 13 aus den Jahren 1972 - 1976. Vollständige Reihe. Broschiert      50,--1304

Klenau Graf OHG, München

Konvolut von Auktionskatalogen. 520,00 g. Auktionen 65, 72, 79, 82 und 89 aus den Jahren 1972 - 1974. Alle Kataloge über
Primitivgeld und Ethnologica. Teilweise mit Ergebnisliste. In einem Band gebunden. Halbleder
Tadellose Erhaltung.

     60,--1305

Kraus, F.F., Braunschweig

Auktion 1 vom 30.06.1924. 360,00 g. Braunschweig und Niedersachsen. 692 Nrn., 12 Tfn. Orig.-Broschur, Umschlag etwas
defekt, Knickspur

     20,--1306

Konvolut von Lagerlisten. 1875,00 g. Braunschweiger Münzverkehr Nrn. 2/3 + 4/5 1924; 1 - 9 1925, 1 - 6 1926, 1 - 4 1927, 1- 4
1928, 1 - 3 1929, Sonderoffertblatt IV und V vom Oktober 1928 und März 1929. In einem Band gebunden. Halbleinen, Seiten
teilweise gebräunt

     70,--1307
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Kress, K., München

Auktion 98 vom 20.04.1955. 235,00 g. Münzen und Medaillen des Zähringen-Badischen Fürstenhauses. Orden, Städte, geistliche
und weltliche Herren, Personen von Baden und den angrenzenden Gebieten. Münzen der Antike, Gemmen, Mittelalter und
Neuzeit. 4005 Nrn., 28 Tfn. Orig.-Broschur

     15,--1308

Auktion 115 vom 03.10.1960. 1079,00 g. Slg. Goppel, Plum und Holler. Joachimsthaler, Reformation, Liebe und Ehe, Krieg und
Frieden, Baden. 5922 Nrn., 72 Tfn. Ergebnisliste. Ganzleinen

     15,--1309

Konvolut von Auktionskatalogen. ****,** g. Auktionen 159, 161 - 191 aus den Jahren 1974 - 1986. Orig.-Broschur      45,--1310

Künker, Fritz Rudolf, Osnabrück

Auktion 102 vom 23.06.2005. 875,00 g. Die numismatische Bibliothek der Münzen und Medaillen AG Basel. 3589 Nrn.
Orig.-Broschur

     10,--1311

Auktionen 121, 130 und 137 vom 12.03.2007, 09.10.2007 und 11.03.2008. 5300,00 g. The De Wit Collection of Medieval Coins.
1000 years of european coinage. Part I: Migration period, Merovingians, Carolingians, France, Scandinavia and the Netherlands.
1514 Nrn. mit zahlreichen Abb.; Part II: Germany, Switzerland, Austria, Bohemia, Moravia, Hungary, Silesia, Poland, Baltic States,
Russia and the golden horde. Nrn. 1515-3034 Nrn. mit zahlreichen Abb.; Part III: England, ireland, Scotland, Spain, Portugal, Italy,
Balkan, the Middle East, Crusader States, jetons and weights. Nrn. 3035-4256 mit zahlreichen Abb. 3 Bände. Orig.-Broschur

     75,--1312

Auktionen 185, 196, 208 und 219 vom 17.03.2011, 28.09.2011, 15.03.2012 und 30.10.2012. Slg. Hagander. Schweden und seine
Besitzungen. 225; 219; 230; 377 Nrn. Jeweils mit zahlreichen Abb. 4 Bände. Kartoniert

     25,--1313

Konvolut von Auktionskatalogen. Auktionen 1 - 305 von 1985 - 2018. Komplett. Teilweise mit Ergebnislisten. Mit vielen wichtigen
Sammlungen: De Wit Collection, Horn, Pielsticker, Bonde, Kennepohl, Hagander, Rother, Baums, Preussag. Orig.-Broschur
Wichtige Reihe. Sehr selten komplett angeboten.

  1.500,--1314

Kurpfälzische Münzhandlung, Mannheim

Konvolut von Auktionskatalogen. Auktionen 1 - 75 aus den Jahren 1970 - 2008. Orig.-Broschur
Komplette Reihe.

    120,--1315

Lanz, H., Graz

Auktion 3 vom 22.11.1974. Römisch-Deutsches Reich. Städte-Münzen Städte-Medaillen. 675 Nrn., 44 Tfn. Schätzpreisliste.
Orig.-Broschur

     15,--1316

Auktion 8 vom 16.10.1976. 320,00 g. Römisch-Deutsches Reich. Geistlichkeit. Salzburg - Sankt Alban - Sankt Blasien - Sankt
Emmeran - Sankt Florian - Sankt Paul - Seligenstadt - Speier - Stablo - Strahov - Strassburg - Thoren - Trient - Trier - Walkenried
- Weingarten - Weissenau - Werden und Helmstädt - Wien - Wischehrad - Worms - Würzburg - Zagreb. 864 Nrn., 45 Tfn. Schätz-
und Ergebnisliste. Orig.-Broschur, etwas defekt

     15,--1317

Auktion 9 vom 02.12.1977. 339,00 g. Römisch-Deutsches Reich. Deutsche Neufürsten. Arenberg - Bentheim - Berg
(S´Herrenberg) - Erbach - Finstingen - Friedberg - Fugger - Fürstenberg - Haag - Hanau - Hatzfeld - Helfenstein - Hohenlohe -

     15,--1318
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Auktionskataloge

Hohenzollern - Hohnstein - Horn - Isenburg - Jever - Knyphausen - Königseck - Königstein - Leiningen - Lippe - Löwenstein -
Mansfeld - Öttingen - Ostfriesland - Pfalzburg (Phalzbourg) - Rantzau - Reckheim - Regenstein (Reinstein) - Reuss - Rietberg -
Salm - Sayn - Schauenburg - Schaumburg - Schwarzburg - Solms - Stolberg - Waldeck - Wallboden Gimborn. 981 Nrn., 50 Tfn.
Schätzpreisliste. Orig.-Broschur

Auktion 12 vom 02.12.1978. Österreich. Medaillen - Münzen. Franz I., 1804 - 1835. Ferdinand I., 1835 - 1848. Revolution 1848.
Lohnmarken für Fabrikarbeiter. Franz Joseph I., 1848 - 1916. Republik ab 1918. 1072 Nrn., 45 Tfn. Schätzpreisliste.
Orig.-Broschur

     15,--1319

Auktion 14 vom 24.11.1979. 365,00 g. Römisch-Deutsches Reich. Haus Habsburg - Lothringen. Maria Theresia, Franz I., Josef II.,
Leopold II., Franz II. 1364 Nrn., 59 Tfn. Schätz- und Ergebnisliste. Teilweise beigeschriebene Preise. Orig.-Broschur, etwas defekt

     15,--1320

Auktion 15 vom 28.11.1980. 520,00 g. Römisch-Deutsches Reich. Barockmedaillen. Schaumünzen - Denkmünzen -
Auswurfmünzen 1630 - 1745. Haus Habsburg. 1456 Nrn., 91 Tfn. Schätzpreisliste und Ergebnisliste. Teilweise beigeschriebene
Preise. Orig.-Broschur

     15,--1321

Lanz, H., München

Auktionen 94 und 100 vom 22.11.1999 und 20.11.2000. Slg. Benz. Römische Kaiserzeit Teil I. (Augustus bis Vitellius). 96 S. mit
694 Nrn., 40 Tfn., Porträt-Tafel, 15 Farbtfn. Dazu:- Teil II (Pertinax bis Nepos) vom 20.11.2000. 94 S. mit 682 Nrn., 7 Farbtfn., 35
Tfn. Orig.-Broschur

     30,--1322

Auktion 152 vom 01.07.2011. 415,00 g. Münzen vor dem Türkensturm. Slg. RBS. Süd- und Osteuropa. 865 Nrn. mit zahlreichen
Abb. Ergebnisliste. Orig.-Broschur

     15,--1323

Konvolut von Auktionskatalogen. Auktionen 1 - 158 aus den Jahren 1978 - 2014 mit zahlreichen Sammlungen, u. a. Benz, BCD,
Diez, RBS, Orden, Ley, Literatur. Orig.-Broschur

    350,--1324

Lempertz, M., Köln

Auktionen 248, 254 und 268 vom 16.03.1927, 31.05.1927 und 22.05.1928. 850,00 g. Slg. Wilhelm Pieper. Teil I - III. Rheinland,
Westfalen, Niedersachsen. 6398 Nrn., 25 Tfn. 3 Bände. Orig.-Broschur, etwas beschädigt

     90,--1325

Lepcyk, J., East Lansing

Auktion vom 07.03.1977. 445,00 g. The George Sobin Collection of French Ecus. 1336 Nrn. mit zahlreichen Abb. Ergebnisliste.
Orig.-Broschur

     80,--1326
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Auktionskataloge

Leu AG, Zürich

Auktion 6 vom 08.05.1973. 255,00 g. Griechische Bronzemünzen Unteritaliens und Siziliens aus Sammlung Tom Virzi. 300 Nrn.,
15 Tfn. Schätzliste. Orig.-Broschur

     20,--1327

Auktion vom 21.06.1989. 1400,00 g. Slg. Erlanger. Nürnberg. 2458 Nrn., 123 Tfn. 2 Bände. Orig.-Broschur      25,--1328

Konvolut von Auktionskatalogen. Auktionen 1 - 103 aus den Jahren 1971 - 2009. Orig.-Broschur und Pappband
Selten in dieser Komplettheit angeboten. Mit vielen wichtigen Sammmlungen, u. a. BCD, Weweler, Simmen, Virgil M. Brand,
Erlanger, Stuker, Bostonian collection.

    850,--1329

Konvolut von Lagerlisten. 910,00 g. 4 Lagerlisten von Sommer 1992, Winter 1992/1993, Herbst 1993 und Herbst 1998. Antike und
Neuzeit, dabei Römische Silbermünzen, neuzeitliche Goldmünzen, Jüdische Münzen, Architekturdarstellungen auf antiken
Münzen und auf neuzeitlichen Münzen. 4 Hefte. 571 Nrn., 676 Nrn., 505 Nrn. und 858 Nrn., jeweils mit zahlreichen Abb. Geheftet

     20,--1330

Leu AG, Zürich / Numismatic Fine Arts, Inc., Beverly Hills

Auktion vom 16.05.1984. 1100,00 g. The Garrett Collection Part 1. 1427 Nrn. mit zahlreichen Abb. auf Tafeln. Schätzliste und
Ergebnisliste. Notizen auf der Schätzliste. Orig.-Broschur

     15,--1331

Auktion vom 16.10.1984. 1740,00 g. The Garrett Collection Part 2. 1858 Nrn., 145 Tfn. Schätzliste und Ergebnisliste.
Orig.-Broschur

     15,--1332

Leu Bank Ltd., Zürich / Spink & Son Ltd., London

Auktion vom 26.04.1978. Important Collection of English Gold and Silver Coins. The property of Mr. Jose Pellegrino. 266 Nrn. mit
zahlreichen Abb. Schätzpreisliste und Ergebnisliste. Orig.-Broschur

     20,--1333

Meister & Sonntag, Stuttgart

Auktion 1 vom 20.09.2004. 330,00 g. Slg. Dietiker. Böhmen. 763 Nrn. mit zahlreichen Abb. Ergebnisliste. Orig.-Broschur      25,--1334

Konvolut von Auktionskatalogen. Auktionen 1 - 14, 16 - 22 und 27 - 29 aus den Jahren 2004 - 2018. Broschiert und kartoniert
Mit vielen wichtigen Sammlungen.

    100,--1335

Merzbacher, E., München

Auktion vom 27.03.1912. 500,00 g. Münzen und Medaillen aller Länder. 1. Allgemeine Sammlung, dabei hervorragende
Goldmünzen. Raritäten aus elsässischem Nachlasse. 2. Bayern und Pfalz, geistliche Münzen, sowie eine große Zahl
Porträtmedaillen aus Münchner Besitz. 3. Münzen und Medaillen von Sachsen aus dem Besitz eines österreichischen
Aristokraten. 1475 Nrn., 21 Tfn. und Nachtragsblatt für Nr. 458 a–e. Orig.-Broschur, teilweise etwas stockfleckig und Rücken
etwas eingerissen

     30,--1336

A 77 Lit  120SeiteSolidus Numismatik



Auktionskataloge

Meuss, H., Hamburg

Auktion 3 vom 12.11.1928. Slg. Friedrich W. Oetling. Hamburgische Münzen und Medaillen. 2613 Nrn., 14 Tfn. Schätzliste.
Teilweise beigeschriebene Preise und Käufer. Orig.-Broschur, Seiten wellig
Die bedeutendste Hamburg-Sammlung.

     30,--1337

Auktion 11 vom 07.12.1938. 182,00 g. Slg. Dr. Danziger, Bremen. Münzen von Bremen, Bremen- Verden, Stade, Wildeshausen,
Braunschweig-Lüneburg und Münzen mit Bremer Gegenstempel. 1051 Nrn., 10 Tfn. Orig.-Broschur

     60,--1338

Auktion 15 vom 27.11.1940. Universalsammlung. 1570 Nrn., 10 Tfn. Schätzliste. Orig.-Broschur      10,--1339

Auktion 18 vom 17.04.1942. Goldmünzen, Taler, Medaillen. 536 Nrn., 1 Tf. Orig.-Broschur      10,--1340

Müller & Sohn Münzenhandlung, München

Konvolut von Verkaufslisten. 125,00 g. Juni 1926, 7 und 8 aus den Jahren 1926 - 1929. 3 Hefte. Geheftet, ein Heft geknickt      15,--1341

Münzen und Medaillen AG, Basel

Auktion 15 vom 01.07.1955. 260,00 g. Schweizer Goldmünzen, St.-Galler Münzen (Slg. M.), Münzen des Hauses Savoyen und
des Piemont, Salzburg, Karolingerdenare, Goldmünzen des Römisch-deutschen Reiches und der deutschen Staaten, polnische,
italienische und römische Goldmünzen. 907 Nrn., 32 Tfn. Orig.-Broschur, Einband fleckig
Mit Bibliotheksstempel.

     20,--1342

Auktion 25 vom 17.11.1962. 175,00 g. Griechische, römische und byzantinische Münzen. Münzen aus Palästina. Nrn. 391-761, 20
Tfn., Schätzliste. Orig.-Broschur

     15,--1343

Auktion 45 vom 25.11.1971. Slg. Wüthrich. Schweiz und ihre Randgebiete. 1332 Nrn., 64 Tfn. Schätzliste. Orig.-Broschur      15,--1344

Auktion 62 vom 09.10.1982. 145,00 g. Islamic Coins. Islamische Münzen. 138 Nrn. mit zahlreichen Abb. Schätz- und
Ergebnisliste. Orig.-Broschur

     15,--1345

Auktion 89 vom 14.06.2000. 330,00 g. Slg. Suter. Meisterwerke Griechischer Münzkunst aus Unteritalien und Sizilien. 113 Nrn.
mit zahlreichen Abb. Orig.-Broschur

     15,--1346

Auktion 92 vom 22.11.2002. The Collection of a friend of the Romans. Portrait Art in Roman Coinage. 385 Nrn. mit zahlreichen
Abb., Nrn. 401 - 491 Numismatische Bibliothek, 8 Farbtfn. Orig.-Broschur

     15,--1347

Konvolut von Auktionskatalogen. Auktionen 1 - 95 aus den Jahren 1942 - 2004. Ganzleinen, broschiert und kartoniert
Komplette Reihe. Selten angeboten. Mit vielen wichtigen Sammlungen, u. a. Köhlmoss (Taler), Suter, Cahn, Kunstwerke der
Antike, Bernoulli, Voirol und Wüthrich.

    750,--1348
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Auktionskataloge

Münzen und Medaillen AG, Basel / Bank Leu AG, Zürich

Auktionen vom 03.12.1965, 21.10.1966, 02.11.1967 und 03.11.1967. 1200,00 g. Slg. Walter Niggeler. Teile 1 - 4. Antike
griechische und römische Münzen, Schweiz und Italien. 1604 Nrn., 250 Nrn., 32; 28; 32; 24 Tfn. Jeweils mit Schätz- und
Ergebnisliste (teilweise in Kopie). 4 Bände. Orig.-Broschur

     45,--1349

Auktion vom 28.05.1974. Slg. Kunstfreund (Gillet). Griechische Münzen. 253 Nrn. Jede Münze ist abgebildet. Schätzliste und
Ergebnisliste. Orig.-Broschur

     25,--1350

Münzen und Medaillen GmbH, Weil am Rhein

Auktion 47 vom 23.05.2019. 410,00 g. Coins of the Crusader States and their Successors. The collection of Erich Wäckerlin. 863
Nrn. mit zahlreichen Abb. Orig.-Broschur

     15,--1351

Konvolut von Auktionskatalogen. Auktionen 1 - 46 aus den Jahren 1997 - 2018. Komplette Reihe. Orig.-Broschur
Mit vielen wichtigen Sammlungen, u. a. Righetti, Bally-Herzog, Gutknecht, Joy, BCD (Arkanien und Aetolien), Schwering
(Napoleon I.), Bronny (Kirchenstaat), Schulte, Weder.

    200,--1352

Münzenhandlung Harald Möller GmbH, Kassel

Auktion 41 vom 16.05.2006. 1160,00 g. Die Medaillen von Karl Goetz aus der Sammlung Johann Max Böttcher. 1747 Nrn. mit
zahlreichen Abb. Orig.-Broschur

     20,--1353

Konvolut von Auktionskatalogen. Auktionen 1 - 67 und 69 - 72 aus den Jahren 1988 - 2018. Broschiert
Mit vielen wichtigen Sammlungen.

     80,--1354

Münzenhandlung Ulrike Müller, VS-Villingen

Konvolut von zwei Verkaufslisten. 300,00 g. Silber-Münzen der Moghul Kaiser von Indien. Teil II: Shah Jahan -Kam Bakhsh (AH
1037 - 1120, AD 1628 - 1708). Nrn. 585 - 1874, 16 Tfn.; Teil III: Shah Alam I Bahadur Shah -Muhammad Akbar II (AH 1119 -
1253, AD 1707 - 1837). Nrn. 1875 - 2956, 18 Tfn. 2 Hefte. Geheftet

     25,--1355

Münzgalerie Basel, Brosi & Schramm, Basel

Auktion vom 25.02.1987. 540,00 g. Eine bedeutende numismatische Bibliothek. An important numismatic library. 2935 Nrn., 1
Farbtf. Broschiert

     20,--1356

Münzhandlung Basel, Basel

Auktion 7 vom 29.10.1936. 195,00 g. Münzen und Medaillen der Schweiz, von Frankreich (Kelten, Merovinger, Karolinger,
königliche, feudale, lothringische und elsässische Münzen), der Niederlande und der übrigen europäischen Staaten. 1081 Nrn., 15
Tfn. Schätzliste. Orig.-Broschur, Einband etwas beschädigt
Mit Bibliotheksstempel.

     30,--1357

Auktion 8 vom 22.03.1937. 490,00 g. Monnaies Grecques, Romaines et Byzantines. Collection d’un amateur français, Quelques
piéces capitales du cabinet numismatique du Prince W.(aldeck), d’un collection américaine et d’autres provenances. 1160 Nrn.,

     50,--1358
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Auktionskataloge

54 Tfn. Schätzliste. Orig.-Broschur

Auktion 10 vom 15.03.1938. 375,00 g. Griechische, römische und byzantinische Münzen. 920 Nrn., 40 Tfn. Schätzliste.
Orig.-Broschur, Einband fleckig

     45,--1359

Lagerkatalog 1 vom April 1934. Münzen der Römischen Republik bis zum Tode des Augustus. 549 Nrn., 6 Tfn. Broschiert,
bestoßen, Rücken etwas eingerissen, teilweise Anmerkungen

     30,--1360

Münzzentrum Albrecht+Hoffmann, Köln

Auktionen 32, 37, 45 und 49 vom 23.11.1978, 08.11.1979, 25.11.1981 ud 23.11.1983. 715,00 g. Gewichte aus drei
Jahrtausenden. Teile 1 - 4, komplett. 136 Nrn., 10 Tfn.; 253 Nrn. mit zahlreichen Abb.; 158 Nrn. mit zahlreichn Abb.; 211 Nrn. mit
zahlreichen Abb. Jeweils mit Schätzliste. Bei Teil 1 und 4 mit Kopie der Ergebnisliste. 4 Bände. Orig.-Broschur

     40,--1361

Auktion 35 vom 19.04.1979. 481,00 g. Slg. Memmesheimer. Pfalz. Pfälzische Nebenlinien. 951 Nrn. mit zahlreichen Abb. und
Ergebnisliste. Orig.-Broschur

     20,--1362

Auktion 40 vom 17.04.1980. 520,00 g. Westfälische Privatsammlung im Spiegel der Kulturgeschichte. Medaillen und Münzen auf
die silberne, goldene und diamantene Hochzeit. Die Biene und der Bienenkorb. Glocken. Peter Paul Rubens. Reichsfreiherr
Heinrich Friedrich Karl vom und zum Stein. 893 Nrn. mit zahlreichen Abb. Ergebnisliste. Orig.-Broschur, wenige Seiten lose,
wenige Anmerkungen und Anstreichungen

     15,--1363

Kovolut von Auktionskatalogen. Auktionen 20 - 76 aus den Jahren 1974 - 1993. Mit vielen wichtigen Sammlungen, z. B. Slg.
Memmesheimer (Pfalz), Braunschweig, Trier, Köln, Römische Bronzen, Meyer-Coloniensis, Gewichte aus drei Jahrtausenden.
Orig.-Broschur
Komplette Reihe.

    250,--1364

Naville & Cie (Ars Classica), Genf

Auktion 1 vom 04.04.1921. 1328,00 g. Slg. Pozzi. Griechische Münzen. 3334 Nrn.; 101 Tfn. Ergebnisliste. Nachdruck Zürich /
Amsterdam 1966. Ganzleinen

     45,--1365

Nordlind, U. Mynthandel AB, Stockholm

Auktion vom 21.11.2008. The baronial collection Bonde of Ericsberg palace, part 3. Samling Bonde pa Ericsberg, Del 3. 801 Nrn.
mit zahlreichen Abb. Pappband

     20,--1366

Numismatic Fine Arts, Beverly Hills

Konvolut von Auktionskatalogen. 8300,00 g. Auktionen 5, 10, 12, 14, 16, 18 Teil I+II, 20, 22, 26, 27, 29, 30 und 32 aus den Jahren
1978-1993. Besonders antike Münzen. Orig.-Broschur
Teilweise mit Exlibris und Besitzerstempel.

     75,--1367
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Auktionskataloge

Numismatica Ars Classica, Zürich-London

Auktionen 96 und 97 vom 06.10.2016 und 12.12.2016. 2010,00 g. The America Collection of Greek and Roman Coins. 1152, 348
Nrn. mit zahlreichen Abb. 2 Bände. Leinen mit Schutzumschlag
Hochbedeutende Seltenheiten.

     35,--1368

Numismatica Ars Classica, Zürich

Konvolut von Auktionskatalogen. Auktionen 1 - 16 und 18 - 62 von 1989 - 2011. Kompletter Satz. Orig.-Broschur
Zahlreiche interessante Sammlungen enthalten, besonders über Antike und italienische Münzen. Die Auktion 17 hat nie
stattgefunden, da die Zahl 17 als schlechtes Zeichen galt.

    400,--1369

Numismatica Wien, Wien

Konvolut von Auktionskatalogen. Auktionen 1 - 21 aus den Jahren 1972 - 1978. Teilweise mit Ergebnislisten. Orig.-Broschur     100,--1370

Nussbaum, H., Zürich

Auktion vom 26.02.1934. 660,00 g. Spezialsammlung von Münzen der Südlichen Niederlande und von Historischen
Niederländischen Medaillen sowie solchen des Hauses Habsburg. Numismatische Bibliothek. 2647 Nrn., 43 Tfn. Orig.-Broschur,
Rücken etwas eingerissen

     45,--1371

Page, A., Paris

Konvolut von Lagerlisten. 135,00 g. Lagerlisten 15 - 17 von 1930 und 1931. 877, 938, 933 Nrn. 3 Hefte. Geheftet      30,--1372

Peteghem, C. van, Paris

Auktionen vom 06.03.1882, 22.05.1882, 11.12.1882, 19.02.1883 und 24.02.1883. 1095,00 g. Description de la collection
numismatique de feu M. P.-E. Legras. 5 Teile, komplett. Frontispiz, XI, 488 S. mit 1766 und 125 Nrn., 3 Tfn., 1 Doppeltf.
Ergebnislisten, beigeschriebene Preise. In einem Band gebunden. Halbleder, etwas bestoßen

    350,--1373

Auktion vom 22.11.1886. 425,00 g. Collection Colonel Mailliet. Monnaies obsidionales et de nécessité. 1350 Nrn.
Beigeschriebene Preise. Halbleinen, bestoßen, etwas stockfleckig

    130,--1374

Peus Münzenhandlung, Dr. Busso, Frankfurt a.M.

Auktion 241 vom 07.07.1941. 205,00 g. Versteigerung einer Reichsbehörde. Goldmünzen, Rheinland, Sachsen, Frankreich,
Italien. 2218 Nrn., 11 Tfn. Schätzliste. Orig.-Broschur

     20,--1375

Auktion 250 vom 15.03.1954. 340,00 g. Slg. Ernst Lejeune. Antike Münzen. 2204 Nrn., 18 Tfn. Schätzliste. Kopie der
Ergebnisliste. Orig.-Broschur

     30,--1376

Auktion 261 vom 20.06.1960. 195,00 g. Goldmünzen und -medaillen, Reichsmünzen, Antike, Neuzeit, u. a.
Braunschweig-Lüneburg (Bergwerksmünzen), Sachsen, Schweden und Schweiz. 1612 Nrn., 17 Tfn. Orig.-Broschur, Broschur
etwas fleckig

     25,--1377
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Peus Nachf., Dr. Busso, Frankfurt a.M.

Auktionen 273 und 278 vom 27.10.1970 und 27.10.1971. Slg. Koch. Deutsche Münzen. Teil I.  Niedersachsen - Schlesien.
Bibliothek (Nrn. 9001 - 9313). 1322 Nrn., 71 Tfn.; Teil II. Sachsen - Süddeutschland. Nrn. 1323 - 3041, 128 Tfn. Text- und
Tafelteil. 3 Bände. Orig.-Broschur

     15,--1378

Auktion 306 vom 13.12.1982. 625,00 g. Slg. Dr. Busso Peus. Wallfahrtsmedaillen des deutschen Sprachgebiets. 2778 Nrn., 68
Tfn. Ergebnisliste. Halbleder
Tadellose Erhaltung.

     50,--1379

Auktion 322 vom 01.11.1988. 175,00 g. Sammlung eines Fachgelehrten. Münzen der Römischen Republik. 646 Nrn., 26 Tfn.
Ergebnisliste. Orig.-Broschur

     20,--1380

Auktion 363 vom 26.04.2000. 405,00 g. 2500 Jahre persische Münzprägung. Münzen aus den Sammlungen Konsul Meyer, Prof.
Dr. Robert Göbl und andere. 1493 Nrn., 58 Tfn. Ergebnisliste. Orig.-Broschur

     15,--1381

Konvolut von Auktionskatalogen. Auktionen 266 - 423 aus den Jahren 1967 - 2018. Mit vielen wichtigen Sammlungen, u. a. Slg.
Bonhoff (Mittelalter), Noss, Restbestände der ehemaligen Staatsbank Berlin, Koch, Lejeune u.v.m. Broschiert
Selten in dieser Vollständigkeit. Sehr wichtige und interessante Reihe.

    450,--1382

Platt, C., Paris

Verkaufsliste ohne Jahr. Coll. Cardinal Dubois. Monnaies et medailles papales. 1071 Nrn., 8 Tfn. Broschiert, Rücken eingerissen      20,--1383

Ratto, M., Milano

Auktion vom 29.03.1963. 395,00 g. Monete Italiane dall'invasione Napoleonica ai giorni nostri. 700 Nrn. mit zahlreichen Tfn.
Schätz- und Preisliste. Orig.-Broschur, Umschlag fast lose, erste Seiten fleckig

     15,--1384

Riechmann, A., Halle an der Saale

Auktion 5 vom 05.12.1912. 220,00 g. Slg. eines bekannten westfälischen Numismatikers. 1. Abteilung. Waldeck und Rheinland.
1070 Nrn., 5 Tfn. Teilweise beigeschriebene Preise. Orig.-Broschur, erste Seiten etwas beschmutzt und hinterer Umschlag fehlt

     20,--1385

Auktion 10 vom 07.05.1914. Slg. Schmula-Krappitz. Ausbeutemünzen und -medaillen. 1843 Nrn., 14 Tfn. Orig.-Broschur,
Umschlag etwas defekt

     25,--1386

Auktion 17 vom 23.02.1921. 265,00 g. Slg. Doubletten des Landesmuseums Darmstadt. Goldmünzen, Taler, Plaketten. 856 Nrn.,
16 Tfn. Orig.-Broschur, Einband etwas beschädigt, Wasser- und stockfleckig

     20,--1387

Auktion 19 vom 17.01.1922. Münzen und Medaillen (Neuzeit, bes. Barockmedaillen) mit vielen Seltenheiten ersten Ranges. 899
Nrn., 20 Tfn. Orig.-Broschur, Rücken etwas eingerissen, Wasserrand

     25,--1388

Auktion 21 vom 21.09.1922. 365,00 g. Münzen und Medaillen des XV. - XX. Jahrhunderts, darunter hervorragende Reihen von
Anhalt, Braunschweig, Sachsen, Italien, Niederlande und westfälische Kupfermünzen. 1742 Nrn., 29 Tfn. Orig.-Broschur,

     25,--1389
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Umschlag etwas beschädigt, Seiten wellig

Auktion 28 vom 28.10.1924. 240,00 g. Die Münzen- und Medaillen-Sammlung von Oldenburg, Jever, Schleswig–Holstein, Bistum
Lübeck und Niedersachsen Seiner Kgl. Hoheit des Großherzogs Friedrich August von Oldenburg. 952 Nrn., 16 Tfn. Kopie.
Broschiert

     15,--1390

Auktion 31 vom 03.02.1925. 1155,00 g. Slg. Arthur Löbbecke. Deutsche Brakteaten. 1032 Nrn., 43 Tfn. Ganzleinen, etwas
bestoßen, durchschossenes Exemplar, teilweise beigeschriebene Käufer

     60,--1391

Auktion 32 vom 05.02.1925. Slg. Löbbecke. Kunstmedaillen und Plaketten des XV. - XVII. Jahrhunderts. 398 Nrn., 27 Tfn.
Orig.-Broschur, Einband etwas beschädigt
Mit Exlibris Reinhold Jordan.

     80,--1392

Auktion 35 vom 27.10.1925. Slg. Vogelsang. Ausbeute- und Bergwerks-Münzen und -Medaillen. Nachdruck 1971. 1281 Nrn., 40
Tfn. Ergebnisliste. Leinen mit Schutzumschlag

     20,--1393

Auktion 41 vom 11.12.1934. Fund von Ludwiszcze. Ein Schatz deutscher und skandinavischer Denare des 11. Jahrhunderts.
Mittelalter. 581 Nrn., 6 Tfn. Orig.-Broschur

     25,--1394

Lagerkatalog 1 vom Mai 1921. 220,00 g. Griechen, Römer und Byzantiner. 2068 Nrn.,18 Tfn. Orig.-Broschur, Umschlag etwas
beschädigt, zahlreiche Anmerkungen und Anstreichungen

     20,--1395

Rollin et Feuardent, Paris

Auktion vom 25.04.1887. 1310,00 g. Collection de M. le Vicomte de Ponton d'Amécourt. Monnaies d'or Romaines et Byzantines.
1009 Nrn., 37 Tfn. Ergebnisliste. Teilweise beigeschriebene Preise auf den Tafeln. Halbleder, Ergebnisliste am Rand verstärkt
Selten angeboten. Mit Besitzersignatur.

  1.000,--1396

Auktion vom 26.05.1902 und 14.06.1902. 1125,00 g. Collection H. M. Monnaies royales et seigneuriales francaises. Monnaies et
medailles d'Alsace. 3602 Nrn., 32 Tfn. Ergebnisliste. Halbleder, etwas bestoßen
Tadellose Erhaltung.

    200,--1397

Rosenberg, H.S., Hannover

Auktionen 10, 12 und 20 vom 19.11.1906, 25.01.1909 und 03.03.1919. Slg. Dr. J. Mann, Leopoldshall. Münzen und Medaillen von
Anhalt, Jever, Lauenburg. 894 Nrn., 2 Tfn. Beigeschriebene Preise; I. Slg. R. Hesemann, Hannover. Münzen und Medaillen von
Braunschweig-Lüneburg etc. II. Aus anderem Besitz. Münzen und Medaillen von Hannover. Freimaurer-Medaillen.
Schwalbach-Thaler. Münzen und Medaillen verschiedener Länder. 1205 Nrn. Ohne Tafeln erschienen. Wenige Anstreichungen;
Slg. Otto Büschhoff, Braunschweig. Münzen und Medaillen der Lande Braunschweig-Lüneburg und Hannover. Deutsche
Reichsmünzen. 2102 Nrn., 5 Tfn. Beigeschriebene Preise. In einem Band gebunden. Halbleinen

     60,--1398

Auktion 11 vom 25.11.1907. 435,00 g. Slg. R. Kaselowsky, Bielefeld. Münzen und Medaillen verschiedener Länder, bes.
Braunschweig-Lüneburg. Slg. G. von Gloy. Russland und Baltikum. 2778 Nrn., 10 Tfn. Orig.-Broschur, Deckblatt lose
Mit Exlibris Karl Kennepohl.

     40,--1399
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Auktion 12 vom 25.01.1909. 125,00 g. I. Slg. R. Hesemann, Hannover. Münzen und Medaillen von Braunschweig-Lüneburg etc. II.
Aus anderem Besitz. Münzen und Medaillen von Hannover. Freimaurer–Medaillen. Schwalbach–Thaler. Münzen und Medaillen
verschiedener Länder. 1205 Nrn. Ohne Tafeln erschienen. Orig.-Broschur

     20,--1400

Auktion 13 vom 29.11.1909. Slg. Generalleutnant Peter von Lehmann, Wiesbaden. Münzen und Medaillen der Lande
Braunschweig-Lüneburg und Hannover, sowie der angrenzenden Gebiete (Ostfriesland, Stolberg u. Lippe). 2598 Nrn., 10 Tfn.
Ausgebundenes Exemplar

     20,--1401

Auktionen 14 und 18 vom 12.12.1910 und 25.11.1913. 815,00 g. Slg. Düning. Mittelalter und Neuzeit. 3738 Nrn., 2 Tfn.
Beigeschriebene Preise; Slg. Schwalbach, Leipzig. Münzen von Braunschweig-Lüneburg. Ferner aus anderem Besitz. Medaillen
auf Ärzte und Naturforscher etc. Kriegsmedaillen, Orden und Ehrenzeichen. Münzen und Medaillen von Paderborn und
Mühlhausen i. Thür. [Slg. Wewer]. 1778 Nrn., 9 Tfn. Beigeschriebene Preise. In einem Band gebunden. Ganzleinen

     40,--1402

Auktion 17 vom 19.03.1913. 180,00 g. Slg. Dr. H. Baesecke, Braunschweig. Münzen und Medaillen der Lande
Braunschweig-Lüneburg und Hannover. 1198 Nrn., 3 Tfn. Orig.-Broschur

     20,--1403

Auktion 19 vom 25.05.1914. 340,00 g. Slg. Oscar Engeler, Braunschweig. Münzen und Medaillen der Lande
Braunschweig-Lüneburg und Hannover. 1748 Nrn., 5 Tfn. Orig.-Broschur
Mit Besitzersignatur.

     35,--1404

Auktion 20 vom 03.03.1919. Slg. Büschhoff. Braunschweig-Lüneburg und Hannover. 2102 Nrn., 5 Tfn. Orig.-Broschur      25,--1405

Auktionen 23 und 24 vom 9.12.1929 und 8.12.1930. 1445,00 g. Slg. Knigge. Teil 1 und 2. Braunschweig-Lüneburg. 3941 Nrn.; 51
Tfn. 2 Bände. Orig.-Broschur

     35,--1406

Rosenberg, S., Frankfurt

Auktion 12 vom 02.10.1905. 375,00 g. Slg. Belli Teil 3. Frankfurt/M. Nrn. 4576-6232. Ohne Tafeln erschienen. Ergebnisliste.
Teilweise beigeschriebene Preise und Käufer. Ganzleinen

     30,--1407

Auktion 15 vom 28.02.1906. 125,00 g. Das Ludwig Belli'sche Münzkabinet. 5. Abt. Italien, Städte, Personen. Nrn. 6476-7135.
Orig.-Broschur

     20,--1408

Auktion 16 vom 01.05.1906. 135,00 g. Münzen und Medaillen verschiedener Länder, dabei eine reichhaltige Suite von modernen
Thalern und Doppelthalern. 1365., 3 Tfn. Orig.-Broschur, Umschlag beschädigt

     15,--1409

Auktion 17 vom 08.10.1906. 130,00 g. Slg. Carl Baer, Mannheim. Münzen und Medaillen von Baden und der Pfalz. 1335 Nrn.,
ohne Tafeln. Kopie der Ergebnisliste. Orig.-Broschur

     20,--1410

Auktion 28 vom 01.11.1910. 240,00 g. I. Slg. Josef Levy, Brüssel. Münzen und Medaillen der Pfalz. II. Münzen und Medaillen
verschiedener Länder, darunter die Spezialsammlung Schwarzburger Münzen und Medaillen des Ernst Fischer, Weinheim.
Neuere Taler und Doppeltaler. Reichsmünzen. 1568 Nrn., 11 Tfn. Ausgebundenes Exemplar

     15,--1411
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Auktion 29 vom 20.02.1911. 410,00 g. Slg. Dr. A. E. Ahrens, Hamburg. Neufürstliche, gräfliche und freiherrliche Häuser. 1974
Nrn., 6 Tfn. Beigeschriebene Ergebnisse. Halbleinen
Bedeutende Spezialsammlung. Mit Exlibris.

     40,--1412

Auktion 36 vom 07.10.1913. I. Slg. Carl Schwalbach, Leipzig. Bedeutende Serien von Anhalt, Brandenburg-Franken, Lauenburg
und neufürstlichen Häusern. II. Münzen und Medaillen verschiedener Länder. 1711 Nrn., 9 Tfn. Orig.-Broschur

     25,--1413

Auktionen 39 und 40 vom 07.05.1917 und 15.10.1917. 930,00 g. Slg. Alexander Fiorino, Cassel. I. Abt. Münzen und
Schaumünzen von Hessen aus der Zeit der Landgrafen von Thüringen und des Hauses Brabant bis zur Gegenwart. 1862 Nrn., 14
Tfn. Beigeschriebene Preise.; Slg. Alexander Fiorino, Cassel. II. Abt. Münzen und Schaumünzen von Hessen und seinen
Nachbargebieten, worunter große Reihen von Mittelaltermünzen, Friedberg, Fulda, Henneberg, Schauenburg und Königreich
Westfalen. Neuere Taler, Doppeltaler usw. Reichsmünzen. Nrn. 1863-4034, 5 Tfn. Beigeschriebene Preise. In einem Band
gebunden. Ganzleinen

     90,--1414

Auktion 43 vom 20.03.1918. Slg. Theodor Meyer, Cassel. Hessen-Cassel und -Darmstadt sowie Königreich Westfalen. 962 Nrn.,
5 Tfn. Orig.-Broschur, Rücken etwas eingerissen

     30,--1415

Auktion 46 vom 11.08.1919. I. Slg. Prof. Dr. Helferich, Eisenach. Marine-Medaillen. II. Münzen und Medaillen verschiedener
Länder, darunter Freimaurermedaillen, moderne deutsche Taler, Vereins- und Reichsmünzen. 1690 Nrn. Ohne Tafeln erschienen.
Orig.-Broschur, Umschlag beschrieben und defekt

     25,--1416

Auktion 47 vom 16.02.1920. [Slg. Vielhaber]. Moers in nummis. Bedeutende Reihen von Moers, Nassau-Oranien,
Brandenburg-Preußen, Jülich-Cleve-Berg, Pfalz. 1139 Nrn., 16 Tfn. Teilweise mit handschriftlichen Anmerkungen und
Anstreichungen. Halbleder, Seiten gebräunt

     50,--1417

Auktion 57 vom 26.05.1925. Taler des 16. bis 19. Jahrhunderts. Goldmünzen. 1916 Nrn., 33 Tfn. Orig.-Broschur      20,--1418

Auktion 59 (ausgedruckt Auktion 58) vom 18.01.1926. 1150,00 g. Münzen und Medaillen verschiedener Länder, darunter größere
Reihen von Hessen, Sachsen und Mansfeld. 2588 Nrn., 23 Tfn. Dazu beigebunden: Schulman, J., Amsterdam: Auktion vom
05.10.1934. Catalogue d'une collection importante de monnaies d'or rares d'un cabinet numismatique bien connu. 631 Nrn., 14
Tfn.; Ball, R. Nachf., Berlin: Liste 39 vom April 1937. Antike Münzen. Griechen, Römer, Byzantiner, Germanen. 2212 Nrn. ohne
Tfn.; Ders.: Liste 46 vom Januar 1938. Goldmünzen, Antike Münzen, Münzen und Medaillen aller Zeiten und Länder. Nrn.
49500-49453, 4 Tfn. (lose). In einem Band gebunden. Ganzleinen, Rücken lose und mit Tesafilm geklebt, teilweise Anmerkungen
und Anstreichungen

     30,--1419

Auktion 60 vom 19.04.1926. Münzen und Medaillen aus mitteldeutschem Museumsbesitz. Deutsche Münzen der Neuzeit. 2140
Nrn., 6 Tfn. Orig.-Broschur

     15,--1420

Auktion 62 vom 06.10.1926. I. Slg. Hofrat Prof. Dr. Sick, Hamburg. Münzen und Medaillen des Mittelrheingebietes, vorwiegend
Speyer und Pfalz. Rheingold-Ducaten, Feld-, Not- und Belagerungsmünzen, Sedisvacanz-Prägungen, Medaillen auf Universitäten
usw. II. Münzen und Medaillen verschiedener Länder, darunter eine größere Serie von Nassau und Bergwerksmünzen. 2067 Nrn.,
11 Tfn. Ganzleinen

     40,--1421
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Auktion 64 vom 19.06.1928. 390,00 g. I. Gold- und Silberprägungen des 19. Jahrhunderts. II. Münzen und Medaillen
verschiedener Zeiten und Länder, darunter eine größere Reihe Salzburger Gepräge. III. Griechische und römische Münzen. 1755
Nrn., 18 Tfn. Orig.-Broschur, teilweise etwas stockfleckig

     25,--1422

Auktion 65 vom 12.11.1928. 645,00 g. Universalsammlung, vorwiegend Taler des 16.-19. Jahrhunderts und Goldmünzen. Prager
Groschen mit Kontermarken aus einem süddeutschen Funde. 3180 Nrn., 19 Tfn. Schätzliste. Wenige beigeschriebene Preise.
Orig.-Broschur, Rücken geklebt, Inhalt etwas fleckig

     25,--1423

Auktion 66 vom 10.06.1929. 615,00 g. Gold- und Silbermünzen und Medaillen. Neuzeit (Russland, Schweden, Städte, Not- und
Belagerungsmünzen), zum Teil aus dem Besitz eines mitteldeutschem Fürstenhauses. 3194 Nrn., 14 Tfn. Schätzpreisliste.
Orig.-Broschur, Einband bestoßen

     35,--1424

Auktion 69 vom 02.12.1930. I. Slg. Rev. Ernest Ellmann, Bath, u. a. Mittelalter und Neuzeit. II. Spezialsammlung
Jülich-Cleve-Berg. III. Münzen und Medaillen der Schweiz, von Frankreich, Italien und anderen Gebieten. IV. Antike Münzen. 2677
Nrn., 12 Tfn. Teilweise beigeschriebene Preise. Orig.-Broschur

     25,--1425

Auktion 70 vom 25.11.1931. Münzen und Medaillen des Mittelalters und der Neuzeit. 2200 Nrn., 14 Tfn. Orig.-Broschur, Rücken
etwas eingerissen

     15,--1426

Auktion 71 vom 23.03.1932. Münzen und Medaillen des Mittelalters und der Neuzeit. 1312 Nrn., 8 Tfn. Schätzpreisliste.
Orig.-Broschur, obere Ecke geknickt

     15,--1427

Auktion 73 vom 13.07.1932. Mittelalter und Neuzeit. 606 Nrn., 1 Tf. Schätzliste. Orig.-Broschur, Rücken etwas eingerissen      15,--1428

Auktion 74 vom 05.12.1932. 230,00 g. Münzen und Medaillen des Mittelalters und der Neuzeit. Deutsche und ausländische
Ehrenzeichen. 1811 Nrn., 4 Tfn. Orig.-Broschur

     15,--1429

Auktion 75 vom 01.03.1933. 135,00 g. Slg. Dr. Protze. Römische Münzen. 1183 Nrn. Ohne Tafeln erschienen. Schätzliste.
Teilweise beigeschriebene Preise. Orig.-Broschur, Rücken etwas eingerissen

     25,--1430

Auktion 76 vom 20.04.1933. 185,00 g. Mittelalter und Neuzeit. 910 Nrn., 8 Tfn. Orig.-Broschur, Rücken etwas eingerissen, hintere
Seiten etwas geknickt

     15,--1431

Auktion 77 vom 10.10.1933. 390,00 g. Slg. Franz Heerdt, Mainz I. Teil, u. a. I. Münzen und Medaillen von Mainz. II. Münzen und
Medaillen verschiedener Länder. III. Numismatische Bibliothek. 2352 Nrn., 16 Tfn. Orig.-Broschur, etwas bestoßen, teilweise mit
Anmerkungen

     25,--1432

Auktion 80 vom 14.11.1934. Slg. Franz Heerdt. 2. Teil. Universal, Medaillen auf Privatpersonen. 1297 Nrn., 4 Tfn. Orig.-Broschur      25,--1433

Konvolut von Lagerlisten. 1980,00 g. Verzeichnisse 25 und 26 von 1926 und 1930. Dazu beigebunden: Hess, A. Nachf. Katalog
198 von 1930 und 181 von 1925. In einem Band gebunden. Halbleinen, Seiten gebräunt, Buchblock etwas locker, wenige Seiten
eingerissen

     40,--1434
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Sangiorgi, G., Rom

Auktion vom 07.05.1906. Collection du Feu Prof. Prospero Sarti. Aes Romains - Monnaies Consulaires, Monnaies et Medaillons
de l'Empire en Argent et Bronze etc. Livres de numismatique. 134 Nrn. Monnaies de la republique romaine + 987 Nrn. Monnaies
de l'Empire Romain + 8 Nrn. Monnaies grecques + 85 Nrn. Monnaies italianes et etrangers + 6 Nrn. médailles, 14 Tfn.
Orig.-Broschur, Rücken etwas defekt
Sehr selten im Original.

    650,--1435

Santamaria, P. und P., Rom

Auktion vom 13.01.1930. Collezione Ellman. Di Monete di zecche italiane. 1822 Nrn., 18 Tfn. Orig.-Broschur, Rücken geklebt      40,--1436

Auktion vom 05.04.1962. 473,00 g. Monete Italiane. Medioevali, Moderne e Contemporanee. 967 Nrn., 70 Tfn. Ganzleinen,
wenige Anstreichungen

     20,--1437

Schott-Wallerstein, S., Frankfurt a.M.

Auktion 10 vom 14.03.1910. Münzen und Medaillen aus verschiedenem Besitz, darunter viele Seltenheiten. 1391 Nrn., 6 Tfn.
Orig.-Broschur

     25,--1438

Schulman, H.M.F., New York

Auktion vom 19.11.1960. 320,00 g. The Howard D. Gibbs Collection of Counterstamped, Necessity and Siege Coins of the British
Isles. 593 Nrn. mit einigen Tfn. Ganzleinen, Buchblock fast lose, Wasserflecken, wellige Seiten

     20,--1439

Auktion vom 24.05.1968. 290,00 g. A selection from the collection of Alvin van Loan Gains and other consignments.
Counterstamped coins of the Philippines, Mexico and Latin America, West Indies, silver and copper Asia, Australia, Europe, gold
coins of the world, USA, Primitive money. 1956 Nrn. mit einigen Tfn. Orig.-Broschur

     30,--1440

Auktion vom 06.06.1968. 180,00 g. Important reference library of numismatic, archaelogical books and of related subjects. Part II.
1460 Nrn. Orig.-Broschur, mit wenigen Anstreichungen und Anmerkungen

     15,--1441

Auktion vom 06.06.1969. 755,00 g. Slg. Thomas Ollive Mabbott. Part One. Coins of the Greek World. 3860 Nrn., 82 Tfn. Part Two.
Coins of the Roman World. Nrn. 3861 - 5338, 32 Tfn. Nachdruck New York o. J. Ergebnislisten. In einem Band gebunden.
Kunstleder
Tadellose Erhaltung.

     60,--1442

Schulman, J., Amsterdam

Auktion vom 21.05.1906. Collections de feu M. Aug. De Meunynck, et de feu M. Carlier de Lille. Jetons et Médailles historiques
anciennes et modernes de tous les pays, belle série de Médailles de Napoleon I et des Révolutions francaises. 1793 Nrn., 10 Tfn.
Broschiert, Umschlag lose und defekt

     30,--1443

Auktion vom 13.10.1913. Collection Le Maistre. Pax in nummis. 1314 Nrn. mit zahlreichen Abb., 4 Tfn. Ganzleinen, Titelblatt fehlt      80,--1444
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Auktion vom 21.03.1921. 340,00 g. Catalogue de la collection renomée et importante de Monnaies et Médailles de feu M. P. J. B.
Ruys de Perez à Bloemendaal. Monnaies des Provinces-Unies des Pays-Bas de la Republique Batave, du Royaume de Hollande
sous Louis Napoléon du Royaume des Pays-Bas. Monnaies des seigneuries an Brabant, Gueldre, Hollande et Limbourg, du
principauté d'Orange (sous les princes de Nassau-Orange). Monnaies obsidionales, Médailles historiques et artistiques ,Guerre
de quatre-vingts ans des Provinces-Unies des Pays-Bas avec l'Espagne - Guerres navales avec l'Angleterre - Epoque de
Guillaume III de Nassau-Orange, roi d'Angleterre. Guerre de l'Indépendance de l'Amérique du Nord, etc. Médailles artistiques des
médailleurs Jonghlinck, Abeele, Muller, Lutma, v. Rijswick, Simon Passe, v. Bylaer, v. d. Wilge, Looff, Pool, Adolfszoon,
Smeltzing, Meybusch v. Dishoecke, Bower, Trapentier, Roettiers, Arondeaux, Boskam, Holtzhey, v. Swinderen, e. a. Mereaux des
gildes et des corps de métiers. Médailles municipales. Livres Numismatiques. Dans toutes les séries des pièces uniques et grand
nombre de raretés.1444 Nrn., 20 Tfn. Orig.-Broschur, Broschur fleckig, letzte Tafel lose und defekt

     30,--1445

Auktion vom 30.03.1925. 500,00 g. Catalogue des Monnaies et Médailles Provenant des Collections de feu Me. G. À R. E. A.
contenant une série importante de Monnaies des Barbares; Monnaies Grecques et Romaines. Monnaies en or et en argent des
Etats, Princes ecclésiastiques et laiques et villes du Saint-Empire Allemand; E. A. Beaucoup de Thalers et doubles Thalers du
XIXe Siècle (D´Après Schwalbach). Series importantes de Monnaies et Médailles de Danemark, France, Italie, Portugal, Russie,
Suède. Une collection de Monnaies de Napoléon le Grand. Médailles de la Révolution Francaise et de Napoléon le Grand. Une
serie des Plaques-Monnaie en Cuivre de Suède (Platmynt = Plate-Money) Monn. des Pays-Bas Septentrionaux et Méridionaux.
Superbe collection de Médailles Historiques Principalement des Pays-Bas. Série importante de Médailles d'Hommes Célèbres.
2370 Nrn., 34 Tfn. Broschiert, Umschlag defekt, Rücken geklebt

     50,--1446

Auktion vom 10.05.1926. 380,00 g. Catalogue d'une collection importante de Monnaies des Sept Provinces Unies des Pays-Bas,
de la République Batave, du Royaume de Hollande et du Royaume des Pays-Bas. Monnaies Obsidionales et Médailles
Historiques, Principalement des Pays-Bas, formée par feu M. J. Hordijk Jaczn. à Dordrecht. Contenant Aussi quelques collections
provenant d'autres successions. Monnaie Grecques, Ronaimes et Byzantines. Série importante de Monnaies et Médailles de
L'Allemagne. Monnaies et Médailles de L'Angleterre, Danemark, Espagne, France, Hongrie, Italie, Pays-Bas Mèridionaux,
Pologne, Portugal, Suède, Suisse, Transylvanie, etc. Monnaies et Médailles D´Outremer, Asie, Afrique, et Amérique, E. A. Une
belle série de Monnaies d´or des États-Unis. Medailles d'Hommes Célèbres. Méreaux, Insignes, ETC. 1868 Nrn., 26 Tfn.
Broschiert, hinterer Umschlag fehlt, Rücken geklebt und defekt

     40,--1447

Katalog 82 vom Februar 1930. 295,00 g. Österreich und Deutschland. 3864 Nrn., 3 Tfn. Orig.-Broschur, Rücken beschädigt      10,--1448

Auktion vom 12.03.1930. Catalogue de séries importantes de monnaies et médailles de diverses provenances contenant
beaucoup de piéces rares et uniques. 1460 Nrn., 34 Tfn. Broschiert, Einband fehlt
Mit Bibliotheksstempel.

     25,--1449

Auktion vom 08.01.1931. 500,00 g. Catalogue des riches séries de monnaies et médailles provenant des collections de monsieur
J. Knottenbelt Tzn. à Diepenveen, de feu monsieur Egon Groner à Bucarest, de feu monsieur Fernand David à Paris, et d'un
ancien diplomate à La Haye. Monnaies Grecques et Romaines, plusieurs Raretés monnaies de l'Europe, Asie, Afrique et
Amérique; grand nombre de monnaies de premier ordre; collection spéciale de monnaies des Grands-maitres de l'Ordre de St.
Jean à Malte; monnaies des Pays-Bas septentrionaux et méridionaux; médailles historiques; une collection fort importante,
contenant plusieurs pièces rarissimes et de superbe qualité, surtout des XVIe et XVIIe siècles; médailles artistques et historiques
d'Allemagne-Autriche, France, Italie, etc.; collection importante de médailles russes; médailles de la Guerre mondiale; décorations

     40,--1450
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Auktionskataloge

de la Guerre mondiale. 2636 Nrn., 20 Tfn. Orig.-Broschur, Rücken etwas defekt

Auktion vom 19.01.1931. 460,00 g. Catalogue de Séries Importantes de Monnaies et Médailles de Provenances diverses.
Allemagne - Autriche, Angleterre, Balkans, Danemark, Espagne, Italie, Pologne, Portugal, Russie, Suède, Suisse, Asie, Afrique,
Amérique. Pays-Bas Septentrionaux et Méridionaux. Monnaies de l'Époque de la Migration des Peuples Collection spéciale de
Monnaies des Ostrogoths. 2398 Nrn., 39 Tfn. Broschiert, Umschlag leicht defekt

     35,--1451

Auktion vom 09.10.1933. 220,00 g. Catalogue d'une collection Remarquable de Monnaies et Médailles d'or formée par un
amateur néerlandais distingué. 882 Nrn., 14 Tfn. Orig.-Broschur, Broschur fleckig

     25,--1452

Auktion vom 05.10.1934. 180,00 g. Monnaies d'Or rares. Collection importante d'un cabinet numismatique bien connu.
Allemagne-Autriche (Saint-Empire), Hongrie, Transylvanie, Angleterre, Balkan, Belgique, Danemark, Espagne, France, Lorraine,
Italie, Les Papes, Pays-Bas, Suisse et une trouvaille de monnaies d'Or faite en Espagne. Plusieurs raretes de premier ordre. 631
Nrn., 14 Tfn. Orig.-Broschur

     25,--1453

Auktion vom 17.12.1934. 295,00 g. Monnaies et Médailles d'Aes Grave - monnaies celtiques et de la migration des peuples
monnaies européennes de pays divers: Allemagne et Autriche, Angleterre, Danemark, Espagne, Belgique, etc.; e. a. une
collection spéciale de monnaies de Bunswick-Lunebourg et de la Basse-Saxe; monnaies des Pays-Bas septentrionaux et
méridionaux; médailles historiques - méreaux - livres numismatiques. 1482 Nrn., 16 Tfn. Orig.-Broschur, Rücken defekt, Einband
fast lose
Mit Besitzerstempel.

     30,--1454

Auktion vom 21.10.1935. 165,00 g. Collections importantes d'un amateur de New-York et d'un amateur Néerlandais. 714 Nrn., 8
Tfn. Schätzliste. Orig.-Broschur

     25,--1455

Auktion vom 30.03.1936. 195,00 g. Monnaies et Médailles, Collections importantes, monnaies grecques et romaines, monnaies
d'or, médailles d'Amsterdam, médailles de la Frise et de Groningue, thalers allemands. 933 Nrn., 11 Tfn. Schätzliste.
Orig.-Broschur, Einband fleckig
Mit Exlibris und Besitzerstempel.

     25,--1456

Auktion vom 31.05.1938. 160,00 g. Collection de Monnaies Grecques, Romaines et Byzantines (Greek, Roman and Byzantine
Coins). 598 Nrn., 9 Tfn. Schätzliste. Orig.-Broschur, Einband fast lose

     25,--1457

Auktion vom 12.06.1939. 215,00 g. Catalogue of important collections of gold and silver coins, historical medals (monnaies et
médailles en or et en argent), part 1 antique coins, part 2 gold coins, part 3 silver coins, part 4 obsidional coins, part 5 coins of the
Netherlands and Dutch India, part 6 historical medals. 1094 Nrn, 14 Tfn. Schätzliste. Orig.-Broschur, hinterer Umschlag fehlt,
Anmerkungen auf dem vorderen Umschlag

     15,--1458

Auktion vom 18.01.1954. 215,00 g. Munten Penningen uit belangrijke binnenlandse en buitenlandse collecties. Greek, Roman,
Dutch and foreign Coins, Medals, Decorations and Books from important Dutch and foreign collections. 1496 Nrn., 20 Tfn.
Orig.-Broschur

     20,--1459
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Auktionskataloge

Auktion 225 vom 14.02.1955. 325,00 g. Coins and Medals. Greek, Roman, Dutch and Foreign. Decorations and numismatic
books. 2260 Nrn., 30 Tfn. Orig.-Broschur, oberer Rand mit Wasserfleck

     25,--1460

Auktion 238 vom 10.02.1964. 460,00 g. Nederlandse Munten en Penningen (Coins and Medals of the Netherlands). Collecties: G.
H. Crone (een 2de gedeelte) J. v. d. Meer, New York (1ste gedeelte) Belgique (Royaume), Greek, Roman and Byzantine Coins,
Römisch-Deutsches Reich (Eine alte Sammlung), Deutschland (Spezialsammlung Braunschweig), France - Greatbritain, Italy,
Poland, Russia, Scandinavia, Spain (specially Philip II), Asia, Africa, U.S.A., Latin America. 2752 Nrn., 60 Tfn. Orig.-Broschur

     10,--1461

Schulten+Co. GmbH, Frankfurt a.M.

Auktionen vom 02.10.1980 und 26.03.1981. 1300,00 g. Slg. Krug. Sachsen. Teile 1 + 2. Ca. 1900 Nrn. mit zahlreichen Abb.
Ergebnisliste in Teil 2. 2 Bände. Kartoniert

     20,--1462

Konvolut von Auktionskatalogen. Auktionen vom 27.10.1978, 02.10.1979, 29.04.1980, 02.10.1980, 03.10.1980, 26.03.1981,
05.10.1981, 06.10.1981, 02.06.1982, 08.11.1982, 24.05.1983, 02.11.1983, 12.04.1984, 14.04.1984, 25.10.1984, 22.04.1985,
22.10.1985, 19.03.1986, 21.10.1986, 01.04.1987, 20.10.1987, 11.04.1988, 20.10.1988, 19.04.1989, 18.10.1989, 27.03.1990,
15.10.1990 und 16.10.1990. 28 Kataloge. Kartoniert und broschiert

    100,--1463

Schweizerischer Bankverein, Basel / Spink Taisei, Zürich

Auktion 18 vom 29.01.1987. 600,00 g. Slg. Solert-Cabot. Monedas Catalanas. Katalanische Münzen. 1046 Nrn. mit zahlreichen
Abb. Kartoniert

     10,--1464

Auktion 20 vom 14.09.1988. 800,00 g. Coins of Peru. 1356 Nrn. mit zahlreichen Abb., 3 Tfn. Pappband      20,--1465

Auktion 22 vom 19.09.1989. 555,00 g. Coins of Brazil. 810 Nrn. mit zahlreichen Abb. Pappband      15,--1466

Auktionen vom 30.11.1989 und 14.05.1990. 1450,00 g. Slg. Schweden. 2 Teile. Insg. 2342 Nrn. mit zahlreichen Abb.
Ergebnislisten. Kartoniert, Rücken bei Teil 1 ausgeblichen

     30,--1467

Auktion 31 vom 17.09.1992. 617,00 g. Niederländische Rechenpfennige und Marken. 485 Nrn. mit zahlreichen Abb. Kartoniert      55,--1468

Schweizerische Kreditanstalt, Bern

Sonderlisten. 100,00 g. Die Dynastie Napoleons. Numismatische Abteilung der Schweizerischen Kreditanstalt Bern Nr. 36:
Sonderliste. 24 S. mit zahlr. Abb., ohne Jahr. Broschiert

     10,--1469

Lagerlisten. 50,00 g. Reformation. Katalog zur Ausstellung an der Münzenbörse BERNA 1982. 10 S. mit zahlr. Abb., ohne Jahr.
Broschiert

     10,--1470
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Seligmann, H., Hannover

Auktion 12 vom 09.05.1932. 265,00 g. Slg. Rosenberg. I. Teil. Braunschweig-Lüneburg, Universal. Portrait, 1800 Nrn., 5 Tfn.
Schätzpreisliste. Orig.-Broschur, Rücken etwas eingerissen

     25,--1471

Auktion 13 vom 12.09.1932. 200,00 g. I. Städtemünzen. II. Goldmünzen. III. Deutsche und ausländische Münzen und Medaillen.
IV. Orden und Ehrenzeichen. V. Münzen der Antike. VI. Restbestände der Slg. Rosenberg. VII. Numismatische Bibliothek aus der
Rosenberg'schen Slg. 1454 Nrn., 7 Tfn. Schätzpreisliste. Orig.-Broschur, Rücken etwas defekt

     25,--1472

Auktion 14 vom 20.03.1933. 145,00 g. I. Universalsammlung von Münzen und Medaillen. II. Orden und Ehrenzeichen. III.
Dubletten aus dem Brakteaten-Fund von Bokel. IV. Numismatische Bücher. 1690 Nrn., 4 Tfn. Orig.-Broschur

     35,--1473

Sotheby & Co., London

Auktion vom 25.11.1971. 55,00 g. Catalogue of ancient, english and foreign coins in gold, silver and bronze including an important
collection of crown pieces and other milled silver. 258 Nrn., 4 Tfn. Orig.-Broschur

     15,--1474

Auktion vom 16.02.1972. 60,00 g. Catalogue of the collection of coins formed by the late Marcel Jungfleisch. Part I. comprising
ancient and middle eastern coins and a fine numismatic library. 239 Nrn., 1 Tf. Kopie der Ergebnisliste. Orig.-Broschur

     15,--1475

Sotheby & Co. AG, Zürich

Auktionen vom 10.11.1972 und 04.04.1973. Slg. The Metropolitan Museum of Art. Teil I: Roman Gold coins. Teil II: Greek coins
from the John Ward Collection. 347 Nrn., 7 Tfn.; 773 Nrn., 31 Tfn. 2 Bände. Ganzleinen

     40,--1476

Auktion vom 07.05.1975. Catalogue of roman coins. From the collections of the late Frederick J. Woodbridge of New York and a
european private collector. Nrn. 165 - 345, 13 Tfn. Schätzliste. Orig.-Broschur, Einband etwas defekt

     25,--1477

Auktion vom 07.05.1975. 205,00 g. The collection of Greek Coins. Formed by the late Frederick J. Woodbridge of New York and
other Greek Coins. 164 Nrn., 9 Tfn. Orig.-Broschur

     25,--1478

Sotheby´s, London

Auktion vom 05.07.1995. Two Hundred Highly Important Greek and Roman Coins. 200 Nrn., einige Farbabb. und Abb.
Orig.-Broschur

     15,--1479

Auktion vom 08.07.1996. Highly Important Greek and Roman Coins. 193 Nrn., einige Farbabb. und Abb. Orig.-Broschur      15,--1480
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Auktionskataloge

Sotheby´s, New York

Auktion vom 04.12.1990. The Nelson Bunker Hunt Collection. Highly Important Greek and Roman Coins. 117 Nrn. mit
zahlreichen, teils farbigen Abb. Kartoniert mit Schutzumschlag

     30,--1481

Sotheby´s, Zürich

Konvolut von Auktionskatalogen. 13 Kataloge von Sotheby's Zürich, London und New York aus den Jahren 1993 - 1999.
Vorwiegend über antike Münzen. Orig.-Broschur

     45,--1482

Sotheby Parke Bernet & Co., London

Auktion vom 11.03.1981. 175,00 g. An important collection of islamic coins and related reference books. 340 Nrn., 6 Tfn. Schätz-
und Ergebnisliste. Orig.-Broschur

     20,--1483

Auktion vom 01.07.1982. 530,00 g. The Brand Collection. Part 1. Roman and European Coins. Römische und europäische
Münzen. 377 Nrn. mit zahlreichen Abb. Schätzliste. Orig.-Broschur

     20,--1484

Auktion vom 24.03.1983. 145,00 g. Catalogue of ancient coins including a collection of jewish coins and important sassanian
issues. 446 Nrn., 7 Tfn. Schätz- und Ergebnisliste. Orig.-Broschur

     15,--1485

Auktion vom 12.05.1983. 115,00 g. Catalogue of a collection of ancient greek coins. 299 Nrn., 6 Tfn. Schätz- und Ergebnisliste.
Orig.-Broschur

     15,--1486

Auktion vom 17.11.1983. 100,00 g. Catalogue of ancient coins including roman coins from the collections of Jean de Witte
(1808-1889) and Mr. M. Gelgor. 360 Nrn., 6 Tfn. Ergebnisliste. Orig.-Broschur

     15,--1487

Auktion vom 01.02.1984. The Brand Collection. Part 5. Greek and Roman Coins. Griechische und römische Münzen. 718 Nrn., 24
Tfn. Schätzliste. Orig.-Broschur

     25,--1488

Auktion vom 17.04.1984. 180,00 g. Islamic coins. 184 Nrn., 12 Tfn., 1 Farbtf. Schätz- und Ergebnisliste. Orig.-Broschur      20,--1489

Auktion vom 03.05.1984. 120,00 g. Ancient coins. 420 Nrn., 10 Tfn. Ergebnisliste. Orig.-Broschur      15,--1490

Auktion vom 12.07.1984. 110,00 g. Islamic coins mainly in gold and works of reference. 324 Nrn., 6 Tfn. Ergebnisliste.
Orig.-Broschur

     15,--1491

Sotheby Parke Bernet A.G., Zürich

Auktion vom 24.01.1985. 635,00 g. Catalogue of the Brand Collection from the Collection of Virgil M. Brand. Sold by Order of the
Executors of the Estate of Jane Brand Allen. Part 8. Swiss, austrian and german coins. 858 Nrn. mit zahlreichen Abb. Schätzliste.
Orig.-Broschur

     20,--1492
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Auktionskataloge

Sotheby Wilkinson & Hodge, London

Auktionen vom 18.11.1895, 11.05.1896, 13.11.1896, 15.07.1897, 16.11.1897 und 24.05.1897. The Montagu Collection of Coins.
Sammelband mit 6 Auktionskatalogen. Enthält: Auktion vom 18.11.1895: The Montagu Collection of Coins. Catalogue of the
British & Anglo - Saxon Series (First Portion). 857 Nrn., 6 Tfn. Ergebnisliste; Auktion vom 11.05.1896: The Montagu Collection of
Coins. Catalogue of the British & Anglo - Saxon Series (Second Portion). 857 Nrn., 7 Tfn. Ergebnisliste; Auktion vom 13.11.1896:
The Montagu Collection of Coins. Catalogue of the English Series (Third Portion). 988 Nrn., 13 Tfn. Ergebnisliste; Auktion vom
15.07.1897: The Montagu Collection of Coins. Catalogue of the English Copper, Irish, Scottish and Anglo - Gallic Series. (Fourth
Portion). 373 Nrn., 5 Tfn. Ergebnisliste; Auktion vom 16.11.1897: The Montagu Collection of Coins. Catalogue of the Anglo-Saxon
& English Coins, and Medals. (Fifth and final Portion). 737 Nrn, 5 Tfn. Ergebnisliste; Auktion vom 24.05.1897: The Montagu
Collection of Coins. Catalogue of the very valuable and extensive Collection of Medals. Commemorative of British History. 862
Nrn., 8 Tfn. Ergebnisliste. Ganzleder, erstes Titelblatt repariert, wenige Seiten mit Einrissen, auf zwei Seiten etwas Textverlust
Mit Besitzerstempel.

  1.000,--1493

Auktionen vom 20.01.1898, 02.05.1905, 05.06.1905 und 13.06.1906. 785,00 g. 4 Kataloge in einem Band: Catalogue of Greek
Coins, in Gold, Electrum and Silver. The Property of a Well-Known Archaeologist and Traveller [Slg. Evans] Collected Principally
in Sicily and South Italy. 146 Nrn., 6 Tfn.; Catalogue of a Collection of Greek Coins. The Property of a Well-Known Amateur [Slg.
Warren], Comprising Examples in Gold and Silver of the Ancient Cities and Kings of Italy, Sicily, Northern and Central Greece,
Attica, Asia Minor, Egypt, &c. &c. 257 Nrn., 7 Tfn.;  Catalogue of the Collection of Greek and Roman Coins, in Gold, Silver and
Bronze, formed by the late Harlan P. Smith, Esq. of New York, U.S.A. 543 Nrn., 4 Tfn.; Catalogue of the important Collection of
Roman Coins, in Gold, Silver and Bronze, formed by an Astronomer [Slg. MacLean] recently deceased. 866 Nrn., 11 Tfn.
Halbleder, etwas bestoßen und beschabt, teilweise Anstreichungen
Mit Besitzersignatur.

    300,--1494

Spink, London

Auktion vom 27.09.2016. 485,00 g. The Nicholas Rhodes Collection: Coins of North East India (Part 2). 463 Nrn. mit zahlreichen
Abb. Orig.-Broschur

     15,--1495

Konvolut von Auktionskatalogen. 4 Kataloge vom 22.02.2006 (Lucien Lariviere collection of Irish coins and medals), 29.03.2006
(Lucien Lariviere collection of Scottish coins and medals und 24.01.2008 (Important British eigteenth century tokens, An important
collection of renaissance medals and plaquettes). Orig.-Broschur

     30,--1496

Spink Taisei, Zürich

Auktion 14 vom 07.11.1984. Slg. Wüthrich. Bern. 570 Nrn. mit zahlreichen Abb. Ergebnisliste. Kartoniert, wenige Anstreichungen      10,--1497

Auktion 38 vom 23.10.1991. Münzen und Medaillen Kaiser Maximilian I. 42 Nrn. mit zahlreichen Abb. Orig.-Broschur      15,--1498
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Auktionskataloge

Spink & Son Ltd., London

Auktionen 56 vom 19.11.1986. 550,00 g. The Norweb Collection of English Coins. Band 3. Nrn. 751 - 1169 mit zahlreichen Abb., 2
Tfn. Orig.-Broschur

     10,--1499

Spink & Son Numismatics Ltd., Zürich

Auktion 25 vom 01.02.1988. Moderne Goldmünzen aus dem 19. und 20. Jahrhundert. 400 Nrn. mit zahlreichen Abb.
Orig.-Broschur

     10,--1500

Auktion 28 vom 24.10.1988. The Harald Salvesen Collection of Trade Dollars and Trade Coinage of the World. 152 Nrn. mit
zahlreichen Abb. Kartoniert, wenige Anstreichungen

     10,--1501

Spink & Son Numismatics Ltd., Zürich / C.E. Bullowa Coinhunter, Philadelphia

Auktion vom 19.04.1983. 516,00 g. Slg. Whiting. Martin Luther und die Reformation auf Münzen und Medaillen. Bearb. v. P.N.
Schulten. 960 Nrn. mit zahlreichen Abb. Kartoniert

     20,--1502

Sternberg, F. AG, Zürich

Konvolut von Auktionskatalogen. Auktionen 1, 3, 5 - 8, 10 - 16, 19 - 23, 25 - 28, 31 - 35 aus den Jahren 1973 bis 2000. Broschiert
und Halbleinen

     70,--1503

Stroehlin, P., Genf

Katalog 1 und 2 vom September 1892 und Dezember 1892. 320,00 g. Nr. 1 vom September 1892. 80 S., 1060 Nrn. mit Abb.
Catalogue de monnaies et medailles de Geneve. Monnaies et medailles suisses et etrangeres gravees par des artistes genevois
et medailles et jetons composant la numismatique des Tirs federaux; Nr. 2 vom Dezember 1892. 124 S., 2538 Nrn. Catalogue de
monnaies et medailles suisses. Supplement au catalogue No. 1. Monnaies de Geneve et Tirs federaux. In einem Band gebunden.
Halbleinen
Mit Bibliotheksstempel.

     45,--1504

Superior Galleries, Beverly Hills

Auktionen vom 05.12.1991 und 10.12.1992. The Abraham Bromberg Collection of Jewish Coins. Part I: 315 Nrn. mit zahlreichen
Abb.; Part II: Nrn. 316 - 626 mit zahlreichen Abb. 2 Bände. Orig.-Broschur

     30,--1505

Auktion vom 10.12.1992. The Abraham Bromberg Collection Of Jewish Coins Part II. Nrn. 316 - 626 mit zahlreichen Abb.
Orig.-Broschur

     30,--1506
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Auktionskataloge

Superior Stamp and Coin Co., Inc., Beverly Hills

Konvolut von Auktionskatalogen. 7 Kataloge aus den Jahren 1973 - 1980, darunter The Dr. Walter Lee Crouch Collection, The
Madison Estate Sale, The Miguel Munoz Part II Rare Auction Sale, The collections of the Northwood Institute and Dr. H. Gladys
Spear, The Gary Burghoff Collection of United States Coins. Orig.-Broschur

     50,--1507

The New York Sale, New York

Auktion 27 vom 04.01.2012. The Prospero Collection - Spectacular Ancient Greek Coins. 642 Nrn., jede Münze ist abgebildet.
Orig.-Broschur

     50,--1508

Vecchi, Italo Ltd., London

Auktion 9 vom 04.12.1997. A collection of the coinage of Augustus. 366 Nrn. mit zahlreichen Tfn. Orig.-Broschur      20,--1509

Vinchon, J., Paris / Ciani, M.P., Paris

Auktion vom 06.02.1956. 800,00 g. Collection Y.E. Hindamian. Monnaies grecques antiques en or, en argent et en bronze. 702
Nrn., 22 Tfn. Halbleder
Tadellose Erhaltung.

     75,--1510

Wesener, F.J., München

Auktion vom 16.10.1882. 635,00 g. Slg. Morbio, Carlo. Catalog einer Sammlung italienischer Münzen aller Zeiten sowie von
Bronzemedaillen der besten italienischen Meister des XV. und XVI. Jahrhunderts und italienischen Medaillen verschiedener
Jahrhunderte (Päpste, geistliche Herren und Privatpersonen) aus dem Nachlasse des Cavaliere Carlo Morbio in Mailand. 4580
Nrn., 6 Tfn. Beigebunden: Verzeichniss der bisher bekannten römischen Familienmünzen. 44 S. mit 686 Nrn. Halbleinen

    120,--1511

Westfälische Auktionsgesellschaft, Arnsberg

Konvolut von Auktionskatalogen. Auktionen 1, 2, 5 - 9, 12 - 65, 67, 71, 72, 74, 77 - 80 und Lagerliste 36 aus den Jahren 1993 -
2018. Broschiert und kartoniert
Mit vielen wichtigen Sammlungen.

     80,--1512

Wruck, W., Berlin

Auktion 1 vom 05.09.1940. 145,00 g. Medaillen von Braunschweig–Lüneburg aus dem Besitze von Dr. Werner Koch, Berlin. 254
Nrn., 8 Tfn. Schätzliste. Orig.-Broschur, Wasserfleck am Rand

     30,--1513

Auktion 10 vom 17.03.1952. 55,00 g. Slg. Dr. Pieper. Kriegs-, Feld-, Not- und Belagerungsmünzen. 842 Nrn. Orig.-Broschur      20,--1514

Auktion 13 vom 29.04.1954. 95,00 g. Slg. Hermann Krämer, Dortmund. Dortmund - Westfalen, Universal. 1394 Nrn., 4 Falttfn.
Orig.-Broschur, wenige Anstreichungen

     20,--1515

Auktion 15 vom 08.10.1964. 150,00 g. Slg. K. in B., u. a. Römisch-deutsches Reich, Geistliche Fürsten, Alt- und Neufürsten,
Städte, Reichsmünzen, Ausland, Gold. 1315 Nrn., 8 Tfn. Orig.-Broschur

     20,--1516
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Auktionskataloge

Katalog 29 vom Mai 1959. 165,00 g. Slg. Ludewig-Sommer. Römische Münzen, Hessen und Nachbargebiete,
Freimaurermedaillen. 2096 Nrn., 8 Tfn. Orig.-Broschur, wenige Anmerkungen

     20,--1517

Zschiesche & Köder, Leipzig

Konvolut von mehreren Verkaufskatalogen. 880,00 g. 6 Verkaufskataloge. Nr. 67, 85, 106, 112, 121 und 123 aus den Jahren
1896 - 1909. Bei Nummer 112 und 123 wurden fehlende Seiten durch Kopien ersetzt. Broschiert, teilweise sehr beschädigt

     15,--1518

Konvolut (Auktionskataloge vor 1945)

4350,00 g. 13 Kataloge von Ball, Cahn, Rosenberg, Sally, Schott-Wallerstein, Frankfurter Münzhandlung, Brüder Egger, Kraus.
Mit einigen Sammlungen, u. a.: Marschall, Pauli, Fiorino und Dietel-Eisenach. Dazu: Münzhandlung Gaettens. Slg. Julius, Krieg
und Frieden in der Medaille und in der Gedenkmünze I. Teil bis 1740 und Französische Revolution, Napoleon I. und seine Zeit. I.
Teil 1789-1808. Alle Kataloge entweder ohne Tafeln oder mit Tafelausschnitten (teilweise durch Kopien ersetzt). Unterschiedliche
Einbände

     50,--1519

Konvolut (Auktionskataloge)

Konvolut von zahlreichen Auktionskatalogen. Große Anzahl von verschiedenen Auktionskatalogen nach 1945 von u. a.: Tietjen,
Schweizerischer Bankverein, Hess AG, Numismatica Ars Classica. Viele Sammlungen zu antiken, mittelalterlichen und
neuzeitlichen Münzen und Medaillen. Broschiert

     50,--1520

Konvolut (Lagerlisten)

2420,00 g. 13 Lagerlisten von Helbing, Cahn, Thieme, Riechmann, Rosenberg H.S. und Rosenberg, S. aus den Jahren 1908 -
1936. Orig.-Broschur, teilweise lose Lagen, teilweise defekt

     40,--1521

1330,00 g. 13 Lagerlisten von Franz Ferdinand Kraus (Braunschweiger Münzverkehr), Georg Liebig, Edmund Rappaport, R.
Kube, R. Schumacher und Ludwig Grabow aus den Jahren 1889 - 1954. Geheftet und broschiert, teilweise beschädigt und defekt

     40,--1522

Archäologie und Geschichte

Monographien

Baierische Akademie der Wissenschaften. 1035,00 g. Neue historische Abhandlungen der Baierischen Akademie der
Wissenschaften. 1. Band. München 1779.  4 Bl., 558 Seiten, 19 Bl. (Register). Mit 7 gefalteten Kupferstichen, 1 Falttabelle und
Faltkarte. Enthält 7 historische Beiträge, u. a. von Zirngibl: Abhandlung von den baierischen Herzogen, vor Karl des Grossen
Zeiten. - Michael Steins: Abhandlung von dem ehemaligen Bisthume zu Neuburg an der Donau - Michael Steins Abhandlung von
Gebhard, dem letzten Grafen von Hirschberg. Halbpergament, etwas bestoßen
Mit Besitzerstempel Günther Hofmann.

    100,--1523

Faber, A. 8660,00 g. Europäische Staats-Cantzley] Der Europäischen Staats-Cantzley [Canzley / Staatscantzley / Staatscanzley]
... Theil, darinnen zum Behuf der neuesten Politischen Kirchen- und Reichs- Historie was sowohl in Religions-Angelegenheiten,
Merckwürdiges vorgefallen, als in Staats- und Reichs- Geschäfften vor kurtzen abgehandelt worden und zum Vorschein
gekommen ist, In richtiger Ordnung vorgetragen und ohnparthyisch mitgetheilet wird. Konvolut von 16 Bänden der Reihe: 65, 66,
67, 68, 69, 70, 71, 72, 75, 77, 79, 80, 81, 84, 85 und 86 aus den Jahren 1735-45. Einheitliches Halbpergament

    600,--1524

A 77 Lit  139SeiteSolidus Numismatik



Archäologie und Geschichte

Mit Besitzerstempel Günther Hofmann.

Réau, L. L'Art Francais. Collection dirigée par Georges Wildenstein. Une Dynastie de Sculpteurs au XVIIIe Siècle les Lemoyne.
Paris 1927. 249 S. mit 80 Tfn. Broschiert, Rücken defekt

     30,--1525

Westenrieder, L. von. 285,00 g. Erdbeschreibung der baierisch-pfälzischen Staaten. München 1784. VIII, 391 S., 2 S.
handgeschriebene Errata. Ganzleder, etwas bestoßen

     50,--1526

Konvolut. 9800,00 g. 6 Werke über diverse Themen, u. a.: Alfieri / Arias (Spina, die neuentdeckte Etruskerstadt und die
griechischen Vasen ihrer Gräber), Ebenöther / Ebenöther (Vom Toten Meer zum Stillen Ozean. Alte und Neue Welt - Eine
Gegenüberstellung), Landesmuseum Württemberg (Hrsg.). (Christoph 1515-1568. Ein Renaissancefürst im Zeitalter der
Reformation), Neuburger (Die Technik des Altertums), Vocelka (Rudolf II. und seine Zeit), Peyer (Schaffhauser Postgeschichte
1411-1848. Nachrichtenübermittlung vor dem Hintergrund der grossen europäischen Konflikte). Verschiedene Einbände und
Erhaltungen

     40,--1527

Konvolut. ****,** g. Konvolut von 8 Büchern, u. a.: Zoepf, F: Deutsche Kulturgeschichte 1.+2: Band; Hauff, L.: Die Geschichte der
Kriege von 1866 in Mittel-Europa, ihre Ursache und ihre Folgen; Bruhns, L: Würzburger Bildhauer der Renaissance und des
werdenden Barock 1540-1650; 78. Bericht und Jahrbuch 1922 / 23/ 24 des Historischen Vereins für die Pflege der Geschichte des
ehemaligen Fürstbistums Bamberg zu Bamberg; Berger, A.: Der heilige Nil; Baumann, H.: Muret-Sanders Enzyklopädisches
Englisch-Deutsches und Deutsch-Englisches Wörterbuch Teil I und II. Verschiedene Einbände

     20,--1528

Grafik

Blatt aus: Adam Berg: New Müntzbuch. Darinnen allerley groß vnnd kleine / Silberne vnd Guldene Sorten / umb wichtiger Ursach
willen also fürgestellt werden. München 1596/97.
Beidseitig mit Münzbildern im Holzschnitt bedrucktes Blatt aus dem schönsten und reich illustrierten Münzbuch der deutschen
Renaissance von Adam Berg.
Gerahmt mit Passepartout (40 x 30 cm). Auf der Schauseite zu sehen: "Der Statt Straßburg Müntzen". Auf der Rückseite (leicht
durchschimmernd): "Der dreyer Stätt Lübeck / Hamburg / und Lüneburg Müntzen". Im unteren Teil antik reparierter Knick, der in
Riss übergeht. Die mittleren Münzen der untere Münzreihe und die untere Vignette deshalb mit leicht versetzten Stellen.
Ansonsten tadelloser Zustand.

     20,--1529

Einzeln ausgeschnittene Münzbilder eines Blattes aus: Adam Berg: New Müntzbuch. Darinnen allerley groß vnnd kleine / Silberne
vnd Guldene Sorten / umb wichtiger Ursach willen also fürgestellt werden. München 1596/97.
Beidseitig mit Münzbildern im Holzschnitt bedruckte Blattausschnitte aus dem schönsten und reich illustrierten Münzbuch der
deutschen Renaissance von Adam Berg.
Gerahmt mit Passepartout (21,5 x 15 cm). Auf der Schauseite zu sehen: "Römische Goltcronen zu 52 Kreutzern".
. Tadelloser Zustand

     10,--1530

Stich des frühen 19. Jahrhunderts mit Darstellung von Schaumünzen und Medaillen der schwedischen Herrschergestalten Gustav
Adolf (1611 - 1632) und Christina (1632-1645).
Gerahmt mit Passepartout (28 x 27 cm). Tadelloser Zustand

     15,--1531
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